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the-saleroom.com's Live Auction service. 

Full details of this service can be found at www.the-saleroom.com
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Please note: saleroom.com commission rate increased to 4.95%

knights
Cricket, Football & Sporting Memorabilia Auction 

including part one of the impressive collection of John White, who as a boy lived in Royston, 
the same Yorkshire village as Yorkshire Captain Norman Yardley. Getting Yardley’s autograph was the start 

of White’s life long interest in Yorkshire cricket. John went on to be a renowned professional musician 
and was Professor of Viola at the Royal Academy of Music for over thirty years.

2nd & 3rd March 2019
at The Premier Travel Inn (Fosse Park), Braunstone Lane East, Leicester LE3 2FW

11am start on both days

Saturday 2nd
Cricket Memorabilia

Sunday 3rd
Wisden Cricketers’ Almanacks, Cricket Books, 

Football & Sporting Memorabilia
Viewing: Friday 5pm to 7pm 

Saturday & Sunday 8am to 11am
Approximate rate of sale – 140/160 lots per hour

Complimentary tea, coffee & mineral water will be available.
Please bring any items along during viewing times for a free valuation with no obligation.
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CONDITIONS OF SALE
1.      A buyer’s premium of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
2.      Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.
3.   Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
4.   Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
4a   Postage and packing is subject to VAT at 20%.
5.   The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the

true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
6.   The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority 

to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.

7.   The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’. By
making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer will
receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 20% (plus VAT @ 20%) and assents to the
Auctioneer receiving the said commission.

8.   The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.

9.   If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:

  i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.

  ii) Proceed with damages for breach of contract.
10.   Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
11.   The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any lot

on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
12.   All unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
12a.  Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the

lot for sale or to collect the lot.
13.   Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to authorship,

attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only. Every
person interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants or
agents are responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in respect
of any lot and any express or implied warranties are hereby excluded.

14.   Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer of
any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer returns
the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the light of
the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the same
refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent to deceive.

15.   A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of this
condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.

16.   Lots may be removed during the sale after full settlement.
17.   All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing

and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to all
the conditions.

18.   The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that the
Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the seller
within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received the total
sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right to rescind
the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19.   In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20.   Live telephone bidding
  i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.

  ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
  iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.

21.   These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.

Online Bidding. 
      In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless alternative arrangements

are agreed with Knights Sporting Limited Ltd you: authorise Knights Sporting Limited Ltd, if they so wish, to charge the credit card given
in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-saleroom.com, and confirm that you are
authorised to provide these credit card details to Knights Sporting Limited Ltd through www.the-saleroom.com and agree that Knights
Sporting Limited Ltd are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided in fulfilment of the sale.
Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional 4.95% commission charge
+ VAT at the rate imposed on the hammer price’
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CRICKET EPHEMERA

1 Australia tour of England 1934.
Original ‘The Savings Bank of South
Australia’ advertising ink blotter,
unused. To face are printed cameo
pictures of the Australian team with
Test match fixtures to centre and
‘Our Sporting Ambassadors. Test
Fixtures 1934. Success to the Team!.
The Savings Bank of South Australia
will help you to achieve success’. Pink
ink blotter to verso. 7.5”x4”. Rare.
Excellent condition                £60/90

2 Australia tour of England 1938.
‘Laurel. The All-purpose Kerosene
Wins Every Test. For lighting,
cooking, heating, cleaning, freezing
and incubation’. Original advertising
ink blotter, unused. To face is a mono
printed photograph of the Australian
touring party seated and standing in
rows wearing tour blazers with
players names below. Pink ink blotter
to verso. 8”x4.5”. Rare, not
previously seen by the auctioneer.
Very good condition             £60/90

3 ‘Australian’s Fixtures 1926’.  Small
folding card fixture list issued by W.D.
& H. Wills in 1926 for the Australian
tour to England. The colourful covers
with titles to face, tour fixtures to
inside pages and a listing of the
Australian team and the state they
play for to rear. Very good condition.
Scarce                                   £40/60

4 M.C.C. tour to Australia 1928/29.
‘England versus Australia Sheffield
Shield Cricket Fixtures 1928-9’.
Original advertising fixture card
produced by Clements Tonic
featuring decorative front cover,
cameo pictures of the M.C.C. touring
party to last page, fixtures for the
tour and Sheffield Shield matches
listed to centre pages. Annotations to
centre pages in ink and pencil
recording the results of matches. Sold
with another folding fixture card for
the 1928/29 tour, issued by Player’s
Country Life Cigarettes. The colour
covers in the form of a cigarette
packet, printed fixtures to inside. Qty
2. Wear to covers and splitting to fold
                                             £50/70

5 Australia tour of England 1938. ‘The
Bristol Brewery. Georges & Co Ltd’
Original folding fixture card for 1938

listing the fixtures of the Bristol
Brewery C.C. to centre pages,
Gloucestershire and Australia tour
fixtures to inside covers. Original
decorative wrappers. Splitting to fold,
otherwise in good condition £40/60

6 Indian tour of England 1946. ‘Bristol
United Breweries’ Fixture card for
1946 listing the fixtures of the Indian
tourists, Gloucestershire and
Somerset teams plus the laws of
cricket. Faded annotation to rear
wrapper. Some wear and rusting to
staples, otherwise in good condition 
                                             £30/40

7 ‘Farewell Dinner to Dr W.G. Grace
1898’. Original menu card for the
Dinner, given by the Clifton Foot
Beagles, held at the Clifton Down
Hotel on December 6th 1898.
Decorative and colourful front cover,
with green ribbon tie, with images of
hunting horn, whistle, riding cap and
whip and titles, menu and toast list to
inside pages with further decorative
hunting images to rear cover. Printed
by ‘W. Bennet, 43 Broad Street’. The
toast list includes, His Grace the Duke
of Beaufort, W.G. Grace etc.
Originally from the collection of C.L.
Townsend (Gloucestershire &
England 1893-1922), this being
Townsend’s copy. Previously sold by
Knights in March 2012. Some minor
foxing and age toning otherwise in
good/very good condition. Rare       
                                         £300/500

W.G. Grace, who was Vice Chairman
of the Clifton Foot Beagles until early
1899, regularly ran with the beagles
up until leaving Gloucestershire and
moving the Grace family to London,
following the death of his only
daughter Bessie, in 1899

8 Albert Edwin Trott. M.C.C.,
Middlesex, Victoria, Australia &
England, 1892-1911. Rare original
menu on two cards for the Compli-
mentary Luncheon given by E.F.
Bourke ‘On the Occasion of the
Representative Cricket Match
between Pretoria and Johannesburg
for A.E. Trott’s Benefit. Held at the
Berea Park, Pretoria, 28th February
1898. Decorative front cover with ‘G.
MacArthur’ of Pretoria hand written,
and printed menu to verso, the other
card with the printed players’ names

for both teams. Minor staining to
card edges, otherwise in good
condition. A scarce item    £400/600

Australian born, Albert Trott played
for Victoria and Middlesex between
1892 and 1910. He also is one of few
players to have played for both
Australia, 3 Tests and England, 2
Tests. He is known as the only
batsman to hit a ball that cleared the
Lord’s Pavilion. He committed
suicide in 1914 by shooting himself
having been ill for some time with
little hope of recovery.

The one day match was won by A
Bailey’s Transvaal XI (Johannesburg)
by 162 runs. Trott, playing for
Pretoria, took 5 wickets and top
scored with 22 runs

9 Frederick Gale. Kent 1845. Original
printed single page flyer advertising
two talks to be given by Gale at the
Town Hall, Westminster. The talks are
titled ‘The Parliamentary Pupper
Show... Forty Years in the Parlia-
mentary World’, 19th June 1891, and
‘The Game of Cricket and Cricketers’
3rd July 1891. 9.5”x7.25”. Some loss
and folds. Fragile condition £70/100

Frederick Gale was a solicitor and
Parliamentary agent, but made his
name as a prolific writer of cricket
books, newspaper and magazine
articles writing under the name ‘The
Old Buffer’. He played in the
Winchester Eleven in 1841 against
Eton and Harrow at Lord’s, and in
two first class matches, both in 1845,
one for Kent, the other for
Gentlemen of Kent. Shortly after
given these talks he emigrated to
Canada to be with his family after
the death of one of his sons, but was
homesick and missed his cricket, so
returned home the following year

10 ‘Groves Cricket & General Sporting
News Agency, Sheffield’. Two four
page ‘Final Revised List of Cricket
Fixtures for 1887’, one printed on
white paper, the other blue. The front
pages detail the terms and prices of
the services provided to customers of
the agency, with slightly differing
versions. Sold with two similar lists
published by Ashley & Smith’s
Sporting News Agency, London, for
‘The Cricket Season’ 1887 and 1892.

CRICKET MEMORABILIA
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Some wear and tears to folds,
otherwise in good condition. Qty 4  
                                             £40/60

11 Spencer Cricket Club 1880. Official
four page programme for the ‘Annual
Concert of the Spencer Cricket Club’
at The Lecture Hall, St. John’s Hill,
Wandsworth, 28th June 1880. Sold
with an original single page flyer for
a ‘Grand Smoking Concert’ given by
The Crescent Cricket Club at the
Cock Assembly Rooms, Cock Tavern
Highbury, 3rd March 1888. The flyer
printed in gold ink on pink paper with
ornate border, printed titles and the
programme for the event. Heavy
folds, some tears and fading. Fair/
good condition. Qty 2          £30/50

12 Club fixture cards 1879-1895.
Official cloth covered fixture card/
membership booklets for Willow Dale
C.C. (Bolton) 1887, Weybridge
Albion C.C. (Surrey) 1895, and West
Hartlepool C.C. 1897. Sold with ten
early Stoics Cricket Club ‘List of
Matches’ folding fixture cards for
1879, 1881, 1886, 1888-1890 and
1894. Also two ‘Rules and List of
Members’ booklets for 1885 and
1888, and a fixture card for two
tours, date unknown. Odd faults,
otherwise in good condition. Qty 10 
                                             £30/50

13 F.H. Ayres sports equipment 1886-
1909. A collection of five original
catalogues and leaflets issued by
Ayres. Items include an eight page
instruction manual for an early
bowling machine, ‘The “Cambridge”
Bowler’, 1909. Four page advertising
flyer for Ayres’ bats, pads and balls
with player testimonials, 1886. Four
page list of testimonials for Ayres’
equipment including one from W.G.
Grace, 1887. Illustrated sixteen page
catalogue for cricket, croquet,
badminton, tennis etc equipment,
and a similar large format catalogue
c1887/8. Nicely presented in modern
blue cloth case. Odd faults, generally
good/ very good condition   £60/90

14 ‘The Cricketer’s Register. Bell’s Life In
London and Sporting Chronicle’ 1884
and 1885. Two slim albums
comprising cuttings/ extracts relating
to matches played. 1884 match
reports include ‘Marylebone Club and
Ground with Pilch against the County
of Sussex’, ‘Gentlemen and Players of
England’ including Lillywhite, Pilch,

Box, Hillyer, Felix, Mynn etc,
Petworth v Marylebone, Marylebone
v Northern Counties etc. At the end
is a printed ‘Cricketers’ Register.
Average Runs &c in 1885’ with Felix
heading the batting. The 1885
volume includes reports for include
Sussex v Kent, ‘Nine Gentlemen with
Lillywhite and Martingell against
Eleven Players of England’, I Zingari v
The Auberies, Cambridge with Box
and Hillyer v England etc, with
handwritten averages to rear. Both
volumes in marbles wrappers slipped
in to modern blue cloth covers. Good
condition                              £50/70

15 Bolton-Cum-Redmire C.C. 1887.
Original programme for a theatre
event of music and dramatics dated
9th December 1887. Printed by W.
Auton, General Printer, Leyburn,
Yorkshire. Venue unknown. The
programme is printed on very tissue
paper with printed red floral
decorations to borders. 10.5”x14.5”.
Very good condition             £30/40

16 Don Bradman. Three original ‘Test
Match Bulletins’ issued with the Daily
Mail. Issues for 1st, 4th and 5th
December 1928 covering the first
Test at Brisbane 1928. This was
Bradman’s first Test match. Folds
otherwise in good condition £20/30

17 A.J. Gaston. Cricket follower, writer &
collector. Envelope addressed to ‘A.J.
Gaston Esq, 104 Hollingbury Park
Avenue, Brighton, Sussex’.
Postmarked 20th July 1922.
Annotation in ink to the front of the
envelope, ‘The Famous Leather
Hunter of “Sussex Daily News”.
Bowler of 13 wides & many other
cricketing achievements’. G  £30/40

18 ‘Uppingham Rovers Cricket Club.
Matches for 1883’. Original single
page printed fixture list with flag
emblem to the top in the Club
colours of blue, black and red. The
fixtures for July and August 1883
include matches against the county
sides of Northamptonshire, Leices-
tershire, Derbyshire and Hampshire,
also Yorkshire Gentlemen etc.
Horizontal folds otherwise in good
condition                              £20/30

Founded in 1863, Uppingham Rovers
is the Uppingham School Old Boys
cricket team. Notable cricketers who
played in the 1883 season include

A.P. Lucas (Surrey, Cambridge
University, Middlesex, Essex &
England 1874-1907) who played in
five Test matches for England 1878-
1884, and S.S. Schultz (Cambridge
University, Lancashire & England
1876-1882).  Others include F.E.
Street (Kent 4 matches), C.E. Green
(Middlesex 33 matches) etc

19 Eton v Harrow 1936. Very large
original card with printed details of
the arrangements for spectators and
guests attending the annual match
played at Lord’s in 1936. The card
lists the luncheon tables in the
arbours and the tents  on the practice
ground and the east side of the
ground and to the West, details are
published of the Grand Stand Boxes,
Members Reserve, Tables behind
Block A, New Boxes, private rooms at
hotel etc. Guests who had booked
the Grand Stand Boxes included His
Grace The Duke of Devonshire,
Viscount Cobham, F.T.Mann, The Earl
of Derby, Sir Humphrey de Trafford
etc, in the New Boxes were P.F.
Warner, R.H. Twining, The Hon Sir
F.S. Jackson etc, in the private rooms
at hotel were E.G. Wynyard, Viscount
Boyne etc, in the side garden ‘Sir
Julian Cahn, G.L. Hoare etc, and in
the arbours and Tents to the East
were the Guards Club, Harrow
Association, Old Etonians, Carlton
Club, Green Jackets, Bath Club, Lord
Melchett, Charles E. Russell etc. The
card would have probably been
displayed prominently at Lord’s for
spectators and guests attention. The
card measures 17”x24” and has
some nicks and tears to edges with
small corner loss to right hand lower
corner otherwise in good condition  
                                             £50/80

20 Yorkshire. Bramall Lane, Sheffield
1973. Original newspaper poster for
the Morning Telegraph announcing
‘Yorkshire’s Goodbye to Bramall
Lane- Special Supplement’ for the
match Yorkshire v Lancashire, 4th-7th
August 1973. 19.5”x28”. Horizontal
and vertical folds, otherwise in good/
very good condition              £50/70

The match was drawn with no play
possible on the second day

21 ‘Yorkshire C.C.C. Fixtures 1908’.
Original ‘OXO’ advertising card with
a mono printed photograph of the
Yorkshire team to centre with fixtures



5

listed below and cricket figures on a
red background. 13.5”x16”. The
card has been heavily trimmed to the
top edge with almost complete loss
of the advertiser’s brand name.
Otherwise in very good condition
with bright colours                £50/70

22 George Neville Weston. Cricket
historian. A large scrapbook from
Weston’s own collection. The front
cover inscribed in ink in Weston’s
hand, ‘1951. Cricket matches played
in costume (arranged by Mr C.I.S.
Wallace). 1 At Orpington June 17, 2
Chatham & Rochester June. 3 June
28 Birmingham. 4 July 21 Tardebigge
(Hewell Grange near Redditch)’. The
scrapbook comprises a series of
correspondence between Weston
and Wallace including lengthy
handwritten letters from Wallace and
typed replies from Weston. The
letters dated June and July 1951.
Subjects covered include the health of
both men, Wallace complimenting
Weston on his work on W.G. Grace,
the request from the Royal National
Lifeboat Institution for advice on
organising an ‘Old Time Cricket
Match at Orpington [Kent]’ for which
Wallace provided detailed
information. In reply Weston refers to
a similar match recreated at
Hambledon. The remainder of the
album comprises original
photographs and press cuttings
relating to the recreation matches
listed on the front cover, and an
original poster produced to publicise
the Orpington match. Sold with an
exercise book titled ‘Lord’s May 14th
1969. A visit to the ground and
Memorial Gallery’ with notes on
‘WG’ items, and two other large
scrapbooks of Weston’s relating to
the Centenary Test at Lord’s in 1980
etc. Good condition              £60/90

Weston is renowned as being
probably the greatest historian on
the history of W.G. Grace, in
particular his attention to the detail
of minor matches in which Grace
played throughout his career. In the
forward to Weston’s book ‘W.G.
Grace The Great Cricketer’ published
in 1973, Irving Rosenwater quotes
A.A. Thompson saying Weston
‘knows more about W.G. than any
man alive’, to which Rosenwater
adds, ‘or dead’

23 ‘Wisden Cricket’ c1950s. Free
standing plastic advertising display
for Wisden featuring an illustration by
J.Atkinson of a batsman playing a
shot to leg on a green and white
background. 9”x12”. Fold out card
to verso. Sold with a card advertising
display of Len Hutton for Litesome
Sportwear, ‘Best in the Field’.
9”x14”. Lacking fold out card stand.
Minor chipping to edges, some
creasing to the Hutton display,
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £30/50

24 Denis Compton & Keith Miller.
‘Brylcreem’ 1950’s. Three large
original advertising posters/pages
advertising the product, one
featuring Compton with strapline
‘Brylcreem keeps tour hair right in the
picture’, one featuring Miller ‘Men of
the World, all the World Over prefer
the perfect hairdressing’ and a third
features both players and others
‘Men in the public eye prefer
Brylcreem. The perfect Hairdressing’.
Each 9.5”x13”. Good condition       
                                             £50/80

25 Don Bradman 1908-2001 and Jessie
Bradman 1909-1997. Original ‘order
of service’ for the Service of Thanks-
giving’ for Bradman, Bowral 2001
and for his wife 1997 in Adelaide. G 
                                             £25/35

26 Sir Donald Bradman ephemera. A
selection of ephemera relating to the
death of Bradman, the centenary of
his birth etc. Items include an original
poster for the Tasmanian newspaper,
‘The Advocate’ dated 27th February
2001, announcing the ‘Death of the
Don’. Also a commemorative $5 coin
issued in 2001 by Perth Mint, a Royal
Australian Mint ‘Bradman Tribute’ $5
coin issued 1996, a 2001 20c tribute
coin, and a 2008 ‘100th Anniversary’
$5 coin, all in original presentation
packs. Sold with a small selection of
Bradman stamps, a first day cover,
Australia Test Centenary 1877-1977
stamps, and a Centenary of the Ashes
1982 cover signed by Greg Chappell
etc. Neat folds to the poster,
otherwise in good/ very good
condition                              £30/40

27 Australia Tour to England 1964.
Official twelve page list of attendees
and table plan for the luncheon given
by the British Sportsman’s Club for
‘The Australia Cricket Touring Team’,

held at the Savoy Hotel, 22nd April
1964. Good/ very good condition    
                                             £30/40

28 William Roy Genders. Derbyshire,
Worcestershire & Somerset 1946-
1949. A collection of scorecards,
photographs, press cuttings etc
relating to Roy Genders and his
brother, Clive. A number of items
relate to their schooldays at King’s
School, Ely, including school team
photographs, a letter from the Bishop
of Sheffield, orders of service etc from
the 1930s. Good condition   £20/30

Roy Genders played ten first class
matches, four each for Derbyshire
and Worcestershire, and two for
Somerset. Genders wrote two books
on cricket including a history of
Worcestershire C.C.C.

29 Cricket related orders of service.
David Stuart Sheppard 2005.
Anthony William ‘Tony’ Grieg 2012.
Thomas William Graveney 2016.
Douglas John Insole 2017 and Hubert
Doggart 2018. Also an order of
service for the Rededication of the
Colin Blythe Memorial, Kent C.C.C.
2017. Qty 6. Very good condition    
                                             £25/35 

30 ‘Warwickshire C.C.C. ‘County
Champions 1911’. Rare official menu
for the ‘Complimentary Dinner’ held
for the County Champions at the
Grand Hotel, Birmingham on 21st
September 1911. Excellent menu
cover with central cameo image of
Warwickshire Captain Frank Foster to
centre with smaller cameos of
fourteen other members of the team.
Title to centre ‘Warwickshire County
Cricket Club. County Champions.
Season 1911. To inside pages ‘Menu’
and ‘List of Toasts’. Toasts were made
by The Earl of Warwick, Viscount
Cobham, Gilbert Jessop, Frank Foster,
Leveson-Gower, Sydney Pardon etc.
The County Championship table for
1911 to the back cover. Central
horizontal creasing to menu
otherwise in good condition £60/90

31 Cricket memorabilia. Good selection
in large box including various
autographs, signed mini bats, books,
ceramics etc. G                     £30/50

32 Cricket ephemera. Box comprising a
selection of cricket medals, cigarette
cards, first day covers, photographs,
badges etc. Contents include a
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player’s medal for the England v India
Golden Jubilee Test at Lord’s 1982,
unengraved and not issued. nPower
Test series commemorative medals v
Sri Lanka 2002 and v India 2002, a
limited edition England v Australia
1877-1977 centenary medal etc.
Cigarette cards include a quantity of
over eighty Ogden’s Cigarettes
‘Australian Test Cricketers 1928-29’
series with heavy duplication.
Commemorative covers include ‘The
Ashes. England Winners 2005’,
‘Australian Bicentenary 1788-1988’,
Don Bradman ‘Australian Legends’
with coin, a selection of ‘Treasures
from the M.C.C. Collection’ covers
issued 2003-2005, Eton v Harrow
Bicentenary 2005, etc. Devon C.C.C.
wooden shield plaque. ‘Noble Game
of Cricket’ jigsaw, unopened in
original wrapper etc. Good/ very
good condition                   £70/100

33 Glamorgan C.C.C. Small box
comprising Glamorgan county
histories, biographies, benefit
brochures, autograph sheets,
programmes etc. Titles include ‘A
History of County Cricket,
Glamorgan’, Wilfred Wooller, London
1971, signed by Wooller. ‘Glamorgan
County Cricket’, J.H. Morgan,
London 1952, signed to the title page
by the author and also to the
endpapers and some photographs by
over eighty Glamorgan players
1940s-1990s plus John Arlott. Two
official autograph sheets, one for
1958, the other 1961, each signed by
twelve Glamorgan players. Signatures
include Wooller, Parkhouse,
McConnon, Pressdee, Burnett,
Watkins, Shepherd etc. Also benefit
brochures for Jim Pressdee 1964 and
Gilbert Parkhouse testimonial 1987
etc. Odd faults, overall in good
condition                              £40/60

34 Cricket memorabilia. Good mixed
selection in large box including
autographs, postcards, yearbooks,
brochures etc. G                   £30/50

34a ‘Lancashire County & Manchester
Cricket Club County Championship
Celebration Dinner’ 1904. Rare
official four page menu for the dinner
held at the Midland Hotel,
Manchester, 23rd November 1904.
The menu with ornate decorative
covers printed in gold, green and red,
with mono cameos to the front of

A.N. Hornby, President, and A.C.
MacLaren, Captain to front. Menu
and toast list to centre pages, list of
the season’s results to rear page.
Printed by G. Falkner & Sons of
Manchester. Minor soiling and
creasing with pin hole to top,
otherwise in good condition. Sold
with a mono postcard of the champi-
onship winning Lancashire team.
Publisher unknown. G      £150/250

Lancashire were unbeaten in the
1904 season playing twenty six
matches, winning sixteen and
drawing ten

34b ‘The Lancashire County and
Manchester Cricket Club’ 1930.
Official menu for the dinner ‘to
Celebrate the Winning of the County
Championship 1930’ held at the
Midland Hotel, Manchester, 15th
December 1930. The menu with
printed titles and red rose county
emblem to front cover with red
ribbon tie. Internal pages with
officials and lists of players, menu,
toast list and season’s record. Printed
by George Falkner of Manchester.
Minor ageing, otherwise in good/
very good condition              £50/70

Lancashire’s record in the 1934
County Championship was played
thirty, won thirteen, lost three, with
fourteen matches drawn

34c ‘The Lancashire County and
Manchester Cricket Club’ 1934.
Official menu for the dinner ‘to
Celebrate the Winning of the County
and Minor Championships’ held at
the Midland Hotel, Manchester, 19th
November 1934. The menu with
printed titles and red rose county
emblem to front cover with red
ribbon tie. Internal pages with
officials and lists of players, menu,
toast list and season’s record. Minor
wear, otherwise in good/ very good
condition                              £50/70

AUTOGRAPHED CRICKET EPHEMERA

35 Lord Martin Bladen Hawke, Yorkshire
& England 1881-1911. Short one
page handwritten letter/note to Mr
Johnson, written on ‘Wighill Park,
Tadcaster’ letterhead and dated the
29th April 1908. ‘Many thanks for
your letter and good wishes for the
coming season’. Nicely signed
‘Hawke’. Minor foxing otherwise in
good condition                   £80/120

Wighill Park, home of Lord Hawke,
had its own private cricket ground in
the grounds

36 H.L. Jenner. Cambridge University &
Gentlemen of Kent 1820-1898.
Three page handwritten letter dated
20th November 1875. General
business correspondence. Signed in
ink by Jenner. Odd faults otherwise in
good condition                     £30/50

37 John Berry ‘Jack’ Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. One page
handwritten letter from Hobbs to a
Mrs Ortel, the letter dated 19th April
1926, thanking him again ‘I only
hope this little fellow will bring me as
much luck as the last one. Please
thank you daughter for her kind
thought. Very nicely signed J.B.
Hobbs. With original envelope.
[Perhaps a good luck memento for
the new cricket season]. Very good
condition                              £40/60

38 R.L. Hodgson. Journalist and author.
Single page handwritten letter dated
22nd June 1929 from Hodgson
writing using his pseudonym ‘A
County Vicar’. In the letter to H.W.
Warner headed ‘As at “The Cricketer’
Office’, Hodgson thanks Warner for
his letter which had been forwarded
to him by ‘Your namesake, the Editor
[P.F. Warner]... in which you say such
pleasant things about “Angela”. I am
so glad you like her!’ He closes with
the hope that he might get to
Canterbury for the Kent v Notting-
hamshire match in August. Nicely
signed ‘A Country Vicar’. Originally
from H.W. Warner’s collection.
Foxing, and adhesive marks to verso 
                                             £30/50

39 Henry Horton. Worcestershire &
Hampshire 1946-1957. Two page
handwritten letter from Horton to
‘John [Arlott]’, dated 5th April 1965.
Horton thanks Arlott for payment to
him of expenses by the B.B.C. ‘for my
lengthy spell on T.V.’ and reports he
has received ‘a very nice cheque from
Derrick Allen B.A.O.R. [British Army
of the Rhine]’ Signed ‘Henry’. G/VG 
                                             £25/35

40 E.V.L. Lucas. Cricket author and
essayist. Four page handwritten
article written by Lucas in his
distinctive hand on his Waldron,
Sussex, letterhead. The subject of the
article is John Small who played for
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Hampshire 1773-1798 and was an
original member of Hambledon
Cricket Club. About Small he writes,
‘The first recorded match in which he
played was for Hambledon against
Caterham when he made 80; the last,
for Hambledon, was in 1793, against
the MCC when he made only 2 & 0’.
He describes Small’s other skills
‘besides cricket: he was a fine
skater[?] & a true shot’ and, quoting
Nyren, his ‘skill as a musician both
with the voice & the violin’. His early
careers were as a shoemaker and
gamekeeper ‘and latterly took to
making bats and balls’ which were
bought by Budd and M.C.C. who
‘offered him a guinea a piece for
them’. On his death a poet wrote the
epitaph, ‘Here lies, bowled out of
really[?] unerring ball, A cricketer
renowned, of name John Small’. Rust
marks to top left corners, otherwise
in good condition. Rare      £70/100

John Small was one of the leading
batsmen of the 18th century and is
noted for his influences on the Laws
of cricket including setting the
maximum width of the bat, and the
addition of the middle stump to the
wicket

41 John Masefield. Poet Laureate 1930-
1967. Two page handwritten letter
from Masefield on his Abingdon
letterhead to Leslie Gutteridge. The
letter is undated, the accompanying
envelope is postmarked 10th
November 1964. Masefield is writing
to thank Gutteridge for his letter
about ‘the Australians in England,
1882’ and of ‘Major Bowen to offer
to lend me his copy’. Masefield had
written the lengthy poem ‘Eight Five
to Win’ about England’s attempts to
score the runs needed to win the Test
match at Kennington Oval, falling
short by seven runs. The poem was
first published in The Times on 29th
August 1956, and a copy of the
newspaper page is enclosed.
Masefield also asks Gutteridge for
information on when ‘At some time,
between about 1855-1885’, an
Eleven of Masefields played an Eleven
of Lyttletons at (I think) Newport,
Shropshire... I would like to know
who the Masefields were. I expect
they were pretty well rolled in the
pitch against such another XI’. Signed
‘John Masefield’. A rare cricket related
Masefield letter                   £70/100

42 James Pycroft. Oxford University
1836-1838. Handwritten one page
letter with blind embossed emblem to
head for ‘Brighton Union Club’ dated
26th June (probably 1872). Assumed
to be writing to Spencer Ponsonby,
Pycroft thanks him for information
and ‘I hope by the beginning of next
season to dedicate a 6th edition of
my “Cricket Field” to the Zingari as
Charles Leigh tells me I may do’.
Signed ‘James Pycroft’. VG   £60/90

James Pycroft is chiefly known for
writing ‘The Cricket Field’, one of the
earliest books about cricket, first
published in 1851. The sixth edition
was published in 1873 without the
dedication

43 John Auger Dixon. Nottinghamshire
1882-1905. Single page note
handwritten in ink from Dixon, dated
3rd September 1889. Nicely signed
‘J.A. Dixon’. Light horizontal fold,
small adhesive marks to verso,
otherwise in good condition. Sold
with a sepia photograph of Dixon,
seated half length wearing cap and
blazer. The photograph laid down to
tightly trimmed album page with
creasing. G                           £60/90

Dixon captained Nottinghamshire
1888-1889. A successful footballer,
he represented Notts County and
England 

44 Edwin Boaler ‘Ted’ Alletson. Notting-
hamshire 1906-1914. Single page
letter handwritten in ink from
Alletson, dated 11th October 1954.
Alletson writes, ‘Have not had the
best of health these last few years...
[I] have to go with two sticks
otherwise I am very fit. I scale 19 1/2
stones so am not running off much’.
Signed E.B. Alletson. G/VG   £50/80

Ted Alletson was famous for scoring
189 in 90 minutes, the last 142
coming in 40 minutes, including 34
in one over while batting for
Nottinghamshire against Sussex at
Hove in 1911

45 Harry Butler Daft. Nottinghamshire
1885-1899. Single page letter
handwritten in ink on the ornate
letterhead of Richard Daft, sports
outfitter, dated 11th September
1889. Daft writes apologising for the
delay in replying to a request for his
autograph. Signed ‘H.B. Daft’.
Horizontal and vertical folds,

otherwise in very good condition     
                                           £70/100

Harry was one of four members of
the Daft family who played cricket
for Nottinghamshire along with his
father Richard, his brother Richard P.
Daft, and his uncle, Charles. Harry
was also a noted footballer, playing
for Notts County with whom he won
the F.A. Cup in 1894, Nottingham
Forest, and made five appearances
for England

46 Wilfred Richard Daniel Payton.
Nottinghamshire 1905-1931. Single
page letter handwritten in ink on
Wilfred Payton Sports Outfitter
letterhead, and dated 15th February
1935. Payton is writing to a J.B. Milne
replying to a request, ‘and I hereby
enclose one of my old bats’. Nicely
signed ‘W. Payton’. Light folds,
otherwise in good condition £40/60

47 John Richmond Gunn. Notting-
hamshire, London County & England
1896-1904. Two page handwritten
letter from Gunn to John Arlott with
very good cricket content. Dated
17th August 1956, Gunn is writing
regarding a radio broadcast given by
Jim Swanton ‘about our [Notting-
hamshire] left arm bowler A.K. [Alan]
Walker, where he did the hat trick in
the first three balls in the second
innings. He said it was a world record
never having been done before. I did
it some years ago at Chesterfield
against Derby claiming the wickets of
J.G. Wright, C. Ollivierre & W. Storer
in the first three balls of the second
innings same as Walker. Thought you
might have a word or two with Mr
Swanton & put him right, it is funny
two Notts men doing it in the second
innings. Have got the ball in that case
at the Notts ground’. Gunn closes by
saying that Neville Cardus ‘did not
think it had been done before’.
Signed ‘John Gunn’. Adhesive marks
to lower corners of the first page,
otherwise in very good condition     
                                           £70/100

The match to which Gunn is referring
was played at Chesterfield 27th-29th
June 1904. It appears Swanton was
correct in according to Alan Walker
the ‘record’ of a hat trick in the first
three balls of the second innings. The
scorecard for the 1904 match
suggests that Gunn bowled the
second over, Wass having opened. In
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the second innings in the 1953 match
at Leicester, Walker not only opened
the bowling in the second innings
and took a hat trick off the first three
balls, he had also taken the final
Leicestershire wicket in the first
innings

48 George Gunn. Nottinghamshire &
England 1902-1932. Four page
handwritten letter dated 12th
November 1957 from Gunn to John
Arlott. The letter is in two parts: first
Gunn writes to thank Arlott for his
letter of sympathy following the
recent death of Gunn’s son, George
Vernon Gunn (Nottinghamshire
1928-1950), in a motorcycling
accident. ‘He always was a bit of a
harem scare em and he had 3 bad
smashes really & they say third time
pays for all. I told him several times
to get rid of it, the bike’. Gunn
continues ‘you can’t tell them nowt
even if they are fifty two, and the
same when they get married, “you
can’t tell them nowt”. They make
your arms ache when they’re young
& they make your heart ache when
they’re old’. Gunn closes with a
postscript saying he had also recently
lost his wife, ‘that was a hell of a
smack when she went. She was a
Grand Old Lady’. As an afterthought,
Gunn then picks up on the theme of
cricket and refers to England’s series
win against West Indies that summer,
and ‘That old Yorkshire trick of
ploughing the wicket up’ referring to
bowlers running on the wicket. ‘A.W.
Carr [Nottinghamshire captain] was a
rum lad but he wouldn’t stand for
that or any other dirty trick’ and
describes how, playing against
Yorkshire, ‘Fred Barrett said to A.W.
you wait till we get out there. I’ll
show the so and so’s how to plough
the wicket up, & he did for one over,
but A.W. took him off & didn’t let
him bowl again that match’. A
poignant personal letter with good
cricket content. Small adhesive marks
to the page corners, otherwise in
good condition                     £50/70

George Gunn died the following year
on the 29th June 1958

49 Guy Rolf Jackson. Derbyshire 1919-
1936. Single page typed wartime
letter from Jackson, dated 22nd May
1944. Jackson is replying to a request
for his autograph from a young

Derbyshire supporter and looks
forward to the return of cricket.
Nicely signed in ink ‘Guy Jackson’.
Light folds otherwise in very good
condition                              £40/60

Jackson captained Derbyshire from
1922 to 1930. He was selected to
captain the M.C.C. tour to South
Africa in 1927/28 but had to
withdraw due to ill health

50 Leslie Fletcher Townsend. Derbyshire,
Auckland & England 1922-1939.
Single page handwritten letter from
Townsend, dated 8th July 1976.
Writing from his home in New
Zealand Townsend is replying to a
request for his autograph. Sold with
an original sepia press photograph of
Townsend, head and shoulders
wearing his M.C.C. touring blazer,
taken while on tour in India,
November 1933. 5.5”x3.75”. G       
                                             £30/50

51 Sydney Francis Barnes. Warwickshire,
Lancashire & England 1894-1930.
Single page handwritten letter dated
17th November from Barnes to ‘Mr
Milne’ with good cricket content and
reference to W.G. Grace. Barnes
writes to return autographed cards
and explains why he rarely visits
London, ‘the only reason I should
would be to watch the Tests and the
reason I don’t is that this would be
rather expensive... I go to
Nottingham and Manchester
matches because I can get home
each day’. Regarding Grace he
writes, ‘I played against him once- his
last Gents v Players match at the Oval
& my first. I got him caught at the
wicket but Hadfield the umpire said
“not out”. W.G. said later, I played it
Barnes. I replied I know you did & so
does everyone except this chap, but
then as WG once told a bowler, “they
have come to see me [bat] & not to
see you bowl”. A very fine man & a
great cricketer is my opinion of him’.
Signed ‘S.F. Barnes’. Small adhesive
marks to lower corners, otherwise in
good/ very good condition £80/120

Barnes first played for the Players
against the Gentlemen (captained by
Grace) in the drawn match at The
Oval, 10th-12th July 1902. Grace’s
final appearance in a Gentlemen v
Players match was actually in 1906

52 George Duckworth. Lancashire &
England 1923-1947. Single page
letter handwritten in ink from
Duckworth to ‘Mr [Jack] Sokell’
(Wombwell Cricket Lovers’ Society),
dated 3rd January 1956. Duckworth
is replying to an invitation to attend
a lecture. Nicely signed by
Duckworth. Sold with a small
selection of original photographs and
cigarette cards of Duckworth. G/VG 
                                             £30/40

53 Albert Ward. Yorkshire, Lancashire &
England 1886-1904. Two page letter
handwritten in ink from Ward, dated
11th November 1889. Ward is
replying to a request for his
autograph. ‘I have had but one year
in first class cricket but as you intend
to do me the honour of putting my
autograph with those of famous
cricketers I trust that my future
performances in the cricket field will
entitle it to its place’. Nicely signed
‘Albert Ward’. Small stain to one
corner, horizontal and vertical folds,
otherwise in good condition             
                                         £120/150

Ward played four first-class matches
for Yorkshire in 1886. He made his
debut for Lancashire in 1889

54 John Thomas ‘Johnny’ Tyldesley.
Lancashire & England 1895-1923.
Single page letter handwritten in ink
dated 24th June 1903. Tyldesley is
writing to accept an invitation to play
for Players v Gentlemen at Lord’s.
Signed ‘J.T. Tyldesley’. Sold with a
Valentine’s Series colour postcard of
Tyledesley in batting pose etc. G/VG 
                                             £50/80

Tyldesley played in the drawn
Gentlemen v Players match at Lord’s,
6th-8th July 1903. In the first innings
the Players made 478 (A.E. Knight
139) and the Gentlemen 185.
Following on, the Gentlemen
declared at 500 for 2 (C.B. Fry 232no
and A.C. MacLaren 168no). The
Players ended 55 for 1. Tyldesley
scored 6 and 13no in the match

55 Edward Humphrey Dalrymple Sewell.
India, London County & Essex 1892-
1904. An interesting and entertaining
two page letter handwritten in ink
from Sewell to G. Neville Weston,
cricket writer and collector. In the
letter marked ‘Private’ and dated
23rd June 1942, Sewell writes
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regarding recent derogatory articles
in The Cricketer magazine about
W.G. Grace. Sewell reports that
Sydney Santall ‘has squashed Haig
about W.G.’ and that Sewell himself
has ‘bowled an over or two against
Gilligan’s childish attack in a previous
number... I’ve told W. to his face
exactly what I think about it all’ and
asks that Neville Weston writes
another letter endorsing Santall and
‘if there’s anything you approve of in
my letters... especially as regards the
ungentlemenliness of attacking Grace
without rhyme or reason for making
the attack 27 years after his death, I
am sure every admirer of the G.O.M.
[‘Great Old Man’] will approve of
anything you write’. Sewell’s uses
colourful terms such as ‘disgraceful’
and ‘objectionable’ and ‘such a lack
of breeding’ and closes, ‘The next
No. appears July 18, W.G’s 94th
birthday- a good opportunity for a
fast yorker on the leg stump!’ and
signs himself, ‘E.H.D. Sewell’. A good
read! Adhesive mark to top edge of
second page, otherwise in good/ very
good condition                     £50/70

Sewell was an author of several
books on cricket and also wrote for a
number of newspapers on cricket and
rugby

56 Richard Moore ‘Dickie’ Bell. London
County 1902-1904. Three page letter
handwritten in ink from Bell to G.
Neville Weston, cricket writer and
collector. Dated 8th December 1941
and writing from his wartime address
in Weybridge, Surrey, Bell is replying
to express his interest in Weston’s
idea of the compilation of a
‘scrapbook of my old friend Dr. W.G.
Grace... I have all sorts of things such
as team photos, snapshots of Grace,
letters, an autographed bat which he
gave me, a golf bag etc’ including
original photographic plates, but
explains that most of his things are
packed and stored away. Bell
remembers meeting ‘the Doctor
practically all the year round after he
came up to London, cricket in the
summer & we used to run with the
beagles and play golf together in the
winter’. Being a great admirer of
Grace, Bell kept ‘a whole bundle’ of
correspondence between them
‘feeling sure they would be of great
interest long after his passing away’.
Bell was an original member of the

London County C.C. and ‘remained
so until it was disbanded. I think
C.J.A. Wilkinson & I are the only ones
still playing cricket. He closes by
explaining that his London flat ‘is
shut up for the duration of the war’,
and that he is currently living close to
a General Weston who used to play
cricket and wonders if he is related to
Neville Weston. Nicely signed ‘R.M.
Bell’. A good wartime letter with
interesting references to Grace. Some
adhesive marks, not affecting the
letter content, otherwise in good
condition                              £50/80

W.G. Grace was invited to form the
London County Cricket Club in 1898
and served as the club’s secretary,
manager and captain. They played
their first first-class match in April
1900. Bell played his first match for
the club in 1902 and represented the
Gentlemen of London County
against M.C.C. at Lord’s in August
1908, which appears to be the last
match played by London County
before being disbanded, in which
Bell took eleven wickets in a four
wicket victory for London County.
He played for Sutton (Surrey) C.C.
for over forty years

57 Patrick Graham Toler Kingsley.
Oxford University 1928-1930. Single
page handwritten letter dated 30th
October 1978. Kingsley is replying to
a request from ‘Mr Crampton’ for his
autograph. Nicely signed ‘Patrick
Kingsley’. VG                        £25/35

58 David Charles Humphrey Townsend.
Oxford University & England 1933-
1948. Single page typed letter on
Archer, Parkin & Townsend Solicitors
letterhead dated 7th January 1976.
Townsend is replying to a request
from D.G. Crampton for his
autograph. Nicely signed ‘David
Townsend’. VG                     £25/35

Townsend is the last cricketer to have
played Test cricket for England
without having played for a first-
class county. He played in three Tests
on the M.C.C. tour to West Indies
1934/35

59 Evelyn Maitland ‘Lyn’ Wellings.
Oxford University & Surrey 1928-
1946. Single page handwritten letter
dated 16th October 1988. Wellings is
replying to ‘Mr Crampton’ for a
request for his autograph and writes

‘you are correct about my short
career in first class cricket, all over by
1933 except for one MCC match
post war’. Signed ‘E.M. Wellings’. VG
                                             £25/35

Wellings worked as a journalist for
the London Evening News and wrote
a number of books on cricket

60 Michael Richard Barton. Oxford
University & Surrey 1935-1954.
Single page handwritten letter dated
13th January 1990. Barton is replying
to ‘Mr Crampton’ for a request for his
autograph. Signed ‘Michael R.
Barton’. VG                          £40/60

Barton captained Surrey from 1949
to 1951

61 Oxford University. Three generations
of Oxford groundsmen spanning one
hundred years. Original three page
handwritten letter from William
Charles Hodgkins to an unknown
correspondent dated 5th January
1923. Hodgkins describes ‘My
Grandfather, David Hodgkins, who
was the first Varsity groundsman was
born in 1800 and died in 1896, he
probably began about 1820, and
besides the Varsity ground, did most
of the Colleges as well, Magdalen,
Trinity, University, Worcester, Lincoln,
Jesus, Magdalen Hall, but in the early
days everyone played on the Varsity
ground until they could manage to
get a ground at Cowley Marsh... The
connection has gone on with Trinity
since then. I think my father did it
until he got too old quite 45 years,
and I have done it 30 years... when
1930 comes I shall have no doubt in
my own mind, that between us, we
have passed 100 years’. Signed
‘William Charles Hodgkins’. The letter
partly laid down to page with some
creasing, otherwise in good
condition. Sold with three original
portrait photographs of David
Hodgkins, William Hodgkins, and
William Charles with William
Hodgkins. Some creasing, generally
good condition                     £50/70

62 James Gilman. Middlesex, Cambridge
University and London County 1900-
1904. Three original handwritten
letters/ postcards, one from Gilman
to the cricket historian, G. Neville
Weston dated 11th May 1964
relating to research about W.G.
Grace. The two others dated 3rd April
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1966 and 16th March 1976 are from
Irving Rosenwater to Weston, both
relating to conversations with
Gilman, one regarding Gilman hitting
a six into the Tavern to win the 1902
Varsity match at Lord’s, the other on
the eve of Gilman’s 97th birthday.
Sold with a facsimile letter to Gilman
from W.G. Grace in which Grace
berates him for letting him down the
day before a London County match
in 1901 etc. Odd faults and uneven
trimming to the original letters,
otherwise in good condition £40/60

The majority of Gilman’s first-class
career was playing for London
County. 

63 John Thomas Brown. Yorkshire &
England 1889-1904. Single page
handwritten letter dated 27th
December 1900. Writing to an
unknown correspondent Brown
states, ‘I have had brought to me a
copy of old cricket rules as revised by
the M.C.C. in 1798 printed on the
old style of paper and framed. I think
the thing is genuine and could be
bought at a reasonable figure. Would
it be of any use to you. It so let me
know and I will tell the man to send
it on for you to see’. Signed ‘J.T.
Brown Yorks XI’. The letter is laid
down to a modern mount below an
early mono postcard of Brown in
batting pose at the crease. Framed
and glazed, overall 6.25”x12.5”.
Good condition                 £120/160

J.T.Brown dropped out of first class
cricket in May 1904 due to heart
trouble, which initially was not
thought serious, but he in fact never
recovered and died in November of
the same year, aged only 35 years.
He and Percy Holmes are the only
batsmen to have scored two triple
centuries for Yorkshire

64 Trevor Edward Bailey. Essex &
England 1946-1967. Single page
handwritten letter dated 23rd August
2006 from Bailey. Writing from his
home in Westcliffe-on-Sea, Bailey
compares regaining the Ashes in
1953 being ‘rather like last summer
[2005], extremely satisfying’ and
describes having played in six series
against Australia, ‘three at home and
three away’. Signed ‘Yours, Trevor’.
Good condition                     £25/35

65 Ronald ‘Ronny’ Aird. Hampshire &
Cambridge University 1920-1938.
Four page handwritten letter from
Aird writing from his home in Sussex
to J.D. Coldham, dated 16th January
1983. Aird is replying to a request for
information on F.S. Jackson. He
remembers Jackson as ‘a very friendly
and charming man. The expressions
“Live Wire”applied very much to
him’. He describes his appearance as
‘slight and athletic and he had great
confidence in himself... I cannot
believe there has ever been a better
genuine all rounder... a natural
athlete’. Aird closes by
recommending a visit to Lord
Alletson, whom he believes was a
nephew of Jackson. Signed ‘Ronny
Aird’. Good condition           £30/50

Aird was secretary to M.C.C. 1953-
1962, and President in 1968-1969

66 John Arlott. Single page typed letter
from Arlott to the book dealer, E.K.
‘Ted’ Brown, dated 10th March 1969.
The letter on ‘The Old Sun, Alresford,
Hampshire’ letterhead is addressed
and signed in ink  by Arlott, in which
he is replying to an invitation to
lunch. ‘I doubt my appetite would
hold out much later than 1.30, but it
can subsist until then’. Signed
‘Regards, yours, John A.’. Light folds,
otherwise in good condition £30/50

67 F.S. Ashley-Cooper. Handwritten
plain postcard dated 8th March 1923
from Ashley-Cooper to friend and
fellow historian Charles Pratt Green
informing him of the ‘sad news that
my good friend, Alfred D. Taylor, died
today’. Signed ‘F.S.A-C.’. Good
condition                              £40/60

68 J.D. Betham. Original one page letter
handwritten in ink from Betham,
collector and author of ‘Oxford and
Cambridge Cricket Scores’, dated
‘April 2 1947’, to E.K. ‘Ted’ Brown
with envelope. Betham writes to
thank Betham for returning a cheque
for some books already sold, and
notes that Brown has a copy of his
book. ‘I often wish I had brought it
up to date but am now too old to
tackle the job’. He closes with a
reference to the Cricket Book Society
which ‘has brought one in touch with
a good many cricket enthusiasts’.
Signed ‘J.D. Betham’. Good condition
                                             £40/60

69 James Graham ‘Jim’ Binks. Yorkshire
& England 1955-1969. Original
single page handwritten letter from
Binks to ‘Jack [Sokell]’ dated 14th
November 1962. Binks is writing to
accept an invitation to attend ‘the
Championship Dinner in April’.
Signed ‘Jim Binks’. Light folds,
otherwise in good condition £25/35

Yorkshire won the County Champi-
onship in 1962

70 Neville Cardus. Handwritten two
page letter on National Liberal Club
headed note paper to Dr [Leslie]
Gutteridge, dated 23rd June 1959.
Cardus is replying to an invitation, ‘To
my horror I find that I forgot to post
a card answering your kind invitation
to the Tavern dinner to A.A.
Thomson on June 25th’, and that he
is unable to attend. He wishes to
convey his best wishes to ‘Mr
Thomson, & to Sir Pelham, Herbert
Sutcliffe, Wilfred Rhodes and Sidney
Barnes and all the others’. He
describes Thomson’s latest book as ‘a
continuos delight’. Signed ‘Neville
Cardus’. Tear to lower corner, staple
holes to one edge, otherwise in good
condition                              £40/60

71 J.D. ‘Jim’ Coldham. Single page typed
letter dated 15th July 1976 on The
Cricket Society letterhead to George
Sassoon. Coldham writes to say he
will send a copy of an article he is
writing before publication. He recalls
corresponding with Sassoon’s father,
Siegfried, about ‘his prose works, a
very pleasant memory indeed, and
lists the poems of Siegfried Sassoon
which had been published in
‘Cricket’. signed ‘Jim Coldham’. Age
toning and horizontal folds,
otherwise in good condition £30/40

72 Edmund Esdaile. Biographer of the
Nyren family. Four page handwritten
letter from Esdaile to Harry Altham
dated 2nd June 1964. ‘The time has
come for me to write again. I am on
the track of new material about the
Nyrens and the outlook is promising’.
Esdaile is planning a new book on the
Nyrens involving material on the
family not previously used elsewhere,
but confesses he has not read
Altham’s ‘History of Cricket’. He
writes about the Nyren’s catholicism,
places where cricket was played with
a Catholic connection including St
Omer in France and Stonyhurst, and
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their Jesuit influence on early cricket,
and refutes the myth that John Nyren
was of Jacobite stock. Altham has
written note on the first page
‘Answered 7.6.69. He might consult
Bowen!’. A most interesting letter
about the great Hambledon
cricketing family. Good condition     
                                           £70/100

Esdaile went on to publish ‘The
Nyrens of Eartham and Hambledon.
The Facts and a Reconstruction’ in
1967, a book which changed signifi-
cantly much that had originally been
believed about the Nyrens and their
origins. Harry Altham played for
Surrey from 1908 to 1912. He served
on the M.C.C. Committee from 1941
until his death in 1965 serving as
Treasurer from 1949 until 1963 and
President in 1959. He was a member
of the Hampshire Committee for
over forty years and the President of
the club from 1946 until his death.
He was also Chairman of the English
Test selectors in 1954

73 Frederick Gale. Kent 1845. Original
four page handwritten letter dated
30th January [c1899] to ‘My Dear
Pardon’, possibly Sydney Pardon,
then editor of Wisden. Gale refers to
an article by A.J. Lowth in ‘Baily’s’
and recalls ‘Dandy Lowth’ as a
prefect aged eighteen when Gale was
a junior aged twelve at Winchester
College. He describes how Lowth
took twenty wickets against Eton and
Harrow and in 1836 six wickets for
the Gentlemen against the Players,
and describes Lowth as being ‘more
like a boy than I am, when cheerful’
and that he had written ‘a real good
article at 82’. He closes with
recollections of playing against
‘George [Gerald] Yonge’ at Lord’s in
1845. Nicely signed ‘Fred Gale’.
Some age toning, split to fold,
otherwise in good condition             
                                           £70/100

Frederick Gale made his name as a
prolific writer of books, newspaper
and magazine articles writing under
the name ‘The Old Buffer’. He
played in the Winchester Eleven in
1841 against Eton and Harrow at
Lord’s, and in two first class matches,
both in 1845, one for Kent, the other
for Gentlemen of Kent. Gerald Yonge
played twenty six first-class matches
1844-1853

74 A.J. Gaston. Three page handwritten
letter from Gaston to E.B.V. Christian
dated 27th April 1893. Gaston refers
to a book mentioned by Christian as
being ‘Jerks in from Short Leg’ by
‘Quid’. He states ‘It would be a heavy
task to enumerate the [pages] in the
magazines. Only fancy running
through all the pages of a set of Baily
or even the Sporting Magazine’. He
closes by requesting the exact title of
Christian’s book, ‘I shall be pleased to
subscribe for a copy’. Nicely signed
‘A.J. Gaston’. Adhesive marks to
verso not affecting the content,
otherwise in good/ very good
condition                              £60/90

75 Home Gordon. Two page
handwritten letter in ink from Gordon
to J.D. Coldham on Union Club,
Brighton note paper, dated 30th
March 1946. Gordon writes to thank
Coldham for ‘the very kind letter
affording me gratifying evidence (of
which I have had plenty) that my
efforts have afforded pleasure to
lovers of cricket, though I may add
that financially they have brought in
little’. He expresses his great joy
working for Sussex, ‘it was I who had
the honour at Hove to introduce the
Australian cricketers during the war’.
He closes by stating, ‘If Sussex can
find a good stock bowler, we ought
to have an excellent side’. Signed
‘Home Gordon’. Good condition      
                                             £50/80

Sir Home Gordon was a cricket
author and journalist who was a
regular contributor to ‘The Cricketer’

76 Edward Mills Grace. Gloucestershire
& England 1870-1895. Single page
handwritten letter to ‘Mr Gaston’ on
Park House, Thorbury note paper,
dated 9th February 1904. Grace
writes, ‘On the other side you will
find the volumes I have for certain.
But someone must have bagged a lot
from me’. Nicely signed ‘Edward Mills
Grace’. The list to which Grace refers
is absent. To the top of the page are
three signatures in ink, Steve
Donoghue (champion jockey 1914-
1923) dated 1927, and Percy Perrin
(Essex & London County 1896-1928)
and one other. Good condition         
                                         £100/150

77 Leslie Gutteridge, publisher, Epworth
Press. Single page typed letter from
Gutteridge to Gerald Brodribb, dated

30th April 1956. Gutteridge is writing
attempting to identify a poem, a
transcript of which he originally
enclosed with this letter. He writes,
‘An article that I have written about
Copthall Chambers and his “The
Cricket Match a Poem in Two
Cantos” needs the confirmation that
this poem of his is unknown’. He
continues, ‘The real name of
“Copthall Chambers Esq.” is Thomas
Smith. The poem was sung(!) at the
Opening Dinner of the Surrey Cricket
Club’. Signed in green ink ‘Leslie’.
Pinholes and foxing, light folds,
otherwise in good condition £40/60

The poem to which Gutteridge is
referring may be ‘The Origin of
Cricket: Sung at the Opening Dinner
of the Surrey Cricket Club’ originally
published in ‘A Collection of Poems
by Thomas Smith’ in 1867. Smith
was a stockbroker who used his
address at Copthall Chambers as a
pseudonym

78 Robert Halley. Perth Cricket. Two
page handwritten letter to Alfred D.
Taylor dated 18th October [19]01.
Writing from his home in Perth,
Halley is replying to an enquiry about
‘“The History of Cricket in Perth” by
myself [which] has no being. I cannot
understand how or why Mr Bone
mentions there is such a work and
regret you have been needlessly
caused the trouble of writing’. Halley
explains that it is ‘Mr [William]
Sievwright’ who has written books on
Perth cricket’. He congratulates
Taylor ‘on having secured so large a
collection’ and add that he has been
a playing member of Perth C.C. for
thirty years. Signed Robert Halley.
Horizontal and vertical folds. Good
condition                              £40/60

79 Arthur Haygarth, M.C.C. Sussex and
Middlesex, 1844-1861. Original four
page handwritten letter to an
unknown correspondent, dated 28th
April 1982, to whom Haygarth had
already posted a letter ‘this morning’.
The subject of the letter is Haygarth’s
‘Scores and Biographies’. He encloses
two lists received this morning from
M.C.C. and has just written to the
assistant secretary, Mr J. Murdoch, to
forward him their list of printed
matches. Haygarth continues, ‘I
expect to catch several cricketers I
could not find in the winter. It has
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often been an arduous task to find
the addresses of many cricketers after
a few years have passed since they
began play. I am sure I can rely on
you to save the MS... I pride myself
that every line in the 13 vols already
published is a fact connected with
cricket and all “future vols” (& I hope
there will be several) are all drawn up
in exactly the same lines’. In a
postscript Haygarth writes, ‘All
depends now on Bean & the
Syndicate does it not?’ and finishes,
‘I shall most probably never go to
Lord’s again for I think their
treatment of me was most unkind’.
An interesting letter relating to
Haygarth’s ongoing difficulties with
the publication of ‘Scores and
Biographies’. Nicely signed ‘Arthur
Haygarth’. Horizontal and vertical
folds, some age toning, otherwise in
good condition                 £150/250

Arthur Haygarth is best remembered
for compiling the fifteen volumes of
‘Scores and Biographies’, the first
four published by F. Lillywhite, the
remainder by M.C.C. At the time of
writing Haygarth was disillusioned
by the apparent failure of M.C.C. to
continue to publish his manuscripts,
Volume XIII covering 1874-1876
having been published some five
years previously in 1880. The letter
was formerly owned by John Arlott,
with faint pencil annotations of
Haygarth’s name and details 

80 John Henniker-Major, 5th Baron
Henniker. Two page handwritten
letter on Thornham Hall, Eye (Suffolk)
note paper to Dr Short, dated 14th
September 1877. Henniker-Major is
writing to thank Short ‘for the most
enjoyable day’s cricket the three
young people had on Wednesday... I
will send you over as good an eleven
as I can on Friday next. I cannot come
myself as I shall be away from home.
Nicely signed ‘J Henniker’. Horizontal
folds. Good condition           £30/50

John Henniker-Major served as
Member of Parliament for East
Suffolk and was appointed Governor
of the Isle of Man in 1895 where he
died in 1902. He established a cricket
ground at Thornham Hall in 1876

81 Peter Higson. Lancashire (Lancashire
1928-1933). Two page handwritten
letter from Higson to ‘My dear
George’. Written on Lloyd’s House,

Albert Square, Manchester
letterhead, Higson is replying to a
letter of sympathy following the
death of his father, Thomas Higson,
and invites the correspondent to ‘look
me up, if you should be anywhere
near come & have a chat about old
times. Nicely signed ‘Peter Higson’.
The letter is undated but would have
been August 1949, shortly after the
death of his father. Horizontal and
vertical folds. Good/ very good
condition                              £30/50

Peter Higson played three first-class
matches for Lancashire. Most of his
cricket was played for the Lancashire
2nd XI in Minor County cricket. His
father, Thomas Atkinson Higson
played first-class cricket 1892-1923
for Oxford University, Derbyshire,
M.C.C. and Lancashire

82 S.W. Hitchen. Author of ‘A Biogra-
phical Sketch of Arthur Shrewsbury,
the famous Notts Cricketer’. The
letter is undated letter, but probably
1890s. Writing to the cricket author
and historian, A.J. Gaston, Hitchin is
replying to an enquiry about
magazine articles on cricket. Hitchin
is in poor health and has advertised
some duplicate copies of Wisden in
‘The Field’ as ‘a time of illness is
always a trying one to the
exchequer’. He asks Gaston for
advice on ‘having my set of
“Wisden” rebound. I should not have
done this if all the covers had been
quite intact and perfect... I have
chosen the cloth sides to imitate as
near as possible the original & familiar
“buff” cover of our old yearly
favourite’. Regarding cricket, Hitch
writes ‘Poor “Old Notts”, how the
mighty have fallen. We seem in a
dreadful way & cannot hope for a
“look in” at Yorkshire on Monday
next. Well done Warwicks’. In a
postscript he asks if Gaston could
publicise the fact that he has ‘one or
two copies left of the ed de luxe of
“Life of A. Shrewsbury”. There were
only 25 copies done in scarlet 1/2
binding, green & gold sides, ie Notts
colours. They are sure to be very
scarce’. Heavy foxing, splitting to
fold, otherwise in good condition     
                                             £50/70

Hitchen compiled and published ‘A
Biographical Sketch of Arthur
Shrewsbury’ in Nottingham 1890.

The limited edition version to which
he refers in this letter is not recorded
in Padwick

83 Sir Spencer Cecil Brabazon Ponsonby,
later Ponsonby-Fane. Middlesex &
Surrey 1841-1864. Original four
page handwritten letter on black-
edged mourning paper from
Ponsonby to ‘My dear WB’ dated
14th September 1884. Writing from
his home at Brympton d’Evercy in
Somerset, the letter, probably to his
land agent, relates to the financial
hardship of a tenant farmer who is
unable to pay a proposed increase in
rent. Nicely signed ‘S Ponsonby
Fane’. Some creasing and folds,
otherwise in good condition £40/60

Sir Spencer Cecil Brabazon
Ponsonby-Fane was an English
cricketer and civil servant. Ponsonby
played for Middlesex and Surrey and
later administered Somerset and
Harrow cricket club. He was one of
the founders of I Zingari in 1845. He
was an employee of the British
Foreign Office, controller of the Lord
Chamberlain’s Office, Private
Secretary to Lord Palmerston, the
Earl of Clarendon and Earl Granville
and he transported the peace treaty
for the Crimean War to Paris

84 Yorkshire C.C.C. Lord Hawke and F.S.
Jackson. Two bookplate pictures, one
of Lord Hawke, the other of F.S.
Jackson, each in batting pose. Signed
in black ink to the image by the
featured player. Slight fading to the
Hawke signature. Adhesive marks to
verso of both images, otherwise in
good condition                     £50/70

85 ‘The War of the Roses 1849-1949’.
Lancashire and Yorkshire. Official
large menu for ‘A Dinner to mark the
Centenary of Yorkshire- Lancashire
County Cricket Matches’, held at the
Grand Hotel, Sheffield, 7th October
1949. The menu with printed titles
with central emblem of a cricket bat
with entwined red and white roses.
Signed to the front cover by thirty
four attendees with good cricket
names. Yorkshire signatures include
Abe Waddington, David Denton,
Edgar Oldroyd, Percy Holmes, Frank
Greenwood, Gerald Smithson, Harry
Crick, Bill Bowes, Ted Lester, Eillis
Robinson, Wilf Barber, Maurice
Leyland, Arthur Wood, Len Hutton,
Cyril Turner, Vic Wilson, Ron Aspinall
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etc. Lancashire signatures include
John Holroyd, Henry Butterworth,
William Roberts, Frank Sibbles. Alan
Wharton, Geoff Edrich, Cyril
Washbrook, Eddie Phillipson etc. The
menu is window mounted with
facsimiles of the list of attendees and
a design of a flag to commemorate
the centenary of the ‘Roses’ match
below. The menu measures approx.
8.5”x10.5”. Framed and glazed
overall 13”x20”. G/VG    £100/150

86 ‘Yorkshire 1896 “Champion
County”‘. Page beautifully signed in
black ink by thirteen members of the
1896 Yorkshire team. The page with
exquisite hand painted emblem of
two white roses in watercolour to
head. Signatures are Schofield Haigh,
Jack Brown, David Denton, Robert
Moorhouse, John Tunnicliffe, Lord
Hawke, F. Stanley Jackson, Frank
Milligan, David Hunter, George Hirst,
Joseph Mounsey, Ted Wainwright
and Bobby Peel. The page measures
approx. 8”x6.5”, window mounted
below a mono copy photograph of
the team in modern mount and
frame. Overall 15.5”x22.5”.
Excellent condition            £400/600

87 Lord Martin Bladen Hawke.
Cambridge University, Yorkshire &
England 1881-1912. Signed full page
mono illustration plate ‘cutting’ from
The Jubilee Book of Cricket by K.S.
Ranjitsinhji 1897. Signed to top
border in black ink by Hawke and
dated June 1902. Also signed by a
further eleven Yorkshire players to
borders including some rarer names.
Signatures are Stanley Jackson, John
Tunnicliffe, Jack Brown, Irving
Washington, Lees Whitehead, David
Hunter, Wilfred Rhodes, David
Denton, George Hirst, Schofield
Haigh and Tom Taylor. A few
signatures slightly trimmed to right
edge. The page is laid down in
modern mount with mono
photograph of the Yorkshire team
below. Framed and glazed overall
9.25”x16”. Odd minor nicks and
adhesive marks to the page,
otherwise in good condition             
                                         £300/400  

88 Yorkshire v Australia 1921. Full page
mono illustration plate ‘Cutting’ from
The Jubilee Book of Cricket by K.S.
Ranjitsinhji 1897 of ‘Martin after
delivery’ nicely signed in black ink to

verso by the twelve members of the
Yorkshire team who played Australia
at Bramall Lane, Sheffield, 20th-22nd
July 1921. Signatures are Burton
(captain), Sutcliffe, Rhodes, Oldroyd,
Holmes, Macaulay, Kilner, Allen,
Robinson, Wilson, Waddington and
Hirst. Slight staining to page
extremities not affecting the
signatures, otherwise in good
condition                            £80/120

Australia won by 175 runs

89 Yorkshire v Somerset 1924. Page
nicely signed in black ink by the
eleven members of the Yorkshire
team who played Somerset at
Dewsbury, 18th-19th June 1924.
Signatures are Wilson (captain),
Rhodes, Macaulay, Dolphin, Leyland,
Waddington, Oldroyd, Sutcliffe,
Kilner, Holmes and Robinson. The
page is laid down to modern mount
below a mono postcard of the
Yorkshire team. Framed and glazed
overall 9.5”x14.5”. Very good
condition                              £50/70

Yorkshire won by an innings and 202
runs with Herbert Sutcliffe scoring
213 in Yorkshire’s only innings

90 Yorkshire 1931. Album page signed
in pencil by eleven Yorkshire players.
Signatures are Greenwood (captain),
Macaulay, Wood, Holmes, Leyland,
Barber, Oldroyd, Booth, Robinson,
Bowes and Mitchell. The page
window mounted in a modern mount
below a page book cutting of a pen
and ink cartoon by Harry Fieldhouse
of Greenwood in batting, catching
and fielding. Framed and glazed
overall 13.5”x17.5”. Good/ very
good condition                     £40/60

Frank Greenwood captained
Yorkshire in 1931 and 1932

91 Yorkshire Second XI 1946. Album
page signed in ink by twelve
members of the 1946 Yorkshire
second XI. Signatures are Raper,
Walker, Brennan, Beaumont, Coxon,
Halliday, Bowes, Watson, Smithson,
Smailes, Wardle and Robinson. The
page window mounted in a modern
mount below an original mono
photograph of the team. Framed and
glazed overall 13.5”x17.75”. Odd
minor faults to the photograph, the
signatures in good/ very good
condition                              £30/50

92 Yorkshire 1948. Large album page
signed in ink by thirteen members of
the 1946 Yorkshire team. Signatures
are Sellers, Brennan, Robinson,
Smailes, Coxon, Lester, Watson,
Sutcliffe, Halliday, Smales and
Wardle. The page window mounted
in a modern mount below an original
mono photograph of the team.
Framed and glazed overall
10.5”x17”. Adhesive marks to the
page extremities not affecting the
signatures, otherwise in good/ very
good condition                     £30/50

93 Yorkshire 1958. Large album page
with decorative borders signed by
fourteen members of the Yorkshire
side in ink. Signatures include Wilson,
Padgett, Close, Trueman, Binks, Stott,
Birkenshaw, Taylor, Sharpe, Bolus etc.
VG                                        £30/50

94 Yorkshire 1896. Two trimmed pages
from a scrapbook with two press
cuttings of articles reporting on
Hampshire v Yorkshire played at
Southampton, 16th-18th July 1896.
Laid down to the borders are four cut
out original photographs, two of F.
Stanley Jackson, also J.T. Brown and
J. Tunnicliffe. Three photographs are
nicely signed in black ink to the page
by the featured player, the fourth, of
Jackson, has been captioned ‘So
slacker Jacker!’ in Jackson’s hand.
Very good condition           £70/100

The match featured in the press
articles was drawn. Hampshire
posted a score of 515 in their only
innings with Wynyard scoring 268.
Poor fielding prevented them
bowling out Yorkshire twice, despite
Soar taking seven second innings
wickets and ten in the match.
Tunnicliffe was in the Yorkshire
team, Jackson and Brown were
unavailable as they were playing for
England against Australia

95 Frank Mitchell. Yorkshire & England
1894-1904. Good signature in ink of
Mitchell on piece laid down to the
page featuring Mitchell taken from
‘Famous Cricketers and Cricket
Grounds’, C.W. Alcock. London
1895. Framed and glazed, overall
10.5”x15.25”. Very good condition 
                                             £40/60

96 Ernest Smith. Oxford University &
Yorkshire 1888-1891. Good signature
in ink of Smith on piece laid down to
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the page featuring Smith taken from
‘Famous Cricketers and Cricket
Grounds’, C.W. Alcock. London
1895. Framed and glazed, overall
10.5”x15.25”. Very good condition 
                                             £40/60

97 George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Good signature
in ink of Hirst on piece laid down to
the page featuring Hirst taken from
‘Famous Cricketers and Cricket
Grounds’, C.W. Alcock. London
1895. Framed and glazed, overall
10.5”x15.25”. Good/ very good
condition                              £20/30

98 David Hunter. Yorkshire 1888-1909.
Good signature in ink of Hunter on
piece laid down to the page featuring
Hunter taken from ‘Famous
Cricketers and Cricket Grounds’,
C.W. Alcock. London 1895. Framed
and glazed, overall 10.5”x15.25”.
Good/ very good condition  £50/70

99 Lord Martin Bladen Hawke.
Cambridge University, Yorkshire &
England 1881-1912. Bookplate
photograph by R.W. Thomas,
Cheapside, of Lord Hawke three
quarter length wearing Yorkshire cap
and blazer which have been hand
coloured in blue. Mounted with
signature of Hawke below. Framed
and glazed overall 9”x14”. Very
good condition                     £50/70

100 Frank William Milligan. Yorkshire &
England, 1894-1898. Good ink
signature of Milligan on piece laid
down to a bookplate photograph by
W.H. Parkinson, Bradford, of Milligan
seated three quarter length wearing
Yorkshire cap and holding a ball.
Framed and glazed overall
8.25”x12.5”. Very good condition   
                                             £60/80

101 Robert Peel. Yorkshire & England
1882-1897. Good ink signature of
Peel on piece laid down to a
bookplate photograph by Hudson &
Kearns, London, of Peel standing full
length in bowling pose at the wicket.
Peel’s cap and belt, the ball and
stumps have been highlighted in
different colours. Framed and glazed
overall 8.5”x13.75”. Very good
condition                          £100/150

102 ‘The Ferrets’ 1931. Official single
page card menu for the dinner held
at Pimms Ltd, The Old Red House,
Bishopsgate, London on the 3rd

November 1931. Signed to front
cover in ink and pencil by nine
attendees. Signatures in ink are E.H.
Hendren (Middlesex & England
1907-1937), D.R. Jardine (Surrey &
England 1920-1933), and A.E.R.
Gilligan (Surrey, Sussex & England).
Signatures in pencil include H.D.G.
Leveson-Gower (Surrey & England
1895-1920), Lord Tennyson
(Hampshire & England 1913-1938),
A. Sandham (Surrey & England 1911-
1937), A.H.H. Gilligan (Sussex &
England 1919-1931), M.J.C. Allom
(Surrey & England 1926-1938) etc.
Very good condition           £70/100  

103 ‘The League of Coloured Peoples’
1935. Unusual official four page
folding souvenir programme/
scorecard for a ‘Charity Cricket
Match’, The League of Coloured
Peoples v a side selected by Mr. E.
Lillie of Lloyd’s, played at King’s
College Hospital Cricket Ground,
11th September 1935. Signed to rear
cover by thirteen players, the majority
in coloured pencil, including some
notable names who participated.
Signatures include Alan Fairfax
(Australia), Roy Sheffield (Essex), Eric
Stroud (Surrey, 7 matches), Charles
Toppin (Worcestershire, 4 matches)
etc. Other names listed on the
scorecard include Constantine, St. Hill
and Achong of West Indies, and
R.W.V. Robins. Some age toning,
otherwise in good condition £30/50

104 M.C.C. tour of India & Ceylon
1933/34. Official single sided card
menu for a Dinner held for the
Marylebone Cricket Club Touring
Team in India on the 30th November
1933 in Rajkot. The menu with title
and raised floral decoration to top
with menu printed below, to corner
‘Rajkot 30-11-1933’. Signed to
borders in black ink by fifteen
members of the M.C.C. touring party.
Signatures are D.R. Jardine (Captain),
Valentine, Levett, Mitchell, Nicholls,
Townsend, Langridge, Barnett,
Marriott, Human, Elliott, Gregory,
Clark, Verity and Bakewell. Lacking
the signature of Walters from the full
touring party. Minor loss to left hand
border of menu card, crease to lower
left corner otherwise in good
condition. A rare menu and rare in
this signed form.  G          £100/150

M.C.C. played Western India in a
tour match at Rajkot which began on

the 29th November and finished on
the 1st December. M.C.C. won the
match by four wickets. Townsend
took ten wickets in the match and
Barnett top scored with 84 in the first
innings

105 Test players signatures. Thirty nine
very nicely signed and presented
postcard size white cards, each signed
in ink to the card. Signatures include
Lehmann, Law, Langer, Hayden,
Boon, Kallis, Insole, Graveney, Evans,
Dexter, Doggart, Cowdrey, Close,
Botham, Statham, etc. Odd non Test
player/woman included. VG £30/40

106 Cricket autographs 1980s-2000s.
Blue album comprising one hundred
and twenty modern signatures of
mainly county cricketers. The
majority are signed to white cards,
also County Print Services trade cards
and Classic Cricket Cards. Signatures
include Doug Padgett, Eddie
Leadbeater, Geoff Cope, Chris
Balderstone, Nick Cook, Peter Willey,
Derek Pringle, Luke Wright, Chris
Schofield, Sajid Mahmood, Stuart
Broad, James Whitaker, Martyn
Moxon, Martin Saggers, Richard
Snell, Barry Wood, Neil Mallender
etc. G/VG                             £30/50

107 Worcestershire C.C.C. signatures
1900s onwards. Blue album
comprising one hundred and
seventeen signatures of Worces-
tershire players signed to white cards,
some on pieces laid down, album
pages and one cigarette card. Earlier
signatures include Harry Foster,
Geoffrey Foster (signed to a Wills’s
cigarette card of Foster), Cyril
Walters, Bob Wyatt, Laddie
Outschoorn, George Chesterton,
Roly Jenkins, Bob Berry, John
Aldridge, George Dews, Henry
Horton, Fred Rumsey, Don Kenyon,
Martin Horton, Tom Graveney, Ron
Headley, Basil D’Oliveira, Roy Booth,
Norman Gifford, Len Coldwell, Jack
Flavell etc. Heavy duplication.
Includes two album pages of Worces-
tershire teams for 1947 and 1948.
Sold with a small album of seventeen
mainly modern postcards and white
cards signed by Worcestershire
players. Earlier signatures include
Frank Chester (Test umpire), Syd
Buller, Don Kenyon, Martin Horton,
Tom Graveney etc. Qty 2 G/VG       
                                             £50/70
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108 Worcestershire C.C.C. 1980s-2010s.
A selection of signed official
scorecards,  a small album of player
postcards, benefit brochure, and an
official autograph sheet for the 1984
Worcestershire team etc. Ten signed
scorecards including Graeme Hick,
405no v Somerset at Taunton 1998.
Other signatures include Dennis Lillee
(Northamptonshire 1988) etc.
Sixteen signed player postcards
include Ian Botham, Graham Dilley,
Graeme Hick, Allan Donald, Glen
McGrath, Chaminda Vaas, Moeen Ali
etc. An official programme for the
National Westminster Bank Trophy
final, Middlesex v Worcestershire,
Lord’s, 3rd September 1988, signed
to the pen pictures by all fifteen
featured Middlesex players and the
fifteen Worcestershire players. Also
an official benefit brochure for Glenn
Turner 1978, signed to the front
cover by Turner. Sold with three plain
sheets individually signed by Phil
Hughes, Brett Lee and Shane Watson
of Australia. VG                    £30/50

109 Cricket signatures early 1960s. Blue
autograph album, the majority of
pages grouped by county, with other
individual signatures and a small page
laid down with twelve signatures of
the 1964 Australian touring party to
England. 1964 Australians include
Hawke, Simpson, Connelly, Veivers,
Burge, Sellers, Grout, McKenzie etc.
County pages comprise Essex (11),
Glamorgan (13), Gloucestershire
(14), Lancashire (12), Middlesex (12),
Somerset (12), Hampshire (12),
Yorkshire (12), Surrey (14), Kent (11),
Northamptonshire (11), Leicestershire
(13), Nottinghamshire (12),
Derbyshire (12), Sussex (14),
Warwickshire (12) and Worces-
tershire (14). Individual signatures
include Richie Benaud, Peter Lever
etc. G/VG                         £100/150

110 ‘Autographs. Vol 1’. Collected by
Francis G. Smith. An excellent
collection of over 2,200 original
signatures in ink covering First-class
county cricketers, Test cricketers,
umpires and broadcasters for the
period c1950s onwards. Each page
with printed team name to head, the
signatures neatly presented below
with each player’s name annotated in
pencil. Bound for the compiler in red
cloth with gilt title to spine. County
signatures include Derbyshire (Qty

90), Durham (54), Essex (54),
Glamorgan (72), Gloucestershire
(90), Hampshire (90), Kent (72),
Lancashire (144), Leicestershire
(108), Middlesex (72), Northamp-
tonshire (108), Nottinghamshire (90),
Somerset (108), Surrey (36), Sussex
(54), Warwickshire (90), Worces-
tershire (90), Yorkshire (126). Test
signatures include Australia (36),
England (162), India (18), Pakistan
(18), South Africa (18), West Indies
(18). Also includes signatures of
Australian state team players for New
South Wales (18), Queensland (18),
South Australia (18), Tasmania (18),
Victoria (18) and Western Australia
(18). New Zealand first-class
cricketers for Auckland (18) and
Northern Districts (18), South Africa
including Border (18), Eastern
Province (18), Natal (18), Northern
Transvaal, Northerns (18), Orange
Free State (18), Transvaal/ Gauteng
(18) and Western Province (18). West
Indies including Barbados (18) and
Jamaica (18). Also Oxford University
(18), Umpires (54) and Commen-
tators/ media (36). VG     £200/300

111 Signed bookplates and ephemera
1960s-2000s. Blue folder comprising
a selection of ephemera including
book title pages, book plate pages
etc. signed by forty five international
and county players. Signatures
include Ian Botham (Qty 3), Moeen
Ali, Saeed Ajmal, Len Hutton, Bob
Barber, Derek Randall, Mike Brearley,
Denis Amiss, Bob Woolmer, Bob
Taylor, David Bairstow, Steve Waugh,
Hanif Mohammad, Barry Richards,
Gordon Greenidge, Viv Richards,
Garry Sobers, Ian and Greg Chappell,
Doug Walters, Bob Massie etc. VG   
                                             £30/50

112 Worcestershire C.C.C. 1990-2018.
Nine official home scorecards for
Worcestershire matches, each signed
by players for and against Worces-
tershire. Signatures include Graeme
Hick (104 v Sussex 1998), Viv
Richards (for Glamorgan, at
Worcester, Benson and Hedges Cup
1990), Joe Clarke (194 for Worces-
tershire v Derbyshire 2016), Alastair
Cook (142 for Essex 2016), Paul
Collingwood, Mark Wood and
Keeton Jennings (for Durham 2017),
Gary Ballance (194 for Yorkshire at
Worcester 2018) etc. Also includes
signatures on sheets, copy

photographs of Ricky Ponting,
Michael Clarke, Nathan Lyon etc.
Sold with ‘Benson & Hedges Cricket
Year Seventh Edition’ 1987/88 signed
to the front and rear endpapers by
members of the Worcestershire team
1988-1991 (19 signatures),
Derbyshire 1989 (13), Surrey 1989
(12), and Lancashire 1989 (12).
Signatures include Phil Neale,
Graeme Hick, Damian D’Oliveira, Tim
Curtis, David Leatherdale, Martin
Weston (Worcestershire), Peter
Bowler, Michael Holding, John Morris
(Derbyshire), Grahame Clinton, Alec
Stewart, Graham Thorpe, Ian Greig,
Keith Medlycott (Surrey), Trevor
Jesty, Gehan Mendis, Mike Atherton,
Jack Simmons (Lancashire) etc. Fifty
six signatures in total. Qty 2. G/VG  
                                             £30/50

113 England Test players. Four excellent
ink signatures of Donald Knight,
Surrey, Vallance Jupp, Sussex &
Northamptonshire, Stan Nicholls,
Essex, and Maurice Turnbull,
Glamorgan, each on piece laid down
to slightly larger white card. Sold with
sepia copy photographs of each
player. Very good condition  £30/50

114 Derbyshire C.C.C. 1978-2002. A
selection of ephemera relating to
Derbyshire including seven official
autograph sheets for seasons 1978,
1979, 1981, 1993, 1999, 2001 and
2002. Official scorecards for
Middlesex v Derbyshire, Lord’s, June
1948, NatWest Bank Trophy Final,
Derbyshire v Northamptonshire,
Lord’s 1981, and the Benson &
Hedges Cup Final, Derbyshire v
Hampshire, Lord’s 1988 etc. Three
signed commemorative covers
including two for Derbyshire v Vic
Lewis XI, Chatsworth House, 12th
August 1979, one signed by eleven
Derbyshire players including
Hendrick, Miller, Kirsten etc. Two
signed colour photographs of Kim
Barnett, and one of Dominic Cork
etc. Good condition              £30/50

115 Learie Constantine. West Indies. A
small selection of ephemera relating
to Constantine including two official
scorecards for matches played at
Lord’s. Matches are Minor Counties
v West Indies, 14th-15th June 1939,
and England v Dominions, 25th-28th
August 1945. An official mono real
photograph postcard of the 1928
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West Indies touring party to England,
published by Bookstalls, Lord’s &
Oval. Two newspaper cuttings of
articles written by Constantine, one
with Constantine’s signature in ink
laid down to lower right corner. Sold
with a selection of West Indies
ephemera including signed press
photograph cuttings of Viv Richards
and Gordon Greenidge. An official
programme for The West Indies
Tourist Team v Sir Learie
Constantine’s XI, The Oval, 14th
September 1963. Signed colour
photographs of Clive Lloyd, Michael
Holding, Jimmy Adams, Brian Lara,
Junior Murray, Ian Bishop (2) etc.
Unofficial autograph sheets for West
Indies 1991, West Indies ‘A’ 2002
etc. Fifteen official scorecards for Test
and tour matches 1933-2000
including West Indies v Club Cricket
Conference, Catford, 3rd-4th May
1933, England v West Indies Test
matches at Trent Bridge, Lord’s and
The Oval 1950 etc. Good condition 
                                             £30/50

116 County autographs 1910s-1930s. A
selection of seventeen signatures in
ink or pencil on individual pieces.
Signatures are A.H. Holmes, A.
Charlwood, W.J. Malden (Sussex), F.
Dennis, A. Wood, W.E. Bowes
(Yorkshire), S.G. Hearn, A.C. Wright
(Kent), T.F. Shepherd (Surrey), G.R.
Jackson (Derbyshire), R.E.S. Wyatt
(Warwickshire), J.W. Hearne
(Middlesex), J.A. Newman
(Hampshire), F. Chester (Worces-
tershire), J.R. Barnes (Lancashire), B.
Lilley (Nottinghamshire), and W.A.
Buswell (Northamptonshire). Good
condition                              £30/50

117 Warwickshire C.C.C. 1972-1992. A
selection of autograph sheets,
scorecards, programmes, booklets etc
relating to Warwickshire. Four official
autograph sheets for seasons 1980,
1989, 1991 and 1992. All complete
except lacking Kallicharran for the
1980 sheet. Official scorecard for
Warwickshire v Middlesex,
Edgbaston, 17th-20th June 1972,
signed by Kallicharran and Price
(Middlesex). Official programme for
Alvin Kallicharran’s benefit match,
Wallasey v Warwickshire played at
Wallasey, 4th September 1983 etc.
Good condition                     £30/40

118 Warwickshire C.C.C. A selection of
photographs, scorecards, cuttings etc
relating to Warwickshire, some
signed. Photographs include a mono
press photograph of M.J.K. Smith
and C.C.P. Willams (Essex) standing
together in cricket attire when
playing for Oxford University in
1955. Signed to the photograph in
ink by Smith. 10”x8”. Five colour
photographs of Warwickshire players
in the 1990s, of Gladstone Small,
Nick Knight, Dermot Reeve, and two
of Brian Lara, each photograph
signed by the featured player. An
official scorecard for Warwickshire v
East African XI, Edgbaston, 15th-18th
July 1972 signed by four
Warwickshire players, Whitehouse,
Jameson, Flick and Kallicharran and
two East Africans etc. Odd faults,
generally good condition      £30/40

119 Percy George Herbert Fender. Sussex,
Surrey & England 1910-1935.
Original handbill/ poster advertising
‘A Grand Charity Cricket Match’,
Ellens v Mr. P.G.H. Fender’s XI, at
Ellens, Rudgwick (near Horsham,
Sussex) on 18th June 1939. Some
notable names are listed below
including Fender, Walter Hammond,
Percy Chapman, Bev Lyon, Ian
Peebles, Maurice Allom, Maurice
Tate, Gubby Allen, Lord Tennyson,
Jim Parks, Bryan Valentine etc and
umpires Herbert Strudwick and
Andrew Ducat. Printed by R.Lucas,
Cranleigh. Originally from Fender’s
personal collection. 12.5”x6.25”.
Very good condition             £40/60

120 England Test players 1920s-1990s.
Over eighty signatures on white cards
of England Test cricketers, either
signed to the card or on piece laid
down. Earlier signatures include
Compton, Higgs, Price, Lowson,
Tennyson, Brown, Stephens,
Townsend, Watkins, Walters, Read,
May, Bedser, Tattersall, Mann,Yardley
etc. Odd duplication. Good condition
                                             £30/40

121 Australian Test players 1950s-2010s.
Twenty three signatures on white
cards of Australian Test cricketers, a
few on labels laid down. Signatures
include Archer, Johnson, Kline,
Hookes, Bright, McKenzie,
McDonald, I. Chappell, G. Chappell,
Taber, Malone, Hughes etc. Good
condition                              £20/30

122 International Test players 1950s-
2010s. A collection of signatures on
cards of England Test cricketers,
either signed to the card or on label/
piece laid down. Signatures for India
(Qty 15), Pakistan (12), South Africa
(13), West Indies (8), Sri Lanka (5),
and New Zealand (4). Earlier
signatures include Borde (India),
Alimuddin, Shafqat Rana (Pakistan),
van Ryneveld, Waite, Endean (South
Africa), Ramadhin, Kanhai (West
Indies) etc. Odd duplication. Good
condition                              £30/50

123 Denis Compton, Jack Young and
Norman Yardley. Official invitation
letter and application form to attend
a reunion of the ‘277th H.A.A.
Battery R.A.’ at The Milton Hotel,
Nottingham, 18th June 1948. Signed
to the verso in pencil by six attendees
including Compton, Young and
Yardley. Sold with an original mono
press photograph of Compton in
batting action for England v West
Indies at The Oval in 1950.
8.5”x6.5” and an original mono
press photograph of Hutton batting
and gliding a ball from Warr through
the slips for two runs. The Middlesex
players shown are Compton,
Robertson and Young. Originally
from Len Hutton’s personal
collection. 10”x8”. A nice image.
Qty 3. G                               £30/40

124 George Duckworth. Lancashire &
England 1923-1938. Official M.C.C.
Christmas card from the M.C.C. tour
of Australia 1928/29. With cover
image of St George & the Dragon to
centre and trimming to edge in
M.C.C. colours. To inside a printed
picture of the team with Percy
Chapman, Captain and the wording-
‘Xmas 1928. Hearty Greetings for
Xmas and the New Year from ‘A
Happy Family‚‘ in Australia’. Nicely
inscribed in ink to front cover ‘To
Arthur, from Duckie’. VG                  
                                             £50/70

125 Samuel John Everett Loxton. Victoria
& Australia, 1946-1958. Official
‘Silver Jubilee Overseas Cricket Team’
Christmas card from the Common-
wealth tour of India 1953/54. With
titles and colours to cover. To inside a
picture of the team. Sent by and
signed ‘Sam’. Odd minor faults,
generally good. Rare             £40/60
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126 Cricket cuttings albums 1900s-1960s.
Seven newspaper cutting albums
comprising a large collection of
volumes of magazine articles,
newspaper cuttings, photographs,
scorecards, cigarette cards etc. Each
volume is numbered, some early
albums with the owner’s name ‘Ida
M. Rand’ handwritten in ink to inside,
and all with ‘Cricket Society’ labels to
inside front covers. Volume I of the
collection comprises extracts of
magazine and newspaper articles
covering 1911/12. Subjects covered
include cricketers including K.L.
Gibson (Essex), preparations for the
1911/12 tour to Australia and the
tour itself, with articles by Home
Gordon, P.R. Le Couteur (Oxford
University & Victoria), C.B. Fry,
Gilbert Jessop etc. Volume II, dated
1908, covers the 1907/08 tour to
Australia, the return tour of 1909,
and the 1909/10 tour to South
Africa, with articles by Gilbert Jessop,
E.H.D. Sewell, G.J.V. Weigall, R.S.
Holmes, P.F. Warner, Wilfred Rhodes,
A.A. Lilley etc. Volume IV covers the
Triangular Test series of 1912, the
1913/14 M.C.C. tour to South Africa,
also the 1934 Ashes series, the
1934/35 tour to West Indies, and the
1935 visit of the South Africans.
Included are a number of photograph
plates from ‘The Captain’ magazine.
Also a mono press photograph of the
South Africa wicketkeeper, Jock
Cameron, with press obituaries on his
death in 1935 aged only 30. Volume
V covers the 1908 season and
includes two small advertising leaflets
produced by Wright & Co, London,
one featuring Tom Hayward, the
other E.G. Hayes. Articles include an
obituary for Albert Craig, the cricket
rhymester,  and a seven page
handwritten transcription of an article
‘How to Win Matches’ by Morice C.
Bird (Surrey & England), apparently
written in the hand of the album’s
owner, Ida Rand. Also includes
articles on Hobbs’ retirement in 1934.
Volume VI is dedicated to articles
relating to the ‘D’Oliveira affair’ and
the cancellation of the 1968/69 tour
to South Africa. Volume VII has good
content relating to the state of the
game c1913-1915, including an
article on ‘The Morals of County
Cricket’ by C.B. Fry. Also coverage of
the deaths of W.G. Grace, A.O. Jones
etc, and articles and obitiuaries from

the 1930s. Volume VIII covers the
period 1930s-1960s. Subjects include
unrest in the Indian touring party to
England in 1936, England in Australia
1936/37, county cricket in 1938,
cricket during World War II, the
1946/47 tour to Australia,
Coronation Ashes series of 1953, two
original mono press photographs,
official complete printed scorecard for
England’s record win against
Australia at The Oval, 1938. Also
eight loosely inserted wartime
scorecards for matches played at
Lord’s in 1940 including British
Empires XI v London Counties XI,
Eleven of Lord’s v  Eleven of
Middlesex, London Air Force v
London Fire Service, Sir Pelham
Warner’s XI v Club Cricket
Conference, West Indies v Sir Pelham
Warner’s XI etc, all in very good
condition. A Christmas card with two
mono candid style photographs of
the 1953 Oval Test, official menus for
a dinner given by The Cricket Society
and the Association of Cricket
Umpires ‘In honour of the Canadian
Touring Team’ 1954, signed in ink by
six members of the Canadian touring
party and Douglas Jardine in pencil.
Also a menu for a dinner held at
Lord’s Tavern in June 1959 for
George Hirst and Wilfred Rhodes on
the publication of a book by A.A.
Thomson 1959, signed in ink by eight
attendees including Rhodes, Barnes,
Sutcliffe, Thomson etc. Good
condition                          £150/250

Volume III of the collection which
relates to Denis Compton is being
sold as lot XX in the football section
of this catalogue. The Cricket Society
informs the auctioneer that these
albums were passed to the Society by
G.D. Martineau. There is no evidence
to that effect but it is assumed he
acquired them during his life.

Gerald Durani Martineau was a
prolific cricket writer. The identity of
Ida Rand is not known

AUTOGRAPH SHEETS, ALBUM PAGES

127 Nottinghamshire C.C.C. c1906.
Album page nicely signed in black ink
by thirteen members of the Notting-
hamshire team. Signatures are Arthur
Jones (captain), Noel Turner, Albert
Iremonger, Ted Alletson, William
Gunn, George Gunn, Wilfred Payton,
Thomas Oates, Albert Hallam, John

Gunn, Thomas Wass, James
Iremonger and Joe Hardstaff. VG     
                                           £80/120

128 Derbyshire C.C.C. 1925. Album page
nicely signed in black ink by eleven
members of the Derbyshire team.
Signatures are Guy Jackson (captain),
Stan Worthington, Wilfred Shardlow,
Harry Elliott, James Horsley, Joseph
Bowden, Leslie Townsend, Jim
Hutchinson, Samuel Cadman, Garnet
Lee and James Cresswell. VG           
                                             £50/70

129 Derbyshire C.C.C. 1932. Small album
page nicely signed in black ink by the
eleven members of the Derbyshire
team who played against Somerset at
Taunton, 24th-26th August 1932.
Signatures are Arthur Richardson
(captain), Charles Clarke, Lionel
Blaxland, Denis Smith, Garnet Lee,
Bill Copson, Alf Pope, Stan
Worthington, Leslie Townsend, Harry
Elliott and Tommy Mitchell. Also
signed by Thomas Higson on piece
laid down. G                         £30/50

130 Lancashire C.C.C. 1932. Album page
signed in ink by eighteen Lancashire
players. Signatures include Eckersley,
Duckworth, Tyldesley, Watson,
Iddon, Paynter, Makepeace, Parkin,
Sibbles, Horrocks, Booth, Hopwood,
Hodgson, Parkinson etc. Includes the
rarer signature of Jack Latchford
(seven matches, 1930-1932). G       
                                             £40/60

131 Lancashire C.C.C. c1934. Album
page nicely signed in pencil by eleven
Lancashire players. Signatures are
Lister, Tyldesley, Duckworth,
Hopwood, Iddon, Washbrook,
Parkinson, Phillipson, Hawkwood,
Pollard and Watson. G/VG   £30/50

132 Oxford University C.C. 1902. Page
from a book nicely signed in black ink
by eleven players who represented
Oxford University in 1902 including
some good names. Notable
signatures include C.H.B. Marsham
(Kent & England), H.J. Wyld
(Middlesex), E.G. Whately
(Somerset), E.W. Dillon (Kent), M.
Bonham-Carter (Kent), A.C.E. von
Ernsthausen (Surrey), also R.S.
Darling, R.A. Williams, H. Bomford,
G.W.F.B. Kelly, and R.C.W. Burn.
Some foxing, otherwise in good
condition. Sold with an original sepia
photograph by E. Hawkins & Co of
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Marsham standing full length in
cricket attire leaning on his bat at the
wicket. 4”x5.75”. Light creasing to
the photograph which has been laid
down to tightly trimmed card,
otherwise a good image     £70/100

133 Oxford University C.C. 1912. Page
signed by eleven players who
represented Oxford University in
1912. Signatures include R.H.
Twining (signed in ink), F.H. Knott
(Kent), K.A. Lister-Kaye (Yorkshire),
F.C.G. Naumann (Surrey), I.P.F.
Campbell (Surrey), also G.D.
Forrester, G.R.R. Colman, E.W.S.
Foljambe, J.N. Fraser, G.D. Wood etc.
G/VG                                   £50/70

134 Oxford University C.C. 1926. Album
page very nicely signed in black ink
by ten players who represented
Oxford University in 1926. Signatures
are G.B. Legge (Kent & England),
C.H. Taylor (Leicestershire), J.W.
Burrough (Gloucestershire), J.W.
Greenstock (Worcestershire), W.N.
McBride (Hampshire), G.C. Newman
(Middlesex), C.L.D. Fawcus (Kent &
Worcestershire), M.A. McCanlis
(Surrey & Gloucestershire), T.B.G.
Welch (Northamptonshire) and P.H.
Stewart-Brown. The page laid down
to neatly trimmed white card. VG    
                                             £30/50

135 Oxford University C.C. 1929. Album
page nicely signed in black ink by ten
players who represented Oxford
University in 1929. Signatures are
A.T. Barber (Yorkshire), N.M. Ford
(Derbyshire & Middlesex), R.W.
Skene, E.M. Wellings (Surrey), E.T.
Benson (Gloucestershire), P.G.T.
Kingsley, Nawab of Pataudi (Worces-
tershire, England & India), P.F.
Garthwaite, R.I.F. McIntosh and H.M.
Garland-Wells (Surrey). Sold with an
original mono photograph of Barber
in batting pose at the crease.
3.5”x4”. G/VG                     £30/50

136 Glamorgan 1947. Large album page
nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Wooller, Dyson, Jones,
Watkins, Davis, Clay, Muncer etc.
Sold with a smaller album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include Wooller,
Robinson, Dyson, Jones, Watkins,
Davis, Porter etc. Qty 2. G    £30/40

137 Derbyshire 1954. Autograph sheet
with printed black border taken from
a Surrey player’s Benefit book
mid/late 1950’s. Eleven signatures
including Willatt, Gladwin, Carr,
Jackson, Smith, Morgan, Hamer,
Revill etc. Team title to top border.
6.75”x9.5”. VG                    £25/35

138 Glamorgan 1954. Autograph sheet
with printed black border taken from
a Surrey player’s Benefit book
mid/late 1950’s. Fourteen signatures
including Wooller, D.E. Davies,
Muncer, Pressdee, H. Davies, Willie
Jones, Shepherd, Hedges, McConnon
etc. Team title to top border.
6.75”x9.5”. VG                    £25/35

139 Leicestershire 1954. Autograph sheet
with printed black border taken from
a Surrey player’s Benefit book
mid/late 1950’s. Twelve signatures
including Palmer, Lester, Jackson,
Hallam, J. Smith, Smithson, V.
Munden, Spence etc. Team title to
top border. 6.75”x9.5”. VG  £25/35

140 Kent C.C.C. 1930s. Two larger album
pages, one signed in ink by six Kent
players 1939. Signatures are Fagg,
Chalk, Valentine, Foster, Sunnucks
and Lewis. Good condition. The other
signed by three Kent players c1935,
Fagg, Lewis and Woolley, bleeding to
the Fagg signature, otherwise good.
Sold with a printed photograph with
facsimile signatures of the Kent
County Cricket Team Gillette Cup
Winners 1967. Water staining to
lower right corner                 £15/25

141 Worcestershire C.C.C. 1936. Large
album page nicely signed in black ink
by twelve Worcestershire players.
Signatures are Lyttleton (Captain),
Quaife, Gibbons, Bull, Martin, King,
Howorth, Jackson, Perks, Warne,
Grimshaw and Hopton. Very good
condition                              £40/60

142 Worcestershire C.C.C. early 1930s.
Small album page laid to trimmed
card signed in ink by seventeen
Worcestershire players. Signatures
include Cyril Walters (captain),
Charles Fiddian-Green, Maurice
Jewell, Bernard Quaife, Sidney
Martin, Fred Root, George Brook,
Sandy Singelton, Peter Jackson, Frank
Warne etc. G                        £30/50

143 Derbyshire C.C.C. 1931. Album page
nicely signed in ink by eleven
Derbyshire players. Signatures are

Arthur Richardson (captain), Harry
Elliott, Garnet Lee, Jim Hutchinson,
Archibald Slater, Harry Storer junior,
Stan Worthington, Tommy Mitchell,
Denis Smith, Albert Alderman and
Leslie Townsend. G/VG        £40/60

144 Essex C.C.C. 1931. Album page
signed in pencil by eleven Essex
players. Signatures are Henry
Franklin, Norman Wykes, Harry
Smith, Stan Nichols, Jack O’Connor,
Jim Cutmore, Dudley Pope, Laurie
Eastman, Arthur Daer, Roy Sheffield
and Peter Smith. G/VG         £30/50

145 Northamptonshire C.C.C. 1931.
Album page nicely signed in ink by
twelve Northamptonshire players.
Signatures are Vallance Jupp
(captain), William Brown, George H.
Johnson, Claude Woolley, Albert
Thomas, Austin Matthews, Arthur
Cox, Ronald Wright, Reg Partridge,
John Timms, Fred Bakewell and
Alexander Snowden. G/VG  £40/60

146 Hampshire C.C.C. 1932. Album page
signed in pencil by twelve Hampshire
players. Signatures are Lionel
Tennyson (captain), Alec Kennedy,
Lofty Herman, Arthur Pothecary, Ted
Drake, William Dodd, Len Creese,
George Brown, Gerald Hill, Neil
McCorkell, John Arnold and Phil
Mead (signed in ink).  G       £30/50

147 Leicestershire C.C.C. 1932. Album
page signed in pencil by twelve
Leicestershire players. Signatures are
Eddie Dawson (captain), George
Geary, Norman Armstrong, William
Marlow, Les Berry, Percy Corrall,
Ewart Astill, Alan Shipman, Haydon
Smith, Anthony Riddington, Herrick
Bowley and Walter Smith. G £30/50

148 Middlesex C.C.C. 1932. Album page
nicely signed in ink by nine Middlesex
players. Signatures include Patsy
Hendren, Harry Lee, Durston, John
Sims, Joe Hulme, George Hart, J.W.
Hearne, Fred Price etc. G      £20/30

149 Northamptonshire C.C.C. 1932.
Album page signed in pencil by
eleven Northamptonshire players.
Signatures are William Brown
(captain), Vallance Jupp, Wilfrid
Timms, Alec Snowden, Bill Coverdale,
Reg Partridge, Arthur Cox, Benjamin
Bellamy, Austin Matthews, Fred
Bakewell and John Timms. G £30/50
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150 Hampshire C.C.C. 1933. Album page
signed in ink by eleven Hampshire
players. Signatures are Lionel
Tennyson (captain), Phil Mead, Alec
Kennedy, Lofty Herman, Stuart
Boyes, John Arnold, George Brown,
Jim Bailey, Len Creese, Neil McCorkell
and Arthur Pethecary. G/VG £40/60

151 Kent C.C.C. 1933. Album page
signed in ink and pencil by eleven
Kent players. Signatures are Percy
Chapman (captain), Hopper Levett,
Les Ames, Leslie Todd, Wally
Hardinge, Bill Ashdown, Colin
Fairservice, Bryan Valentine, Alan
Watt, Percy Freeman and Edward
Sheffield. Small blot to the Freeman
signature, slight smudging to the
Ashdown signature, otherwise in
good/ very good condition   £40/60

152 Nottinghamshire C.C.C. 1933. Album
page nicely signed in ink by twelve
Nottinghamshire players. Signatures
are Arthur Carr (captain), Arthur
Staples, Ben Lilley, Willis Walker, Bill
Voce, George Gunn junior, Sam
Staples, Harris, Walter Keeton, Harold
Butler, Joe Hardstaff junior and
George Robinson. VG           £40/60

153 Warwickshire C.C.C. 1933. Album
page signed in pencil by eleven
Warwickshire players. Signatures are
Bob Wyatt (captain), Leonard Bates,
Eric Hollies, Aubrey Hill, Reg Santall,
Edward Brown, Jack Smart, Joseph
Mayer, Norman Kilner, Alfred Croom
and George Paine. G/VG      £30/50

154 Gloucestershire C.C.C. 1934. Album
page signed in pencil by thirteen
Gloucestershire players. Signatures
are Bev Lyon (captain), Basil Allen,
Wally Hammond, Alan Matthews,
Ces Dacre, Tom Goddard,  Barnett,
Dallas Page, Reg Sinfield, William
Neale, Charlie Parker, Vic Hopkins
and Monty Cranfield. G/VG £30/50

155 Lancashire C.C.C. 1934. Album page
signed in pencil by ten Lancashire
players. Signatures are Peter
Eckersley (captain), Lionel Lister
(signed twice), Eddie Paynter, Jack
Iddon, George Duckworth, Len
Hopwood (signed twice), Leonard
Parkinson, Frank Sibbles, Hawkwood
and Frank Booth. G/VG        £20/30

156 Middlesex C.C.C. 1934. Album page
signed in pencil by eleven Middlesex
players. Signatures include J.W.
Hearne, Jim Smith, Joe Murrell, Fred

Price, Joe Hulme, Bob Beveridge,
Nigel Haig, Lewis Smith, George Hart
etc. G/VG                             £30/50

157 Nottinghamshire C.C.C. 1934. Album
page signed in pencil by twelve
Nottinghamshire players. Signatures
are Arthur Staples, Ben Lilley, Willis
Walker, Charles Harris, Bill Voce, Joe
Hardstaff junior, Walter Keeton,
Ramsey Cox, George Gunn, Harold
Butler, Francis Woodhead and Ronald
Taylor. G/VG                        £30/50

158 Sussex C.C.C. 1934. Album page
signed in pencil by twelve Sussex
players. Signatures include Maurice
Tate, James Langridge, Thomas
Cook, Tich Cornford, George Cox, Bill
Greenwood, Harry Parks, John
Langridge, Jim Cornford, Pearce, Jim
Hammond etc. G/VG           £30/50

159 Worcestershire C.C.C. 1935. Album
page signed in pencil by eleven
Worcestershire players. Signatures are
Cyril Walters (captain), Bernard
Quaife, Harold Gibbons, Charlie Bull,
Dick Howorth, Reg Perks, Sidney
Martin, Frank Warne, Peter Jackson,
Cecil Pullan and Charles Lyttleton.
Light creasing and foxing, otherwise
in good condition                 £30/50

160 Yorkshire C.C.C. 1936. Album page
signed in ink by eleven Yorkshire
players. Signatures are Brian Sellers
(captain), Herbert Sutcliffe, Maurice
Leyland, Bill Bowes, Arthur Mitchell,
Arthur Wood, Hedley Verity, Frank
Smailes, Cyril Turner, Hargreaves and
Len Hutton. Small stain, otherwise in
good/ very good condition   £40/60

161 All India tour to England 1932.
Album page signed in pencil by
fourteen members of the India
touring party. Signatures include
Limbdi, Godambe, Colah, Kapadia,
Marshall, Jaoomal, Ghulam
Mahomed, Nissar, Jahangir Khan,
Joginder Singh, Nayudu etc. G/VG   
                                             £50/70

162 West Indies tour to England 1933.
Album page signed in pencil by
twelve members of the 1933 West
Indies touring party. Signatures are
Grant (captain), Barrow, Valentine,
Christiani, Da Costa, Achong, Roach,
Martindale, Sealey, Griffith, Hoad and
Merry. Signed to verso in pencil by
eleven members of the 1933 Surrey
team. Signatures incl Brooks, Parker,
Barling, Gregory, Gover, Mobey,

Strudwick etc. G/VG             £50/70

163 Australia tour to England 1934.
Album page nicely signed in ink by
thirteen members of the 1934
Australia touring party. Signatures are
Woodfull (captain), Bradman,
Darling, Brown, Bromley, Oldfield,
O’Reilly, Kippax, Barnett,
Chipperfield, Fleetwood-Smith,
Ponsford and McCabe. VG               
                                         £100/150

164 South Africa tour to England 1935.
Album page signed in pencil (two in
ink) by twelve members of the 1935
South Africa touring party. Signatures
are Wade (captain), Cameron,
Viljoen, Dalton, Crisp, Williams,
Nourse, Vincent, Bell, Balaskas,
Tomlinson and Siedle. Also signed by
C.J. Lyttelton of Worcestershire.
G/VG                                   £40/60

165 All India tour to England 1936.
Album page nicely signed in ink by
thirteen members of the 1936 India
touring party. Signatures are
Vizianagram (captain), Jahangir
Khan, Jai, Banerjee, Ramaswami,
S.M. Hussain, Hindelkar, Merchant,
Nayudu, Mushtaq Ali, Jilani, Brittain-
Jones (manager) and Hadi (treasurer).
Also signed in pencil to the verso by
twelve members of the 1932
Hampshire team. Signatures include
Tennyson, Moore, Mead, McCorkell,
Pothecary, Kennedy, Creese, Arnold
etc. G/VG                             £50/70

166 Australia tour to England 1938.
Album page nicely signed in ink by
ten members of the 1938 Australia
touring party. Signatures are Bradman
(captain), McCabe, Brown,
McCormick, Fingleton, Badcock,
Walker, Hassett, Ward and Jeanes
(manager). VG                      £60/80

167 Worcestershire C.C.C. 1928. Album
page nicely signed in ink by twelve
members of the Worcestershire team.
Signatures are Hill, Quaife, Gilbert,
Gibbons, Summers, Higgins, Bowles,
King, W.V. Fox, Tarbox, Wright and
Root. Good condition           £30/50

168 Worcestershire C.C.C. 1929. Large
album page nicely signed in ink by
twelve members of the Worces-
tershire team. Signatures are Jewell
(captain), Higgins, Lane, Wright,
Tarbox, W.V. Fox, J. Fox, Quaife,
Gibbons, Root, Nichol and Price
(eleven matches). Good/ very good
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condition                              £30/50

John Price was on the losing side in
all eleven first-class matches he
played

169 Worcestershire C.C.C. 1936. Album
page nicely signed in ink by a
selection of players associated with
Worcestershire, titled and dated
‘Redditch Sept. 6th 1936’. Signatures
include Cooper, King, Yarnold,
Oakley, Bull, Martin, Jenkins,
Summers, Rabjohns etc. Good
condition                              £30/50

170 Australia tour to England 1948.
Double album page nicely signed in
ink by fifteen members of the
Australia touring party. Signatures
include Bradman (captain), McCabe,
Lindwall, Hammence, Miller, Harvey,
Tallon, Saggers, Morris etc. Lacking
the signatures of Hassett and
Toshack. Collected for .A. Allen of
Chester by Keith Miller with an
inscription in ink to top edge, ‘With
the exception of Ernie Toshack (in
hospital) below are the members of
the Australian Touring Team in
England 1948. These were obtained
for me by K.R. Miller 14-9-48. On a
recount Lindsay Hassett (vice Capt) is
also missing’. Very good condition   
                                         £180/220

171 England v Australia, 5th Test. The
Oval 1926. Album page with
handwritten heading England 1926-
won the Ashes. The album page
signed in pencil, one in ink, by all
eleven members of the Ashes
winning team. Signatures include
Chapman, Hobbs (ink), Larwood,
Woolley, Rhodes, Tate, Geary,
Sutcliffe etc. Some of the pencil
signatures are quite faint but all
legible. G                              £40/60

172 Australia tour to England 1953.
‘Coronation Tour’. Official autograph
sheet fully signed in ink by all
seventeen members of the Australia
touring party. Signatures include
Hassett (Captain), Morris, Archer,
Benaud, Craig, Harvey, Hole,
Johnston, Langley, Lindwall, Miller,
Ring, Tallon etc. Wear and damage to
page. Sold with an original mono
press photograph of the Australia
team seated and standing in rows
wearing cricket attire at Trent Bridge.
G. Qty 2                               £40/60

173 Australia 1988/1989. Two official
Western Australia Cricket Association
autograph sheets for World Series
Cup matches played at Perth, both
fully signed. One for Australia v Sri
Lanka, 2nd January 1988. Twelve
signatures including Border, Marsh,
Boon, Jones, McDermott, S. Waugh,
Whitney etc. The other for Australia
v Pakistan, 2nd January 1989,
thirteen bold signatures including
Border, Marsh, Boon, Jones, Wood,
M. Waugh, S. Waugh, Healy,
Alderman, Hughes, McDermott etc.
Staple holes to top left corner of both
sheets, otherwise in good condition 
                                             £25/35

174 Australian tour of England 1948.
‘Surrey County Cricket Club’ headed
paper,with handwritten heading to
top border ‘Australian Team 1948’,
very nicely signed in black ink by
fifteen members of the touring party.
Signatures are Don Bradman,
Hassett, Lindwall, Barnes, Miller,
Saggers, Brown, I. Johnson, Morris,
W. Johnston, Tallon, McCool, Ring,
Brown and Hammence. Only missing
Neil Harvey from the full touring
party. Horizontal fold, some
browning to paper otherwise in
good/very good condition                
                                         £150/250

One assumes, that the page was
signed either in the tour matches
against Surrey on the 8th-11th May
or 30th June, 1st/2nd July 1948 or at
the fifth and final Test match played
at the Oval on the 14th to 18th
August 1948 when Bradman in his
last Test match made a duck, bowled
by Hollies, needing four runs for a
Test career average of 100

175 Australia tours to England 1964 and
1972. Official autograph sheet for
the 1964 tour fully signed by all
seventeen playing members of the
touring party. Signatures include
Simpson (captain), Booth, Burge,
Connolly, Cowper, Grout, Hawke,
Lawry, McKenzie, Redpath, Sellers,
Veivers etc. Also an official sheet for
the 1972 tour signed by sixteen
members of the touring party, lacking
Ian Chappell and Brian Taber. Sold
with an official Playfair guide for the
1964 tour and a ‘Rothmans Test
Cricket Almanack. England v
Australia 1964’. Creasing and folds to
the autograph sheets, the brochures
in good condition                 £30/50

176 Pakistan tour to England 1967.
Official autograph sheet for the
Pakistan tour of England 1967. Fully
signed by all eighteen members of
the touring party including Hanif
Mohammad, Mushtaq Mohammad,
Javed Burki, Asif Iqbal, Salahuddin,
Ghulam Abbas, Wasim Bari,
Mohammad Ilyas etc. Folds and a
few creases otherwise in good
condition. Scarce                  £40/60

177 India tour to England 1959. Official
autograph sheet fully signed by all
nineteen members of the touring
party. Signatures include Apte
(captain), Borde, Contractor, Desai,
Gaekwad, Gupte, Joshi, Manjrekar,
Roy, Umrigar, Gaikwad etc. Light
folds otherwise in very good
condition. Sold with an official
souvenir guide for the 1959 tour
published by Playfair. Light wear,
otherwise in good/ very good
condition                              £40/60

178 The Ashes. England v Australia 1968.
Official silk scorecard to
commemorate the 200th Test match
between England and Australia,
played at Lord’s, 20th-25th June
1968. Light staining to top edge,
otherwise in good condition. Sold
with an original mono press
photograph of the two captains,
Colin Cowdrey and Bill Lawry tossing
for innings, signed by both captains,
and an autograph sheet of the
England team signed by all eleven
players. Slight creasing to the
photograph, otherwise in good
condition. Qty 3                 £70/100

The rain affected match was drawn

179 England tour to Australia 1950/51.
Unofficial autograph sheet signed by
seventeen of the eighteen listed
members of the England touring
party. Signatures include Brown
(captain), Hutton, Wright, Simpson,
Washbrook, Statham, Close, Besdwe,
Evans, Compton etc. Lacking the
signature of Hollies. Light folds
otherwise in good condition £25/35

180 Glamorgan C.C.C. 1932. Album page
nicely signed in ink by twelve
Glamorgan players. Signatures
include Turnbull (captain), Jenkins,
Brierley, E. Davies, Duckfield, W.
Jones, W. Davies, Howard etc. Also
signed by W.E. Astill of Leicestershire.
Good condition                     £40/60
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181 South Africa tour to England 1960.
Official autograph sheet fully signed
by all sixteen members of the South
Africa touring party. Signatures
include McGlew (captain), Goddard,
Adcock, Duckworth, Fellows-Smith,
McKinnon, McLean, Pithey,
Pothecary, Tayfield etc. Also signed
by the manager, Nourse. Light
horizontal folds, otherwise in good
condition. Sold with an official
scorecard for Glamorgan v South
Africans, Swansea, 30th July- 2nd
August 1960. Incomplete
handwritten scores. Also an official
tour brochure published by Playfair
for the 1960 tour. Good condition    
                                             £30/50

182 Glamorgan 1938. Album page signed
in pencil by eleven members of the
Leicestershire team. Signatures
include Turnbull (Capt), Clay,
Matthews, Dyson, Brierley, Davies,
W.E. Harris etc. Odd scarcer
signatures. Good condition   £30/50

183 South Africa 1965. Official autograph
sheet for the South Africa tour of
England 1965. Fully signed in ink by
all sixteen members of the party
including Van der Merwe, Barlow,
Bacher, Bland, G&P. Pollock, Lindsay
etc. Folds otherwise in good
condition                              £30/40

184 New Zealand 1965. Official
autograph sheet for the New Zealand
tour of the India, Pakistan & United
Kingdom 1965. Fully signed in ink by
all seventeen members of the party
including Reid, Dowling, Congdon,
Pollard, Sutcliffe, Collinge, W. Hadlee
etc. Includes the signature of Dick
who joined the party as a
reinforcement. Light folds and odd
nicks, otherwise in good condition   
                                             £30/50

185 County autographs 1954. Collection
of fifteen album pages, each page
with printed title to corner with the
county name, ‘Autographs 1954’.
Counties are Derbyshire (12
signatures), Essex (11), Glamorgan
(12), Gloucestershire (13), Lancashire
(11), Kent (12), Middlesex (12),
Northamptonshire (14), Notting-
hamshire (12), Somerset (12), Surrey
(12), Sussex (12), Warwickshire (11),
Worcestershire (13), and Yorkshire
(12). Some marks, minor soiling
otherwise in good condition             
                                         £200/300

186 Australia tour to England, 1948.
Official autograph sheet signed by
seventeen members of the touring
party. Signatures in ink include
Bradman (Captain), Hassett, Harvey,
Johnston, Johnson, Lindwall, Miller,
Morris, Tallon etc. Also signed by the
manager, Keith Johnson. Lacking the
signature of Barnes. Folds and light
creasing, light adhesive marks to
verso otherwise in good condition    
                                         £150/250

187 M.C.C. tour of East Africa & The Far
East 1970. Rare official autograph
sheet for the tour, fully signed by the
fifteen members of the touring party
in ink. Signatures include Lewis
(captain), Boycott, Blenkiron, Arnold,
Fletcher, Gilliat, Hampshire, Jones,
Pocock, Roope, Taylor, Wilson etc.
Good/ very good condition. Sold
with an unofficial autograph sheet for
the M.C.C. tour to Australia 1954/55
signed by thirteen members of the
touring party. Signatures include
Hutton (captain), Bailey, Simpson,
Graveney, Evans, Tyson, Compton,
Statham, Bedser etc. Good condition.
Qty 2                                    £40/60

188 The Prince’s Trust XI v Rest of the
World XI 1989. Official autograph
sheet for the Prince’s Trust XI for the
match played at Edgbaston on the
19th July 1989. Twelve signatures
including Border, Imran Khan, Merv
Hughes, Greatbatch, M. Crowe,
Hooper, Lillee, Stewart etc. G           
                                             £20/30

189 Sri Lanka 1991-1999. Three official
autograph sheets for Sri Lanka tours
to England 1991 fully signed, 1998
and 1999 both lacking the odd
signature. G                          £20/30

190 India tour to England 1946.
Autograph sheet on Hop Market
Hotel, Worcester letterhead fully
signed in ink by all seventeen
members of the India touring party.
Signatures include Nawab of Pataudi
(captain), V.M. Merchant, V.S.
Hazare, R.S. Modi, M.H. Mankad,
N.B. Armanath, C.T. Sarwate, S.G.
Sinde, C.S. Nayudu, S.S. Banergee
etc. Horizontal and vertical folds,
otherwise in good condition             
                                           £70/100

India played their match of the 1946
tour against Worcestershire who beat
the Indians by 16 runs

191 Essex C.C.C. 1927. Small album page
signed in pencil by eleven members
of the Essex team. Signatures include
J.W.H.T. Douglas (captain), L.C.
Eastman, G.F. Eastman, R.N. Shorter,
A.B. Hipkin, J. O’Connor, J.A.
Cutmore, A.H. Meston etc. Good
condition                              £25/35

192 Norfolk C.C.C. 1932-1933. Two
joined album pages comprising
nineteen signatures in pencil. Notable
signatures include Bill Edrich
(Middlesex & England), the brothers,
Basil and Rodney Rought-Rought
(Cambridge University), Michael
Falcon (Cambridge University),
Tristan Ballance (Oxford University)
etc. Some duplication. Good
condition                              £30/40

193 Leicestershire C.C.C. 1950. Album
page signed in ink by the twelve
members of the Leicestershire team
for the match v Hampshire played at
Portsmouth, 20th-23rd May 1950.
Signatures include Palmer (captain),
Prentice, Berry, Lester, Berry, Corrall,
Wooler etc. Good condition  £20/30

Hampshire beat Leicestershire by six
wickets, Shackleton taking eight
wickets for Hampshire in the first
innings and twelve in the match

194 Lancashire C.C.C. 1951. Album page
boldy signed in ink by ten members
of the Lancashire team for the match
v Hampshire played at Portsmouth,
20th-22nd June 1951. Signatures
include Howard (captain), Place,
Washbrook, Edrich, Wharton, Hilton,
Berry etc. Good condition     £20/30

Hampshire beat Lancashire by five
wickets despite Edrich scoring 109 in
Lancashire’s first innings

195 Zimbabwe 1982-2003. Ten official
autograph sheets for Zimbabwe
teams. Sheets include I.C.C. Trophy,
England 1982 (17 signatures,
Zimbabwe winners). Prudential
World Cup, England 1983 (17
signatures), Zimbabwe tour to
England 1985 (16), I.C.C. Trophy
1986 (18), tour to England and I.c.c.
Trophy Holland 1990 (19) etc.
Signatures include Duncan Fletcher,
John Traicos, Kevin Curran, Graeme
Hick, Dave Houghton, Andy Pycroft,
Ali Shah, Eddo Brandes, Andy Flower,
Henry Olonga, Heath Streak etc.
Odd faults, overall in good condition 
                                             £25/35
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196 County signatures 2017-2018. Blue
folder comprising unofficial
autograph sheets for all the English
first class counties and England U19
from the 2017 and 2018 seasons.
Also South Africa 2017, England and
Australian Women 2009, England
Lions and Pakistan 2016 etc. Over six
hundred signatures in total. VG        
                                             £20/30

CRICKET POSTCARD, CIGARETTE &
TRADE CARDS

197 William Gilbert Grace. Glouces-
tershire & England 1865-1908.
Excellent mono postcard of Grace
wearing cricket attire and blazer
sitting in a chair at the front of a
pavilion. Nicely signed in black ink by
Grace. Rotary series 3801. The
postcard attractively mounted,
framed & glazed. Overall 9”x11.25”.
Good condition                 £150/250

198 Jack Flavell. Worcestershire &
England 1949-1967. Mono real
photograph plainback postcard of
Flavell, head and shoulders. Nicely
signed in ink by Flavell to lower
border. Series unknown. G    £25/35

199 John Berry ‘Jack’ Hobbs. Surrey &
England 1905-1934. Sepia real
photograph postcard of Hobbs, full
length wearing England touring cap
and holding a bat stood at the wicket.
Very nicely signed in ink to the
photograph by Hobbs. Series
unknown. Good condition    £40/60

200 Albert Frederick ‘Bert’ Wensley.
Sussex, Auckland, Nawanagar &
Europeans 1922-1948. Mono real
photograph postcard of Wensley, full
length, wearing blazer, nicely signed
in ink by Wensley to face. Nias of
Brighton c1925. Pin holes to top
edge, otherwise in good condition   
                                             £25/35

201 William Walter Keeton. Notting-
hamshire & England 1926-1952.
Mono real photograph postcard of
Keeton, head and shoulders wearing
a suit and tie. Signed in ink to
photograph by Keeton. A. Wilkes &
Son of West Bromwich stamp to
verso. Minor ageing, otherwise in
good/ very good condition   £30/50

202 James Iremonger. Nottinghamshire
1899-1914. Mono real photograph
postcard of Iremonger standing full
length at the crease in batting pose.

Neatly signed in black ink to the
photograph by Iremonger. Wrench
Series no. 2989. Minor blemish to the
photograph, small adhesive marks to
verso, otherwise in good/ very good
condition                              £60/90

203 Nottinghamshire C.C.C. c1902.
Mono real photograph postcard of
the Nottinghamshire team seated
and standing in rows in cricket attire.
Nicely signed in ink to verso by seven
members of the Nottinghamshire
team. Signatures are Thomas Oates,
Thomas Wass, George Gunn, James
Iremonger, Albert Hallam, John Gunn
and Joe Hardstaff, the Hardstaff
signature on piece laid down. Wrench
Series no. 3273. Small adhesive
marks to the front corners, otherwise
in good condition                 £40/60

204 Nottinghamshire C.C.C. 1900s. Two
cigarette/ trade cards of Notting-
hamshire players depicted in batting
poses. Cards are a Godfrey Phillips
cigarette card no. 62.C of Garnet Lee,
and a ‘The Rover’ trade card of
George Gunn, both cards signed to
the photograph by the featured
player. Photographs feature Arthur
Jones and George Gunn. Also two
mono postcards of John Gunn and
James Iremonger. Odd faults,
generally good condition      £30/40

205 Archibald Campbell MacLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Mono real photograph postcard of
Maclaren standing full length in
batting pose with bat raised. Signed
boldly in ink by MacLaren and
postmarked 29th May 1906.
Hartmann series. Additional postmark
and small stain to photograph,
otherwise in good condition             
                                           £70/100

206 Lord Martin Bladen Hawke.
Cambridge University, Yorkshire &
England 1881-1912. Mono postcard
of Hawke in batting pose at the
crease. Signed in ink to lower border
‘Hawke’. Wrench series no. 2933.
Slight foxing, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition   
                                             £50/70

207 Frank Stanley Jackson. Cambridge
University, Yorkshire & England
1890-1907. Mono postcard of
Jackson in batting pose at the crease.
Nicely signed in pencil by Jackson.
Wrench series no. 1696. Stain to

lower right corner, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition   
                                             £50/70

208 David Hunter. Yorkshire 1888-1909.
Mono postcard of Hunter standing
full length in cricket attire and
Yorkshire cap, leaning on his bat.
Nicely signed in black ink to lower
border. ‘Dainty’ Series. Postmarked
1906. Slight wear to top edge,
adhesive marks to verso, otherwise in
good condition                     £50/70

209 George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Sepia real
photograph postcard of Hirst
standing three quarter length
wearing cricket attire with the
pavilion at Scarborough in the
background. Signed in black ink to
the photograph by Hirst. Publisher
unknown. Small crease to lower left
corner, otherwise in very good
condition                              £50/70

210 John Tunnicliffe. Yorkshire 1891-
1907. Mono real photograph
postcard of Tunnicliffe, full length,
holding a bat to his side. Nicely
signed in black ink by Tunnicliffe to
lower border. Rotophot no. 7263.
Postally unused. Very good condition 
                                             £60/80

211 William Bryan Stott. Yorkshire 1952-
1963. Mono real photograph
plainback postcard of Stott, three
quarter length, walking out to bat.
Nicely signed in ink by Stott.
Publisher unknown. Adhesive marks
to verso, otherwise in very good
condition                              £30/40

212 Kenneth Taylor. Yorkshire, Auckland
& England 1953-1968. Mono real
photograph plainback postcard of
Taylor, three quarter length, walking
out to bat. Nicely signed in ink by
Taylor. Publisher unknown. Adhesive
marks to verso, otherwise in very
good condition                     £30/40

213 Allan Watkins. Glamorgan & England
1939-1963. Mono real photograph
postcard of Watkins, head and
shoulders, with name and county
printed to lower border. Signed in ink
by Watkins. Sporting Handbooks Ltd.
Good condition                     £25/35

214 Jim McConnon. Glamorgan &
England 1950-1961. Mono real
photograph postcard of McConnon,
head and shoulders, with name and
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county printed to lower border.
Signed and inscribed in ink by
McConnon. Sporting Handbooks Ltd.
Good condition                     £25/35

215 Gilbert Parkhouse. Glamorgan &
England 1948-1964. Mono real
photograph postcard of Parkhouse,
head and shoulders, with name and
county printed to lower border.
Signed in ink by Parkhouse. Sporting
Handbooks Ltd. Good condition       
                                             £25/35

216 Wes Hall and Charlie Griffith. West
Indies c1963/1966. Two mono plain
back real photograph postcards, one
of Hall, the other Griffith, both
depicted half length walking on to
the field. Both cards signed to the
photograph by the featured player.
One photograph stamped to verso
‘Copyright C. Goodman’ of
Newmarket. Date and location not
known. Very good condition £40/60

217 Sussex v Middlesex 1933. Real
photograph postcard showing the
scoreboard at Hove following the
record Sussex first wicket partnership
of 490 between John Langridge who
made 195 and Edward Bowley who
made 281no. The scores recorded on
the scoreboard. Titles to lower border.
Series unknown. Scarce        £30/50

218 South Africa tour to England 1907.
Three mono real photograph
postcards and three mono printed
postcards of the 1907 South African
touring team. Some images are
similar but from different publishers.
Publishers include Scott of
Manchester, Davidson Bros, Philco,
Eventoscope, Topical etc. Qty 6.
G/VG                                   £30/50

219 Worcestershire C.C.C. 1950s. Four
mono real photograph candid style
plain back postcards of Worces-
tershire players each depicted in
cricket attire. Nicely signed in ink to
the photograph by the featured
player. Players are Peter Richardson,
Dick Richardson, Jack Flavell and Ron
Headley. VG                         £50/70

220 Lancashire C.C.C. Old Trafford
Cricket Ground c1905. Original real
mono photograph postcard depicting
‘The Grand Stand’, ‘The Ladies’
Pavilion’ and ‘Spectators’ at Old
Trafford. Postmarked 2nd August
1905. Hunt’s Real Photo Series. VG 
                                             £40/60

221 ‘J.T. Tyldesley- Lancashire C.C.C. and
his birthplace, Roe Green, Worsley’.
Mono postcard of Tyldesley’s
birthplace with image of Tyldesley in
cameo to image. W.H.S.&S.
Grosvenor Series’. Copyright 1906.
Photo P.G. Hunt. G/VG        £30/40

222 Cricket postcard. Sepia real
photograph postcard depicting a
display of a large collection of cricket
bats displayed below a selection of
framed Vanity Fair and other prints.
Publisher and location unknown,
possibly the collection of Sir Julian
Cahn?. Very good condition £20/30

223 ‘Arthur Wellard Testimonial Season
1951’. Mono postcard of the
Somerset team of 1950. The card
with title to top left corner, designed
for Wellard’s Fund by John G. Walter.
Series unknown. Very good
condition. Rare                     £25/35 

224 New Zealand tour to England 1931.
Mono real photograph postcard of
the New Zealand opening batsmen,
Dempster and Mills, walking out to
bat at Scarborough in the match v
H.D.G. Leveson-Gower’s XI, 9th-
11th September 1931. Photograph
by Hudson of Scarborough.
Scarborough C.C. stamp to verso.
Very good condition             £30/50

The match was drawn. Hobbs (153)
and Sutcliffe (126) put on an opening
stand of 243 in the first innings. For
New Zealand, Dempster scored 122
and Blunt 127 in their second innings

225 Yorkshire C.C.C. c1949. Mono real
photograph plain back postcard of
Len Hutton and Frank Lowson
walking out to bat at Scarborough,
possibly for the match Yorkshire v
Warwickshire 17th-19th August
1949. Photograph by Walkers
Studios, Scarborough with official
stamp to verso. Very good condition 
                                             £30/40

226 Cricket postcards 1900s-1950s. A
selection of mono real photograph
postcards. Subjects include captains
Bardsley and Gilligan tossing for
innings in the Sussex v Australians
match played at Hove,28th-31st
August 1926. Publisher unknown.
Three players postcards of Kent
players, Tich Freeman in bowling
pose and Bryan Valentine half length
in M.C.C. blazer, both by Flemons of
Tonbridge, and Arthur Fagg wearing

Kent blazer, publisher unknown. Also
a ‘Force Bat Series’ postcard of Frank
Tarrant (Victoria, Middlesex &
Australia). Sold with five team
photograph postcards including
Leicestershire c1905, Wrench series
no. 3272, also Middlesex 1947,
Nottinghamshire 1947, and the New
Zealand touring parties of 1937 and
1958 etc. Qty 11. Odd minor faults,
otherwise in good/ very good
condition                              £50/70

227 Yorkshire Cricket Council v Yorkshire
1918. Sepia real photograph postcard
of players entering the field, one of
whom to the rear appears to be
David Denton, for the match played
at Sheffield, 20th-21st May 1918.
Publisher unknown. Soiling to verso,
otherwise in good condition £30/40

The Yorkshire team included notable
names including Hirst, Hesketh,
Denton, Kilner, Rhodes etc. Yorkshire
won by 185 runs

228 South Africa tours to England 1924-
1947. Two mono real photograph
postcards of the 1935 and 1947
touring parties. Very good condition.
Also a mono advertising postcard for
Jaeger of the 1924 touring party.
Adhesive mark to verso, minor wear,
otherwise in good condition. Qty 3  
                                             £20/30

229 County and international cricket
signatures. Fifty six mainly modern
signatures in three albums with good
Worcestershire content. The majority
of signatures on white cards, also
player postcards, Classic Cricket
Cards, Cricket Memorabilia Society
cards etc. Earlier signatures include
Jack Hobbs, R.E.S. Wyatt, Harold
Rhodes, Malcolm Nash, Brian Bolus
etc. Worcestershire signatures include
Shoaib Akhtar, Phil Hughes,
Chaminda Vaas, Glenn McGrath,
Graeme Hick, Phil Neale, Ian Botham,
Graham Dilley etc. Others include
Flintoff, Jayasuria, Malan, Gubbins,
Stoneman, Elgar etc. Also includes an
album page nicely signed in ink by
eleven members of the 1956 Worces-
tershire team, including Jenkins,
Outschoorn, D.W. Richardson,
Flavell, Kenyon, M.J. Horton etc.
Some duplication. Very good
condition                              £40/60

230 County and international cricket
signatures. Forty five modern
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signatures in three albums. Many of
the signatures are to the verso of
Worcestershire Cathedral postcards,
others on white cards etc. Some
signatures on pieces laid down.
Signatures include Dravid (India),
Donald, Steyn, Kallis, Morkel, Elgar
(South Africa), Chanderpaul (West
Indies), Pujara (India), Di Venuto
(Australia), Stewart, Dernbach, Pope,
T. Curran (Surrey), Stoneman
(Durham), Solanki, Moeen Ali
(Worcestershire), Ballance, Bresnan
(Yorkshire) etc. Some duplication.
Very good condition             £25/35

231 Worcestershire C.C.C. signed
postcards etc. A selection of
postcards and collectors cards signed
by Worcestershire players including
Chris Gayle, Glenn McGrath (2),
Graeme Hick, Glenn Turner, Shoaib
Akhtar, Simon Jones. A Phil Neale
benefit brochure 1998 signed to
centre pages by eighteen Worces-
tershire players including Neale,
Botham, Dilley, Hick, B. D’Oliveira, D.
D’Oliveira, Newport, Radford,
Rhodes etc. Also two Worcestershire
Christmas cards, each with label laid
down signed by Don Bradman. A
Garry Sobers ‘Barbados
Independence’ first day cover signed
by Sobers. Four signed Classic Cricket
Cards of Kane Williamson, Martin
Guptil, A.B. de Villiers and Kumar
Sangakkara. Also further signed cards
including Jason Roy (Surrey), Stuart
Broad (Nottinghamshire), and a
Prudential World Cup 1983
commemorative cover signed by
Imran Khan etc. Good/ very good
condition                              £30/40

232 ‘The Magnet Album of Test Match
Cricketers. 1930 Tour’. Sixteen page
collectors’ album of pictures and text
from the magazine, ‘The Magnet’,
published 12th July 1930 for the
Australia tour to England. Complete
with glossy pictures laid down to
album. Features the England and
Australian players from the 1930
series. Includes pages for Hobbs,
Sutcliffe, Richardson, Woodfull,
Hammond, Grimmett, Hendren,
Chapman, Bradman etc. The image
of Bradman has been signed in ink by
Bradman. Padwick 5052-1. Good
condition                              £40/60

233 Cricket Postcards early 1900s. Green
album comprising thirty six mono

postcards. Includes real photograph
postcards of G.L. Jessop, S. Haigh, J.T.
Brown, H.R. Butt, W. Lockwood,
G.H. Hirst, J.T. Tyldesley, J. Vine, F.W.
Tate,  (Wrench), W. Mead (Agar of
Leyton), Arnold (Hartmann) etc.
Good condition                     £30/40

234 Cricket postcards early 1900s
onwards. A good selection of approx.
eighty mono and colour postcards of
individual players, teams, grounds
etc. Mainly Star series. Real
photograph postcards include a
‘V.J.A.S.C. Souvenir Bat Autographed
by English Cricket Team 1924-25’,
Kent team 1946 by Flemons of
Tonbridge, ‘romantic’ postcards of
cricket scenes by James Henderson &
Sons and ‘Gibson Series etc. Odd
faults to some postcards, otherwise in
good condition                     £30/50

235 Thomas James Edwin ‘Tommy’
Andrews. New South Wales &
Australia 1912-1929. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Andrews, standing full length in
batting pose at the crease. Andrews
was a member of the 1921 Australia
tour to England. No. 1.C. 4”x6”.
Light crease to one corner, otherwise
in very good condition          £40/60

236 Hanson Carter. New South Wales &
Australia 1897-1925. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Carter, in wicketkeeping pose at the
crease. Carter was a member of the
1921 Australia tour to England. No.
3.C. 4”x6”. VG                    £40/60

237 William Albert Stanley ‘Bert’ Oldfield.
New South Wales & Australia 1919-
1938. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Oldfield
standing full length at the wicket in
wicketkeeping attire. Oldfield was a
member of the 1921 Australia tour to
England. No. 4.C. 4”x6”. VG           
                                             £40/60

238 John Morris ‘Johnny’ Taylor. New
South Wales & Australia 1913-1927.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Taylor standing full
length at the wicket in batting pose.
Taylor was a member of the 1921
Australia tour to England. No. 6.C.
4”x6”. VG                            £40/60

239 John ‘Jack’ Ryder. Victoria & Australia
1912-1932. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Ryder
standing full length at the wicket in
batting pose. Ryder was a member of
the 1921 Australia tour to England.
No. 10.C. 4”x6”. VG            £40/60

240 Edgar Richard ‘Ernie’ Mayne. South
Australia, Victoria & Australia 1906-
1926. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Mayne
standing full length at the wicket in
batting pose. Mayne was a member
of the 1921 Australia tour to England.
No. 11.C. 4”x6”. VG            £40/60

241 Edgar Arthur ‘Ted’ McDonald.
Tasmania, Victoria, Lancashire &
Australia 1909-1931. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
McDonald standing full length at the
wicket in batting pose. McDonald
was a member of the 1921 Australia
tour to England. No. 12.C. 4”x6”.
VG                                        £40/60

242 Hunter Scott Thomas Laurie ‘Stork’
Hendry. New South Wales, Victoria &
Australia 1918-1933. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Hendry standing full length at the
wicket wearing cricket attire and
holding a ball. Hendry was a member
of the 1921 Australia tour to England.
No. 13.C. The photograph incorrectly
titled ‘E.L. Hendry’. 4”x6”. VG         
                                             £40/60

243 Arthur William Carr. Nottinghamshire
& England 1910-1934. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Carr, full length in batting pose at the
wicket. No. 154.C. 4”x6”. VG         
                                             £30/50

244 Samuel James Staples. Notting-
hamshire & England 1920-1934.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Staples, head and
shoulders wearing cricket attire and
Nottinghamshire cap. No. 193.C.
4”x6”. VG                            £30/50

245 John Richmond Gunn. Notting-
hamshire, London County & England
1896-1925. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Gunn,
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standing full length in batting pose at
the wicket. No. 64.C. 4”x6”. VG     
                                             £30/50

246 Leonard Charles ‘Len’ Braund. Surrey,
Somerset, London County & England
1896-1920. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Braund,
standing half length wearing cricket
attire on the field of play. No. 89.C.
4”x6”. VG                            £30/50

247 John Cornish White. Surrey, Somerset
& England 1909-1937. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
White, head and shoulders wearing a
striped blazer. No. 99.C. 4”x6”. VG  
                                             £30/50

248 Herbert Strudwick. Surrey & England
1902-1927. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Strudwick
standing full length in wicketkeeping
pose wearing cricket attire and Surrey
cap. No. 17.C. 4”x6”. VG    £30/50

249 Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Sandham
standing full length at the wicket in
batting pose wearing cricket attire
and cap. No. 19.C. 4”x6”. VG         
                                             £30/50

250 Percy George Henry Fender. Surrey &
England 1910-1935. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Fender standing full length at the
wicket leaning on his bat wearing
cricket attire. No. 24.C. 4”x6”. VG  
                                             £30/50

251 John Cornish ‘Jack’ White. Somerset
& England 1909-1937. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
White, head and shoulders wearing
cricket attire and blazer. No. 99.C.
4”x6”. VG                            £30/50

252 Peter Randall Johnson. Cambridge
University & Somerset 1900-1927.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Johnson, full length
walking out to bat. No. 132.C.
4”x6”. VG                            £30/50

253 John Daniell. Somerset & Cambridge
University 1898-1927. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size

mono real photograph trade card of
Daniell, head and shoulders wearing
a blazer. No. 194.C. 4”x6”. VG        
                                             £30/50

254 John Crawford William ‘Jack’
MacBryan. Somerset, Cambridge
University & England 1911-1936.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of MacBryan, head and
shoulders wearing cap and blazer.
No. 196.C. 4”x6”. VG          £30/50

255 George Edward Hunt. Somerset
1921-1931. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Hunt, head
and shoulders wearing cricket attire.
No. 198.C. 4”x6”. VG          £30/50

256 Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Woolley, full length wearing cricket
attire standing at the wicket holding
a ball. No. 25.C. 4”x6”. Some
creasing to corners and light wear,
otherwise in good condition £20/30

257 William John ‘Bill’ Fairservice. Kent
1902-1921. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Fairservice,
full length at the wicket in batting
pose. No. 26.C. 4”x6”. VG   £30/50

258 John Charlton Hubble. Kent 1904-
1929. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Hubble, full
length wearing wicketkeeping attire.
No. 27.C. 4”x6”. VG            £30/50

259 James Seymour. Kent 1900-1926.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Seymour, full length at
the wicket in batting pose. No. 28.C.
4”x6”. VG                            £30/50

260 George Christopher Collins. Kent
1911-1928. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Collins, full
length at the wicket in batting pose.
Incorrectly titled ‘J.C. Collins’. No.
29.C. 4”x6”. VG                  £30/50

261 Harold Thomas William ‘Wally’
Hardinge. Kent & England 1902-
1933. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Hardinge,
full length at the wicket in batting

pose. No. 30.C. 4”x6”. VG   £30/50

262 Lionel Padget Hedges. Kent, Oxford
University & Gloucestershire 1919-
1929. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Hedges, full
length at the wicket in batting pose.
No. 31.C. 4”x6”. VG            £30/50

263 Lionel Holmes Wood Troughton.
Kent 1907-1923. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Troughton,
full length at the wicket in batting
pose. No. 32.C. 4”x6”. VG   £30/50

264 George Edward Charles Wood.
Cambridge University, Kent &
England 1913-1936. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Wood, full length at the wicket in
batting pose. No. 181.C. 4”x6”. VG 
                                             £30/50

265 Godfrey James Bryan. Kent 1920-
1935. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size mono real
photograph trade card of Bryan, full
length walking out to bat. No. 204.C.
4”x6”. VG                            £30/50

266 Arthur Dolphin. Yorkshire & England
1905-1927. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Dolphin,
standing full length at the wicket
wearing Yorkshire cap and blazer. No.
52.C. 4”x6”. VG                  £30/50

267 George Herbert Hirst. Yorkshire,
Europeans & England 1891-1929.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Hirst, standing full
length at the wicket wearing
Yorkshire cap and blazer. No. 53.C.
4”x6”. VG                            £30/50

268 David ‘Lucky’ Denton. Yorkshire &
England 1894-1920. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
Denton, standing full length at the
wicket wearing Yorkshire cap and
blazer. No. 76.C. 4”x6”. VG £30/50

269 Abraham ‘Abe’ Waddington.
Yorkshire & England 1919-1927.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Waddington, head and
shoulders wearing cricket attire and
blazer. No. 87.C. 4”x6”. VG £30/50
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270 Evelyn Rockley Wilson. Cambridge
University, Yorkshire & England
1899-1923. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Wilson,
head and shoulders wearing cricket
attire and Yorkshire cap. No. 90.C.
4”x6”. VG                            £30/50

271 Schofield Haigh. Yorkshire & England
1895-1913. Phillips ‘Pinnace’
premium issue cabinet size mono real
photograph trade card of Haigh, full
length in bowling pose at the wicket
wearing Yorkshire cap. No. 156.C.
4”x6”. VG                            £30/50

272 John William ‘Jack’ Hearne.
Middlesex & England 1909-1936.
Phillips ‘Pinnace’ premium issue
cabinet size mono real photograph
trade card of Hearne, full length in
wearing cricket attire and Middlesex
cap holding a ball. No. 48.C. 4”x6”.
Slight silvering, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition   
                                             £20/30

273 Claud Neville Woolley. Glouces-
tershire & Northamptonshire 1909-
1931. Phillips ‘Pinnace’ premium
issue cabinet size sepia real
photograph trade card of Woolley,
head and shoulders wearing cricket
attire and Northamptonshire cap. No.
108.C. 4”x6”. Small blemish to top
edge of the photograph, adhesive
marks to verso, otherwise in good
condition                              £20/30

274 John Crawford William MacBryan.
Somerset, Cambridge University &
England 1911-1931. Phillips
‘Pinnace’ premium issue cabinet size
mono real photograph trade card of
MacBryan, head and shoulders
wearing cap and blazer. No. 196.C.
4”x6”. VG                            £30/50

275 Signed trade cards. Fifty two signed
trade and postcards. Series include
T.C.C.B., Cornhill Insurance, J/V,
E.C.B. etc. Each card signed by the
featured player. Signatures include
Hutton, Hemmings (early mono
Cornhill card), Underwood, Willis,
Botham, Amiss, Boycott, Compton,
Cowdrey, Trueman, Donald, Gower,
Gough, Graveney, Hadlee, Ben
Hollioake, Knott, Small, Trueman,
Titmus,  etc. Odd duplication. VG    
                                             £50/80

276 Cigarette and trade cards. Selection
including Murrays cricketers 1912

(6), Hirst, Makepeace, Sharp, W.C.
Smith and Iremonger (2) plus two
Murrays cards of footballers J. Wright
and J. McConachie. Other cards
include ‘Australian & English Cricket
Stars’. T.W. Wall (12), Prince Christian
Victor (Ogden Guinea Gold), Kings
Photocards 1936-37 (4) etc. Some
reprints included. Some faults, some
creases generally good          £20/30

277 Marylebone Cricket Club Greetings
card 1937. Single side printed card
published to commemorate the
150th anniversary of the M.C.C. The
card features a reproduction of an
engraving of ‘A Match in progress on
Thomas Lord’s Ground in Dorset
Square, 1793’, and a poem below by
‘E.V.L.’ (E.V. Lucas). M.C.C. trimming
to borders in M.C.C. colours.
7.25”x9.5”. G/VG                £25/35

278 TCCB Classic Cricket cards, ‘Interna-
tional Cricketers’. Full run of
postcards from number 1 to 100
inclusive in very good condition. Sold
with seventy four other modern
player postcards, various publishers/
series. VG                             £25/35

279 Cornhill Insurance Test Series cards.
Collection of 125 colour player
postcards. Various series including
Series ‘C’ (Qty 10), ‘D’ (1), ‘E’ (3), ‘G’
(10), ‘H’ (20), ‘I’ (36), ‘J’ (30) and ‘K’
(15). Earliers series cards include
Lamb, Gower, Downton (2), Allott,
Botham, Gatting, Willey, Edmonds,
Capel, Hemmings, Russell, Bailey,
Atherton etc. Includes a series ‘G’
postcard of Neil Foster, signed by
Foster. VG                             £30/40

280 ‘Classic Cricket Cards International
Cricketers’. A good selection of fifty
eight trade cards in three blue
albums. Each card is signed to the
front by the featured player. England
signatures include Strauss, Vaughan,
Trescothick, Cook, Root, Trott, Bell,
Moeen Ali, Morgan, Bairstow,
Collingwood, Swann, Stokes,
Harmison, Broad, Anderson etc, also
Sewag (India), De Villiers, Gibbs
(South Africa), McCullum (New
Zealand), P. Hughes, Gilchrist
(Australia), Sangakkara (Sri Lanka)
etc. Some duplication. Very good
condition                              £50/80

281 England Test and county cricketers,
1980s onwards. Four small albums
comprising Cornhill Insurance/

TCCB/ Classic Cricket Cards and
other postcards, each individually
signed by the featured player. Good
Worcestershire representation
including signatures of Ian Botham,
Graeme Hick, Steven Davies, Daryl
Mitchell, Tom Fell, Brett D’Oliveira,
Ben Cox, Moeen Ali, Martin Guptill,
Travis Head etc. Others include
Simon Jones (Glamorgan), Marcus
Trescothick, Jack Leach, Dom Bess
(Somerset), Richard Ellison, Joe Denly
(Kent), James Taylor (Notting-
hamshire), Ian Bell (Warwickshire),
Mark Ramprakash (Middlesex),
Graham Onions, Keaton Jennings
(Lancashire), Alastair Cook (Essex),
Chris Woakes (Warwickshire), Sam
Curran (Surrey) etc, also John
Hastings, Nathan Lyon (Australia),
Ravi Ashwin (India). Approx. eighty
signatures, some duplication. VG     
                                             £30/50

282 M.C.C. Christmas and greetings cards
1930s-1950s. Eight original greetings
cards and flyers, some in proof form.
Items include a two sided M.C.C.
Christmas greetings card featuring
Alfred Mynn to face, with biography
by E.V.L. (Lucas) to verso, a single
sided card titled ‘Greetings 1935-
1936 above printed eight line poem,
surrounded by illustrations of
cricketers, stumps, bats, W.G. Grace
and a cricket scene, with another
similar card dated 1936-1937. All
three cards with M.C.C. emblem and
trimming to borders in M.C.C.
colours, 6”x9.5”. Sold with an official
flyer for the England v Australia
match, Lord’s 24th-28th June 1938
listing the two team squads and
notices relating to the publication of
official scorecards for the match
below. To verso a printed
reproduction of David Harris from the
sketch by George Shepherd below
M.C.C. emblem, printed in blue.
5.5”x9”, with a proof of a Christmas
card based on the same subject of
David Harris. Also a single page flyer
for Gentlemen v Players, Lord’s 1951
featuring engravings of ancient
cricket matches etc. G/VG    £40/60

283 Sydney Francis Barnes. Warwickshire,
Lancashire & England 1894-1930.
Excellent ink signature of Barnes in
his distinctive copperplate
handwriting on a Wills’s ‘Cricketers’
cigarette card of Barnes. Small
adhesive marks and damage to verso,
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otherwise in good condition. Sold
with a press cutting of Barnes’
obituary. G                            £40/60

284 ‘Warwickshire Test Cricketers’. Nine
trade cards from the series of twenty
five produced by County Print
Services in the 1990s with player
portraits by Mike Tarr. Each card
signed by the featured player. Card
numbers are 1 (Amiss), 3 (Brown), 12
(Jameson), 13 (Kallicharran), 19
(Small), A.C. Smith (20), M.J.K. Smith
(22), Willis (24) and Wyatt (25). Very
good condition                     £25/35

285 International cricketer postcards.
Selection of twenty one colour and
mono postcards, photographs and
trade cards of cricketers, each signed
by the featured player. Players are
Alderman, Bichel, Boon, Law,
Lawson,  (Australia), Amiss, Atherton,
DeFreitas, Gatting, Gower, Hussain,
Lamb, Lewis, Malcolm,  (England),
Hadlee (New Zealand), Mushtaq
Ahmed, Saqlain Mushtaq (Pakistan),
Jayasuriya, Kuruppu (Sri Lanka),
Greenidge, Haynes (West Indies).
Also signature on white cards of
David Sheppard, Tom Graveney,
Doug Insole and Hubert Doggart etc.
Good condition                     £25/35

286 Cricket cigarette cards 1920s/1930s.
Green album comprising complete
sets of Player’s ‘Cricketers Caricatures
by RIP’ series 1926 (Qty 50), ‘Wills’s
Cricketers’ 1928 (50) and 1929 (50),
Player’s ‘Cricketers 1930 (50), 1934
(50), 1938 (50), Wills’s ‘English
Cricketers’ New Zealand Issue 1926
(25), Ogden’s ‘Prominent Cricketers’
1938 (50). Also a complete set of
Player’s ‘Cricketers 1938 in official
album, framed set of Churchman
‘Cricketers’ 1934, reproduction
cigarette cards and postcards etc.
Good/ very good condition  £30/40

287 Cricket trade 1970s onwards. A
selection of full sets of trade cards.
Series include Cricket Memorabilia
Society ‘Memorabilia Through the
Ages’ (Qty 50), Sport in Print
‘Nottinghamshire in the Field’ (16),
‘Nottinghamshire Bowlers’ (16),
‘Nottinghamshire Batsmen (16),
‘Nottinghamshire All-Rounders’ (16),
‘Central Lancashire Cricket League
Clubs and Pavilions’ (18) etc. Sold
with various postcards including
Collector-Cricket ‘Hampshire County
Champions 1973’, Stamp Publicity

‘Famous Cricketers’, Sudocards etc.
Very good condition             £20/30

288 Cigarette cards 1908 onwards. A
good collection of cigarette and trade
cards covering cricket and other
sports. Full sets include Willis’s’
Cricketers 1908 (Qty 50), Players
‘Caricatures by RIP’ 1926 (50), The
Rover ‘World’s Best Cricketers’ 1926
(32), Churchman ‘Famous Cricket
Colours’ 1928 (25), Godfrey Phillips
B.D.V. Australian issue, ‘Test
Cricketers’ 1932/33 (38), Wills
‘Cricketers’ 1928 (50), Player’s
‘Cricketers 1934 (50) and 1938 (50)
etc. Good condition              £60/90

289 Signed cricket trade cards. Eighteen
TCCB/ECB/Classic Cricket cards each
signed by the featured player.
Signatures include Cork, Lewis,
Headley, Johnson, Rampaul, G.
Jones, Saggers, Pietersen, E. Smith,
Plunkett, Collymore etc. Very good
condition                              £20/30

CRICKET PHOTOGRAPHS

290 Australia tour of England 1905. Rare
large sepia photograph of the
Australian team who toured England
in 1905, seated and standing in rows,
wearing cricket attire, touring caps
and blazers. The photograph is laid
down to official photographers
mount, and the mount very nicely
signed in black ink to top and lower
borders, above and below the image,
by all fifteen members of the touring
party featured. Signatures are V.T.
Trumper, J. Darling (Captain), P.
Newland, R. Duff, C. Hill, A. Cotter,
F. Laver, S. Gregory, D. Gehrs, M.
Noble, J.J. Kelly, W. Armstrong, A.
Hopkins, C. McLeod and W. Howell.
The photograph by J. Herbert Wilson
of Market Street, Leicester. The
photograph measures 11.25”x8.5”,
framed and glazed in contemporary
frame, overall 23.5”x17.5”. The
photographic image showing signs of
‘light’ fading, very minor surface
marks, some wear to the frame
extremities otherwise in good/ very
good condition with good strong
signatures. Excellent image of this
early Australian touring team           
                                     £2000/3000

England won the five Test series 2-0,
with three Tests draw. They lost only
one further match on the tour against
Essex. Warwick Armstrong was the

all-round star of the tour who
finished top of the batting averages
averaging 50.05 with four centuries
and a highest score of 303 not out
against Somerset at Bath in July and
also took the most wickets, 122 on
the tour. Victor Trumper failed to live
up to his great feats performed in
1902 scoring two centuries and
averaging 36.24 

291 M.C.C. tour of Australia 1907/08.
Rare large sepia studio photograph of
the M.C.C. team who toured
Australia in 1907/08, seated and
standing in rows, wearing suits and
ties. The photograph is laid down to
official photographers mount, and
the mount nicely signed in black ink
to top and lower borders, above and
below the image, by all fifteen
members of the touring party
featured, plus the manager, Major
Trevor. The sixteen signatures are
R.A. Young, E.G. Hayes, A. Fielder, C.
Blythe, J. Humphries, J.B. Hobbs, J.N.
Crawford, L.C. Braund, A.O. Jones
(Captain), F.L. Fane, K.L. Hutchings,
W. Rhodes, S.F. Barnes, J. Hardstaff,
Major P. Trevor and G. Gunn. The
photograph by Talma Studios of 119
Swanston Street, Melbourne. The
photograph measures 14.25”x11.5”,
modern overmount and frame,
overall 20.75”x19”. Printed title
‘England in Australia 1907-08’ to
modern overmount. Appears to have
repairs to lower corners, some minor
wear to mount and very occasional
foxing otherwise in good/ very good
condition. A rarely seen photograph
of this M.C.C. touring team especially
in this signed form        £1800/2500

Australia retained the Ashes winning
the five Test series 4-1 but were not
disgraced, injuries and uncovered
pitches conspired against them.
George Gunn, who went to Australia
for his health, was drafted into the
team and topped the averages with
817 runs at an average of 54.46 and
hit four centuries, Barnes topped the
bowling averages with 54 wickets at
21.95

292 Australia tour of England 1909. Rare
and magnificent very large official
sepia photograph of the Australian
team who toured England in 1909,
seated and standing in rows, wearing
cricket attire, touring caps and
blazers. The photograph is laid down
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to official photographers mount, and
the mount very nicely signed in black
ink to top and lower borders, above
and below the image, by all sixteen
members of the touring party
featured. Signatures are V.T.Trumper,
M.A. Noble (Captain), W. Bardsley,
S.E. Gregory, C.G. Macartney, H.
Carter, A.J. Hopkins, A. Cotter, W.W.
Armstrong, V.S. Ransford, P.A.
McAlister, F. Laver, W. Carkeek, R.J.
Hartigan, W.J. Whitty and J.D.A.
O’Connor. The photograph by
Bolland of Hanwell, London, the
Bolland name is on the corner of the
image and embossed on the mount.
Unusually the photograph was taken
vertically rather than horizontal as
most official photographs are taken
and measures 17.5”x22”, framed
and glazed in contemporary frame,
overall 28.5”x35.5”. To the lower
border of the mount is the
handwritten inscription ‘To the
M.C.C. with the compliments of the
Australian Cricket Team 1909’. Odd
very minor marks to the mount
otherwise in very good condition
with good strong signatures. A
wonderful image of this early
Australian touring team magnified by
its sheer enormity...       £2500/3500

Australia won the five Test series 2-
1, with two Tests draw. Warwick
Armstrong again took the most
wickets, 133 on the tour at 16.40.
Bardsley topped the batting averages
with 2072 runs at 46.04 with six
centuries. Victor Trumper, although
not repeating his feats of 1902,
played excellently scoring 1435 runs
at 33.37 with three centuries

There is no indication when the
photograph left Lord’s and M.C.C.
have no records which could help. It
is likely it left in the 1950’s when
Diana Rait-Kerr was curator and
disposed of a great deal of material,
much via Leslie Gutteridge

293 M.C.C. tour of Australia 1920/21.
Large sepia official photograph of the
M.C.C. team who toured Australia in
1920/21, seated and standing in
rows, wearing cricket attire, tour caps
and blazers. The photograph is laid
down to official photographers
mount, and the mount nicely signed
in black ink to top and lower borders,
above and below the image, by all
sixteen members of the touring party

featured, plus the manager, F.C.
Toone. The seventeen signatures are
Johnny W.H.T. Douglas (Captain),
P.G.H. Fender, J.W. Hearne, E.
Rockley Wilson, F.E.Woolley, E.H.
Hendren, J.B. Hobbs, J.W.H.
Makepeace, C.A.G. Russell, J.W.
Hitch, H. Howell, C.H. Parkin, A.
Waddington, A. Dolphin, W. Rhodes,
H. Strudwick and F.C. Toone
(Manager). Photographer unknown.
The photograph measures
14.5”x11.75”, mounted, framed and
glazed, overall 22”x20”. Very minor
staining to top of mount otherwise in
very good condition. An excellent
rare signed image with good strong
signatures                         £400/600

Australia won the series by five tests
to nil for the first time. Hendren
scored 1178 runs at an average of 62
with three centuries and Hobbs made
978 runs at an average of 51.33 with
four centuries. The English bowling
was poor, Parkin took the most
wickets, 43 at 31.25 and the English
fielding did not bear comparison
with the Australians

294 Australia tour of England 1921. Large
and impressive official sepia
photograph of the Australian team
who toured England in 1921, seated
and standing in rows, wearing cricket
attire, touring caps and blazers. The
photograph is laid down to official
photographers mount, and the
mount very nicely signed in black ink
to top and lower borders, above and
below the image, by all sixteen
members of the touring party
featured. The signature of Mailey
signed to the corner of the image.
Signatures are W.W. Armstrong
(Captain), E.R. Mayne, E.A.
McDonald, J. Ryder, H.L. Collins,
T.J.R. Andrews, W. Bardsley, H.
Carter, J.M. Gregory, H.S.T.L. Hendry,
C.G. Macartney, A.A. Mailey, J.M.
Taylor, W.A. Oldfield, C.E. Pellew and
Sydney Smith (Manager). The
photograph by T. Bolland of Southall,
London. The photograph measures
23”x17”, framed and glazed in
contemporary frame, overall
28”x21.5”. Odd very minor marks to
the mount otherwise in very good
condition with good strong
signatures. An excellent signed image
of the first post war Australian
touring team                   £700/1000

Australia won the Test Series 3-0
with two Tests drawn. Warwick
Armstrong again, topped the bowling
averages with 100 wickets on tour at
14.44, Charlie Macartney had a very
successful tour topping the batting
averages scoring 2317 runs at 59.41
with a highest score of 345 made in
a single day against Nottinghamshire
at Trent Bridge in June 1921, the
Australians winning the match by an
innings and 517 runs.....

295 M.C.C. tour of Australia 1924/25.
Large official mono photograph of
the M.C.C. team who toured
Australia in 1924/25, seated and
standing in rows and wearing cricket
attire and tour blazers with printed
title to top border ‘M.C.C. Australian
Tour 1924-25’. The photograph laid
down to photographer’s mount and
nicely signed in black ink to lower
border by all eighteen members of
the touring party featured including
the Manager F.C. Toone. Signatures
are Arthur Gilligan (Cpt), R.K.
Tyldesley, M.W. Tate, W.W. Whysall,
A.P.F. Chapman, J.W.H.T. Douglas,
J.B. Hobbs, F.E. Woolley, H. Sutcliffe,
A.P. Freeman, E.H. Hendren, R.
Kilner, J.W. Hearne, H. Strudwick, J.L.
Bryan, A. Sandham and H. Howell.
The photograph measures
14.75”x11.75”, mounted and
framed, overall 22”x18.5”. Very
minor wear to left edge of
photograph otherwise in good/very
good condition with good signatures.
A rare signed photograph from this
tour                                  £300/500

Australian won the series by four
tests to one, despite some excellent
opening partnerships from Hobbs
and Sutcliffe. Sutcliffe topped the
batting averages scoring 1250 runs at
69.44 with five centuries, two of
them in Tests. Tate topped the
bowling averages with 77 wickets at
19.01

296 M.C.C. tour of Australia 1924/1925.
Original mono photograph of the S.S.
Ormonde, the ship which took the
M.C.C. team to Australia in 1924.
The photograph, laid down to
photographers mount, has printed
title on strip ‘M.C.C. 1924-25’ to
lower border. Signed to side and top
borders by all eighteen members of
the touring party including the
Manager, Toone. Signatures are
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Arthur Gilligan (Cpt), R.K. Tyldesley,
M.W. Tate, W.W. Whysall, A.P.F.
Chapman, J.W.H.T. Douglas, J.B.
Hobbs, F.E. Woolley, H. Sutcliffe, A.P.
Freeman, E.H. Hendren, R. Kilner,
J.W. Hearne, H. Strudwick, J.L. Bryan,
A. Sandham and H. Howell. Very
minor fading to the signatures of
Woolley, Sandham and Whysall,
slight browning to image otherwise in
good condition. The image of the
ship measures 6”x4.25”, framed and
glazed in contemporary frame,
overall 11.75”x10”. Rare  £250/350

Australian won the series by four
tests to one, despite some excellent
opening partnerships from Hobbs
and Sutcliffe. Sutcliffe topped the
batting averages scoring 1250 runs at
69.44 with five centuries, two of
them in Tests. Tate topped the
bowling averages with 77 wickets at
19.01

297 M.C.C. tour of Australia 1924/1925.
Original sepia real photograph of the
S.S. Ormonde, the ship which took
the M.C.C. team to Australia in 1924.
The photograph, laid down to
photographers mount, has printed
title ‘M.C.C. Cricket Team. Australian
Tour 1924-25’ to top border. Signed
to top and side borders by all
eighteen members of the touring
party including the Manager Toone.
Signatures include Captain, A.E.R.
Gilligan, Douglas, Hobbs, Bryan,
Chapman, Whysall, Freeman,
Sutcliffe, Tate, Tyldersley, Woolley,
Howell, Sandham, Kilner etc. Signed
to the lower border by three of the
Ships Officers, the Commander, the
Chief Officer and the Purser. Very
good condition. Attractively
mounted, framed and glazed. Overall
16”x13.75”. Rare             £250/350

298 M.C.C. tour to West Indies 1925/26.
Official mono photograph of the
M.C.C. team who toured the West
Indies in 1925/26, seated and
standing in rows and wearing cricket
attire and tour blazers. The
photograph laid down to photog-
rapher’s mount and nicely signed in
black ink to lower border by all fifteen
members of the touring party.
Signatures are F.S. Gough-Calthorpe
(Captain), Hon L.H. Tennyson, H.L.
Dales, T.O. Jameson, C.T. Bennett,
F.B. Watson, C.F. Root, W.R.
Hammond, E.J. Smith, W.E. Astill, R.

Kilner, P. Holmes, L.G. Crawley, G.C.
Collins and the Manager, Captain C.
Levick.  The photograph measures
9.5”x7.5”, mounted and framed in
contemporary frame, overall
16.5”x14.5”. Some light wear, odd
scuff marks to top border and minor
foxing to mount, minor surface marks
to image otherwise in good/very
good condition with good signatures.
A rarely seen signed photograph
from this tour                   £350/550

Holmes and Hammond were the
stars with the bat, both scoring over
700 runs on the tour. Astill took the
most wickets and M.C.C. won the
two unofficial ‘Tests’

299 Australia tour of England 1926. Large
and impressive official sepia
photograph of the Australian team
who toured England in 1926, seated
and standing in rows, wearing cricket
attire and all dressed in their touring
caps and blazers. The photograph is
laid down to official photographers
mount, and the mount very nicely
signed in black ink to top and lower
borders, above and below the image,
by all sixteen members of the touring
party featured plus the Manager,
Sydney Smith. Signatures are H.L.
Collins (Cpt), W. Bardsley, A.A.
Mailey, C.V. Grimmett, W.M.
Woodfull, W.H. Ponsford, C.G.
Macartney, T.J.E. Andrews, W.A.S.
Oldfield, J.M. Taylor, J.L. Ellis, H.S.T.L.
Hendry, J.M. Gregory, J. Ryder, A.J.
Richardson, S.C. Everett and the
Manager, Smith. The photograph
probably by T. Bolland of Southall,
London but not named. Hand
lettered title to bottom of the mount
‘Australian Team 1926’. The
photograph measures 23”x17”,
framed and glazed, overall
27”x23.5”. At some stage something
has been erased from the bottom left
hand of the mount, leaving marks
and has affected the start of the
signatures of Mailey and Grimmett
otherwise in good/very good
condition with good strong
signatures. An excellent image         
                                         £400/600

England won the 1926 Ashes series
against Australia, winning the last
Test of the series after the first four
matches were drawn. Because the
series was at stake, the match was to
be ‘timeless’ (played to a finish).

Australia had a narrow first innings
lead of 22. Hobbs and Sutcliffe took
the score to 49-0 at the end of the
second day, a lead of 27. Heavy rain
fell overnight, and next day the pitch
soon developed into a traditional
sticky wicket. England seemed
certain to be bowled out cheaply and
to lose the match. In spite of the very
difficult batting conditions, however,
Hobbs and Sutcliffe took their
partnership to 172 before Hobbs was
out for exactly 100. Sutcliffe went on
to make 161 and in the end England
won the game comfortably

300 M.C.C. tour of Australia 1928/29.
Large official mono photograph of
the M.C.C. touring team to Australia
1928/29, seated and standing in
rows, wearing tour blazers. The
photograph laid down to photog-
raphers mount with title to top
border ‘M.C.C. Australian Tour 1928-
29’. Signed to lower border in black
ink by seventeen members of the
touring party. Signatures are Percy
Chapman (Captain), J.C. White, D.R.
Jardine, J.B. Hobbs, L.E.G. Ames, M.
Leyland, H. Larwood. G. Duckworth,
C.P. Mead, M.W. Tate, A.P. Freeman,
W.R. Hammond, G.E,. Tyldesley, E.H.
Hendren, H. Sutcliffe, G. Geary and
F.C. Toone (Manager). Lacking the
signature of S.J. Staples who returned
home due to illness just prior to the
second Test. Modern overmount,
framed and glazed. The photograph
measures 14.5”x11.5” and overall
23”x21.75”. Light creasing to image
and signatures showing some signs of
fading, although all legible. Good
condition                          £180/250

England won the series by four Tests
to on. Hammond topped the batting
averages, ably assisted by Hobbs,
Jardine and Sutcliffe, and scored
1553 runs at an average of 91.35
with a highest score of 251 made in
the 2nd Test at Sydney. He scored
seven centuries on the tour. J.C.
‘Farmer’ White topped the bowling
averages with 65 wickets at 22.63

301 M.C.C. tour of Australia 1928/29.
Official photograph of ‘S.S. Otranto’,
the ship which took the M.C.C. team
to Australia in 1928, laid down to
photographers mount. The photog-
raphers mount signed in ink by all
seventeen members of the M.C.C.
touring party. Signatures are Percy
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Chapman (Captain), J.C. White, D.R.
Jardine, J.B. Hobbs, L.E.G. Ames, M.
Leyland, H. Larwood. G. Duckworth,
C.P. Mead, M.W. Tate, A.P. Freeman,
W.R. Hammond, G.E,. Tyldesley, E.H.
Hendren, H. Sutcliffe, G. Geary and
S.J. Staples. Handwritten title to
lower border ‘M.C.C. Australian
Team 1928/29’.  Attractively
mounted, framed and glazed. The
photograph measures 6”x4” and
overall 15.5”x13.75”. Some creasing
to original photographers mount and
to a lesser extent to the image          
                                         £140/180

302 Australia tour of England 1930.
Mono official sepia photograph of
the Australian team who toured
England in 1930, seated and standing
in rows, wearing cricket attire and all
dressed in their touring caps and
blazers. The photograph is signed to
the image by all fifteen members of
the touring party. Signatures are
W.M. Woodfull (Captain), Don
Bradman, A. Jackson, W.A.S.Oldfield,
A.G. Fairfax, W.H. Ponsford, V.Y.
Richardson, S.J.McCabe, A.F. Kippax,
C.V. Grimmett, P.M. Hornibrook,
T.W. Wall, A. Hurwood and C.W.
Walker. The photograph mounted,
framed and glazed with modern title
to top border ‘Australian 1930
touring team to England and players
names printed below the image. The
photograph measures 11.25”x9.5”
and overall 17.5”x16”. Fading to
some signatures otherwise in good
condition. This was Bradman’s first
tour of England                 £180/250

Australia won the series by two tests
to one with two matches drawn. The
English public had their first look at
Bradman and he did not disappoint.
He scored one triple century, two
double hundreds and one single
hundred in the Test matches to
ensure Australia won the series

303 M.C.C. tour of Australia 1932/33
‘Bodyline’. Sepia printed photograph
of the M.C.C. team who toured
Australia in 1932/33, seated and
standing in rows and wearing cricket
attire and touring blazers. The
photograph is double mounted with
titles above and below the image and
is nicely signed in ink to the image by
all seventeen playing members of the
touring party featured. Signatures
D.R. Jardine (Captain), G.

Duckworth, Nawab of Pataudi, M.
Leyland, H. Larwood, E. Paynter,
L.E.G. Ames, H. Verity, W. Voce, W.E.
Bowes, F.R. Brown, M.W. Tate, H.
Sutcliffe, R.E.S. Wyatt, G.O.B. Allen,
W.R. Hammond and T.B. Mitchell.
The photograph measures
9.5”x7.25” and is attractively
mounted, framed and glazed, overall
21”x18.25”. Some fading to five of
the signatures, although all legible,
some signatures to darker areas of
the image otherwise in good
condition                          £300/500

England won the series by four Tests
to one. The tour was highly contro-
versial because of the bodyline
bowling tactics used by the England
team under the captaincy of Douglas
Jardine.

Bodyline, also known as fast leg
theory bowling, was a cricketing
tactic devised by the English cricket
team for their 1932-33 Ashes tour of
Australia, specifically to combat the
extraordinary batting skill of
Australia’s Don Bradman. A bodyline
delivery was one where the cricket
ball was bowled at the body of the
batsman, in the hope that when he
defended himself with his bat, a
resulting deflection could be caught
by one of several fielders standing
close by.

The tactic was considered by critics
to be intimidatory and physically
threatening, to the point of being
unfair in a game that was supposed
to uphold gentlemanly traditions.
England’s use of a tactic perceived by
some as overly aggressive or even
unfair ultimately threatened
diplomatic relations between the two
countries before the situation was
calmed. Although no serious injuries
arose from any short-pitched
deliveries while a leg theory field
was actually set, the tactic still led to
considerable ill feeling between the
two teams, particularly when
Australian batsmen suffered actual
injuries in separate incidents, which
inflamed the watching crowds. The
controversy eventually spilled into
the diplomatic arena. 

304 Australia tour of England 1934.
Mono official photograph of the
Australian team who toured England
in 1934, seated and standing in rows,
wearing cricket attire and wearing

touring blazers. The photograph has
been double mounted, it is laid down
to official photographers mount and
has been mounted again with title
‘The 18th Australian Team 1934’ to
top border, the mounts are nicely
signed in black ink to lower border,
below the image, by all sixteen
members of the touring party
featured plus the Manager, Harold
Bushby, the Treasurer W.C. Bull and
the Baggage Master, W. Ferguson.
The nineteen signatures are W.M.
Woodfull, D.G. Bradman, W.H.
Ponsford, A.F. Kippax, L.O.
Fleetwood-Smith, S.J. McCabe, C.V.
Grimmett, W.A.S. Oldfield, W.J.
O’Reilly, H.I. Ebeling, W.A. Brown,
A.G. Chipperfield, B.A. Barnett, T.W.
Wall, L.S. Darling, E.H. Bromley plus
Bushby, Bull and Ferguson. Photog-
rapher unknown. The photograph
measures 11”x9”, framed and
glazed, overall 15.5”x14.5”. Very
slight browning to odd signature
otherwise in good/very good
condition with good strong
signatures. An excellent image         
                                         £300/500

Australia won the series by two tests
to one with two matches draw.
Bradman, McCabe and Ponsford
were prominent in the batting
averages. Bradman scored 2020 runs
at 84.16, Ponsford 1784 runs at
77.56 and McCabe scored 2078 runs
at 69.26. Bill O’Reilly topped the
bowling averages taking 109 wickets
at 17.04 with a best of 9-38

305 M.C.C. tour of Australia 1936/37.
Large mono photograph of the ship
R.M.S. Orion at harbour in Venice on
route to Australia in 1936. Signed to
the skyline of the photograph by the
M.C.C. touring party in black ink by
all seventeen members of the touring
team plus the Manager, Captain R.
Howard. The eighteen signatures are
Gubby Allen (Captain), R.M.V.
Robins, R.E.S. Wyatt, K. Farnes, W.R.
Hammond, H. Verity, M. Leyland,
L.E.G. Ames, W. Voce, C.J. Barnett, J.
Hardstaff, T.S. Worthington, W.H.
Copson, J.M. Sims, A.E. Fagg, L.B.
Fishlock, G. Duckworth and Howard.
Mounted, framed and glazed. The
photograph measures 18.75”x9.5”
and overall 22.5”x13.25”. Some
slight fading and browning to odd
signature, minor surface creasing
otherwise good condition £200/300
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‘Gubby’ Allen was chosen as captain
to placate the Australians, following
the Bodyline series of 1932/33.
Despite England winning the first
two Tests, they sadly lost the last
three. Hammond topped the batting
averages scoring 1242 runs at an
average of 59.14 with five centuries,
Voce was the pick of the England
bowlers, but disappointed in the last
few Tests

306 Australian tour of England 1938.
Large and impressive official mono
team photograph of the Australian
touring party, seated and standing in
rows, wearing cricket attire and
wearing tour blazers. The photograph
laid down to official photographers
mount with title ‘1938 Australian
Cricket Team in Great Britain’ to top
border and to lower border, the
printed names of the team including
the Manager and scorer. The side
borders are nicely signed in black ink
by all eighteen players and
management featured. Signatures are
D.G. Bradman (Captain), S.J.
McCabe, S.G. Barnes, W.J. O’Reilly,
A.L. Hassett, J.H. Fingleton, E.L.
McCormick, E.S.C. White, A.G.
Chipperfield, B.A. Barnett,
L.O.Fleetwood-Smith, W.A. Brown,
M.G. Waite, C.W. Walker, C.L.
Badcock, F.A. Ward, W.H. Jeanes and
W. Ferguson. The photograph
measures 15”x12”, framed and
glazed, and overall 23.5”x19.5”.
Some fading to the signature of
Fleetwood-Smith otherwise in very
good condition. This was Bradman’s
first tour of England as Captain        
                                         £300/400

The Australian side won twenty
games, drew thirteen and lost only
two game with one game
abandoned. The Test ended one
game each. The outstanding
performance of Don Bradman was
again the highlight of the tour. From
26 innings he scored 2429 runs with
a highest score of 278 and an
average of 115.66 with 13 hundreds
and 8 fifties. Remarkable!

307 Australian tour of England 1938.
Large official photograph of ‘S.S.
Orontes’, the ship which took the
Australian team to England in 1938,
laid down to official photographers
mount with title ‘Australian XI English
Tour 1938’ and Ashes emblem of the

lion and kangaroo either side of the
Ashes urn in gold and green above
the image. The photographers mount
has been very nicely signed in ink by
all seventeen members of the
Australian touring party including the
Manager, W.H. Jeanes. Signatures are
D.G. Bradman (Captain), S.J.
McCabe, S.G. Barnes, W.J. O’Reilly,
A.L. Hassett, J.H. Fingleton, E.L.
McCormick, E.S.C. White, A.G.
Chipperfield, B.A. Barnett,
L.O.Fleetwood-Smith, W.A. Brown,
M.G. Waite, C.W. Walker, C.L.
Badcock, F.A. Ward and  Jeanes.
Attractively overmounted, framed
and glazed. The photograph
measures 10.75”x6.75” and overall
21.75”x17.75”. Some age toning
and odd mark to mount otherwise in
good/very good condition with
signatures strong and bright. A rarely
seen tour photograph especially in
this signed form. Not previously sold
by the auctioneer              £250/350

308 M.C.C. tour of South Africa 1938/39.
Large and impressive official black
and white photograph of the M.C.C.
team who toured South Africa in
1938/39, seated and standing in
rows and wearing cricket attire and
M.C.C. sweaters. The photograph is
laid down to the official photog-
raphers mount, with title to top
border with players names printed to
lower border, very nicely signed in ink
to lower border by seventeen
members of the touring party
featured including the Manager A.J.
Holmes and Bill Ferguson, scorer.
Signatures are W.R. Hammond (Cpt),
L. Hutton, W.J. Edrich, D.V.P. Wright,
H. Verity, T.W. Goddard, R.T.D. Perks,
P.A. Gibb, K. Farnes, L.L. Wilkinson,
B.H. Valentine, H.T. Bartlett, E.
Paynter, L.E.G. Ames, N.W.D. Yardley
plus Holmes and Ferguson. The
photograph measures 14.75”x11”
and overall 22”x20.5”. Very good
condition. Excellent image. A rare
photograph in this signed form        
                                         £400/600

The 5th Test happened to be the
longest Test match ever  and finished
in a draw!, and would subsequently
known as ‘The Timeless Test’. It
started on the 3rd March and
finished , still undecided on the 14th
March when the tourists began a two
day rail trip back to the Ship in Cape
Town. It was the longest first class

match ever played (10 days) and
produced the highest aggregate
(1981 runs). England’s 654-5
remains the highest 4th innings total
in all first class cricket. Hammond
made 140 in the England 2nd
innings, Paynter played and made 62
& 75. In this ‘Timeless Test’ series,
England won 1-0

309 M.C.C. tour of South Africa 1938/39.
‘Timeless Test Series’. ‘The Union-
Castle Royal Mail Motor Vessel.
Athlone Castle, 25,550 tons. Union-
Castle Line to South and East Africa’.
Official mono photograph of the
R.M.M.V. Athlone Castle, the ship
which took the M.C.C. team to South
Africa in October 1938. The
photograph has been laid down to
photographers mount and the
photograph has been signed to the
skyline above the ship of the
photograph by all fifteen members of
the touring party. Signatures are W.R.
Hammond (Captain), L.E.G.Ames,
B.H. Valentine, W.J. Edrich, P.A. Gibb,
K. Farnes, L. Hutton, R.T.D. Perks,
D.V.P. Wright, H. Verity, E. Paynter,
L.L. Wilkinson, T.W.J. Goddard, H.T.
Bartlett and N.W.D. Yardley. The
photograph measures 10.5”x7.5”
and overall in frame, 21”x18.5”.
Very good condition with signatures
strong and bright. Again, a rarely
seen tour photograph especially in
this signed form and condition         
                                         £250/350

310 M.C.C. tour of Australia 1946/47.
‘The Union-Castle Line Royal Mail
Motor Vessel. Stirling Castle, 25,550
tons’. Official mono photograph of
the R.M.M.V. Stirling Castle, the ship
which took the M.C.C. team to South
Africa in October 1938. The
photograph has been laid down to
photographers mount and the
photograph has been signed to the
image by all seventeen members of
the touring party. Signatures are W.R.
Hammond (Captain), D.C.S.
Compton, N.W.D. Yardley, C.
Washbrook, W. Voce, T.G. Evans,
W.J. Edrich, J.T. Ikin, L. Hutton, J.
Langridge, A.V. Bedser, J. Hardstaff,
D.V.P. Wright, L.B. Fishlock, R.
Pollard, P.A. Gibb and T.P.B. Smith.
Signed twice by Washbrook. Sadly
the signatures are faded though all
still visible. Mounted with the
photograph is a small original menu
for the ‘Farewell Dinner to the
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M.C.C. team and Press’ held ‘at sea’
on the 22nd September 1946. The
menu includes many titles of dishes
which include county cricket team
names ie ‘Notts Rarebit’ reflecting the
counties the players played for. The
photograph measures 7.75”x5.75”
and the menu 3.5”x4.5” and overall
in frame, 21”x18.5”. Although the
signatures to the image are faded the
photograph and menu in very good
condition                            £70/100

The 1946/47 tour of Australia was
the first major tour after the second
World War. England lost the series 3-
0

311 M.C.C. tour of Australia 1946/47.
Excellent official mono photograph of
the M.C.C. team who toured
Australia in 1946/47, seated and
standing in rows, and wearing official
tour sweaters and cricket attire. The
photograph is laid down to official
photographers mount and signed to
borders by all eighteen members of
the touring party. Signatures very
nicely signed in black ink include
Hammond (Captain), Hutton, Edrich,
Gibb, Compton, Voce, Hardstaff,
Langridge, Washbrook, Fishlock,
Wright, Ikin, Yardley, Evans, Pollard
etc. The photograph, by ‘Illustrations
Ltd of Perth’, is taken in front of the
now demolished ‘Farley Stand’ at the
W.A.C.A. Perth. The photograph
measures 7.75”x6” and overall,
framed and glazed, 12.5”x10.5”.
Very good condition. Rare signed first
post war touring team photograph   
                                         £150/250

Australian won the series by three
tests to nil

312 Australian tour of England 1948.
Large official photograph of ‘R.M.S.
Orontes’, the ship which took the
Australian team to England in 1948,
laid down to official photographers
mount with title ‘Australian Test Team
- 1948. R.M.S. Orontes’ to lower
border. The photograph has been
nicely signed in ink by all seventeen
members of the Australian touring
party. Signatures are D.G. Bradman
(Captain), R.N. Harvey, K.R. Miller,
A.L. Hassett, I.W. Johnson, E.R.H.
Toshack, W.A. Brown, A.R. Morris,
R.A. Hammence, D. Tallon, R.R.
Lindwall, S.J.E. Loxton, S.G. Barnes,
C.L. McCool, R.A. Saggers, R.A.
Johnston and Manager Keith

Johnson. Sadly there is fading to
some of the signatures to varying
degrees, notably McCool, Bradman
and Ian and Keith Johnson. Attrac-
tively overmounted, framed and
glazed. The photograph measures
7.5”x5.75” and overall
15.5”x13.75”. Despite the fading to
some signatures, minor age toning
and staining to mount otherwise in
good/very good condition £180/250

313 M.C.C. tour of Australia and New
Zealand 1954/55. Official mono
photograph of the M.C.C. touring
team to Australia and New Zealand
1954/55, standing and seated in
rows, wearing cricket attire and tour
blazers. The photograph laid down to
card mount with printed title to top.
Signed to the lower border
byeighteen members of the party
including the manager C.G. Howard,
Physio Howard Dalton and Bagman
G. Duckworth. Signatures are Hutton
(Cpt), Cowdrey, Statham, Loader,
Bedser, Simpson, Tyson, Wardle,
May, Appleyard, Andrew, Graveney,
Compton, Duckworth, Edrich, Bailey,
Evans and Howard. Lacking the
signatures of Appleyard and
McConnon. The photograph
measures 9.75”x7.5” and overall 21”
x 18.5”. Attractively overmounted,
framed and glazed.               £60/90

314 M.C.C. tour of Australia 1954/55.
Mono sepia real photograph postcard
of the Orient Line R.M.S. Orsova
which took the team to Australia.
Signed to the face of the card face by
eighteen members of the touring
party including Hutton (Captain),
Wardle, Graveney, Loader, Statham,
May, Bailey, Edrich, Bedser,
Appleyard, Cowdrey etc. Sold with a
similar mono real photograph
postcard of the P&O ship Iberia
which took the team to Australia in
1958/59. Signed to the face of the
card face by eighteen members of the
touring party including May, Laker,
Watson, Bailey, Lock, Trueman,
Cowdrey, Statham, Graveney, Tyson
etc.Some fading and browning to
some signatures, otherwise good
condition. Both attractively mounted,
framed and glazed. Overall
11”x9.25”. Qty 2               £70/100

315 England tour to Australia and New
Zealand 1982/83. Official colour
photograph of the full M.C.C. party,

seated and standing in rows, wearing
cricket attire and tour blazers. Signed
to the mount borders by all twenty
members of the touring party.
Players’ signatures include Willis
(Captain), Gower, Botham, Randall,
Taylor, Marks, Jackman, Fowler,
Cowans, Pringle, Tavare, Miller, Lamb
etc. Includes the signature of Trevor
Jesty who had joined the tour as a
replacement for the injured Randall.
10”x7”, laid down to official photog-
rapher’s mount with printed title and
players’ names to borders. Attrac-
tively mounted, framed & glazed
overall 18.75”x15.5”. G     £70/100

316 England tour of Australia for the Bi-
Centenary and New Zealand 1988.
Official tour colour photograph of the
England team wearing cricket attire
and tour blazers. The photograph laid
down to official photographers
mount with title to top and players
names printed beneath and nicely
signed in pencil to side and lower
borders by all twenty members of the
touring party including Gatting,
Dilley, Broad, Robinson, Capel, Athey,
French, Moxon, Radford,
Hemmimgs, Foster, Emburey etc.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 21”x17”       £50/70

317 England tour of Australia & New
Zealand 1990/91. Official tour colour
photograph of the England team in
cricket attire and tour blazers. The
photograph laid down to official
photographers mount with title to
top and names of team printed
below. Nicely signed in pencil, one in
ink, by the entire touring party to the
borders. Twenty signatures including
Gooch, Gower, Lamb, Russell,
Atherton, Stewart, Smith, Small,
Fraser, Morris, Malcolm,Larkins etc.
Photograph by Graham Morris.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 21”x19”. Very good
condition                              £50/70

318 England tour of India & Sri Lanka
1992/93. Official photograph of the
England team dressed in tour blazers.
The photograph laid down to official
mount with title to top and players
names printed below. Photograph by
Graham Morris. Sold with a similar
colour photograph of the S.A.B.
English XI ‘Rebel’ tour of South Africa
1982. The team pictured in tour
tracksuit tops. Title to top and players
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names to lower border. Signed by
Graham Gooch. Both photographs
framed and glazed. Good condition 
                                             £25/35

319 ‘Yorkshire Cricket Team 1874’. Very
early collection of sepia carte de visite
photographs of twelve players, each
photograph trimmed to cameo shape
and window mounted with
handwritten players’ names beneath.
Title to centre above image of
Rowbothan. Players are J.
Rowbotham (capt), R. Clayton, A.F.
Smith, A. Hill, G. Ullyett, T. Emmett,
A. Greenwood, L. Greenwood, G.
Pinder, C. Ullathorne, J. Thewlis and
E. Lockwood. Overall 14”x18”. Rare
original photographs of each member
of this early Yorkshire team. Note
handwritten to back of mount reads
‘Assembled by E. Rockley Wilson’.
Good condition                 £500/700 

320 Yorkshire 1875. Original early front
cover of ‘The Sheffield Portrait
Gallery: A Journal of Literature,
Criticism, and Satire’ dated July 1875.
The cover features an original mono
photograph laid down of the 1875
Yorkshire team with printed players’
names below. Players are Pinder,
Ullyett, Armitage, Rowbotham, Hill,
Greenwood, Emmett, Hicks,
Lockwood and Ullathorne. The page
laid down to modern mount with a
newspaper cutting of a reproduction
of the same photograph mounted
below. Framed and glazed, overall
10.25”x17.5”. Some loss to the
original page with foxing, otherwise
in good condition. Rare    £100/150

321 ‘Yorkshire, 1885’. Early official sepia
photograph of the Yorkshire team
seated and standing in rows wearing
cricket attire for the match against
Sussex played at Hove, 24th-26th
August 1885. Players are Hall
(captain), Ulyett, Peel, Woodhouse,
Hunter, Bates, Peate, Emmett, Lee,
Preston and Grimshaw, also the
scorer, Turner. The photograph by E.
Hawkins & Co, Brighton, measures
approx. 11.5”x9”, laid to official
photographer’s mount with printed
title and player’s names to lower
border. Framed and glazed in modern
frame, overall 16”x15”. Small loss to
corners of original mount with old
tape repair to verso. Small tear to top
edge of the photograph, some fading
to the image, otherwise in good

condition                            £80/120

The match was drawn. Ulyett made
82 and 91 for Yorkshire. Newham
scored 101 in Sussex’s only innings

322 ‘Yorkshire County Cricket Team.
Season 1905’. Excellent early official
mono photograph of the Yorkshire
team seated and standing in rows
wearing cricket attire, caps and
blazers. Players are Lord Hawke
(captain), Jackson, Hirst, H.
Wilkinson, Tunnicliffe, Denton,
Haigh, Grimshaw, W.H. Wilkinson,
Rhodes, Hunter and Myers. The
photograph by Walter Scott of
Bradford, measures 11.25”x9.25”,
laid to official photographer’s mount
with printed title and player’s names
to borders. Framed and glazed overall
18.75”x14.75”. Minor foxing to the
mount, otherwise in very good
condition                          £180/250

Yorkshire were County Champions in
1905

323 Yorkshire C.C.C. 1913. Early official
sepia photograph of the Yorkshire
team seated and standing in rows
wearing cricket attire, caps and
blazers. Mounted below the
photograph is a panel signed by
fourteen members of the Yorkshire
team and the scorer, Hoyland.
Players’ signatures are Archibald
White (captain), David Denton,
Schofield Haigh, Arthur Dolphin,
George Hirst, Wilfred Rhodes, Roy
Kilner, George Bayes, Benjamin
Wilson, Percy Holmes, Major Booth,
Thomas Birtles and Alonzo Drake.
The photograph by Rosemont of
Leeds, measures 14.5”x11.5”, laid to
official photographer’s mount,
framed and glazed overall
22”x17.5”. Foxing to the mount,
two light scratches to the
photograph, otherwise in good
condition                          £180/250

324 Yorkshire C.C.C. 1933. Large original
sepia photograph by Albert Wilkes &
Co, West Bromwich, of the Yorkshire
team seated and standing in rows
wearing cricket attire. Players
featured include Sellers (captain),
Sutcliffe, Holmes, Leyland, Barber,
Verity, Bowes, Wood etc. The
photograph measures 14.5”x11.5”,
laid to official photographer’s mount,
overall 21”x15.5”. Minor surface
blemish, slight warping to mount,

otherwise a nice image in good
condition                            £70/100

325 ‘Yorkshire Cricket Team (Champions)
1933’. Official mono photograph of
the Yorkshire team seated and
standing in rows wearing cricket
attire and blazers. Players featured
include Sellers, Greenwood, Sutcliffe,
Bowes, Holmes, Mitchell, Barber,
Verity etc. The photograph by
“Charles” of Leeds measures
7.75”x6”, laid to official photog-
rapher’s mount, overall 12”x9.75”.
Overlaid with contemporary window
mount with painted union flag, title,
county colours to lower corners and
an image of a white rose laid down
to the top corners. Wear and foxing
to mounts, the photograph in good/
very good condition              £40/60

326 ‘Yorkshire County Cricket Team
1935’. Excellent official mono
photograph of the Yorkshire team
seated and standing in rows wearing
cricket attire and blazers. Players
featured are Sellers (captain),
Sutcliffe, Macauley, Leyland, Wood,
Mitchell, Barber, Fisher, Robinson,
Verity, Bowes, Smailes and Hutton.
The photograph by Charles of Leeds
measures 11.75”x8.25”, laid to
official photographer’s mount with
printed title and players’ names to
lower border. Framed and glazed
overall 18.25”x14.25”. Very good
condition                              £50/70

327 Yorkshire C.C.C. c1935. Official
mono photograph of the Yorkshire
team seated and standing in rows
wearing cricket attire and blazers. The
photograph has been remounted
with what appears to be a section of
the original mount laid down below,
which has been signed by twelve
players and includes the photog-
rapher’s name, Charles of Leeds.
Signatures are Sellers, Sutcliffe,
Hutton, Smailes, Mitchell, Barber,
Wood, Turner, Bowes, Davidson,
Leyland and Verity. Also signed by
Heyhurst (masseur) and Ringrose
(scorer). The photograph measures
8”x6”. Mounted, framed and glazed,
overall 14”x12”. Good/ very good
condition                            £70/100

328 Yorkshire v M.C.C. Scarborough
1938 and 1962. Two original mono
photographs of Yorkshire teams lined
up in front of the pavilion at
Scarborough. One for the match
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played 3rd-6th September 1938 is
nicely signed to the photograph in ink
by all eleven players. Signatures are
Verity, Mitchell, Sutcliffe, Sellers,
Smailes, Wood, Leyland, Bowes,
Hutton, Robinson and Barber. The
other for the match 1st-4th
September 1962 is unsigned. Players
include Wilson, Illingworth,
Hampshire, Sharpe, R. Hutton,
Trueman, Wilson, Binks etc. Both
photographs by Walkers Studio,
Scarborough, approx. 10.5”x5”.
Framed and glazed approx.
11”x5.5”. Very good condition        
                                         £100/150

329 ‘Yorkshire County Cricket Team
1958’. Official mono photograph of
the Yorkshire team seated and
standing in rows wearing cricket
attire and blazers. Players featured
include Burnet (captain), Trueman,
Wilson, Close, Illingworth, Binks,
Stott etc. The photograph by Sport &
General Press Agency, London,
measures 9.75”x7.75”. Laid down to
official photographer’s mount with
hand printed title to lower border,
overall 15.75”x12.75”. Light staining
to mount, otherwise in good/ very
good condition                     £30/50

330 Robert Wilson Frank. Yorkshire 1889-
1903. Original early sepia studio
portrait photograph of Frank, head
and shoulders in formal attire. The
photograph measures 6”x8”, laid to
original mount, signed by Frank to
lower mount border. Photographer
unknown. Framed and glazed with
modern mount, overall 11.5”x13.5”.
Fading to signature, the photograph
in very good condition        £80/120

Frank played only twenty first class
matches. He captained Yorkshire
second XI from 1900 to 1914

331 Tom Launcelot Taylor. Cambridge
University & Yorkshire 1897-1906.
Early original sepia photograph of
Taylor in batting pose at the crease.
The photograph boldly signed to the
lower right corner by Taylor and
dated 1902. The photograph
measures 9”x11.5”. Laid to photog-
rapher’s mount, framed and glazed in
modern frame, overall 11.5”x13.5”.
Fading to the photograph. An
excellent signature              £80/120

Taylor was President of Yorkshire
C.C.C. from 1946 until his death in

1976. He also played hockey for
England

332 Roy Kilner. Yorkshire, Europeans &
England 1911-1927. Original mono
studio portrait of Kilner, head and
shoulders wearing a Yorkshire blazer.
The photograph by Irving of Barnsley
measures 6.25”x8.5”. Mounted on
official photographer’s mount,
framed and glazed, overall
11.5”x13.5”. Originally from the
Kilner family collection. A nice image
in very good condition          £60/90

333 Jack Hobbs and Herbert Sutcliffe
1920s. Original mono photograph of
Hobbs and Sutcliffe walking out to
bat for England. Nicely signed in
black ink to the photograph by both
players. The photograph measures
approx. 8”x6”. Mounted, framed
and glazed, overall 10.5”x12.5”.
Very good condition. A good image 
                                             £60/90

334 Arthur Lupton and Arthur Dolphin.
Yorkshire v Kent 1926. Original mono
photograph of Lupton and Dolphin
walking out to bat to at the start of
the second day’s play in Yorkshire’s
first innings for the match played at
Bramall Lane, Sheffield, 29th May-
1st June 1926. Signed to the
photograph in black ink by both
players. The photograph measures
approx. 8”x6”, mounted in modern
mount with original title to lower
window, ‘Yorkshire v Kent 31/5/26.
Yorkshire’s opening pair’. Framed and
glazed overall 11”x10”. Very good
condition                            £70/100

The match was drawn

335 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & England
1919-1945. Excellent large and
impressive original mono photograph
of Sutcliffe standing full length in
batting pose. Photographer
unknown. The photograph measures
approx. 12”x15”, mounted, framed
and glazed in modern frame, overall
16”x19”. Very good condition         
                                           £80/120

336 Yorkshire. Record opening stand-
‘Holmes and Sutcliffe’s New Record’.
Yorkshire and England 1932. Original
mono press photograph of Sutcliffe
playing the stroke to take Yorkshire’s
total to 555, a record opening
partnership, in the match Essex v
Yorkshire, Leyton, 15th-17th June
1932. At the non-striker’s end is

Percy Holmes. The opening stand
between Sutcliffe and Holmes
remains the record for Yorkshire and
is second in the overall record for the
first wicket in first class cricket. Signed
in ink to the photograph by Holmes
and Sutcliffe, and to the lower mount
border by the other members of the
Yorkshire team who also played in
the match, Sellers (captain), Mitchell,
Leyland, Barber, Wood, Rhodes,
Macaulay, Verity and Bowes. Also
signed by Fisher and Dennis. Thirteen
signatures in total. The photograph
measures approx. 7”x5.5”.
Mounted, framed and glazed with
printed title to top border, and
printed caption below the
photograph. Overall 10.5”x15.5”.
Good/ very good condition              
                                         £180/250

The first wicket fell at 555 when
Sutcliffe was bowled by Eastman for
313, his highest first class score, at
which point Yorkshire declared.
Holmes remained not out on 224.
Essex were then bowled out twice,
making only 78 in their first innings,
Yorkshire winning by an innings and
313 runs. Verity took ten wickets in
the match and Bowes nine

337 Arthur Brian Sellers. Yorkshire 1932-
1948. Large and impressive original
mono photograph of Sellers in
batting pose at the crease in the nets.
Signed in blue ink to lower right
corner ‘Yours very sincerely, A. Brain
Sellers’. Photographer unknown. The
photograph measures 10”x12”, laid
to original photographer’s mount,
framed and glazed overall 13”x15.5”
in modern frame. Small damage to
centre of photograph and some
staining, otherwise in good condition 
                                         £100/150

Sellers was captain of Yorkshire from
1933 to 1948, a period in which
Yorkshire were county champions on
six occasions

338 Yorkshire 1931. Original mono
photograph of Jack Hobbs and
Herbert Sutcliffe standing wearing
cricket attire with Lord Harris in the
centre. The photograph was taken at
Scarborough in 1931, with the
grandstand and spectators in the
background. Nicely signed in black
ink to the photograph by Hobbs and
Sutcliffe. The photograph measures
approx 6.25”x7.5”. Mounted,
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framed and glazed in modern frame,
overall 10.75”x12”. Very good
condition. A nice image      £80/120

Lord Harris died the following spring
in March 1932

339 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & England
1919-1945. Original mono press
photograph of Sutcliffe in batting
action against Australia with Bert
Oldfield, the Australia wicketkeeper
looking on. Match unknown. Signed
to the photograph by Sutcliffe, and
also by Oldfield in later years, ‘(Bert)
W.A. Oldfield, Australia, Sydney,
26th June 1973’. Framed and glazed
overall 11”x9”. Some creasing to the
photograph, otherwise in good
condition                              £40/60

340 Maurice Leyland. Yorkshire &
England 1920-1947. Two original
sepia press photographs of Leyland in
batting action. One photograph
depicts Leyland playing a pull shot
batting for England against Australia
at Sydney. Signed to the photograph
by Leyland. The second photograph
with a signature of Leyland on piece
laid down to the lower left corner.
Both photographs framed and
glazed, overall 11”x9” and 12.5”x8”
respectively. G                      £30/50

341 Len Hutton and Herbert Sutcliffe.
Original mono photograph of Hutton
and Sutcliffe walking out to bat.
Signed to the photograph by both
players. The photograph measures
7.25”x9.5”. Mounted, framed and
glazed in modern frame with title
panel below, overall 17”x24”. Very
good condition                   £80/120

342 Yorkshire cricketers c1940. A mono
copy photograph of Hedley Verity,
Frank Smailes, Herbert Sutcliffe,
Maurice Leyland and Len Hutton
depicted in army uniforms, with
signature of each player on individual
pieces laid down to the photograph.
Mounted, framed and glazed, overall
10.5”x8.5”. Good condition £60/90

In August 1939 Herbert Sutcliffe was
the first Yorkshire player to be called
up for service when in his mid forties.
He was discharged from the army on
medical grounds in 1942. Hedley
Verity was killed in action in Italy in
1943

343 Yorkshire C.C.C. c1950. Six mono
real photograph postcards of Don

Wilson, Bob Platt, Jimmy Binks, Phil
Sharpe, Mel Ryan and Ken Taylor. All
head and shoulders portraits, with
name and county printed to lower
border, each signed in ink by the
featured player. Sporting Handbooks
Ltd. G/VG                            £50/80

344 Yorkshire. One hundred centuries.
Original mono photograph of
Herbert Sutcliffe, Len Hutton and
Geoff Boycott taken at Headingley
on the occasion of Boycott reaching
his hundredth first class century in the
Test match against Australia in 1977,
an accolade also achieved by Sutcliffe
and Hutton. Signed to the
photograph by Boycott and Hutton
with signature in ink on piece
mounted below. The photograph
measures approx. 4.5”x6”. Mounted
framed and glazed, overall 8”x14”.
Very good condition             £30/50

345 Yorkshire early 1960s. Three original
mono head and shoulder
photographs of Tony Nicholson,
Bryan Stott and Mel Ryan, each
photograph signed by the featured
player. Mounted, framed and glazed,
overall 19”x10”. Good condition     
                                             £30/50

346 Leonard ‘Len’ Hutton. Yorkshire &
England 1934-1955. Three printed
mono photographs of Hutton
walking out to bat with different
opening partners, Cyril Washbrook,
Charlie Barnett and Bill Edrich. Each
image is signed by the featured
players. Mounted, framed and
glazed, overall 11”x14”. Very good
condition                              £30/50

347 Surrey v Yorkshire. 1963-1965. A
good selection of original mono press
photographs from matches between
Surrey and Yorkshire. Photographs
include four from the County
Championship match at The Oval,
13th-16th July 1963 including Phil
Sharpe’s off stump and Doug
Padgett’s middle stump sent flying,
both bowled by Gibson etc. Also four
photographs from the Gillette Cup
Final played at Lord’s, 4th September
1965. Photographs depict Boycott
playing a sweep shot, Yorkshire
wicketkeeper Binks and Sharpe
successfully appealing to dismiss
Stewart l.b.w. to Ken Taylor, Binks
failing to hold a catch of John Edrich,
Barrington taking a catch to dismiss
Taylor, and Smith being dismissed first

ball by Trueman etc. Qty 9 Very good
condition                              £30/50

Yorkshire won the 1965 Gillette Cup
final beating Surrey by 175 runs.
Geoff Boycott scored 146 which
remained the highest score in a
county limited overs final at Lord’s
until 2017

348 Yorkshire C.C.C. A good selection of
reproduction and stock library
photographs of Yorkshire players,
early teams of the 1900s etc. Players
featured include George Hirst and
Wilfred Rhodes in later years at
Hirst’s home, Holmes and Sutcliffe in
front of the scoreboard at Leyton in
1932 having completed their record
opening stand of 555. Other players
include Sutcliffe, Holmes, Kilner,
Macaulay, Turner, Emmott Robinson,
Leyland, Lord Hawke, Tunnicliffe etc.
The majority 7”x5”. Qty 48. Very
good condition                     £30/50

349 Len Hutton. Yorkshire & England
1934-1955. Mono printed picture of
Hutton walking out to bat for
England. Signed in black ink by
Hutton. Mounted, framed and
glazed. Overall 12”x17”. G  £20/30

350 Yorkshire C.C.C. 1960s/1990s. A
good selection of over ninety official
mono and colour press photographs
of Yorkshire players in match action,
player portraits, presentations,
officials etc. Players include
Woodford, Whitely, Gough, Fletcher,
Moles, Dennis, R. Hutton,
Leadbeater, Johnson, Jarvis, Carrick,
Cooper, Cope, Coverdale, Boycott
etc. The majority with press stamp
and/ or label to verso. 12”x9.5” and
smaller. G/VG                       £40/60

351 Leslie Fletcher Townsend. Derbyshire,
Auckland & England 1922-1939.
Mono real photograph plain back
postcard of Townsend standing full
length wearing cricket attire. Signed
to the front and verso in ink by
Townsend. Handwritten inscription to
verso reads, ‘Taken for Jack
Appleyard’s XI War Charity Cricket
played at Roundhay Park, Leeds,
Yorks. Season 1944’. Sold with a
sepia press photograph of Townsend,
head and shoulder wearing cricket
attire and blazer. 4.75”x6.5”. Qty 2.
VG                                        £40/60

The charity match referred to was
Hedley Verity’s memorial match, H.
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Sutcliffe’s Yorkshire XI v J
Appleyard’s XI played on 3rd
September 1944. Verity had died of
his wounds in battle in Italy in 1943.
Sutcliffe’s team also included
Hutton, Mitchell, Leyland, Barber,
Watson etc. Appleyard’s team
included Hammond, Paynter,
Duckworth, Townsend, Mitchell, G.
Gunn etc

352 Australia tour to England 1948.
Excellent original mono photograph
of Bill Brown and Keith Miller of
Australia in conversation with Herbert
Sutcliffe and Norman Yardley of
Yorkshire at a reception, all four men
dressed in suits. The photograph is
signed in ink by all four players, the
signatures of Brown, Sutcliffe and
Yardley to darker areas of the
photograph, the signature of Miller to
the right border. The photograph
measures 10.25”x8.25”. Framed and
glazed in modern frame, overall
11.5”x9.25”. Very good condition   
                                             £50/70

353 Maurice Leyland. Yorkshire &
England 1920-1947. Original mono
photograph of Leyland at
Scarborough standing full length on
the outfield wearing cricket attire and
England blazer, with a large crowd in
the background. The photograph by
Walkers Studios of Scarborough was
taken on the occasion when Leyland
scored 133 for Yorkshire v M.C.C.,
2nd-5th September 1933. A nice
image in good condition       £30/50

354 Yorkshire C.C.C. 1930s. Original
mono photograph of five Yorkshire
players, Robinson, Macaulay, Wood,
Dennis and Leyland, standing on the
outfield at Scarborough wearing
cricket attire and blazers while being
filmed. The photograph by Walkers
Studios, Scarborough measures
8.25”x6.25”. Good condition          
                                             £50/70

355 Don Bradman. Original mono press
photograph of Bradman, head and
shoulders smiling, having arrived at
Tilbury Docks for the Australian tour
of England in 1948. Some
staining/marks to photograph
otherwise in good condition. 6”x8”.
Sold with further original mono press
photograph of Bradman signing
autographs in February 1953 in a
friendly match played in Adelaide.
8.5”x6.5”. Qty 2                  £40/60

356 Don Bradman. New South Wales,
South Australia & Australia 1927-
1949. Original bookplate printed
photograph from a Sport and General
Supplement of Bradman standing full
length in batting attire. Minor ageing,
otherwise in very good condition.
Excellent image                     £20/30

This was the first supplement picture
of Bradman issued just before his
first Test appearance

357 Don Bradman. Excellent original
mono press photograph of Bradman
in batting pose in 1934. Some press
marks to photograph, minor creasing
otherwise in good condition. 6”x8”.
Mounted                              £40/60

358 Don Bradman 1953. Original mono
press photograph of Bradman doffing
his hat and holding briefcase after the
final Test at The Oval on the 20th
August 1953. 9”x7”. Good image. G 
                                             £50/70

359 ‘Don and Jessie Bradman’. Iconic
original sepia press photograph of
Don Bradman and Wife Jessie
arriving at Wellington (New Zealand)
from San Francisco with the
Australian team en route for Sydney
after their American and Canadian
tour in 1932. Excellent image
showing Bradman in leather coat and
large cap and Jessie in fur coat.
10”x7”. Sold with a further original
image of Jessie Bradman used in the
press when Bradman was injured on
the 1938 tour of England. 6”x8”.
Press masking to photograph. Qty 2 
                                           £70/100

360 Don Bradman 1953. Original mono
press photograph depicting Bradman
writing a letter at his desk, the
photograph dated 21st October
1953. 9”x7”. Good image. G           
                                             £50/70

361 Don Bradman. Reproduction
photograph of Bradman batting in
later years dressed in a suit. Signed by
Bradman. 8”x10”. Sold with a
smaller image taken on the same day.
Qty 2. G                               £30/40

362 Don Bradman. Two original mono
press photographs of Don Bradman
meeting the Duke of Edinburgh at
the Cricket Writers Club Dinner,
Piccadilly on the 22nd April 1948.
The Australian team having arrived in
England four days before. The

photographs show The Duke Of
Edinburgh, Bradman and Denis
Compton wearing dinner suits and
the other features The Duke Of
Edinburgh, Bradman and Jim
Swanton. 10”x8”. Crease to one
photograph otherwise in good
condition.                             £30/50

363 Don Bradman. Mono photograph of
Bradman, wearing Australian cap and
sweater, walking out to bat with
members of the crowd behind him.
Nicely signed in ink by Bradman. The
photograph measures 4.75”x10”.
Mounted on black card. G    £30/40

364 Nottinghamshire C.C.C. 1875. A very
early and rare original mono studio
portrait photograph of the 1875
Nottinghamshire team seated and
standing wearing cricket attire.
Players featured are W. Shrewsbury,
Biddulph, McIntyre, Daft, J.C. Shaw,
Oscroft, A. Shaw, J. Selby, F. Wild, F.
Morley and A. Shrewsbury. Title and
players’ names hand printed to lower
mount border. The photograph by
Geo. S. Ellis of Mansfield measures
8”x5.75”, laid to official photog-
rapher’s mount, overall
14.5”x11.25”. Four small adhesive
marks to mount, otherwise in very
good condition                 £250/350

365 Nottinghamshire C.C.C. Champion
County 1884. A rare original sepia
photographic montage featuring
cameo portraits of seven prominent
Nottinghamshire players. Cameos are
of Arthur Shrewsbury to the centre
surrounded by William Gunn, Wilfred
Flowers, Frank Shacklock, Alfred
Shaw, William Attewell and Mordecai
Sherwin. The photograph by R.W.
Thomas of Cheapside, London, is laid
to photographer’s official mount
which has been tightly trimmed.
Overall 8”x11”. Minor wear and
ageing, otherwise in good condition 
                                         £150/250

366 Mordecai Sherwin. Nottinghamshire
& England 1876-1896. Rare and
early large sepia studio photograph of
Sherwin, three quarter length
wearing cricket attire. Photographer
unknown. The photograph is laid to
original photographer’s mount and
tightly trimmed. Overall
11.25”x14.5”. An excellent image in
very good condition          £400/600

Sherwin was a member of Lillwhite’s
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tour to Australia 1886/87 and
captained Nottinghamshire in 1887
and 1888. A noted footballer, he
kept goal for Notts County

367 Nottinghamshire C.C.C. County
Champions. ‘Notts. County XI,
1907’. Original sepia photograph of
the Nottinghamshire team seated
and standing in rows wearing cricket
attires, caps and assorted blazers.
Players featured are A.O. Jones
(captain), E. Alletson, J. Iremonger,
A.W. Hallam, T. Oates, J. Hardstaff,
T. Wass, J. Gunn, G.T. Branston, W.
Payton and G. Gunn. The
photograph by ‘Sam. Kirk, Photo’
measures 8”x6”, laid to official
photographer’s mount with printed
title and players’ names to lower
border. Overall 12”x10”. Slight
fading to the photograph, otherwise
in good/ very good condition           
                                           £80/120

368 Walter Marshall. Nottinghamshire
1889-1891. Original sepia press
photograph of Walter Marshall taken
in the early 1930s when Marshall was
head groundsman at Trent Bridge.
Marshall is depicted pointing to the
wicket with Joe Hardstaff and one
other looking on. 10”x8”. Sold with
a copy photograph of Marshall
supervising a ‘light watering’ of the
square with a watering can. Qty 2.
VG                                        £30/50

Marshall was appointed as coach to
the county side in 1897 and served
as groundsman from 1922 to 1936
when he retired, but continued to
live in the pavilion and acted as
caretaker

369 Nottinghamshire C.C.C. 1923. Three
original sepia press photographs from
Surrey v Nottinghamshire at The
Oval, 4th-7th August 1923. The
photographs depict Nottinghamshire
batsmen in action, with George Gunn
being bowled for 56 by Fender, an
attempted stumping by Surrey’s
Strudwick of John Gunn, and Payton
being bowled for 107 by Sadler. Each
photograph 8”x6”. Some creasing,
adhesive damage to verso, otherwise
in good condition                 £40/60

Four batsmen scored centuries in a
high scoring draw, Payton (107) and
Staples (110) for Nottinghamshire,
Hobbs (105) and Fender (103) for
Surrey

370 Nottinghamshire C.C.C. 1929. Six
mono copy photographs of civic
celebrations following Notting-
hamshire winning the County
Championship in 1929. Photographs
show the players gathering, the team
with dignitaries on the steps of the
Guildhall, Larwood receiving an
award from the Lord Mayor, and a
drinks reception for the team. Various
sizes, 10”x8” and smaller. G/VG      
                                             £30/50

371 William Wilfred ‘Dodge’ Whysall.
Nottinghamshire 1910-1930. Sepia
real photograph postcard of Whysall
standing full length in batting pose at
the crease. Sold with ten mono copy
photographs of Whysall’s funeral in
Mansfield 1930. Photographs depict
team mates carrying the coffin, large
crowds lining the procession, floral
displays etc. G/VG                £50/70

Whysall played 346 matches for the
club scoring over 20,000 runs with
fifty one centuries and an average of
38.76. He played four Test matches
for England from 1924-1930 and
toured Australia with the M.C.C. in
1924/25 where he played in three of
the Test matches. He died in 1930
aged forty three at the height of his
career having fallen on a dance floor
and injured his elbow, Septicaemia
set in and he died two weeks later 

372 Denis Smith. Derbyshire & England
1927-1952. Original mono postcard
size photograph of Smith, head and
shoulders wearing cricket attire and
blazer. Nicely signed in blue ink to the
photograph ‘D. Smith, Derbyshire’.
Photograph by Albert Wilkes & Son,
West Bromwich. VG             £40/60

373 Thomas Bignall ‘Tommy’ Mitchell.
Derbyshire & England 1928-1939.
Original mono real photograph plain
back postcard of Mitchell, half length
wearing cricket attire and blazer with
upturned collar. Signed in black ink to
the photograph by Mitchell.
Photograph by Albert Wilkes & Son,
West Bromwich. VG             £40/60

374 Guy Rolf Jackson. Derbyshire 1919-
1936. Original mono studio portrait
of Jackson, head and shoulders
wearing a suit and tie. Very nicely
signed in black ink to the lower right
corner. The photograph by Alfred
Stephens of Derby measures
4.25”x6” and is laid to an official

studio mount, overall 8”x11”. An
excellent image. Slight silvering,
otherwise in excellent condition       
                                             £60/80

375 Sydney Francis Barnes. Warwickshire,
Lancashire & England 1894-1930. A
rarely seen original mono press
photograph of Barnes, full length in
bowling pose wearing an England
cap. Signed ‘Yours sincerely, S.F.
Barnes’ in his distinctive copperplate
handwriting. 5.25”x8”. G/VG          
                                           £80/120

376 George Duckworth. Lancashire &
England 1923-1947. Original mono
press photograph of Duckworth at
home feeding his pigeons. Signed to
the photograph in black ink by
Duckworth and dated 1930. The
photograph by Walter Borrell of
Warrington. 6.25”x3.25”. VG          
                                             £30/50

377 George Duckworth. Lancashire &
England 1923-1947. Original pen
and ink caricature of Duckworth in
wicketkeeping pose, by ‘Victad. The
Cricket Artist’. Signed in ink by
Duckworth and the artist, dated
1945. 4.5”x7”. ‘Victad’ label to
verso. Minor surface marks to image,
adhesive marks to verso, otherwise in
good/ very good condition               
                                         £100/150

378 Derbyshire v Lancashire 1931. A
good selection of six mono candid
photographs taken at the drawn
match played at The Park, Buxton,
29th-31st July 1931. Two of the
photographs feature the Lancashire
team taking the field led by Eckersley,
and one of the team leaving the field.
Three photographs feature
Derbyshire players walking out to
bat, Elliott and Mitchell, Storer and
Slater, and Storer and Smith. Each
photograph 3.5”x2.5”. Also a copy
photograph of Townsend who took
ten wickets for Derbyshire in the
match. VG                            £40/60

379 Lancashire v Essex 1933. Six original
candid sepia photographs of the
match played at Aigburth, Liverpool,
23rd-25th August 1933. Four
photographs depict the match in
progress, one of the Essex team
taking the field, and one of a side
view of the pavilion. Each
photograph 3.25”x2.25”. G/VG      
                                             £40/60
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The first innings ended with the
scores tied at 205, Farnes taking six
wickets for Essex. Lancashire were
bowled out for 198 in the second
innings, Nicholls taking five wickets.
Essex were then bowled out for 181
to lose by seventeen runs, Booth for
Lancashire taking five wickets 

380 Lancashire C.C.C. ‘County
Champions’ 1934. Two original sepia
press photographs of action from
Surrey v Lancashire, The Oval, 23rd-
25th August 1935. One photograph
features the Lancashire captain,
Eckersley, being bowled for 12 Watts
in their only innings, the other Barling
of Surrey being caught by Tyldesley
of the bowing of Booth for 8 in
Surrey’s first innings. Both
photographs 10”x8”. VG     £30/50

Entering their final match of the
season, Lancashire required only a
draw to clinch the 1934 Champi-
onship. Winning a good toss, they
made 453 in their only innings,
Hopwood top scoring with 151,
Iddon 80 and Tyldesely 81. Rain and
bad on the last day light prevented a
result, the match ending in the draw
Lancashire needed

381 W.G. Grace. A good selection of
twelve copy press photographs
featuring Grace. Photographs include
Grace playing golf, on the cricket
field, playing bowls, two team
photographs of London County C.C.
on the steps of the pavilion at Crystal
Palace in 1900 etc. VG         £40/60

382 W.G. Grace 1900. Original sepia
photograph featuring over fifty
players and dignitaries who took part
in the match played on Twickenham
Green between XVIII of Twickenham
and W. Strutt-Cavell’s XII, 17th
September 1900 in aid of the funds
of St. John’s Hospital, Twickenham.
Notable players featured include
W.G. Grace, W.G. Grace junior,
Jessop, Jephson, Richardson,
Bosanquet, Braund, etc. The
photograph by Byrne, Richmond,
measures 12”x9.5”, laid to official
photographer’s mount, overall
14”x11.5”. Printed title to lower
mount border. Very minor foxing to
mount, the photograph in very good
condition. An excellent image. Sold
with an official menu for the ‘Cricket
Team Luncheon at the Prince Blucher
Hotel in Patriotic Twickenham’, held

on the same day of the match. The
menu lists the names of dishes and
songs with amusing plays on words,
including names of players. The
menu, printed by Simpson & Co,
“Herald” Office, Twickenham has
been laid down to card and measures
4.75”x10.5”. Minor ageing and light
folds, otherwise in good condition.
Qty 2                                £100/150

383 Gentlemen v Players 1919. Two
original official mono photographs of
each team taken in front of the
pavilion for the match played at The
Oval, 3rd-5th July 1919. In each
photograph the players are seated
and standing in rows wearing caps
and blazers, with both umpires. The
players photograph has been fully
signed in ink to the photograph,
some signatures to the darker part of
the image but legible. Signatures are
Tyldesely (captain), Mead, Strudwick
(signed ‘Struddy’), Hendren, Parkin,
Kennedy, Hearne, Hitch, Woolley,
Hobbs and Brown. Adhesive marks to
verso, slight uneven trimming,
otherwise in good condition. The
Gentlemen team photograph
features Warner (captain),
Gillingham, Douglas, Falcon,
Robinson, Louden, Haig, Mann,
Crawford, Bruce and White.
Unsigned, with heavy creasing and
damage. The Players’ photograph
originally from Jack Hobbs’ personal
collection, the Gentlemen
photograph purchased from the
estate of Jack Crawford. Both
photographs approx. 8”x6.5”. Qty 2 
                                           £80/120

The match was drawn with rain
affecting play on the first two days.
In the first innings, the Gentlemen
were bowled out for 141, Woolley
taking six wickets, the Players then
amassed 216 for one wicket declared
with Hobbs undefeated on 120. The
Gentlemen ended at 100 for seven at
the close

384 Gentlemen v Players 1930. Original
official mono photograph of the
Gentlemen team taken for the match
played at Lord’s, 16th-18th July
1930, seated and standing in rows
wearing blazers, with both umpires.
Players featured are Chapman
(captain), B.H. Lyon, White, Parsons,
M.D. Lyon, Robins, Allen, Wyatt,
Allom, Peebles and Duleepsinhji. The

photograph measures 11.5”x9.25”,
laid to photographer’s mount, overall
12.5”x10.5”. Handwritten titles to
mount borders. Photographer
unknown. Originally from the
personal collection of the umpire,
‘Sailor’ Young. A good image. VG    
                                             £50/70

In a rain affected match, Duleep
excelled scoring centuries in both
innings, 125 and 103no for the
Gentlemen. For the Players, Leyland
took seven wickets in the first
innings, and Peebles six for the
Gentlemen. The match was drawn

385 Gentlemen v Players 1934. Two nice
original official mono photographs of
each of the teams taken for the
match played at Lord’s, 25th-27th
July 1934, both teams seated and
standing in rows, the Gentlemen
players in cricket attire, the Players
wearing blazers. The Gentlemen
team features Wyatt (captain),
Valentine, Walters, Allen, Turnbull,
Levett, Holmes, Melville, Brown ,
Human and Baxter. For the Players,
Hendren (captain), Hammond,
Sutcliffe, Leyland, T.B. Mitchell,
Ames, Verity, Smith, Nichols, A.
Mitchell and O’Connor. Both
photographs measure approx.
11”x9.25”. Photographer unknown.
Sold with an original mono press
photograph of Cyril Walters in
batting action during his match
winning stand with R.E.S. Wyatt.
7.75”x5.75”. Small tear to top edge,
otherwise in good condition. Qty 3  
                                           £80/120

The Gentlemen won the match by
seven wickets, the first time they had
beaten the Players at Lord’s for over
twenty years. With the scores closely
matched after the first innings, the
Players declared their second innings
at 245 for five (Michell 120). The
Gentlemen reached the target of 232
with only three wickets down, Wyatt
ending on 104no

386 London County v M.C.C. & Ground
1900. Original official sepia
photograph of the teams for the
match played at Crystal Palace, 23rd-
25th August 1900. The players are
seated and standing in rows on the
pavilion steps wearing cricket attire.
London County players featured
include W.G. Grace, W.G. Grace
junior, C.B. Grace, Lilley, Quaife,
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Gilman, Braund, Harrison etc. For
M.C.C. Tindall, Storer, Attewell,
Tindall etc, including the rarely seen
Arthur Conan Doyle. The photograph
by J. Russell & Sons of Baker Street
measures 11.5”x9.25”, laid to official
photographer’s mount with printed
titles to mount borders, overall
14”x11.5”. Foxing to mount, slight
ageing to the photograph, otherwise
a nice image in good condition         
                                           £80/120

Arthur Conan Doyle played ten first-
class matches, all for the M.C.C. It
was in this match that he made his
debut and took his only first-class
wicket, that of W.G. himself, whom
he dismissed having scored 110 in
London County’s first innings.
M.C.C. went on to win the match by
two wickets

387 Lancashire C.C.C. 1888. Original
sepia photograph of the Lancashire
team seated and standing in rows
wearing cricket attire. Players’ names
hand inscribed to lower border of the
photograph. Players featured are
A.N. Hornby (captain), Barlow,
Crossfield, Steel, Kemble, Yates,
Taylor, Pilling, Watson and Baker. The
photograph measuring 9.75”x8” has
been laid to tightly trimmed card. A
nice image in good/ very good
condition                            £80/120

388 Lancashire C.C.C. 1907. Excellent
original official sepia photograph of
the Lancashire team seated and
standing in rows wearing cricket
attire, blazers, caps and boaters.
Players featured are MacLaren
(captain), Stanning, Poidevin,
Hornby, Tyldesley, Harry, Sharp,
Kermode, Huddleston, Cook,
Makepeace, Worsley and Dean. Also
seated on the ground between his
father’s feet is MacLaren’s son. The
photograph by E. Hawkins & Co. of
Brighton measures 11.25”x8”, laid to
official photographer’s mount with
printed title and players’ names to
lower border, overall 14”x11.5”.
Light foxing to the mount, otherwise
in very good condition      £150/250

389 ‘Bodyline’. ‘M.C.C. Team- Australian
Tour- 1932-33’. Large and impressive
official mono photograph of the
M.C.C. touring party who toured
Australia in 1932/33. The team,
standing and seated in rows, wearing
M.C.C. touring blazers and cricket

attire. The photograph laid down to
official photographers mount with
title to top border and names of
players printed to lower border.
Players include Jardine (Captain),
Duckworth, Nawab of Pataudi,
Leyland, Larwood, Paynter, Ames,
Verity, Voce, Bowes, Brown, Tate,
Sutcliffe, Wyatt, Allen, Hammond
etc. The photograph by ‘Sydney Mail
Photo’. The photograph measures
15.5”x12”, laid to photographer’s
mount, overall 24”x19”. Excellent
image of this infamous tour. Very
good condition                 £150/250

390 South African tour to England 1935.
H.D.G. Leveson-Gower’s XI v South
Africans, Scarborough 7th-10th
September 1935. Two original mono
photographs, each depicting the
teams lined up in front of the pavilion
at Scarborough. The photographs by
Walkers Studios of Scarborough.
Both measure 9.75”x5.25”. Very
good condition                     £40/60

The final match of the South Africa
tour to England was drawn. For
Leveson-Gower’s XI, Mitchell scored
103 in the first innings. For the South
African’s, captain Jock Cameron
scored 160

391 Gentlemen v Players, Scarborough
1958. Two original photographs of
the teams standing in line in front of
the pavilion at Scarborough, 6th-9th
September 1958. Also a similar
photograph of T.N. Pearce’s XI for
the match v Australians, 5th-7th
September 1956. All images by
Walkers Studios of Scarborough.
10.5”x5.25”. Qty 3. Very good
condition                              £30/50

392 The Ashes. England v Australia 1953.
An excellent collection of twenty
seven original large exhibition style
photographs of action from the 1953
Ashes series. Subjects include Lindsay
Hassett and Arthur Morris walking
out to bat at Old Trafford; Godfrey
Evans stumping Jim de Courcy off the
bowling of Johnny Wardle; Hassett
being bowled out; Hutton and
Hassett tossing for innings at Lord’s;
Alec Bedser in bowling action;
Graveney losing his off stump [off
Lindwall?]; Alec Bedser leading the
team off the field having taken five
wickets in an innings at Lord’s; Trevor
Bailey taking a diving catch at gully
to dismiss Hassett; Hassett being

bowled [by Bailey?], Keith Miller
looking on; large crowds seated in the
stands and on the ground at Lord’s;
Benaud about to take a catch at slip
to dismiss Laker off the bowling of
Davidson at Headingley, Trevor Bailey
at the other end, Gil Langley, wicket-
keeper, looking on; Evans and Wardle
leaving the field at the close of play
on the final day having just saved the
Lord’s Test; Hassett and Hutton
sharing a joke with spectators and
policemen on the boundary etc. Each
print measures 20”x16”. Good/ very
good condition                 £150/250

With the first four Test matches
drawn, England won the final match
at The Oval to clinch the series 1-0

393 M.C.C. tour to South Africa 1922/23.
Original mono photograph taken at
Newlands, Cape Town, second Test,
1st-4th January 1923. The image
depicts England’s last man in, George
Macauley, hitting the winning run off
the bowling of Hall with Fender as
the non-striker, to win the match by
one wicket. The scoreboard shows
the score at 172/9 with Fender on
11. The photograph is laid to tightly
trimmed mount, overall 15”x10”.
Photographer unknown. Originally
from Fender’s personal collection.
Minor surface marks, otherwise in
good condition                     £40/60

Fast bowler Alf Hall made his debut
for South Africa in this Test and
sensationally took seven wickets in
England’s second innings and eleven
in the match, but was unable to
prevent England’s narrow one wicket
victory

394 England tour to Australia 1928/29.
Original advertising poster/ show
card for Jaeger with a mono printed
photograph of the 1928/29 England
touring party from an original by C.
Davies Gray of Adelaide. Printed
players names below with title ‘The
English Test Team, 1928-1929 in
Jaeger Shirts and Sweaters, Trousers
etc. specially supplied for the present
tour’. Players featured include
Chapman (Captain), Jardine, Hobbs,
White, Tyldesley, Hammond,
Sutcliffe, Larwood, Freeman,
Hendren, Tate, Ames etc. Lacking
rear card stand. The poster measures
12.5”x17.5”. Bumping to one corner,
some wear, overall in good condition 
                                             £50/80
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England won the series 4-1

395 John William Hitch. Surrey & England
1907-25. Original mono studio head
and shoulders photograph of Hitch.
Handwritten dedication and
signature in ink of Hitch to
photograph, ‘Yours very sincerely,
J.W. Hitch 1914’. The circular
photograph measures 5.25”
diameter, laid to photographer’s
mount, overall 8.25”x10.25” .
Photographer unknown. Very good
condition. A nice image        £70/90

396 Surrey C.C.C. c1892. Early official
sepia photograph of the Surrey team
seated and standing in rows wearing
cricket attire and caps, some in
blazers. Players featured include
Shuter, Lohmann, Abel, Richardson,
M. Read, W. Read etc. The
photograph measures approx.
12”x9”. Mounted, framed and
glazed in modern mount and frame,
overall 19”x16”. Photographer
unknown. Some surface damage to
the photograph which is somewhat
faded, generally in good condition   
                                             £40/60

397 ‘Mr. Julien Cahn’s Cricket Team
Jamaica 1929’. Official sepia
photograph of the touring party,
seated and standing in rows in cricket
attire and tour blazers. Nicely signed
in black ink to the photograph by
sixteen members of the party.
Signatures include Cahn, Lord
Tennyson, Dawson, Lilley, Shaw,
Whysall, Iddon, Durtson, Astill etc.
The photograph by ‘Elliott Photo’
with printed title to top border
measures 9.5”x7.5”, laid to official
photographer’s mount, overall
15”x12”. Minor wear to mount, the
photograph and signatures in very
good condition                   £70/100

398 New Zealand tour of Great Britain
1949. Official mono photograph of
the New Zealand touring team to
Great Britain. The team, standing and
seated in rows, wearing official
touring blazers and cricket attire. The
photograph laid down to official
photographers mount with title to
top border ‘4th New Zealand Cricket
Team To Great Britain 1949’ and
names of players printed to lower
border.Signed to side borders of
mount in ink by all seventeen
members of the team Signatures are
W.A. Hadlee, W.M. Wallace, J.

Cowie, M.P. Donnelly, B. Sutcliffe,
G.O. Rabone, F.L.H. Mooney, H.B.
Cave, C. Burke, V.J. Scott, F.B. Smith,
T.B. Burtt, G.F. Cresswell, J.A. Hayes,
J.R. Reid, J.H. Phillips (manager) and
W.A. Watts (scorer). The photograph
by ‘Sport & General Agency,
London’. The photograph measures
9.75”x7.75” and overall with the
photographers mount 15”x12”.
Framed and glazed. Good/very good
condition                            £80/120

399 Hampshire 1932. Mono copy
photograph of the Hampshire team
of 1932, sitting and standing, in rows
in various cricket blazers. Players
include Tennyson, Mead, Kennedy,
Boyes, Crease, Bailey etc. Framed and
glazed. Overall 15.5”x12.5” £20/30

400 Lancashire, Nottinghamshire,
Gloucestershire and Leicestershire
1950s-1980s. A selection of player
postcards and original mono press
photographs. Five player postcards of
Lancashire players, T. Greenhough,
R.W. Barber, G. Clayton, P. Marner, K.
Tebay and a mono press photograph
of S. O’Shaughnesy. Nottinghamshire
player postcards include M.J.
Smedley, M.N.S. Taylor, both signed,
T. Atkinson, G. Millman, L. Morris,
R.T. Simpson etc, and a Wilkes
postcard of M. Hill. Also a mono
press photograph of Bruce French in
wicketkeeping action. Gloucestershire
player postcards are B.J. Meyer, D.
Carpenter (two different
photographs) and J.B. Mortimore.
Leicestershire player postcards are J.
Savage, J. Van Geloven, G. Lester,
R.C. Smith, E.F. Phillips, B. Bosher, J.
Cotton, L.R. Gardner and T.A.
Chapman. Also a mono press
photograph of Cotton in bowling
action taking a hat trick against
Surrey in 1965. Qty 33. G    £30/50

401 Derbyshire C.C.C. 1970s/1990s. A
good selection of ninety official
colour and mono press photographs
of Derbyshire players and club
officials. Photographs include official
player portraits, matches in progress
etc. Players featured include Wincer,
Wilde, Watts, Finney, Wood,
Whitaker, Tunnicliffe, Barnett,
Malcolm, Bowler, Borrington, Morris,
Mortensen, Krikken, Cork,
Cartwright, Taylor, Jean-Jaques,
Miller etc. 10”x8” and smaller. The
majority with press stamp and/ or

label to verso. G/VG             £50/80

402 Durham C.C.C. 1990s. Twenty two
mono and colour official press
photographs of Durham players in
match action, portraits etc.
Photographs include sixteen of Ian
Botham playing for Durham. Other
players featured include Gary
Wigham, John Wood, Jonathan
Lewis etc. The majority with press
stamp and/ or label to verso. 12”x8”
and smaller. VG                    £15/25

403 Essex C.C.C. 1970s/1990s. A good
selection of over two hundred and
sixty official colour and mono press
photographs of Essex players in
match action and player portraits,
presentations etc. Photographs
include a good number of Graham
Gooch at various stages of his cricket
career with Essex. Other players
include Fletcher, East, Foster,
Gladwin, Childs, Lilley, Salim Malik,
Knight, Pritchard, Stephenson,
Pringle, Topley, Ilott, Waugh, Hardie
etc. 12”x8” and smaller. The majority
with press stamp and/ or label to
verso. G/VG                         £50/80

404 Glamorgan C.C.C. 1960s/1990s.
Forty five official colour and mono
press photographs of Glamorgan
players in match action, player
portraits, teams, club officials etc.
Players featured include Francis,
Featherstone, Cottey, Wheatley,
Wooller, Lewis, Derrick, Morris,
James etc, also the West Indians, Viv
Richards, Ottis Gibson and Roy
Fredericks. All photographs with
press stamp and/ or label to verso.
11.5”x8” and smaller. G/VG            
                                             £20/30

405 Gloucestershire C.C.C. 1970s/1990s.
A good selection of over one hundred
official colour and mono press
photographs of Gloucestershire
players in match action, player
portraits, presentations, club officials
etc. Players featured include
Wiltshire, Williams, Scott, Lloyds,
Irving, Jarvis, Childs, Cunningham,
Romaines, Taylor, Brain, Brassington,
Russell, Windaybank, Alleyne,
Stovold etc, also Terry Alderman of
Australia. The majority with press
stamp and/ or label to verso. 12”x8”
and smaller. G/VG                £50/80

406 Hampshire C.C.C. 1970s/1990s. A
good selection of over sixty official
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colour and mono press photographs
of Hampshire players in match action,
player portraits, presentations etc.
Players featured include Wood,
Worrell, Turner, Taylor, James, Jesty,
R. Smith, C. Smith, Bakker, Sainsbury,
Gower, Nicholas, Cottam, Chivers,
Connor, Titmus, Gilliat, Emery etc.
The majority with press stamp and/
or label to verso. 10”x8” and smaller.
G/VG                                   £30/50

407 Kent C.C.C. 1960s/1990s. A good
selection of over two hundred official
colour and mono press photographs
of Kent players in match action,
player portraits, teams, presentations
etc. Players featured include A.
Ealham, Underwood, Ellison,
Fleming, Dilley, Llong, Wells, Marsh,
Chris Cowdrey, G. Cowdrey, Ward,
Longley, Kelleher, M. Ealham,
Igglesden, Benson, McCague,
Farbrace, Johnson, Jarvis, Fulton,
Colin Cowdrey, Smith, Patel, Headley,
Hooper etc. The majority with press
stamp and/ or label to verso. 12”x8”
and smaller. G/VG                £60/90

408 Lancashire C.C.C. 1960s/1990s. A
good selection of over eighty mainly
mono with some colour official press
photographs of Lancashire players in
match action, player portraits, teams,
presentations, promotions etc.
Players featured include Faribrother,
Fowler, DeFreitas, Allott, Folley,
Engineer, Jesty, C. Lloyd, Speak,
Cockbain, Chadwick, Watson,
Titchard, D. Lloyd, Jefferies, G. Lloyd,
Lever, Wood etc. The majority with
press stamp and/ or label to verso.
10”x8” and smaller. G/VG   £40/60

409 Leicestershire C.C.C. 1960s/1990s. A
good selection of over one hundred
official colour and mono press
photographs of Leicestershire players
and officials in match action, player
portraits etc. Players featured include
Tolchard, Higgs, White, Whenlock,
Ferris, DeFreitas, Balderstone, Maddy,
Lewis, Bowler, Cook, Clift, Cobb,
Gidley, Gill, Tennant, Briers, Whitaker,
Simmons etc. The majority with press
stamp and/ or label to verso. 10”x8”
and smaller. G/VG                £40/60

410 Middlesex C.C.C. 1960s/1990s. A
good selection of approximately two
hundred and twenty official colour
and mono press photographs of
Middlesex players and officials in
match action, player portraits, teams,

presentations, promotions etc.
Photographs include a good number
of Mike Gatting, John Emburey, Phil
Tufnell and Angus Fraser at various
stages of their cricket careers with
Middlesex. Other players include
Titmus, Tomlins, Vernon, James, Carr,
Downton, van der Bijl, Farbrace,
Featherstone, Feltham, Edmonds,
Brown, Weeks, Pooley, Roseberry,
Ellcock, Ramprakash, Habib, Haynes
etc, also Denis Compton in later
years. The majority with press stamp
and/ or label to verso. 10”x8” and
smaller. G/VG                       £50/80

411 Northamptonshire C.C.C.
1960s/1990s. A good selection of
over ninety official mono and colour
press photographs of Northamp-
tonshire players and officials in match
action, player portraits etc. Players
include Felton, Forster, Fordham,
Virgin, Steele, Crump, Cook, Capel,
Carter, Coverdale, Joseph, Johnson,
Tate, Tindall, Gouldstone, Larkins,
Taylor, Bailey, Lamb, Curran,
Ambrose, Cotman etc. The majority
with press stamp and/ or label to
verso. 12”x9.5” and smaller. G/VG  
                                             £40/60

412 Nottinghamshire C. C. C. 1970s /
1990s. A good selection of over one
hundred and ten official mono and
colour press photographs of Notting-
hamshire players in match action,
player portraits, presentations etc.
Players include Todd, French, White,
Watson, Wilkinson, Fell, Evans,
Johnson, Randall, Hadlee,
Hemmings, Cooper, Martindale, Pick,
Newell, Lewis, Pollard, Green, Curzon
etc. The majority with press stamp
and/ or label to verso. 11.5”x8” and
smaller. G/VG                       £40/60

413 Somerset C.C.C. 1970s/1990s. A
good selection of over eighty five
official mono and colour press
photographs of Somerset players in
match action, player portraits,
officials etc. Photographs include a
good number of Ian Botham at
various stages of his cricket career
with Somerset. Other players include
Jones, Virgin, Coombs, Caddick,
Tavare, Turner, Taylor, Gard, White,
van Troost, Felton, Breakwell,
Wilkinson, Trump, Folland, Roebuck,
Foster, Denning, Lathwell, Rose,
Mallender, Parsons, Lloyds etc. The
majority with press stamp and/ or

label to verso. 10”x8” and smaller.
G/VG                                   £40/60

414 Surrey C.C.C. 1960s/1990s. A good
selection of approximately one
hundred official mono and colour
press photographs of Surrey players
in match action, player portraits etc.
Players include Thorpe, Falkner,
Waller, Thomas, Jackman, Ward,
Jesty, Feltham, Stewart, Clarke,
Shahid, Brown, Edrich, Edwards,
Clinton, Taylor, Knight, Curtis etc,
also Percy Fender speaking at a
dinner in 1977. The majority with
press stamp and/ or label to verso.
12”x8” and smaller. G/VG   £40/60

415 Sussex C.C.C. 1960s/1990s. A good
selection of approximately one
hundred official mono and colour
press photographs of Sussex players
in match action, player portraits,
presentations, officials etc. Players
include Wood, Willows, Speight,
Waller, Waring, Falkner, Giddins,
Dodemaide, Faber, Law, Wells, Buss,
Greig, Le Roux, Lenham, Jones, Joshi,
Graves, Cooper etc. The majority
with press stamp and/ or label to
verso. 11.5”x8” and smaller. G/VG  
                                             £40/60

416 Warwickshire C.C.C. 1960s/1990s. A
good selection of over fifty official
mono and colour press photographs
of Warwickshire players in match
action, player portraits, presentations
etc. Players include Wooton, Weir,
Warner, Thorne, Williamson, Lloyd,
Jameson, Threlfall, Green,
Whitehouse, Ferreira, Gifford,
Donald, Cumbes, Gray, Gibbs, Flick
etc. The majority with press stamp
and/ or label to verso. 12”x8” and
smaller. G/VG                       £20/30

417 Worcestershire C.C.C. 1960s/1990s.
A good selection of over seventy
official mono and colour press
photographs of Worcestershire
players in match action, player
portraits, presentations, officials etc.
Players include Botham, Dilley,
Gifford, B. D’Oliveira, D. D’Oliveira,
Willcock, Vaughan, Watkins, Ellcock,
Illingworth, Radford, Carter,
Leatherdale, Cass, Neale etc. The
majority with press stamp and/ or
label to verso. 11.5”x8” and smaller.
G/VG                                   £30/50

418 Australia 1970s/1990s. A good
selection of over eighty official mono
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and colour press photographs of
Australian Test and Sheffield Shield
players in match action, player
portraits, presentations etc. Test
players include I. Chappell, G.
Chappell, Thomson, Watson,
Gleeson, Whatmore, S. Waugh, M.
Waugh, Reifell, Warne, Boon,
Dodemaide, Gilbert, Jones, Lawson,
Lillee, Connelly, Stackpole etc, also
Bradman in later years. Others
include Whiteside (Victoria), Foley,
Frei, Trimble (Queesnland), Harrity
(South Australia), Clifford (New
South Wales) etc. The majority with
press stamp and/ or label to verso.
11.5”x8” and smaller. G/VG            
                                             £50/70

419 England 1980s/2000s. An extensive
selection of over three hundred and
fifty official colour and mono press
photographs of England Test players,
the majority in match action. Players
featured include Gooch, Gower,
Gatting, Botham, Stewart, Atherton,
Lamb, Thorpe, Hemmings, Emburey,
A. Cook, Edmonds, DeFreitas, R.
Illingworth, Smith, Rhodes, Cork,
Gough, Butcher, Caddick, Russell,
Malcolm etc. The majority with press
stamp and/ or label to verso.
11.5”x8” and smaller. G/VG            
                                           £70/100

420 India 1980s/2000s. A good selection
of over fifty official colour and mono
press photographs of India Test
players, the majority in match action
including good images of a youthful
Tendulkar. Other players featured
include Doshi, Vengsarkar, Wassan,
Srikkanth, Chauhan, Prabhakar,
Azharuddin, Binny, Gavaskar,
Manjrekar, Kambli, More, Srinath,
Jadeja etc. The majority with press
stamp and/ or label to verso. 12”x8”
and smaller. G/VG                £40/60

421 New Zealand 1970s/1990s. A good
selection of over sixty official colour
and mono press photographs of New
Zealand Test players including match
action, player portraits etc. Players
featured include Edgar, Bracewell,
Rutherford, Wiltshire, Nash, Burgess,
Hadlee, Chatfield, Coney, Cairns,
Congdon, M. Crowe, Morrison,
Parore, Wright, Franklin etc. The
majority with press stamp and/ or
label to verso. 10”x8” and smaller.
G/VG                                   £25/35

422 Pakistan 1980s/1990s. A good
selection of over sixty official colour
and mono press photographs of
Pakistan Test players including match
action, player portraits etc. Players
featured include Imran Khan, Abdul
Qadir, Waqar Younis, Shoaib
Mohammed, Ijaz Faqih, Salim Malik,
Mushtaq Ahmed, Moin Khan, Wasim
Akram, Saqlain Mushtaq, Iqbal
Qasim, Javed Miandad etc. The
majority with press stamp and/ or
label to verso. 12”x8” and smaller.
G/VG                                   £30/50

423 South Africa 1990s. A good selection
of approximately one hundred official
colour and mono press photographs
of South Africa Test and state players,
the majority in match action. Players
featured include Allan Donald, Adrian
Kuiper, Daryll Cullinan, Brain
McMillan, Gary Kirsten, Peter Kirsten,
Jacques Kallis, Fanie de Villiers, Hansi
Cronje, Shaun Pollock, Mark Boucher,
Paul Adams, Kepler Wessels etc. Sold
with a further twelve similar
photographs of Zimbabwe players.
The majority with press stamp and/
or label to verso. 12”x8” and smaller.
G/VG                                   £30/50

424 Sri Lanka 1970s-1990s. A good
selection of over seventy official
colour and mono press photographs
of Sri Lanka players in Test match
action and player portraits. Players
featured include Tillekeratne,
Gurusinghe, de Silva, Tennekoon, de
Mel, Vaas, Muralitharan,
Ramanayake, Dharmasena,
Ranatunga, Mahanama, Jayasuriya,
Ratnayake etc. The majority with
press stamp and/ or label to verso.
12”x8” and smaller. G/VG   £25/35

425 West Indies 1980s/1990s. An
excellent selection of over two
hundred and sixty official colour and
mono press photographs of West
Indies players in match action, player
portraits, presentations, post-match
celebrations, former players in later
years etc. Players featured include
Lance Gibbs, Clive Lloyd, Viv
Richards, Ian Bishop, Richie
Richardson, Brian Lara, Courtney
Walsh, Gordon Greenidge, Carl
Hooper, Jeff Dujon, Malcolm
Marshall, Desmond Haynes, Patrick
Patterson, Larry Gomes, Andy
Roberts, Curtley Ambrose, Phil
Simmons, Jimmy Adams, Shivnerine

Chanderpaul etc. The majority with
press stamp and/ or label to verso.
12”x8” and smaller. G/VG £70/100

426 Cricket press photographs
1980s/1990s. An interesting mixed
selection of approximately three
hundred official colour and mono
press photographs of teams, players,
officials, commentators, grounds,
presentations etc. Subjects covered
include minor counties and university
cricket, club competitions, ground
staff, youth cricket etc. The majority
of photographs relate to English
cricket, with some lower tier interna-
tional teams, and also includes
approximately one hundred
photographs relating to women’s
cricket for the period. 12”x8” and
smaller. G/VG                       £40/60

427 William John ‘Bill’ Edrich. Middlesex
& England 1937-1958. ‘1938: 1000
Runs By End of May’. Original mono
press photograph of Edrich being
congratulated by Don Bradman with
Australia wicketkeeper Walker and
Fleetwood-Smith looking on
applauding. Edrich reached 1,000
first class runs for the season before
the end of May during the Middlesex
v Australians tour match at Lord’s,
28th-31st May 1938. Signed in ink to
the photograph by all four featured
players. The photograph measures
approx. 11.5”x9.5”. Mounted,
framed and glazed in modern frame,
overall 13”x11.5”. Slight fading to
the signatures, otherwise in good/
very good condition              £50/80

Edrich was tantalisingly close to the
milestone going in to the match and
was dismissed for only nine runs in
the first innings, but reached the
target in the second innings when he
had scored ten. The match was
drawn

428 South Africa tour of England 1960.
Official mono photograph of the full
South Africa touring party seated and
standing in rows, the players wearing
cricket attire. Fully signed in ink to the
photograph by all seventeen players
and officials. Signatures are McGlew
(captain), Giffen, McLean, Goddard,
Waite, Wesley, Pothecary, Carlstein,
McKinnon, Fellows-Smith, Adcock,
Duckworth, Pithey, O’Linn, Nourse
(manager) and MacLennan (physio).
The photograph measures approx.
10”x8”. Mounted, framed and
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glazed overall 14.5”x12.5”. Light
creasing to the photograph,
otherwise in good condition £50/80

429 Players XI 1934. Original mono
photograph of the Players team for
the match v Gentlemen at
Scarborough, 5th-7th September
1934. The players lined up in cricket
attire in front of the pavilion.
Photograph by Walkers Studios.
11”x5.5”. Slight creasing and light
surface scratch, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition   
                                             £40/60

430 West Indies tour of England 1928. A
sepia press photograph of the West
Indies team seated and standing in
rows wearing cricket attire in front of
the pavilion at The Oval. Players
featured include Nunes (captain), St.
Hill, Constantine, Fernandes, White,
Brown, Griffiths etc. 6.5”x4.75”. Sold
with a mono printed photograph of
the West Indies team being presented
to King George V. Qty 2. Some wear
and staining to both images  £40/60

431 M.C.C. tour to Australia 1924/25.
Seven original mono press
photograph portraits of members of
the M.C.C. touring party to Australia.
Players are Chapman, Woolley, Tate,
Tyldesley, Gilligan, Sandham and
Hendren. Each 6.5”x4.75”. Good
condition                              £60/90

432 England 1954-1968. Three official
England team photographs, each
signed by the majority of the featured
players. Teams are for fourth Test v
Pakistan, The Oval 1954, v New
Zealand 1958, and fifth Test v
Australia 1968. Signatures include
Hutton, Evans, Wardle, Compton,
Simpson, Tyson, May, Cowdrey,
Graveney, Lock, Milburn, D’Oliveira,
Underwood, Knott, Milburn, Snow
etc. Nicely mounted, framed and
glazed, overall 29”x13.75”. Some
signatures faded. Good condition     
                                             £40/60

433 Don Bradman. Original mono press
photograph of Bradman celebrating
completing a century at The Oval.
Date unknown. Nicely signed to the
photograph in ink by Bradman.
4”x5.75”. Tape repair to lower right
corner, otherwise in good condition 
                                             £30/40

434 Sussex C.C.C. Littlehampton v Sussex
Club and Ground. c1900. Early

original small mono photograph of
the teams taken in front of the
pavilion at Littlehampton, the players
seated and standing in rows wearing
cricket attire and blazers. One of the
featured players is C.H.G. Bland who
played for Sussex 1897-1904. The
photograph measures approx
3”x2.5”, laid to photographer’s
mount with printed title below,
overall 4.5”x2.75”. Screw holes to
mount corners, wear small loss to
mount, the photograph with some
surface damage. Adhesive damage to
verso                                    £40/60

435 Roy Tattersall, Lancashire & England
1948-1964. Excellent mono
photograph of Tattersall bowling in
the nets wearing M.C.C. sweater.
Nicely signed by Tattersall. The
photograph laid down to official
photographers mount. Photograph
by Tillotson’s of Bolton. Overall
8”x10”. Very good condition           
                                             £30/50

436 Brian Alexander Johnston. British
cricket commentator, author and
radio and television presenter. Portrait
of Brian Johnston. Fine, head and
shoulders, portrait of Brian Johnston
by Leon Mannings. The photograph
signed to border by Leon Mannings
and dated 1992. Framed and glazed.
Overall 18”x22”. There is a label to
the back of the frame which advises
that ‘This is an archival quality art
print approved and signed by the
artist. The portrait was taken in 1992
and this print made in 1994. Hand
printed on fibrepaper the print has
been toned with selenium’. Signed by
Mannings. The original is held at the
National Portrait Gallery. Johnston
died in January 1994, aged 81 years.
Very good condition             £40/60

437 John David Benbow ‘Jack’ Robertson.
Middlesex & England 1937-1959.
Original mono photograph of
Robertson in batting action for
Middlesex v Leicestershire, Lord’s 7th
May 1951. A nice image. Minor
creasing otherwise in good condition.
Approx. 8”x6”, mounted, framed
and glazed overall 11.5”x9”. Sold
with eleven ‘Middlesex Test
Cricketers’ trade cards by County
Print Services, each signed by the
featured player. Signatures include
Mann, Parfitt, Murray, Titmus,
Robertson, Compton, Brearley,

Gatting and Emburey. Mounted,
framed and glazed overall
10.5”x10.5”, with a further two
loose cards of Tufnell and Fraser. G  
                                             £20/30

438 Gerald Brodribb. Cricket historian and
archaeologist. A collection of colour
slides formerly the property of
Brodbribb. Subjects include sixty five
slides, the majority apparently taken
at Hove in the 1960s, featuring
match action, players practising in the
nets, crowd scenes etc. Thirteen slides
of matches in progress at Lord’s,
views of the Long Room, pavilion etc,
including England v Australia 1961.
In original M.C.C. box. Sixty six slides
taken in the 1980s from photographs
and paintings of early cricketers,
contemporary cricketers in match
action, etc, some probably taken by
Brodribb as research for his book ‘The
Art of Nicholas Felix’ published in
1985. Very good condition   £40/60

439 Gerald Brodribb. Cricket historian and
archaeologist. A good selection of
photographic research materials on
Maurice Tate (Sussex & England
1912-1937) collected by Brodribb for
his biography of Tate published in
1976. Contents include copy
photographs including stills depicting
Tate’s bowling delivery action,
cuttings, negatives, press
photographs etc. Includes a number
of index cards and other notes
written in Brodribb’s own hand, and
hand drawn outline ‘Map of Tate’s
Feet’ dated June 1939. Good
condition                              £50/80

440 Test and County cricket press
photographs 1950s-1990s. Two red
binders comprising a good selection
of over eighty original mono with
some colour press photographs, the
odd photograph signed. Matches
featured include England v West
Indies, Headingley 1963, v Pakistan
at Headingley and Lord’s 1967,
Bicentennial Test, Australia v England
Sydney 1988 etc. A Walkers Studios
photograph of Peter May and Tom
Graveneny walking out to bat at
Scarborough 1953. David Sheppard
and Geoff Pullar walking out to bat
at Sydney for M.C.C. on the 1962/63
tour to Australia. Others players
featured include Geoff Arnold, Ted
Dexter, Tony Lock, Fred Trueman etc.
Signed photographs include Peter
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May in batting action. Some
photographs by Ken Kelly. Good/
very good condition              £50/70

441 Test match photographs 1963-1968.
Black folder comprising a good
selection of twenty three original
mono press photographs from the
1963 Test series against West Indies,
and 1964 and 1968 series against
Australia. Photographs feature match
action from England v West Indies,
Headingley 1963, v Australia, The
Oval 1964, v South Africa, Lord’s
1965, and v Australia, The Oval
1968. Two photographs are signed
by Bill Lawry. Three photographs
depict Fred Trueman taking his 298th
and 299th Test wickets in consecutive
balls in the 1964 Ashes test at The
Oval. Good/ very good condition     
                                             £40/60

442 Nottinghamshire C.C.C. 1992.
Official colour photograph of the
1992 Nottinghamshire team, seated
and standing in rows wearing cricket
attire. Signed to the mount by twenty
four players. Signatures include
Robinson, Randall, Broad, Lewis,
French, M. Saxelby, K. Saxelby, Field-
Buss, Dessaur etc. Overall
15.5”x13.5”. Creasing to the mount,
odd faults to the photograph           
                                             £20/30

THE CRICKET COLLECTION OF MIKE
SMITH, CRICKET LOVER OF KENT.
Part Nine

443 Oxford v Cambridge M.C.C. Lord’s
tickets 1890, 1906, 1928 and 1936.
Seven original card tickets for Oxford
v Cambridge matches played at
Lord’s. Tickets are for 30th June- 2nd
July 1890, 7th July 1906 (3rd day),
9th, 10th, 11th July 1928 (first three
days), and 8th July 1936 (third day,
two tickets). Sold with an official
ticket for Gentlemen v Players,
Scarborough 5th September 1951
(first day) and a ticket for the Henley
Regatta 1928. Qty 9. G/VG £30/50

444 Cricket business cards. Four original
business/ calling cards. Cards are for
the cricket historian and writer,
‘“Leather Hunter” of the Sussex
Daily News. Alfred J. Gaston,
Publicity Agent, Sussex County
Cricket’. Also a card for Percy Fender
of Herbert Fender & Co, High
Holborn, London, and two personal
cards for Percy Chapman. Qty 4. Rust

staining to the Fender card, the
others in good condition       £25/35

445 Eton v Harrow M.C.C. Lord’s tickets
1891, 1928 and 1930. Three original
card tickets for Eton v Harrow
matches played at Lord’s. Tickets are
for 10th-11th July 1891, 14th July
1928 (second day), and 12th July
1930 (second day). Sold with a
United Service Club ‘At Home’ menu
for the 1932 Eton v Harrow match.
Qty 4. G/VG                        £25/35

446 Hove Crescent Cricket Club. Original
ticket for a Hove Crescent C.C.
‘Supper & Social’ event, 18th
September 1913. Two Hove Crescent
C.C. ‘Char-a-banc Outing’ tickets to
Framfield, 1st August 1921 and to
Blackboys, 21st May 1923. Also two
official match tickets for ‘Australians
at Hove’, dated Saturday 2nd June,
possibly 1956. Qty 5. G/VG £25/35

447 Arthur Percy Frank Chapman.
Cambridge University, Kent &
England 1920-1938. Official M.C.C.
Christmas card from the M.C.C. tour
of Australia 1928/29. With cover
image of St George & the Dragon to
centre and trimming to edge in
M.C.C. colours. To inside a printed
picture of the team with Percy
Chapman, Captain and the wording,
‘Xmas 1928. Hearty Greetings for
Xmas and the New Year from “A
Happy Family’ in Australia”‘.
Originally from Chapman’s personal
collection. VG. Sold with the front
page of an official Christmas Card
from the 1932/33 M.C.C. tour to
Australia. Lacking rear page, some
staining, otherwise in fair condition.
Qty 2                                    £50/80

448 Club cricket fixture cards 1880s-
1970s. A good selection of cricket
club fixture cards, rules, membership
cards, handbooks etc with good
London club representation. London
clubs include St. Luke’s (Bayswater)
1882, The Hamilton Club
(Shepherd’s Bush) 1883, Oaks
Cricket Club (Clapham) 1881 and
1883, Mostyn (Brixton) 1881, The
Chevron Cricket Club (Streatham)
1883, Boro’ Hop Trade C.C.
(Brockley) 1900, Broomwood
Wesleyan C.C. 1907, Dulwich
College 1929, Tyrolean C.C. 1938
etc. Other club cards include Aycliffe
C.C. (Durham) 1903 and 1906,
Beverley C.C. (Yorkshire) 1911,

Derby Wednesday C.C. 1913 and
1914, Derby Y.M.C.A. C.C. 1913,
Hove Cresent C.C. (Sussex) 1914,
Hurstpierpoint C.C. (Sussex) 1926,
Darley Dale C.C. (Derbyshire) 1930,
High Legh C.C. (Cheshire) 1936 and
1939, Todmorden C.C. 1938, 1939
and 1940, Heathfield Club 1913,
Margate College 1928, Seaford C.C.
(Sussex) 1932, West End Cricket
Association handbooks for 1926,
1927, 1936 and 1937 etc. Also
includes a small selection of
Lincolnshire C.C.C. and Lincolnshire
Gentlemen’s C.C. membership and
fixtures cards from 1960s-1990s, and
football club fixture cards for Charing
Cross Hospital F.C. 1879/80, and Old
Westminsters’ F.C. 1936/37 and
1938/39. Odd duplication. Minor
faults, overall in good condition       
                                             £40/60

449 South Africa tour of England 1947.
‘Bristol United Breweries’ fixture card
for 1947 listing the fixtures of the
South African tourists, Glouces-
tershire and Somerset teams. Rusting
to staples, minor wear to front cover.
Sold with ‘My Sussex 1947’. Victor
Champion, “Crusader” of the
Brighton Evening Argus. Also a Kent
C.C.C. folding fixture card for 1957
published by Rizla Cigarette Papers.
Good condition. Qty 3          £30/50

450 Cricket scraps and card games. Two
late Victorian cricket scraps, one a cut
out advertising card of W.G. Grace in
batting pose at the wicket ‘100 not
out’. W. Stebbings & Co. of Reading.
The other an attractive colour cut out
scrap of three boys playing cricket,
the batsman being bowled out. Nice
bright colours in very good condition.
Sold with a set of six ‘Happy Families’
style Edwardian playing cards of a
cricketing family comprising the
Father, Mother, Grandfather,
Grandmother, Son and Daughter,
each depicted in a cricket setting.
Also a set of ‘Snap’ playing cards in
original decorative paper wrapper.
Date unknown, possibly 1920s. Good
condition                              £50/70

451 ‘Glamorgan County Cricket Club
Fixtures 1939’. Display card with the
fixtures for the 1939 season printed
to centre with printed title and figure
of a batsman on a yellow and green
background. ‘Western Mail for
Reports by “Nomad”‘ to lower
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border. Hanging hole to top edge.
10”x15.5”. Very good condition      
                                             £40/60

452 Cricket posters. Official posters for
‘The International Cavaliers v Trent
Bridge Taverners’ sponsored by
Rothmans of Pall Mall, played at
Newark, 10th August 1969. Players
names listed who took part in the
match include Wes Hall, Seymour
Nurse, Bobby Simpson, Fred
Trueman, Ted Dexter and Graeme
Pollock. Staple holes to top and
bottom edges, small tear to top edge,
folds, otherwise in good condition.
Also Derrick Robins’ XI v Pakistan,
The Saffrons Ground, Eastbourne,
31st July- 2nd August 1974. Printed
by Sumfield & Day of Eastbourne.
15”x20”. Folds and small loss to
lower edge otherwise in good
condition. Qty 2                   £40/60

453 Match tickets, fixture cards and
diaries 1930s-2000s. Two small boxes
comprising a good selection of official
match tickets, press passes, including
tickets for some overseas Test
matches, diaries etc. Official ticket for
the ‘Provincial Grand Lodge of
Derbyshire Annual Cricket Match v
Freemasons of Nottinghamshire at
Chatsworth’ 15th June 1938. Two
‘pass out’ tickets for the 1955
Scarborough Cricket Festival. Press
pass for Lord’s, 1969 season. A
number of official fixture card/
booklets for Test series, the majority
issued by Cornhill Insurance. A
selection of pocket diaries including
two ‘Bussey’s diaries for 1924 and
1928, M.C.C. diaries for the period
1950s-1990s etc. Good condition    
                                             £40/60

454 John Edward Kynaston Studd.
Middlesex & Cambridge University
1878-1884. Original handbill titled
‘Attention Students!’ for a lecture to
be given by Studd at the Association
Hall, Boston, ‘Sunday Evening, Dec.
6th, at 7.30’ on ‘the recent
remarkable religious movement in the
Universities of Cambridge, Oxford,
Edinburgh and Glasgow’. The year is
unknown, most likely early 1900s.
6”x8”. Horizontal folds and odd
nicks to edges, adhesive marks to
verso, otherwise in good condition   
                                             £25/35

Kynaston Studd was one of three
brothers who captained Cambridge

University in consecutive years.
While at Cambridge he was
President of the Inter-Collegiate
Christian Union. He was knighted in
1923, became Lord Mayor of London
in 1928, and President of M.C.C. in
1930

455 Early club notices, programmes etc
1892-1904. Four items including a
share certificate issued by the Carlisle
Cricket & Athletic Company, 22nd
March 1892. A printed letter of
invitation to members of the Ewell
Cricket and Football Clubs to attend
a dinner on 2nd May 1896 at the
Spring Hotel, Ewell. An original
programme for a Smoking Concert
given by Emanuel’s (Marylebone)
Cricket Club at Wellington Hall, Eyre
Arms, St. John’s Wood, 17th
November 1900. An original
programme of ‘Three Special
Performances’ of ‘When We Were
Twenty-One’ given by Ilford
Dramatic Club ‘in aid of the funds of
Ilford Cricket Club’ at Ilford Town
Hall, 1st, 2nd & 3rd December 1904.
The programme signed to the centre
pages in pencil by members of the
cast. Some faults, generally good
condition                              £30/50

456 Robert ‘Bobby’ Abel. Surrey &
England 1881-1904. An ornate
certificate printed on board presented
to Abel by the Royal Hospital,
Richmond, Surrey on his election as
an ‘Honorary Life Governor of this
Hospital. The certificate with richly
ornate illuminated lettering and
decoration in red, blue, gold and
black with gold border. Printed mono
photograph of the hospital to centre.
Dated 16th October 1913. Printed by
‘Vacher & Sons Ltd, Litho. London’.
Foxing, otherwise in good condition 
                                             £40/60

It is assumed that this award was
given to Abel for charitable work in
aid of the hospital

457 Robert ‘Bobby’ Abel. Surrey &
England 1881-1904. Original typed
letter on ‘Tit-Bits’ magazine
letterhead, hand dated 8th
September 1890. The letter
addressed to ‘Mr R. Abel’ reads, ‘On
making up the batting average for
the month of August, we find that
you have the honour of being the
best Batsman in the country, with an
average for 10 innings of 49.1. We

have therefore great pleasure, in
accordance with the conditions laid
down in the Tit’Bits cricketing
competition, in sending you a cheque
for £25, receipt for which we shall be
glad to have by return of post. We
also take this opportunity of congrat-
ulating you upon your success, and
trust you may long continue to
handle the Willow in a manner so
creditable to English Sports’. The
letter mounted in ornate card mount,
overall 12”x15”. Some uneven age
toning, otherwise in good condition 
                                             £40/60

‘Tit-Bits’ was a weekly magazine
founded by George Newnes in 1881.
Its style of popular journalism is
considered to be a forerunner to the
Daily Mail and Daily Express
newspapers 

458 Wiltshire v London County 1901.
Original Great Western Railway
advertising handbill announcing
‘Cheap return tickets’ for the ‘Second
Division County Cricket Champi-
onship’ match, Wiltshire v London
County, at the County Ground,
Swindon, 7th-8th June [1901].
5.75”x9”. Small loss to three corners
and odd nicks, light crossings out,
otherwise in good condition £40/60

The two day match was drawn

459 Railway handbills 1938-1954. Six
advertising handbills and pamphlets
issued by railway companies for the
period. Publications are by London
and North Eastern Railway for
‘County and other Cricket Matches
1938. Also five issued by British
Railways for ‘Day Return Tickets in
connection with Essex County Cricket
Matches’ 1951, ‘Cheap Day Return
Tickets to Cambridge’ for University
fixtures 1952, ‘Cheap Day Tickets’ to
Nottingham for the first Test, England
v Australia, Trent Bridge 1953, and a
further handbill for the fifth Test at
The Oval, 1953, and a handbill/
timetable for the Cricket Festival at
Torquay, North v South 4th-7th
September and England XI v
Commonwealth XI 8th-10th
September 1954. All approx. 6”x10”.
Odd nicks, folds, pin holes,
annotations etc, otherwise in good
condition                              £50/80

460 Railway handbills 1955-1957. Six
advertising handbills issued by British
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Railways for the period. Handbills are
for England v South Africa, Trent
Bridge 1955, Cricket Matches at
Taunton 1956, Gloucestershire
County Cricket Club Fixtures 1957,
Colwyn Bay Cricket Festival 1957,
England v West Indies, Edgbaston
and Headingley 1957. All approx.
6”x10”. Small loss to corner of one
handbill, annotation to top border of
another, otherwise in good condition 
                                             £50/80

461 Railway handbills 1959-1973. Eight
advertising handbills issued by British
Railways for the period. Handbills are
for England v India, Edgbaston 1959,
Lancashire County Cricket Matches
1959, England v India, Old Trafford
1959, Cricket Matches at Taunton
1959, Worcestershire County Cricket
Club Fixtures 1961, England v West
Indies, Old Trafford 1963, Taunton
Home Matches 1964, and Gillette
Cup Final, Sussex v Gloucestershire,
Lord’s 1973. The majority approx.
6”x10”. Small loss to corner of one
handbill, minor ageing, otherwise in
good/ very good condition   £50/80

462 Ivo Francis Walter Bligh, 8th Earl of
Darnley. Cambridge University, Kent
& England 1877-1883. Original
single page printed notice regarding
the ‘Proposed Memorial to Ivo
Francis Walter, late Earl of Darnley’.
The notice announces the formation
of a committee to raise £300 for a
stained glass window in Rochester
Cathedral as a memorial to Bligh for
his ‘services to the Church, partic-
ularly in the Diocese of Rochester, to
the County, and to Cricket
throughout the Empire’. The listed
committee members include the
former Kent and England captains,
Lord Harris and Lord Cornwallis. The
notice is addressed from Bayham
Abbey, Lamberhurst, Kent and dated
‘April, 1928’. Odd nicks to page
edges, horizontal fold, otherwise in
good condition                     £40/60

Bligh captained the 1882/83 tour to
Australia where the Ashes were
regained, upon which he was
presented with the original ‘Ashes’
urn. He died on the 10th April 1927. 

463 Leicestershire and Warwickshire
County Players XI v Army County
Players XI [Northern Command]’
1942. Original handbill for the match
played at Wyggeston Boys’ School

Ground, Leicester, 6th August 1942.
Printed titles with players’ names
listed below. Players include D.G.
Foster, E. Lewis (Warwickshire), G.L.
Berry, H.A. Smith, G.O. Dawkes, J.
Sperry (Leicestershire), L. Bulcock
(Lancashire) etc. 5”x8”. Very good
condition                              £30/40

Northern Command won the single
innings one day match convincingly
by 158 runs, scoring 221 in their
innings. Leslie Bulcock took nine
wickets for nineteen runs in bowling
out Leicestershire and Warwickshire
for 63. Bulcock played one first class
match, for Lancashire, in 1946

464 ‘The All England Cricket & Football
Journal and Athletic Review’ 1877.
Original copy of the journal dated
October 1877, Volume I, No. 7,
published by Martin Hurst of
Sheffield. The front cover features a
real photograph portrait laid down to
the page of G.F. ‘Fred’ Grace,
youngest of the three cricketing
Grace brothers. Grace is depicted
head and shoulders wearing a shirt
and tie.  Minor ageing, otherwise in
very good condition            £70/100

George Frederick Grace (Glouces-
tershire & England 1866-1880) died
in 1880 of pneumonia only two
weeks after making his England
debut playing with his brothers E.M.
and W.G. Only twenty nine issues of
the Journal were published between,
April 1877 and October 1879

465 England tour to Australia 1946/47. A
presentation calendar depicting a
photographic view of the
Queensland National Memorial with
pale blue ribbon to top and hanging
calendar for 1947 below. Typed label
to verso, ‘Souvenir of Brisbane,
Queensland National Memorial to
the Visiting English Cricketers Year
1946.47. With Compliments from
Murray Views Studios. Gympie.
Qld.’. From the personal collection of
Doug Wright. Previously sold as lot
2461 in the Vennett-Smith auction of
March 2001. Minor adhesive mark to
the photograph, otherwise in good/
very good condition              £30/50

466 M.C.C. tour of Australia 1970/71.
Four original typed manuscripts for
newspaper/ magazine reports for the
Ashes series by Eric Beecher (possibly
an older relation of the Australian

media mogul of the same name) .
The manuscripts cover each day’s
play of the first (Brisbane), second
(first ever Test match played at
Perth), fifth (Melbourne) and seventh
(Sydney) Test matches. The are
labelled on a covering page ‘Eric
Beecher’s copy’. Also includes two
mono photographs of the M.C.C.
touring party. Good condition          
                                           £70/100

The Ashes series was originally
scheduled for six Test matches,
however, the third Test due to be
played at Melbourne was abandoned
without a ball being bowled. Fixtures
were rearranged to enable an extra
‘fifth’ Test to be played at Melbourne
between the Sydney and Adelaide
Tests. England regained the Ashes
winning the series 2-0 with four
matches drawn

467 ‘Canterbury Cricket Week 1892’.
Original poster for ‘Amateur
Theatricals. Fifty-first season. Old
Stagers and Old Faces’ performance
at the Theatre Royal, Canterbury, 1st
& 4th August 1892. Approx
11.5”x28”. Fragile condition with
some loss to edges, and almost split
at the fold. Sold with two further
original posters/ handbills for theatre
performances, one at the Albert
Theatre, Middlesborough ‘under the
immediate patronage of the President
(W.R.I. Hopkins Esq.), Vice-
Presidents, Captain, and Members of
the Middlesbro’ Cricket Club’, 22nd
March 1867. 10”x29”. Loss to one
edge. The other for a production at
the Theatre Royal, Drury Lane on 6th
January 1814 with little cricket
content other than a mention of
scenery depicting a ‘Country public
house and cricket ground’. 7”x12”.
Some faults, generally good
condition. Qty 3                 £70/100

468 David ‘Lucky’ Denton. Yorkshire &
England 1894-1920. Scrapbook
album of newspaper cuttings and
letters collected by Denton’s
daughter, Edna, in the 1950s/1960s.
One letter to ‘Miss Denton’ dated
19th June 1954 is from the cricket
author A.A. Thomson. Thomson
refers to her father and Wilfred
Rhodes as ‘the idol[s] of every
Yorkshire schoolboy’. He also credits
Denton with ‘some good luck, but
this was only the fortune that favours
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the brave’ and describes his attractive
batting and his fielding ‘a joy to
watch’. Thomson closes by hoping to
be able to visit to view her collection
of her father’s press cuttings. The
album includes cuttings of articles on
Denton written by Thomson for
‘Yorkshire Life Illustrated’ in 1954.
Also three personal letters from Edna
to her father ‘Dada’, dated 10th
November, 30th December 1909 and
9th February [1910], written to
Denton while he was on tour in
South Africa. Other press cuttings
relate to Edna’s retirement, and
newspaper obituaries of her father
following his death in 1950.
Previously sold by Phillips, date
unknown. Also included is a
collection of twenty one original
family photographs dating from 1898
or earlier depicting Edna Denton at
home, and on her Degree Day in
1922, the odd photograph captioned
‘David Denton’. Each photograph
measures approx. 3”x3” and laid to
detached card album pages. Some
old tape repairs to the scrapbook
album, otherwise in good condition 
                                         £100/150

David Denton played eleven Test
matches for England and was a
member of two M.C.C. tours to
South Africa in 1905/06 and
1909/10. Denton’s daughter was a
schoolmistress in Wakefield and an
avid cricket follower and collector of
cricket memorabilia, having regularly
attended the Scarborough Cricket
Festival from a young age and settled
in Scarborough on her retirement in
1960

469 David Mark Smith. Surrey, Sussex,
Worcestershire & England 1973-
1994. Four original typed letters from
the T.C.C.B. to Smith. Letters are
from Donald Carr dated 20th
September 1985 inviting Smith on
the England tour to Bangladesh, Sri
Lanka and Zimbabwe. Two letters
from Tim Lamb, one dated 7th
February 1990 to be a standby
replacement for the England tour to
West Indies, the other dated 26th
February 1990 confirming Smith’s
clean bill of health following a
medical check up for the tour, both
signed ‘Tim’. Also a letter dated 6th
July 1990 from the T.C.C.B.
accountant, C.A. Barker, confirming
payments for prize moneys, tour

awards and fees for radio commen-
taries and interviews, signed by
Barker. Previously sold as lot 36 by
Knight’s in the David Smith
Testimonial Year 1994 auction held at
Sussex County Cricket Club, 17th
September 1994. Sold with a copy of
the original auction catalogue. G/VG 
                                             £30/50

470 Cricket ball patents 1910-1957.
Fourteen disbound printed Patent
Specifications relating to
improvements to the design and
manufacture of cricket balls and
others such as hockey, tennis,
football, baseball etc. The sheets
comprise detailed descriptions of the
design specification, the majority with
accompanying printed illustrations.
All ex libris. Good condition  £50/70

471 Cricket bat patents 1905-1968.
Twenty two printed Patent Specifi-
cations, the majority disbound,
relating to improvements to the
design and manufacture of cricket
bats and other ‘Striking Instruments’
such as hockey sticks, tennis racquets,
baseball clubs etc. The sheets
comprise detailed descriptions of the
design specification, the majority with
accompanying printed illustrations,
for the design of bat blades, handles,
grips etc. Includes two patents issued
to Stuart Surridge (1929 and 1965),
and one to Gray Nicholls (1958). All
ex libris. Good condition       £50/70

472 Cricket patents 1909-1951. Blue
folder containing twenty original
patent specifications for
improvements to cricket bats, bat
handles, balls, bowling machine,
tennis racquets, hockey sticks etc
with printed descriptions and
diagrams and Patent Office official
stamps. Applications are dated 1909
(Qty 7), 1910 (2), 1911 (3), 1913,
1914, 1922 (2), 1923, 1926, and
1951 (2). Well known applicants
include F.H. Ayres, H.J. Gradidge,
G.W. Beldam, Summer Brown etc.
Good/ very good condition  £60/90

473 England v India. Headingley 1959.
Red velvet covered chocolate box
with gold edging and decorative
ribbon to lid with attached label,
‘Northern Cricket Society Dinner.
England v India July 1st, 1959. 3rd
Test Match Headingley, Leeds’. Loose
printed sheet to inside with England
and India emblems. ‘Presented with

the Compliments of John Mackintosh
& Sons Limited, Halifax’. Bumping to
corners, otherwise in good condition.
Sadly lacking chocolates       £25/35

474 Cricket coaching films and slides. A
collection of cricket coaching films
issued by the M.C.C., National
Cricket Association etc. Titles are
‘Focus on This’. Three 35mm short
films issued by Featurettes of London
c1950 with demonstrations of
batting, bowling and wicketkeeping
demonstrated by Bill Edrich, Jim Sims
and Godfrey Evans. A set of ten
‘M.C.C. Fielding and Wicket-
keeping’ 16mm films in original
labelled boxes. Also three similar films
‘M.C.C. Batting’, numbers 2, 4 and 5
in the series. Two ‘Eagle Filmstrip’ film
productions by Milton Press of an
‘Introduction to Cricket’ and ‘Bowling
demonstrated by Learie Constantine.
Complete set of eighty National
Cricket Association coaching slides
‘Series No. 1’ with accompanying
audio cassette and booklet in original
box as issued c1980. Photographs by
Patrick Eagar. Sold with a set of ten
‘Junior Vistascreen 3-D Views’, series
no. 68, ‘Cricket’, late 1950s in
original box. A ‘Stereoscopic Gems of
American and Foreign Scenery’, series
no. 952 featuring cricket published
by the Stereoscopic View Co., c1890s
etc.  Good condition             £50/80

475 Cricket books, histories, handbooks,
prints photographs etc. Large box
comprising an interesting mixed
selection of cricket ephemera. Books
include eight issues of ‘Know Your
Cricket County Series’ booklets for
Essex, Glamorgan, Kent, Lancashire,
Middlesex, Surrey, Sussex and
Yorkshire. Published by Findon 1949.
‘The Club Cricketers Official
Handbook’, Cricket & Sports
Publishers, London 1913. ‘The
Changing Face of Cricket’, Learie
Constantine and Denzil Batchelor,
‘uncorrected proof copy from Eyre &
Spottiswoode’ issued prior to
publication in 1966. ‘1920- A Season
in Statistical Analysis’ published by
The Cricket Society. Bound in blue
boards, original wrappers retained.
‘Sport in South Africa. Report of the
Sports Council’s Fact-Finding
Delegation’ published 1980. ‘Rules of
the Marylebone Cricket Club’
handbooks for 1917, 1925 and 1938.
‘This is Lancashire’, souvenir brochure
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for 1972, signed to the autograph
page by Jack Bond, Ken Shuttleworth
and Frank Hayes. Souvenir tour
brochure for the first All India tour to
England 1932. Other items include
two large blue folders comprising
prints and photographs including an
official mono photograph of the
1954/55 M.C.C. team to tour
Australia. The photograph laid to
mount, signed to the border by
fifteen members of the touring party
including Hutton (captain), Simpson,
Bedser, Cowdrey, Graveney, Statham,
Wardle, Loader etc. Fading to some
signatures. Also a Chevalier Taylor
print of Gilbert Jessop. An original
page from ‘Lloyds Weekly News’
dated 24th October 1915 reporting
on the death of W.G. Grace. A
collection of Cricket Society ‘News
Bulletin’ 1979s-1980s. An original
Slazenger advertising showcard.
‘Famous County Cricketers’ booklet
of twenty four cards in strips of three
issued by the National Spastics
Society, 1958. ‘Surrey C.C.C. Cricket
Champions 1971’ headscarf etc.
Generally good condition      £50/80

476 Australian Imperial Forces tour to
England 1919. Official invitation card
for the dinner held at the Fine Arts
Academy, Queens Road [Bristol] ‘to
meet the members of the Australian
Imperial Force Cricket XI’, 27th
August 1919. Gold edge to card. The
invitation was issued to ‘Major B.
Clarke’, probably Basil Clarke who
played for Gloucestershire in the
match against the Australians, 27th-
28th August 1919. Good/ very good
condition                              £30/50

477 Jack Hobbs and Bert Sutcliffe 1930.
Rarely seen official invitation to
attend a dinner ‘to meet Messrs
Hobbs & Sutcliffe’ hosted by The
Maharaj Kumar of Vizianagram’, at
the Vizianagram Palace, Benares, 8th
November 1930. Gold edge to card.
Handwritten inscription to front of
card, ‘Accepted AUB[?] 29.10.30’.
Vertical crease, minor wear, otherwise
in good condition                 £30/50

Hobbs and Sutcliffe had been
employed by ‘Vizzy’ to join his
touring party in 1930/31. It was in
the first match of the tour, played at
Benares, 8th November 1930, that
Hobbs scored his first century in
India

478 Marylebone Cricket Club 1925.
Official invitation to the ‘Compli-
mentary Dinner to Mr. A.E.R. Gilligan
and the M.C.C. Team’ held at the
Savoy Hotel, 15th July 1925. This
was the invitation to ‘Mr J.L. Bryan’,
probably Jack Bryan who was a
member of the 1924/25 M.C.C. tour
to Australia led by Gilligan. Very good
condition. Sold with an official
invitation to the ‘Farewell Cocktail
Party in honour of the M.C.C. Cricket
Team’ given by the Jamaica Cricket
Association at Myrtle Bank Hotel,
Kingston, 3rd April 1954, the final
day of the fifth and final Test match
of the 1953/54 tour to West Indies,
this being E.G. Wolfe’s copy. With
original envelope. Good condition.
Qty 2                                    £40/60

E.G. Wolfe was Sir Julian Cahn’s
brother-in-law and served as
Manager on Cahn’s tour to Ceylon
and Malaya in 1937

479 Cricket dinner invitations 1939-1949.
An official invitation issued by the
Mayor and Mayoress of Folkestone
‘At Home’ on 4th September 1939 at
Folkestone Cricket Ground on the
second day of Pelham Warner’s XI V
Rest of England. The match was
cancelled following the declaration of
war three days prior. Some wear to
lower corner. An invitation from The
Lord Mayor of London to E.R. Wilson
(Cambridge University, Yorkshire &
England 1899-1923) for a dinner at
The Mansion House, 26th September
1945. Good condition. An invitation
from Yorkshire County Cricket Club
to David Denton (Yorkshire &
England 1894-1920) for a dinner at
the Grand Hotel, Sheffield, 7th
October 1949 ‘to celebrate the
Centenary of the Yorkshire v
Lancashire “Roses” Match’. Good
condition. Qty 3                   £30/50

480 ‘Sheffield Park, July 25th 1903’.
Elaborate and sumptuously designed
official menu for a lunch/ dinner held
at Sheffield Park, Sussex, 25th July
1903. The front cover with red
border and colour emblem with
crown above crossed union flag with
what appears to be a flag for the
Royal Sussex Regiment. Printed by
John Beal & Son, Brighton. Very good
condition                              £50/80 

No record can be found of a cricket
match played at Sheffield Park on

this date

481 Leonard Victor ‘Len’ Maddocks.
Victoria, Tasmania & Australia 1946-
1968. Three official menus collected
by Maddocks while on the 1956
Australia tour to England. The menus
for dinners at Skinners’ Hall, 26th
April 1956, Connaught Rooms,
London 27th April 1956, and a
‘Players’ Dining Room’ lunch menu
for the Trent Bridge Test match, 5th
June 1956. The menus previously
bought at the Boxhall’s auction in
Melbourne 1999. Good/ very good
condition                              £30/50

Maddocks played in seven Test
matches for Australia between 1954
and 1957. He played in two Tests on
the 1956 tour to England, standing in
for the injured wicketkeeper, Gil
Langley

482 Leonard Victor ‘Len’ Maddocks.
Victoria, Tasmania & Australia 1946-
1968. Australia tour to India
1956/57. Official folding programme
of events issued by The Madras
Cricket Association for the visit to
Madras of the Australia and India
cricket teams, October 1956. Very
good condition. Sold with an official
menu for the dinner ‘On the occasion
of the First Test Match at Madras’,
held at the Corporation Stadium,
Madras, 20th October 1956. Both
items from the collection of Len
Maddocks. Creasing and light
staining. Qty 2                      £30/50

483 Australia tours to England 1953,
1968, 1972 and 1975. Four official
menus for dinners. Menus are
Australia v East Moseley, President’s
Luncheon, 26th April 1953. Dinner to
celebrate the 200th Test Match
between England and Australia,
Lord’s 22nd June 1968. ‘Tribute
Dinner to the Australian and England
Cricket Teams’, Queens Hotel, Leeds,
30th July 1972. Menu and wine list
for England v Australia, third Test,
Headingley, 14th-19th August 1975.
Odd faults, otherwise in good
condition                              £30/40

484 M.C.C. and England menus 1951-
1971. Four official menus for dinners.
Menus are for the ‘Complimentary
Dinner for Freddie Brown for services
rendered in Australia’, Savoy Hotel,
17th July 1951. ‘Dinner to the
England Cricket Team’, Lymm Hotel,
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Lymm, Cheshire, 16th July 1952.
‘Dinner to welcome the M.C.C.
Australasian Team 1954-1955’, The
Dorchester, 6th June 1955. ‘Dinner in
honour of the MCC touring team’,
South Australian Hotel, Adelaide,
27th January 1971. Good condition 
                                             £30/50

485 West Indies tours to England 1950-
1984. Four official menus for dinners.
Menus are for the ‘Dinner to
Welcome the West Indies Touring
Team’, Polygon Hotel, Southampton,
3rd July 1950. ‘Cricket Society Dinner
in Honour of the West Indies Cricket
Team’, Botanical Gardens, Edgbaston,
1st June 1957. ‘Dinner in honour of
the 1973 West Indies Touring Team’,
Sheffield Amateur Sports Club, 30th
August 1973. ‘Dinner to the West
Indies Touring Team’, Lord’s, 6th
August 1984. Adhesive marks to the
verso of the 1950 menu, otherwise in
good condition                     £30/50

486 India. Official menu for a lunch ‘To
His Highness The Maharaja of Patiala
from Mr. Antia’s Team of Bombay
Cricketers’ held at Willingdon Sports
Club, 14th December 1926. The
folding menu with elaborately
decorated embossed cover in art
deco style, with menu to inside.
Minor wear, otherwise in good
condition                              £40/60

The Willingdon Club was founded by
Lord Willingdon, Governor of
Bombay, in 1918

487 Cricket club menus 1905-2001. Two
small folders comprising thirty five
official menus for club dinners,
presentation evenings etc. Earlier
menus include Curriers’ Cricket
Match Supper and Concert, Dover
Castle, 13th September 1905, Sussex
Police Cricket League annual dinner
and presentation 1927, Thornton
Heath C.C. diamond jubilee dinner
1936, Finchley C.C. annual dinner
1938, 1956, Richmondshire C.C.
annual dinner 1949, Stockton C.C.
dinner 1949, Guisborough C.C.
annual dinner 1954, Wanderers’ C.C.
annual dinner 1960 attended by
Richie Benaud and Jackie McGlew,
Beverley Cricket Club (Kent) annual
dinners for 1938, 1950, 1957,
Brondesbury C.C. annual dinner
1961, Butterflies C.C. centenary ball
1962 etc. Faults to some menus,
overall in good condition      £30/40

488 Cricket collectibles. A selection of
modern collections including ‘Clashes
for the Ashes Test Series 1990/1991’
official medal collection published by
Wallace Marketing, Australia. ‘The
Ashes Series- Since 1882. Official
2006-07 Cricket Ball Collection’
produced by the Daily Telegraph and
Sunday Telegraph. ‘The Cricketer
2003 Cricket World Cup Pin
Collection’ comprising fourteen pin
badges for each of the participating
teams, in original presentation frame.
Also ‘The Man’ and ‘The Records’.
Don Bradman and Allan Border. Two
pairs of miniature books published by
The Five Mile Press, Victoria,
Australia 1994, both in orIginal
matching presentation cases. Good/
very good condition. Qty 5   £30/50

489 Leslie Ethelbert George Ames. Kent &
England 1926-1951. M.C.C. tour of
South Africa 1938-1939. Official
M.C.C. Christmas card from the tour
with cover image of a map showing
England and South Africa with
emblem of M.C.C. and South Africa.
To inside a photograph of the team
and the wording- ‘The Managers and
Members of the M.C.C. Cricket
Touring Team 1938-39. Wish you a
happy Christmas and a prosperous
New Year’. Signed ‘Leslie’. G            
                                             £40/60

490 M.C.C. tour of Australia and New
Zealand 1950/51 and 1958/59.
Official M.C.C. Christmas cards from
the two M.C.C. tours. Decorative
covers with title and M.C.C. colours
to front, printed photograph of the
team to inner pages with seasonal
message. The first with original
envelope. Qty 2. VG             £30/40

491 Australian tour of South Africa
1957/58. Official tour Christmas card
with kangaroo image and titles to
front cover and printed team picture
and Christmas greeting to inside
pages. Signed to ‘Heather & Len
(Maddocks, Australia) from Colin
McDonald, a member of the
Australian touring party. G    £30/40

492 Albert John ‘Jack’ Holmes. Sussex
1922-1939. Official M.C.C.
Christmas card from the M.C.C. tour
of South Africa 1938/39 with front
cover outline map illustration of
South Africa showing tour locations,
and trimming to lower right corner in
M.C.C. colours. To inside a mono real

photograph of the team and the
wording, ‘The Managers and
Members of the M.C.C. Cricket
Touring Team 1938-1939 wish you a
Happy Christmas and a Prosperous
New Year’. Signed in ink by the
M.C.C. tour manager, Jack Holmes.
G                                          £50/70

493 Cecil Geoffrey Howard. Middlesex
1930 (three matches). M.C.C. tour of
Australia & New Zealand 1954-55.
Official M.C.C. Christmas card from
the tour with cover image of the
emblem of M.C.C., titles and M.C.C.
colours to corners. To inside a printed
image of the team and the seasonal
message. Signed ‘Geoffrey Howard.
Good/very good condition   £30/40

Howard was best known as a cricket
administrator, holding the post of
Secretary at both Lancashire and
Surrey, and was manager of three
M.C.C. tours to Australia, and to
India and Pakistan

494 Australian tour of South Africa
1957/58. Official tour Christmas card
with kangaroo image and titles to
front cover and printed team picture
and Christmas greeting to inside
pages. Signed by the Australian
broadcaster and journalist, Ray
Robinson with a message, ‘Sorry
you’re not in it this time’. Good
condition                              £25/35

495 Tom Pearce. Tour Manager of the
M.C.C. team. Official M.C.C.
Christmas single card from the
M.C.C. tour of India, Pakistan and
Ceylon 1961/62. With M.C.C.
emblem and tour title to cover. Below
the emblem is the wording- ‘With
Christmas Greetings and Best Wishes
for the New Year’. Signed ‘from Tom
Pearce’. Small ink smudge to card,
otherwise in very good condition     
                                             £20/30

496 England tour to Australia & India
1979-80. Official England tour
Christmas card with printed titles and
England emblem to front and
message to inside. Signed to the
inside by eleven Australian players
and ten members of the England
touring party. Australia signatures
include Border, Bright, G. Chappell,
Lillee, Marsh, Pascoe, Thomson etc.
England signatures include Brearley,
Gower, Randall, Taylor, Underwood,
Willis, Bedser (Manager) etc. Slight
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wear to the fold, otherwise in very
good condition                     £40/60

497 England tours 1981/82, 1982/83 and
1984/85. Three official England tour
Christmas cards for tours to India &
Sri Lanka 1981/82, to Australia &
New Zealand 1982/83, and to India
& Australia 1984/85. Each card with
printed title to cover and message to
inside, two with team photographs.
The 1981/82 card signed by Bernard
Thomas (physio), the 1982/83 and
1984/85 cards both signed by
Geoffrey Saulez (scorer). Qty 3. Very
good condition                     £30/50

498 England tours 1984/85, 1986/87 and
1995/96. Three official England tour
Christmas cards for tours to India &
Australia 1984/85, to Australia
1986/87, and to South Africa
1995/96. Each card with printed title
and England emblem to cover and
message to inside, and colour team
photographs. The 1981/82 card
signed by David Gower (Captain) and
Tony Brown (Manager), the 1986/87
card unsigned, the 1995/96 card
signed ‘Ray [Illingworth]’. Qty 3.
Adhesive marks to the front and rear
of the 1984/85 card, otherwise in
very good condition              £30/50

499 Christmas and greetings cards 1870s-
1980s. Green album comprising an
interesting selection of over forty
official and personal Christmas and
greetings cards, some signed. Early
cards include Westminster School
Christmas 1875. Signed cards include
Harry Altham, Bill Bowes, Colin
Cowdrey, Richard Hadlee, Graeme
Hole, Percy Hornibrook, Clive Lloyd,
Arthur Mailey etc. Also nine Victorian
cards with amusing cricket subjects.
Odd faults, generally good condition 
                                             £60/90

500 F.S. Ashley-Cooper. Cricket writer.
Handwritten card in ink from Ashley-
Cooper regarding the purchase of
some books. ‘The prices you mention
seem reasonable - if one really desires
the books that is. You would be asked
much more by the publishers’. Signed
‘F.S.H.’ and dated 21st July 1928. G 
                                             £30/50

501 John Daniell. Somerset & Cambridge
University 1898-1927. Single page
handwritten letter in ink on Somerset
C.C.C. official letterhead, dated 15th
October 1955. Writing in his capacity

as Hon. Secretary, Daniell is replying
to an enquiry as to whether he has
any connections with Somerset
rugby. ‘I have nothing at all to do
with Rugby Football in Somerset... As
a matter of fact the whole of West
Country football is at the lowest ebb
it has been for years, very slow, quite
unintelligent & not a single
personality’. Nicely signed John
Daniell. Adhesive mark to verso,
folds, otherwise in good condition    
                                             £40/60

Daniell captained Somerset 1908-
1912 and 1919-1926. An excellent
rugby player he captained England in
1900, 1902 and 1904 and later
became President of the Rugby
Football Union

502 George Herbert Hirst. Yorkshire
1891-1929. Two page handwritten
letter in ink from Hirst to ‘Jack’ [Lees].
The letter dated 31st December 1947
with original envelope. ‘It is nice to
hear that Rawdon did so well and I
trust that you had a good share in
that fine record. I should like to meet
again your dad and other friends who
were always so kind to me but age
and distance says no with thanks...
Mrs Hirst and myself keep fair and
live a good life. I saw a lot of County
and Club cricket. We are pretty good
in young batters but I am not so sure
about our bowling so you must find
us a bowler or two. Rawdon found in
Hedley [Verity] one of the best
bowlers of all time. I wish you could
do this again’. Signed ‘G.H. Hirst’.
G/VG                                   £50/70

Jack Lees was a member of Rawden
C.C. for some 75 years as a player,
secretary, treasurer and President.
Notable Yorkshire players who began
their careers at the club include Brian
Stott, Hedley Verity and Brian Close.
Hirst visited regularly to give
coaching

503 Alan Falconer Kippax. New South
Wales & Australia 1918-1936. Single
page handwritten letter in ink dated
7th June 1934 on Langham Hotel,
London letterhead while on the 1934
tour to England. Kippax is replying to
a request for autographs of the
Australia players, ‘but as it is rather
difficult to find them all together you
must forgive me for not sending the
lot. Nicely signed ‘Alan Kippax’. G    
                                             £40/60

504 Pelham Francis Warner. Oxford
University, Middlesex & England
1894-1920. Early four page
handwritten letter in ink dated
‘Wednesday’ (probably 30th
November 1898), to ‘Dear
Hutchinson’. Warner is writing a few
days before departing for Lord
Hawke’s tour to South Africa in
1898/99, and opens by complaining
about the condition of some recently
returned photographs, ‘several of
them have dirty spots on the picture
and in many instances the photo has
been folded up and marked off in a
manner which makes it almost
worthless for sticking into a scrap
book or framing. Do please ask them
to be more careful with the South
African photos’. He continues by
asking for a copy of ‘the “Windsor”
for Jany 1899’ to be sent to him in
Cape Town and offers to send some
photographs ‘and about 1500 words
about the middle of Feb... It might
then get into the March number’.
Nicely signed ‘Pelham F. Warner’. In
a side note Warner states, ‘By the
way - my initials are P.F. not F.P.’. Two
ink blots to the first page, otherwise
in good condition               £70/100

The touring party led by Lord Hawke
sailed from Southampton on 3rd
December 1898 for the tour on
which two Test matches were played.
Warner making his Test debut scored
132no in England’s second innings of
the first Test at Johannesburg to help
them to a 32 run victory. A victory by
210 runs in the second Test at Cape
Town clinched the series 2-0

505 South Australia Cricket Association
1960s/1970s. Fifteen original South
Australian Cricket Association
application forms for membership to
the Association. Each form has been
signed in ink by a proposer and a
seconder, some signatures being of
notable Australian cricketers.
Signatures include Tim Wall, Geff
Noblet, Les Favell, Don Bradman, Gil
Langley etc. Sold with thirteen
‘Sydney Radio Taxi Co-op’ official
receipts issued to members of the
South Australia cricket team during
the course of the Sheffield Shield
match, New South Wales v South
Australia, 24th-28th November
1972, each signed by the player.
Signatures include Ian Chappell, Greg
Chappell, Ashley Mallet, Terry Jenner,
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Ashley Woodcock etc. G       £30/50

506 Cricketers’ letters 1950s-2000s.
Green binder comprising twenty
eight letters cards etc, the majority
written to the vendor in reply to
requests for autographs, player
testimonials etc. Earlier letters include
Syd Burke replying to Brian Bassano
who had written a short biography of
Burke, Doug Insole replying to John
Arlott, Arthur McIntryre to John
Arlott, Jack Parker etc. Other
signatures include Roly Jenkins,
Trevor Bailey, Ian Davison, Rachael
[Heyhoe] Flint, Bruce French, Derek
Randall, Peter Richardson, Reg
Simpson, Ron Tindall etc. Good
condition                              £40/60

507 Bert Sutcliffe. Auckland, Otago,
Northern Districts and New Zealand
1946-1966. Two handwritten letters
from Sutcliffe, both on Park Lane
Hotel headed note paper, written
while on tour with New Zealand to
England in 1949 or 1958. In the first
two page letter dated ‘Aug 25th’
Sutcliffe is replying to thank the
correspondent for his ‘very nice
complimentary letter received
yesterday. I read it to the team & they
all appreciate your kindly writing of
our doings over here. It has given us
great pleasure to play in this great
country & our memories of it will be
very fond ones’. He is unable to
commit to an invitation for ‘Sunday
(4th) as I am not sure of
arrangements for the team’. Nicely
signed ‘Bert Sutcliffe N.Z.C.C.’. In the
second single page letter address to
‘Mr Scott’ and dated ‘Sept 21st’,
presumably to the same
correspondent, Sutcliffe writes to say
he is ‘Sorry you couldn’t attend our
game at Hastings, would like to have
met you personally’ and gives his
home address in Auckland for further
correspondence. Nicely signed ‘B.
Sutcliffe’. Light folds, otherwise in
very good condition              £60/90

On both the 1949 and 1958 tours to
England, New Zealand were playing
at Hastings on the 4th September.
The only clue to the actual year is
Sutcliffe’s home address in Auckland
where he was then playing his
domestic cricket. By 1958 he was
playing for Otago in the South Island
suggesting the letters were written
on the 1949 tour

508 John Berry ‘Jack’ Hobbs. Surrey &
England 1905-1934. ‘Knighthood’.
Acknowledgement card from Hobbs
at Surrey County Cricket, Kennington
Oval, addressed in Hobbs’ hand in
ink to ‘Dear Mr Hayward’ and dated
‘July 21/53’. The card with printed
message was produced to enable
Hobbs to reply to the ‘volume of
telegrams and letters I have received
[making] it impossible for me to reply
to each one individually as I would
wish’. Signed ‘With all good wishes.
Jack Hobbs’. Light crease to one
corner, otherwise in very good
condition                              £30/50

Jack Hobbs became in 1953 the first
professional cricketer to be Knighted

509 John Berry ‘Jack’ Hobbs. Surrey &
England 1905-1934. Interesting
single page letter on Surrey C.C.C.
letterhead from Hobbs written in his
distinctively neat hand with
interesting Kent content. Dated 31st
July 1931 Hobbs is writing to ‘Dear
Mr Voules’ regarding the recent
publication of his new book. He
writes ‘I am surprised to hear Titch
Freeman wrote to the Kent
Messenger re my remarks on Frank
Woolley. If I had seen it I could have
asked Titch about it, but it is too late
now. The remark about Frank being
what we call an “If-er” was not
intended to be unkind, and I think I
qualified the remark by saying Frank
was a glorious player. Sorry we
disappointed you last week, but don’t
let those Kent supporters worry you’.
Signed ‘J.B. Hobbs’. Light folds,
otherwise in very good condition 
£40/60

The date of the letter corresponds
with the publication of Hobbs’ book
‘Playing for England: My Test-Cricket
Story’ in 1931

510 Pelham Francis Warner. Oxford
University, Middlesex & England
1894-1920. Single page handwritten
letter in ink dated 5th May 1949 from
Warner to ‘Dear Mr Bowes’. Writing
from an address in Kensington,
Warner writes saying how pleased he
is that the correspondent liked ‘my
book on Lord’s’ and invites him to
send the book for signing. He closes
by saying, ‘I hope your boy will one
day play for Somerset at Lord’s of
course’. Signed ‘P.F. Warner’.
Adhesive damage to top edge of

verso, otherwise in good condition   
                                             £30/40

511 Pelham Francis Warner. Oxford
University, Middlesex & England
1894-1920. Two page typed letter on
official M.C.C. letterhead dated 14th
May 1940 with the odd handwritten
annotation in Warner’s hand.
Addressed to ‘Dear Stanhope’, the
letter covers subjects including
reminiscences of Oxford, the anxiety
and worry of the War and his cricket
work at Lord’s. Regarding cricket,
Warner remembers the umpire, ‘old
Thoms... He was a rare character and
a very good judge of cricket’. Also
‘About that hit for 10 at Winchester...
You are quite right in saying that it
was a fine glance to leg. So many
people accuse me of having bowled
a rotten long hop or full pitch!’.
Warner also remembers ‘Poor Harry
Hunt [John Henry Sneyd Hunt,
Middlesex 1904-1912] was killed in
the last war. He was a great fellow in
every way and a fine cricketer
especially in the field’ and refers to a
catch taken by Hunt ‘at Lord’s in the
Middlesex and Lancashire match
about 1905. I can see it now. He ran
at full speed from his left to straight
behind the bowler in front of the
Pavilion rails and held a hard drive
with his left hand out stretched
somewhere about the height of his
head... I mentioned it in that book of
mine “My Cricketing Life”, which
was published in 1921. I am afraid
you may find it difficult to get today
as it is said to be out of print.
Publishers never print enough copies
of books by cricketers!’. He closes by
bemoaning the lack of cricket, ‘A big
match for the Red Cross which we
had arranged for yesterday and today
had to be cancelled. I feel like joining
the Corps which takes in men up to
60. With a hat on I might pass for less
than hat though I am 66’. Signed in
ink ‘Plum’. Rust marks to corners,
small scorch mark to the first page,
horizontal and vertical folds affecting
the signature, otherwise in good
condition. An interesting wartime
letter                                     £40/60

Stanhope Henry Shekell Haynes was
a lawyer who had been at Oxford
University around the same time as
Warner



52

512 Plum Warner’s M.C.C. tour to South
America 1926/27. Two interesting
handwritten letters written to Warner
relating to the first M.C.C. tour to
South America, captained by Warner.
The first, a single page handwritten
letter dated 24th January 1927, is
from Clem Gibson (Sussex &
Cambridge University 1919-1926)
who captained the Argentina team in
four ‘Test’ matches played. The letter
is full of gratitude and praise for
Warner and the popularity of his
team. With the three match series
drawn an extra deciding match was
arranged. ‘There is no doubt as you
yourself really know which was the
better side, and it was only a question
of time as to when you would find
your true form’. Gibson closes by
saying, ‘Personally I shall always be
able to tell the world that I once
skipped the Argentine side in a series
of matches against Plum Warner and
although walloped, enjoyed it
thoroughly. Yours ever, Clem’. The
other letter, four pages handwritten
in ink, is written from ‘Gibbs & Co,
Valparaiso’, and dated 29th January
1927. Written in a similarly effusive
vein the letter relates to the Chile leg
of the tour. The correspondent’s
name cannot been identified, but he
had hosted Warner while in Chile. He
writes, ‘It was good of you to let me
get together for a small dinner the
few O.Rs [Rugby School] there are in
this part of the world’. A reference to
the singing of “Floreat”. Good/ very
good condition                     £50/70

The South America tour, originally
planned for Argentina, was
expanded to take in additional
matches in Uruguay, Chile and Peru.
Despite taking a strong team
including Gubby Allen, Rony
Stanyforth, Jack White and Lord
Dunglass (later Alec Douglas-Hume,
Prime Minister 1963-1964), the
‘Test’ series in Argentina, was closely
fought, M.C.C. eventually winning
2-1, with victory in the deciding
match by an innings and twelve runs

513 Mrs Mabel Murray Hickson. Novelist
and wife of Sidney Austyn Paul Kitcat
(Gloucestershire 1892-1904). Three
four-page handwritten letters written
by Hickson to the publisher, Bowden,
of a cricket-related short story. In the
first letter, dated 24th April 1898, she
writes ‘I think if I re-write “Fairie’s

dove-letter[?]” that it will be greatly
suitable for your series of cricket tales.
It has only appeared in an obscure
local magazine in the north, which
died after the first few numbers. I
shall re-model the story’, and
concludes with her terms of payment.
The second letter, dated the following
day, 25th April 1898, is in response to
the acceptance for publication of her
story, and confirming the
arrangements for the typing of the
script, ‘I could do it in 2 or 3 days &
send it to Mrs Dickens to type. She
would let you have it at the end of
the week. Will that do?’ and asks to
see proofs for checking ‘[as] I can’t
endure any slip-slop expressions’. In
a postscript she writes, ‘My husband
to play for Glo’shire & knows “The
Doctor” well. I am sure he would tell
you any thing he could about him
with pleasure. He [Grace] is 50’. The
third letter, dated 28th May 1898,
relates to the printer’s proofs of the
story, ‘Here are the proofs. I would
have sent them before, but my
husband has crushed his hand & can’t
write so I am his secretary for a while.
It’s most unfortunate & spoils all his
cricket. We should have been at
Brighton next week’, and closes with
additional alterations. Each letter very
nicely signed ‘Mabel Kitcat’. Good/
very good condition            £70/100

Mabel Kitcat was a prolific writer of
short stories of periodicals in the
1890s. She married the Glouces-
tershire cricketer, Sidney Kitcat, in
1896, but continued writing under
the name Mrs Murray Hickson from
her first marriage, to Robert Murray
Hickson who died aged only 29 in
1885. Her novel ‘Concerning Teddy’
(Padwick 6002) was published by
Bowden in 1898

514 Sydney Cricket Ground 1898-1913.
Three interesting items of
correspondence relating to the
Secretary of Sydney Cricket Ground,
S.H. Fairland. The first is a typed
letter to Fairland from the Manager
of the Reuter’s Telegram Company
dated 5th March 1898, which refers
to the return of official press passes
during the matches against England.
The two other documents are official
duplicate Ground Reports prepared
by Fairland. One comprising two
pages is dated ‘to 20th September
1910’. The other, dated 29th April

1913, runs to twelve pages and gives
a detailed description of ‘additional
duties and responsibilities that will in
future attach to the position of
Secretary, appertaining to office
business, the improvement of the
ground and the maintenance of the
Buildings thereon which he does not
now deal with’. The report was
produced by Fairland in response to
a resolution passed by the Trustees
that ‘the Secretary should take a
more active part in the management
of and be a stronger personality in
connection with the Cricket Ground’.
The last four pages feature ‘Letters of
Thanks & Appreciation’ received by
Fairland in carrying out his duties,
presumably to reinforce his continued
suitability for the role. Both reports
signed in ink by Fairland, one
signature smudged. Previously sold as
lot 2909 in the Vennett-Smith
auction of November 2000. An
excellent record of the day to day
management of the Sydney Cricket
Ground. Good condition       £40/60

515 South Australia Cricket Association
1940s-1970s. A good collection of
correspondence to the various
Secretaries of the period including
letters, condolences, umpires reports,
elections of officers, players’ hotel
receipts and pay sheet, greetings
cards, the laws of cricket, players’
travel arrangements, reports on
umpires etc. Many items signed by
the featured player or official. Signed
items include replies from ‘Nip’
Pellew and Clarrie Grimmett
accepting invitations to attend a
function in honour of Gil Langley and
Phil Ridings in 1957, a number of
replies to letters of condolence from
family members of recently bereaved
cricketers including Jack Ryder, Stan
McCabe, Alan Kippax, Johnnie
Taylor, Bert Oldfield, also a
handwritten note signed by Clarrie
Grimmett following the death of his
wife in 1968. An official greetings
card for the ‘Australian touring cricket
team ‘69/70’ with handwritten
message, ‘Best wishes to all at the
S.A.C.A., Regards Eric [Freeman]- Ian
[Chappell]- Ashley [Mallett]’. Other
signed letters include Rick Darling
confirming receipt of a cheque, Len
Darling, Bill Johnston and Ian
Johnson, each responding to receipt
of honorary membership. A letter
from Bert Oldfield requesting a
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complimentary ticket for a friend
from England for the 1953 Test at
Adelaide, a request for a ground pass
from Peter Loader, a letter from
Richie Benaud regarding
arrangements for a cocktail party at
the Adelaide Oval in 1970, letter of
resignation from the Ground and
Finance Committee from Jack
Nitschke, handwritten letters of
thanks from Harry Altham, Freddie
Brown, letters from Dilip Doshi,
Mushtaq Mohammad and Sadiq
Mohammad offering their services to
play for South Australia, Doug
Walters on receiving an M.B.E.
Letters from Ray Robinson of the
New South Wales Cricket Association
relating to ‘the decision about
bowlers’ actions and drag’ with an
annotation to ‘Refer Sir Donald
[Bradman]’ (1959), proposals for an
experimental front-foot no-ball rule
(1968). A request from Ashley
Mallett requesting permission ‘to play
in matches organised by World Series
Cricket in the 1977-78 season’ with
accompanying copy letter in reply
rejecting his request, and subsequent
correspondence from Mallett
following his decision to retire from
cricket in 1977. Correspondence with
Marylebone Cricket Club in 1948
relating to pitch dimensions.
Arrangements for hotel accommo-
dation for Bradman in Sydney, 1960.
Taxi receipts signed by Greg
Chappell, Younis Ahmed and Ashley
Mallett. Medical reports on injuries to
Gary Cosier, Jeffrey Hammond, Ian
Redpath, Terry Jenner and Ashley
Mallett. Nomination forms for official
posts signed by the proposers Bill
Johnston, Don Bradman, Jeff Noblet
etc. Official declarations of childhood
illnesses and operations for David
Hookes, Ashley Mallett, Ian Chappell,
Gary Cosier, Terry Jenner and Eric
Freeman, each signed by the
respective player. A comprehensive
and interesting record of the
workings of the South Australia
Cricket Association. Good condition 
                                         £140/180

516 William Albert Stanley ‘Bert’ Oldfield.
New South Wales & Australia 1919-
1938. Original postcard size
advertising card published by the
Warwick Daily News to promote a
‘Personal Appearance’ at His
Majesty’s Theatre, Warwick, 26th &

27th July [1937] at which ‘Mr
Oldfield will lecture on his own film
of Test matches in England, Africa
and Australia’. The card features a
mono image of Oldfield standing at
the wicket in wicketkeeping attire
with a brief biography below.
Handwritten inscription to verso in
Oldfield’s hand, ‘Good advertising!
They deserve to success’. Signed
‘Bert’ and dated 1937. Some ageing
and small nick to one edge, otherwise
in good condition                 £30/50

516a Alec Bedser. England Test Selector
1979. Two handwritten letters from
Bedser, one on Surrey C.C.C. official
letterhead dated 31st August 1979,
the other written from Bedser’s home
dated 11th September 1979. The
letters to ‘Cyril [Levan]’ and ‘Dinah
[Cramb]’ owner and secretary respec-
tively of the Victoria Sporting Club in
London, both relate to the holding of
a Test selectors’ meeting at the Club.
Both letters signed by Bedser. Sold
with an original mono photograph of
Alec and Eric Bedser standing
together on the pitch at The Oval,
both wearing cricket attire and Surrey
blazers. Signed in ink in later years to
the photograph with dedication ‘To
Dinah’ by both Bedser twins. 8”x10”.
File holes to the two letters, pin hole
to top edge of the photograph,
otherwise in very good condition     
                                             £40/60

517 Sir Pelham Francis ‘Plum’ Warner.
Oxford University, Middlesex &
England 1894-1920. ‘The
Badminton’ pocket diary for 1961
given to Warner by Gubby Allen,
with handwritten dedication in ink to
inside front cover ‘To Plum with love
from Gubby’. Annotated throughout
in Warner’s own hand, he records
personal appointments such as the
barber, and numerous entries relating
to his sleeping patterns and ill health
which, given the very shaky nature of
the handwriting, suggest Warner was
in poor health, not long before his
death in January 1963. Cricket
related appointments include a
‘Reception to Menzies’ (Prime
Minister of Australia) at Australia
House on 7th March, also ‘Griffith
wedding Lord’s’ 4th March, Boat
Race, 1st April etc. Previously sold as
part of lot 279 in the Phillips auction
of 29th October 1998. Good
condition                              £40/60

518 Percy George Herbert Fender. Sussex,
Surrey & England 1910-1935. Arthur
Mailey, New South Wales & Australia
1912-1930 and cartoonist Tom
Webster. Original printed card for the
Turnberry Hotel, Ayrshire with colour
view of the front of the hotel to
centre. The back of the card has hand
drawn pencil caricatures of, to left
hand side, Arthur Mailey, depicted
bowling a rugby ball, drawn by Tom
Webster and to the right hand side
Tom Webster, smoking a cigar, by
Arthur Mailey. Each has been signed
by the artist, each with title ‘Tom by
Arthur’ and Arthur by Tom’. The card
measures 7”x5.5”. Vertical centre
fold otherwise in good/very good
condition                            £70/100

Presumably Mailey and Webster as
journalists were staying at the
Turnberry Hotel, possibly when
Scotland played Australia in Glasgow
in July 1930 and these caricatures
were drawn over Dinner

Tom Webster was a British cartoonist
and caricaturist who specialised in
sporting cartoons. He started out at
the Sports Argus in Birmingham, then
later the Evening News, before
joining the Daily Mail in 1919. He
specialised in cartoons of
horseracing, cricket and golf, and
stayed at the Mail for over twenty
years. He left the Daily Mail in 1940,
but continued to draw for other
newspapers, and his own range of
annuals, until 1960. He died in 1962,
aged 76

519 Percy George Herbert Fender. Sussex,
Surrey & England 1910-1935. Arthur
Mailey, New South Wales & Australia
1912-1930. Original printed menu
for the Grill Room at the Queen’s
Hotel, Leeds, dated 10th July 1930,
the eve of the 3rd Test between
England and Australia commencing
at Headingley the following morning.
The back cover of the menu has a
head and shoulders caricature of
cartoonist Tom Webster smoking a
large cigar and the head of Percy
Fender with bristling moustache
above. The caricatures are not signed
by Arthur Mailey but almost certainly
his work. Good/very good condition 
                                           £70/100

Presumably Mailey, Fender and
Webster as journalists were staying
at the Queen’s Hotel and these
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caricatures were drawn over Dinner

520 Jack Hobbs. Surrey C.C.C. County
Champions 1952. Official menu for
the ‘Championship Dinner’ held at
the Cafe Royal, 3rd December 1952.
The menu with silver Surrey emblem
to front cover and brown ribbon tie.
Toast list and menu to inside pages
with printed list of players who
played for Surrey in the 1952 season,
and a mono team photograph laid
down to centre pages. Signed to
inside front cover by Jack Hobbs.
Creasing to lower front corner of
front cover, slight soiling, otherwise in
good condition                     £30/50

521 Geoff Boycott. England & Yorkshire.
Official menu for the dinner to
celebrate Boycott attaining one
hundred centuries in first class cricket,
held at City Hall, Leeds, 14th
November 1977. The menu with
decorative covers and Boycott’s
signature to front. The centre pages
with diagrammatic representation of
Boycott’s centuries. Minor wear to
covers, light creasing, otherwise in
good condition. Sold with an official
menu for ‘A Tribute Dinner to Geoff
Boycott’ held at City Hall, Sheffield,
15th October 1974, signed by
Boycott to front cover. Also a ‘Geoff
Boycott Facts & Figures’ leaflet signed
to centre page by Boycott. Good
condition. Qty 3                   £30/50

Boycott reached the milestone of one
hundred centuries on 11th August
1977 during the fourth Test match,
England v Australia, at Headingley,
the first player to achieve the feat in
a Test match

522 Norman Preston. Editor of the
Wisden Cricketers’ Almanack 1952-
1980. Official menu for the
‘Luncheon in celebration of Norman
Preston’s 21st birthday as editor of
Wisden’, held at Lord’s, 2nd April
1971. The folding menu with the
distinctive woodcut image by Eric
Ravilious to the front page, the rear
page signed in ink by twenty two
contributors to the 1972 edition of
the Almanack. Signatures include
Norman Preston, Jim Laker, Gubby
Allen, Learie Constantine, Len
Hutton, Irving Rosenwater, Leslie
Ames, Billy Griffith, Joe Hardstaff,
Harry Richards, Reg Hayter etc. Small
adhesive marks to centre pages,
otherwise in good condition £30/50

Learie Constantine died on 1st July
1971, just three months after this
event

523 Cambridge v Oxford Centenary
1827-1927. Official menu for the
‘Centenary Dinner. University Cricket
Match’ held at the Savoy Hotel, 6th
July 1927. The menu cover with pale
and dark blue borders with match silk
tie. The centre pages with menu and
toasts. Signed to the back page in
pencil by nine former Cambridge
University players. Signatures include
Tom Enthove, Percy Chapman,
Hubert Ashton, Robert Evans,
Charles Marriott, Graham Doggart,
Arthur Gilligan etc. Also signed to
inside page by Frank Gilligan of
Oxford University. Some fraying to
silk tie, otherwise in good condition 
                                             £30/50

The dinner was held on the evening
of the final day’s play of the match
played at Lord’s 4th-6th July 1927.
Cambridge University won by 116
runs. Top scorers in the match were
Arthur Judd (124 for Cambridge) and
E.R.T. Holmes (113 for Oxford)

524 Alexander Colin David Ingleby-
Mackenzie. Hampshire 1951-1965.
Two official menus for dinners given
by Hampshire C.C.C., both nicely
signed in ink to the front cover by
Ingleby-Mackenzie. The menus are
for the ‘Dinner to Celebrate the
Winning of the 1961 County
Championship’ held at The Guildhall,
Southampton, 19th March 1962
comprising menu, toast list, table plan
and list of attendees. The other menu
for the ‘Dinner to Celebrate the
Centenary of the Club’, The Polygon
Hotel, Southampton, 11th September
1963. Both menus in very good
condition                              £30/50

Hampshire won the County Champi-
onship for the first time in their
history in 1961. Colin Ingleby-
Mackenzie captained the side from
1958 to 1965

525 Australian tour of England 1948.
‘British Sportsman’s Club ‘Luncheon
to The Australian Cricket Team 1948’.
Official menu for the Dinner held at
the Savoy Hotel, London on 20th
April 1948. Illustrated cover by Tom
Webster with Kangaroo and M.C.C.
cricketer, title and menu to inside
pages, Toasts to verso. The menu

signed in ink to centre page by four
of the Australian team, Bill Brown,
Ray Lindwall, Bill Johnston and Sam
Loxton. Good/ very good condition 
                                             £40/60

526 Australian tour of England 1956.
Official menu for the dinner given by
‘The Directors of Mecca Ltd’ in
honour of the Australian cricket
team, held at the Cafe Royal,
Manchesters, 15th August 1956. The
menu with cover illustrations by
Audrey Fawley. Signed to menu page
by Ian Johnson (captain), Peter
Burge, Neil Harvey, Alan Davidson,
John Rutherford and five others.
Some splitting with tape repair to
spine, otherwise in good condition   
                                             £30/40

527 Australian tours of England 1968 and
1972. Two official menus for dinners
given by the British Sportsman’s Club
at the Savoy Hotel, 29th April 1968
and 24th April 1972. Both menus
with cartoons by Roy Ullyett to the
front cover. The 1968 menu with
guest list and table plan, signed to
first page by Colin Cowdrey, John
Gleeson and Bill Lawry. Heavy
staining and vertical fold. The 1972
menu signed to the front cover by Ian
Chappell, Colin Cowdrey and The
Duke of Norfolk. Light staining,
otherwise in good condition £30/50

528 Kent C.C.C. 1972. Official menu for
the dinner to celebrate the eightieth
birthday of Lord Cornwallis, captain
of Kent 1924-1926, held at
Whitbread City Cellars, London, 10th
April 1972. The front cover with
colour printed portrait of Cornwallis
with printed title below, yellow cord
tie. Signed to the front cover in ink by
Cornwallis. Light vertical fold,
otherwise in good condition £25/35

529 John Berry ‘Jack’ Hobbs, Surrey and
England 1905-1934. ‘Farewell Dinner
to J.B. Hobbs. To commemorate his
retirement from County Cricket’, The
Dorchester Hotel, London, 17th July
1935. Arranged by ‘The Star’
newspaper. Large official menu, with
original decorative covers and brown
cord tie, with tribute by Neville
Cardus, toasts, table plan, after
Dinner entertainment, guest list and
two photographs, one of the ‘Hobbs
Gates’ at The Oval, the other of
Hobbs, head and shoulders. The
menu measures 8.5”x11.5”.
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Handwritten dedication in ink ‘All
good wishes to my old friend Harold
Short’ and signed ‘Jack Hobbs’. Some
light fading to rear cover, otherwise
in good condition                 £40/60

530 Lord’s Taverners menus 1980s. Red
binder comprising fifteen official
menus and/or table plans for dinners
held by The Lord’s Taverners Kent
Region, five signed by attending
cricketers and celebrities. Signatures
include Denis Compton, Tom
Graveney, Fred Trueman, Derek
Underwood, ‘Hopper’ Levett, Barry
Cryer, Tim Rice, Les Ames, John
Edrich, Alan Knott, Derek Ufton etc.
VG                                        £30/50

531 Kent C.C.C. benefit year and club
menus 1982-2001. Red album
comprising twenty seven menus for
benefits and Club dinners, all signed
(many multi signed) by attendees.
Benefits include Alan Ealham 1982,
Kevin Jarvis 1987, Chris Cowdrey
1989, Mark Benson 1991, Neil Taylor
1992, Richard Ellison 1993, Graham
Cowdrey 1997 etc. Notable
signatures include Colin Cowdrey,
Mark Ealham, Derek Underwood,
Hopper Levett, Leslie Crowther, Les
Ames, Jim Swanton, Derek Ufton,
Dennis Lillee, Jeff Thomson, Bob
Bevan, Fred Trueman, Mike Denness,
Godfrey Evans, Bob Wilson, John
Conteh etc. Good/ very good
condition                              £40/60

532 Signed cricket menus 1966-2007.
Blue album comprising twenty five
signed menus for benefits, tributes,
testimonials, society dinners etc. All
menus signed or multi signed.
Notable signatures include Trevor
Bailey, Micky Stewart, Jack
Birkenshaw, Fred Trueman, Allan
Border, Richard Hadlee, John
Hampshire, Ian Chappell, Barry
Richards, Ted Dexter, Tom Graveney,
Norman Yardley, Herbert Sutcliffe,
Basher Hassan, Clive Rice, Frank
Hayes, Clive Lloyd etc. Odd faults,
overall in good condition      £40/60

533 Australia tour to England 1934.
Official invitation issued by the 1st
Battalion, The King’s Own Scottish
Borderers, for a reception held on
11th September 1934. Signed to the
verso in pencil by six members of the
Australian touring party. Signatures
are Bradman, Fleetwood-Smith, Wall,
Chipperfield, McCabe and O’Reilly.

Also signed by Ian Peebles who
played for North of Scotland v
Australians at Grant Park, Forres,
14th September 1934, the final
fixture on the Australian’s tour.
Heavy vertical crease and wear        
                                             £50/70

Ian Peebles (Middlesex, Oxford
University & England 1928-1948)
played thirteen Test matches for
England and captained Middlesex in
1939. He lost an eye in an wartime
air raid, and subsequently became a
notable cricket writer and journalist.

In the final fixture of the 1934 tour,
the match against North of Scotland
was scheduled for two days but
completed in one, Peebles taking five
wickets for 84 runs in Australia’s only
innings. Australia won by an innings
and twenty runs bowling out North
of Scotland for 48 and 98. A fill-up
match was played the following day 

534 Australia tour to India 1969/70.
Official invitation printed one side in
English, to the other in Hindi ‘To meet
the Australian and Indian Cricket
Teams’ issued by ‘The President and
Shrimati V. Saraswathi Giri’ for a
reception held on 1st December 1969
at Rashtrapati Bhavan, this being the
rest day of the 3rd Test played at
Delhi. This was Mr Gleeson’s
invitation. Signed to the English side
in ink by five members of the
Australian touring party. Signatures
are John Gleeson, Terry Jenner, Ian
Chappell, Keith Stackpole, Ashley
Mallett. Also signed by Mervyn Waite
(two Tests for Australia, 1938). Good
condition                              £30/50

535 Centenary Test. England v Australia
1980. Official invitation to ‘The
Lord’s Taverners Centenary Test
Dinner’ held at the Great Room,
Grosvenor House, Park Lane,
London, 27th August 1980, the eve
of the Lord’s Centenary Test. This
being E.L. McCormick’s invitation.
Signed to the front by twenty one
former and current Australia Test
players. Signatures are Grahame
Thomas, Ray Bright, Greg Chappell,
Arthur Chipperfield, Pat Crawford,
Len Darling, Alan Davidson, Ross
Edwards, Neil Harvey, Hunter
Hendry, Len Maddocks, Ernie
McCormick, Arthur Morris, Mick
Malone, Kerry O’Keefe, Gordon
Rorke, Ron Saggers, Alan Turner,

Ernie Toshack and Graeme
Watson[?]. Also signed by Harold
Larwood. Small nick to top edge,
otherwise in good condition £50/80

536 Cricket dinner and exhibition
invitations and programmes 1974-
2005. Black album comprising over
twenty official invitations etc, a good
number multi signed. Earlier
examples include two invitations to
the Mayor’s Tent at the St. Lawrence
Ground, Canterbury, both dated 8th
August 1974 for the County Champi-
onship match, Kent v Warwickshire.
One card signed to verso by all
eleven members of the Kent team,
the other by nine members of the
Warwickshire team. ‘Sportsman’s
Dinner’, Grand Hotel, Leicester 29th
October 1974, for Jack Birkenshaw’s
benefit year, signed by Birkenshaw.
Other signatures include Arthur
McIntyre, Derek Shackleton, Tom
Graveney, Peter Parfitt, Geoff Pullar,
Fred Ridgway, Tom Cartwright etc.
Also an invitation for an event at
Australia House, London, 24th June
1997 signed by sixteen members of
the 1997 Australian touring party etc.
Good/ very good condition  £30/50

537 Harold Larwood benefit 1936. Rarely
seen official souvenir programme for
‘Notts County v Sutton and District’,
Sutton-in Ashfield, dated 10th June
1936. The programme with editorial
comment on Larwood’s career,
advertising and team listing. The
Nottinghamshire team includes
Heane, Keeton, Harris, G.V. Gunn,
Hardstaff, Lilley, Larwood, Voce,
Staples etc with pencil annotations of
team changes. Signed in pencil to one
advertising page by Joe Hardstaff Snr
and Joe Hardstaff Jnr, Bill Voce, and
Larwood. Wear to covers with old
tape repairs and horizontal fold,
rusting to staples, otherwise internally
in good condition                 £40/60

No record of this match can be found

538 Don Bradman. Excellent signature of
Bradman in ink signed to small page
and dated 24th July 1938, the rest
day of the fourth Ashes Test,
Headingley, 22nd-25th July 1938.
Bradman had completed a century
the previous day, scoring 103 in
Australia’s first innings. Very good
condition                              £30/50
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539 Charles Henry Palmer. Worces-
tershire, Leicestershire, Europeans &
England 1938-1959. M.C.C. Tours.
Original  R.M.M.V. Durban Castle
‘Programme of the Durban Derby
Race Meeting’ held on 15th October
1948. Also two R.M.M.V. Stirling
Castle ‘First Class Programme of
Sports and Entertainments’ held on
both the outward and homeward
voyages for the M.C.C. tour to South
Africa 1948/49, and an original ticket
for the ‘Pirates Cricket Club Annual
Ball’ held at the Hotel Elizabeth, Port
Elizabeth, 8th January 1949. All four
items from the 1948/49 M.C.C. tour
to South Africa, each signed in ink by
Palmer. Pin holes to one programme,
otherwise in good condition. Sold
with a further ticket for the Pirates
Club Ball signed to verso by nine
attendees including Hutton, Mann,
Simpson, Young, Compton, John
Arlott etc. Tape repair to perforation,
adhesive marks to front. Also an
‘Orient Line “Orsova” Calendar’
itinerary for the M.C.C. tour to
Australia 15th September to 15th
October 1954, and two passenger
lists for the Union-Castle Line R.M.S.
Edinburgh Castle for the M.C.C. tour
to South Africa 1956/57, and the
P&O R.M.S. Himalaya for the
Australia tour to England 1956. G.
Qty 8                                    £40/60

540 West Indies 1953-1963. A selection
of official tickets for matches played
in West Indies and England. Tickets
include a Kingston Cricket Club
‘Temporary’ membership card for the
1953/54 season when M.C.C. were
touring. Issued to E. George Wolfe,
signed by Ernest A Rae, Honorary
Secretary. Sold with two admission
passes to the Pavilion at Kingston
Cricket Club issued to Wolfe and his
wife. Also an original ticket for the
first day of the first Test v West
Indies, Edgbaston, 30th May 1957,
two original match tickets to Lord’s
for the fifth day of the second Test v
West Indies, 25th June 1957, original
ticket for England v West Indies,
Headingley 27th July 1963, and a
ticket for Lance Gibb’s Benefit Match,
Garry Sobers’ XI v Wesley Hall’s XI at
Whitburn C.C. ground, 1st August
1962. Qty 7. G                     £25/35

Ernest Rae (Jamaica 1924-1936)
played twenty nine first class
matches. His son, Allan Rae

captained Jamaica in the two
matches v M.C.C. leading up to the
first Test of the 1953/54 tour. E.
George Wolfe was a collector, and
brother-in-law of Sir Julian Cahn

541 M.C.C. tour to West Indies 1953/54.
An original copy of ‘The Jamaica
Gleaner Cricket Souvenir’ newspaper
dated April 1954. Thirty two page
special edition dedicated to cricket,
signed to the photographs printed on
page 3 by fifteen members of the
M.C.C. touring party. Signatures
include Hutton (Captain), Watson,
Lock, Graveney, May, Wardle,
Trueman, Suttle, Evans, Bailey,
Compton, Moss, Palmer, Spooner
and Statham. Lacking the signature
of Laker. Wear and some loss to front
page, otherwise in good condition.
Sold with a further selection of
newspapers etc including ‘Harpers
Sports and Games Weekly’, 8th
February 1939 relating to sports
business and commerce, ‘Evening
Standard’ 20th August 1966,
published on the third day of the final
Test against West Indies with a colour
feature on Sobers to the front page
and further pictures and features to
pages 8, 9 and 16 etc. Mixed
condition                              £50/70

542 Lancashire County Cricket Club
1884-1984. Official limited edition
Stamp Publicity blue commemorative
folder produced to celebrate a
century of cricket at Old Trafford.
Pages comprise an Old Trafford
centenary commemorative cover,
colour photographs of the 1984 West
Indies, England and Lancashire
teams, an official scorecard for the
England v West Indies Test match
played at Old Trafford, 26th-31st July
1984 etc. The majority of pages
signed by former and current
Lancashire players, officials and
umpires, also the England and West
Indies teams, and the eleven
members of the England team in
which Jim Laker took nineteen
wickets at Old Trafford in the Ashes
Test v Australia in 1956. Over ninety
signatures in total including Laker,
Lock, Cowdrey, May, Evans,
Washbrook, Statham, Hayes,
Cranston, Gower, Botham, Holding,
V. Richards, Garner, Lloyd, Marshall,
Dujon, Greenidge, umpires Dickie
Bird and Don Oslear etc. Limited
edition 59 of 100. VG       £100/150

543 County autographs 1922. Small
autograph book comprising pages
signed in ink and pencil by County
teams. Teams are Gloucestershire (11
signatures), Glamorgan (14), Leices-
tershire (11), Somerset (5), Yorkshire
(12), Nottinghamshire (10),
Warwickshire (12), Essex (11),
Lancashire (11), Northamptonshire
(11) and Worcestershire (12). Rarer
signatures include George Robathan
(Gloucestershire, 3 matches), Harry
Tomlinson (Glamorgan, 8), Robert
Baynton (Warwickshire, 13), Athol
Murray (Warwickshire,11), Lionel
Powys-Maurice (Northamptonshire,
11) and Jack Dale (Northamp-
tonshire, 7). Sold with a further small
autograph album, formerly the
property of A.E. Watt (Kent 1929-
1939). Includes a colour drawing of a
red rose by Watt, dated 1922 when
Watt was aged 14. Signed in pencil
to one page by two Kent players,
James Seymour and Frank Woolley.
Also nicely signed in ink by the
entertainer, Paul Robeson. Some
wear to the albums, overall in good
condition                              £50/70

544 South Africa 1947. Official souvenir
brochure for the South African tour
of England in 1947. Compiled by
A.W. Simpson. Decorative covers.
Signed to all seventeen pen pictures
of the touring party. Signatures nicely
signed in ink are Melville (captain),
Norse, Mitchell, Viljoen, Rowan,
Lindsay, Tuckett, Begbie, Dyer,
Fullerton, Plimsoll, Payn, Ovenstone,
Mann, Dawson, Harris and Smith.
Also signed to pen pictures by
Norman Yardley, Alec Bedser, Cyril
Washbrook, Doug Wright and
Godfrey Evans of England. Smudging
to the signature of Harris. Rusting to
staples, minor wear and ageing
otherwise in good condition £40/60

545 ‘Cricketers from Pakistan’. Official
Playfair tour brochure for the first
Pakistan tour of England, 1954.
Signed to inside pen pictures in ink by
fifteen members of the touring party.
Signatures in ink are Kardar (captain),
Fazal Mahmood, Imtiaz Ahmed,
Hanif Mohammad, Alim-Ud-Din,
Ghazali, Wazir Mohammad,
Mahmood Hussain, Waqar Hassan,
Zulfiqar Ahmed, Ikram Elahi, Shakoor
Ahmed, Mohammad Aslam and
Khalid Wasir. Also signed by the
manager, S. Fida Hassan. Light
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vertical crease and minor wear to
covers, otherwise in good condition 
                                             £40/60

546 International and County signatures
1940s-1990s. Red album comprising
over one hundred and fifty signatures
on printed pictures, cuttings, pieces,
album pages and letters. The majority
of signatures in ink include Blair,
Hayes, Moir, Playle, Sparling (New
Zealand tour to England 1949),
Waqar Hasan, Zulfiqur Ahmed,
Shakoor Ahmed, Hanif Mohammed
(Pakistan 1954), Fuller, Adcock,
Waite, Tayfield, Endean, Mansell,
McGlew (South Africa 1955),
Worrell, Sobers, Smith (West Indies
1957), England signatures include
Statham, Brookes, Tyson, Barrington,
Titmus, Kenyon, Watkins, Flavell,
Richardson, May, Hutton etc. Odd
duplication of signatures. Good
condition                              £50/80

547 Cricket signatures 1920s-1980s.
Small red album comprising a good
selection of signatures in ink and
pencil, many on album pages and
cards, some laid down. Earlier ink
signatures include Bowley, Wensley,
Tate, A.E.R. Gilligan, A.H.H. Gilligan,
Griffith (Sussex), Ducat, Brooks,
Peach, Gregory, Hobbs (Surrey),
Eckersley (Lancashire), Hazell
(Somerset) etc. Later signatures
include Botham and Gower, also
Greenidge, Garner and King of the
West Indies. Also includes a
decorative card signed by thirteen
Australian cricketers including
Bradman, Stanford, Hamence,
Noblet, Johnston, Langley, Jenner,
Jarman etc. Over sixty signatures in
total. Good condition            £60/90

548 Signed press cuttings, album pages
1930s-1970s. Album comprising a
good selection of signatures, the
majority on press cutting
photographs, some album pages.
Signatures include Allen, Barnett,
McHugh, Milton (Gloucestershire),
Balderstone (Yorkshire & Leices-
tershire), Eastman, Insole,
Stephenson (Essex), Edrich, Gibson
(Surrey), Elliott (Derbyshire), Moss,
Murray, Titmus, Warr (Middlesex),
Parks (Sussex), Richardson (Worces-
tershire), Shackleton (Hampshire),
Statham (Lancashire), Swetman
(Surrey, Nottinghamshire, Glouces-
tershire), Trueman (Yorkshire) etc.

Also Booth, Gaunt , Grout, Mackay,
Misson, O’Neill, Simpson (Australia),
Gopinath, Hazare (India) etc. Approx.
seventy five signatures in total. Some
duplication. Good condition  £40/60

549 County cricket autographs
1920s/1930s. Six small autograph
books comprising a good selection of
County signatures in ink and pencil
for the period. Pages signed by 1920s
teams include Gloucestershire,
Leicestershire, Somerset, Yorkshire,
Nottinghamshire, Warwickshire,
Essex, Northamptonshire etc. Also
some good signatures in ink, mainly
on pieces laid down, including Tate,
Bowley, Duleepsinhji, Cox (Sussex),
Whysall, Richmond (Notting-
hamshire), Bryan (Kent) etc. Some
faults to the albums, otherwise in
good condition                     £60/90

550 County autographs 1923. Autograph
album comprising pages signed by
county teams to pages, the majority
of signatures in pencil. Teams
represented are Glamorgan 1923 (15
signatures), Surrey (12), Yorkshire
(10), Derbyshire (12), Worcestershire
(6) and Somerset (2). Includes the
rarer signatures of F.W. Geary (two
matches for Glamorgan), R.F. Lowe
(ten matches for Surrey), C. Thain
(two matches for Surrey), W.H. Price
(one match for Worcestershire). Also
a page signed in pencil by the eleven
members of North Wales C.C.
including the signature of S.F. Barnes.
Some wear to the album, odd page
detached, otherwise in good
condition                              £50/70

The North Wales C.C. autographs
appear to correspond with the match
played against South Wales at
Llandudno, 23rd-24th May 1923, in
which Sydney Barnes played, then
aged 50

551 County and tourists autographs
c1935-1939. Autograph album
comprising a good selection of
signatures, the majority nicely signed
in ink. Signatures in ink include P.F.
Warner, R. W. V. Robins, I. A. R.
Peebles, E. P. Hendren, D.C.S.
Compton, G. O. Allen (Middlesex),
H. Sutcliffe, T. F. Smailes (Yorkshire),
H. T. Bartlett, John Langridge, J.H.
Cornford, W. L. Cornford, G. Cox
(Sussex), R. E .S. Wyatt
(Warwickshire), L. E. G. Ames, W. H.
Ashdown (Kent) etc. Other

signatures include Nourse, Dalton
and Bell of South Africa 1935, also a
page with ten signatures of the 1939
West Indies touring party including
Martindale, Constantine, J.B.
Stollmeyer, V.H. Stollmeyer, Gomez
etc. Over seventy signatures in total.
Good/ very good condition  £40/60

552 Rest of the World, Pakistan, New
Zealand and County signatures
1966-1969. Autograph book
comprising a good selection of
signatures in ink, the majority signed
to pages. Teams featured include
Pakistan tour to England 1967
including Hanif Mohammad, Saeed
Ahmed, Mohammad Ilyas, Wasim
Bari, Ghulam Abbas, Waqar Ahmed,
Intikhab Alam, Salim Altaf etc. A Rest
of the World XI 1968 including E.
Barlow, W. Hall, P. Pollock, R.
Marshall, Hanif Mohammad, B.
Butcher etc. New Zealand tour to
England 1969 including Turner, D.
Hadlee, Congdon, Taylor, Pollard,
Howarth, Collinge, Dowling etc.
Good county representation for Kent,
Hampshire, Surrey, Yorkshire Notting-
hamshire, Leicestershire etc. Approx.
one hundred and seventy signatures
in total. Good/ very good condition 
                                             £50/80

553 Cricket autograph albums 1950s-
1980s. Small box comprising eight
autograph books with a varied
selection of autographs of County
players for the period, the majority
signed to pages, some signatures on
pieces laid down, others signed to
white cards etc. Good Kent represen-
tation including Les Ames, Hopper
Levett, Mike Denness, Bob Woolmer,
Alan Knott, Asif Iqbal, Derek
Underwood, Brian Luckhurst, Colin
Cowdrey, Henry Pawson etc. Others
include Clive Lloyd, Jack Bond, Arthur
Morris, Brian Sellers, Norman Yardley,
Derek Shackleton, Hubert Doggart
etc, also Brian Johnston and Henry
Cooper. Faults to some albums,
overall in good condition      £50/80

554 County signatures c1950. Exercise
book comprising a comprehensive
collection of signatures, the majority
in ink, on pieces, album pages,
printed team photographs, and the
odd original candid photographs etc
laid down to pages and organised by
county. A few autographs signed to
the page. Signatures are for Essex
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(Qty 12), Glamorgan (27), Glouces-
tershire (7), Hampshire (41), Kent (3),
Lancashire (11), Middlesex (4),
Somerset (14), Surrey (13), Sussex
(1), Warwickshire (16), Yorkshire
(14). Also includes sections for South
Africa 1951 (3) and India 1952 (14),
Cambridge University (7), Oxford
University (11), and umpires (12).
Over two hundred signatures in total.
Some wear to some signatures,
overall in good condition      £30/50

555 Test players’ signatures. Album
comprising over eighty signatures on
white cards and pages, the majority
in ink, some signed by players in later
years. England signatures include Reg
Simpson, Bob Barber, Tony Lewis, Alf
Gover, Donald Carr, Les Jackson,
Allan Watkins, Jim McConnon,
Winson Place, Gilbert Parkhouse, Ken
Higgs, Norman Gifford, Fred
Trueman, Tom Cartwright, Roy
Swetman, Jim Parks, Brian Close, Bob
Appleyard, John Warr, Mike Brearley,
Mike Gatting, Mike Atherton etc.
Also South Africans, Hansie Cronje,
Allan Donald, Jacques Kallis, Jonty
Rhodes, Shaun Pollock etc and Steve
Waugh of Australia. Odd duplication.
Good/ very good condition  £30/40

556 Australia Test cricketers 1950s. Brown
folder comprising thirty signatures
signed to press photographs, each
image laid down to green card.
Signatures are Ron Archer (Qty 3),
Ian Craig, Alan Davidson (2), Neil
Harvey (3), Lindsay Hassett, Jack Hill
(2), Colin McDonald (2), Keith Miller,
Arthur Morris, Doug Ring (3), Don
Tallon (3), Ray Lindwall, Bill Johnston,
Arthur Morris, Jim de Courcy and
Richie Benaud. Also signatures of
Winston Place, David Sheppard
(England) and C.D. Gopinath (India).
Very good condition             £30/40

557 International cricketers’ signatures
1920s onwards. Blue album
comprising approx. two hundred and
fifty individual and team autographs
on album pages, pieces, printed
photographs etc, the majority signed
in ink. Earlier individual England
signatures include Godfrey Evans,
Jack Hobbs, Herbert Sutcliffe, Len
Coldwell, Jack Flavell, Jim Parks, Gil
Langley, Gubby Allen etc. Team
pages include Gentlemen v New
Zealand 1931, Kent c1935, Notting-
hamshire c1950 etc. Also a good

selection of West Indies signatures
including Clive Lloyd, Patrick
Patterson, Joel Garner, Courtney
Walsh, Michael Holding etc. Pakistan
including Imran Khan, Sarfraz Nawaz,
Javed Miandad etc. Odd duplication.
Good condition                     £40/60

558 Middlesex C.C.C. 1939-c1975. A
selection of album pages, pages,
photograph cuttings etc of Middlesex
signatures in ink and pencil. Earlier
signatures include Mann, Hart,
Robertson, Brown, Gray, Sims, D.
Compton, Robins, W. Edrich,
Routledge, Price, Dewes, L.
Compton, Moss, Murray, Parfitt etc.
Some faults, generally good condition
                                             £30/40

559 R.M.M.V. Winchester Castle. Sepia
real photograph postcard of the
Union-Castle Line ship nicely signed
to verso in ink (one in pencil) by
eighteen cricketers c1950s.
Signatures include J.A. Young, P.B.
Clift, J.H. Wardle, D. Kenyon, J.F.
Crapp, J. Cornford, L. Harrison, A.
Coxon etc. No record of a cricket tour
comprising these players can be
found. Punch holes and light vertical
crease to left edge, otherwise in good
condition                              £25/35

560 ‘Kent’s Beanfeast. Stadium, Aug.
20th 1910’. Mono real photograph
postcard of a cricket team and a
crowd of supporters, seated and
standing in a grandstand, probably at
Dover. Photographer and publisher
unknown. Sold with an unusual
photograph of a Kent player in cricket
attire wearing Kent cap and blazer,
possibly Arthur Fielder, standing next
to a display of cricket figurines
playing a cricket match with ‘Kent
Still on Top. K.C.C.C.’ with Kent
emblem. The display is mounted on
to a small bicycle with a boy standing
beside. The photograph, 5.5”x3.5”
may be a copy of an original. Qty 2.
Very good condition             £30/50

Kent won the County Championship
in 1910, the second year in
succession that they had triumphed.
Kent sealed their victory winning at
Gloucestershire by an innings and
242 runs on 12th August, the earliest
date that the Championship had
been won. A ‘beanfeast’ is an
informal term for a celebratory meal
or party. The date of the photograph,
20th August 1910, was the day after

Kent’s victory over Hampshire by ten
wickets at Dover

561 ‘A New Record by [Jack] Hobbs’. A
rare Raphael Tuck & Sons
Gramophone Record Postcard. ‘A
New Record by Hobbs’. Original
gramophone record postcard with
small disc 3.5” diameter, with centre
playing hole and Hobbs’ signature
etched to centre, attached to a
postcard featuring Hobbs to right
hand side. Series T. Slight crack to
record, otherwise in good condition.
Sold with a mono plain back real
photograph postcard of depicting
Hobbs’ ‘World Batting Records’.
Good condition. Qty 2          £30/50

562 Selfridge & Co. England v Australia
1938. ‘Souvenir of an Historic
Occasion’. A rarely seen mono real
photograph postcard showing the
Selfridge score board at the close of
the Oval Test match, 20th-24th
August 1938, in which Hutton made
the world record score of 364 in
England’s record total of 903 for 7
declared. The correspondent writes
‘Just been to Downing Street. Great
Excitement’ and the postcard is
postmarked 15th September 1938,
the day Prime Minister Neville
Chamberlain flew to Munich to meet
Adolf Hitler for discussions that led to
the signing of the Munich
Agreement. Very good condition      
                                             £30/50

563 Signed county postcards c1960s. Red
folder comprising thirty five official
mono real photograph player portrait
postcards, each signed by the
featured player. Postcards are Allen,
Brown, Milton, Smith (Glouces-
tershire), Andrew, Brookes, Larter
(Northamptonshire), Bennett, Moss,
Warr (Middlesex), Bird, Stott, Taylor
(Yorkshire), Catt, Pretlove, Prodger,
Ridgway, Wilson (Kent), Collins,
Dyson, Hilton, Tattersall (Lancashire),
Hall, Hill (Nottinghamshire), Julian,
Hallam, Spencer (Leicestershire),
McConnon, Shepherd, Walker,
Watkins (Glamorgan), McIntyre
(Surrey), Ralph, Taylor (Essex), and
Whitehead (Somerset). Good
condition                              £30/50

564 Cricket postcards early 1900s
onwards. Large blue album
comprising over one hundred and
eighty original colour and mono
postcards, many real photographs.
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Subjects covered include Test, county
and club cricket grounds, teams,
individual players, a set of six Kinsella
colour postcards and other humorous
cards. Grounds featured include
Lord’s, Trent Bridge, Worcester,
Scarborough, Crystal Palace,
Tonbridge, Leyton, Bournville,
Waddesdon, Dover etc. including
three early postcards of matches for
South Africans v Surrey at The Oval
(1907?), Warwickshire at Edgbaston,
and Kent at Canterbury. Series
include Fisk-Moore, Raphael Tuck,
Valentines, Nias etc. Odd faults to
some postcards, overall in good
condition                          £100/150

565 A&BC Gum. Cricketers 1959. Twenty
eight trade cards each signed to the
front by the featured player including
Bailey, Carr, Jackson, Horton,
Shepherd, Boshier, Titmus,
Illingworth, Taylor, Richardson,
Andrew, Hallam etc. Adhesive
damage to verso of all cards. Also
‘1961 Test Series’. Twenty nine
signed cards including Greenhough,
Statham, Hill, Pullar, Illingworth,
Shackleton, Rhodes, Titmus,
Richardson, Graveney etc. Adhesive
marks to verso of a few cards. Odd
duplication to both series. Sold with
two small albums of trade cards.
Series include J. Millhoff & Co
‘Famous “Test” Cricketers’ medium
size 1928, 15/27, Ardath Photocards
1937-1938, various series, Qty 47,
and a further selection of modern
cards, some overseas. Good condition
                                             £30/50

566 England and Australia signed trade
cards 1950s. Twenty four original
trade cards, each signed by the
featured player. Signatures include
Len Maddocks, Pat Crawford, Ian
Johnson, John Rutherford, Alan
Davidson, Gil Langley, Ray Lindwall
etc of Australia. Others include David
Shepherd, Bob Appleyard, Jim Parks,
Fred Titmus, Brian Close, Cyril
Washbrook, Jim Laker etc. Series
include ‘The World’s Best Cricketers’
and ‘County Cricketers’ issued by
Adventure, The Wizard, The Rover
and The Hotspur, ‘1956 Cricketers’
(CBT), and ‘Test Cricketers 1953’ by
Morning Foods of Crewe. Good
condition                              £40/60

567 Signed cigarette and trade cards
1920s. Ten original trade cards, each

signed in ink by the featured player.
Series are Godfrey Phillips brown
back ‘Series of Cricketers’ c1923 of
Peach, Bates, Shepherd and Tarbox,
Boys’ Realm ‘Famous Cricketers’
1922 of Russell, Tyldesley, Hendren,
Gunn and Astill, and ‘Chums
Cricketers 1923’ of Hitch. Good
condition                              £40/60

568 Kent signed cigarette and trade cards
1920s-1980s. Nine original trade
cards of Kent players, each signed in
ink by the featured player. Earlier
series are ‘Young Britain Favourite
Cricketers’ 1922 of Hardinge and
Collins, R. & J. Hill ‘Sunripe
Caricatures of Famous Cricketers’
1926 of Woolley, and Carreras ‘Series
of Cricketers’ 1934 of Les Ames. Also
County Print Services ‘Kent Test
Cricketers’ series of Hooper and
Ellison, and Kent C.C.C. ‘Cricketers of
Kent of Underwood, Johnson and
Ellison. Uneven trimming to the
Young Britain cards, otherwise in
good condition                     £30/50

569 Cricket matchbox covers and phone
cards. Green folder comprising a
good selection of matchbox labels,
phone cards etc. Early labels include
Taylor & Co ‘The Winning Match’,
Arthur’s Ideal Soap, Test Match
Safety Matches, Duncan’s Yacht
Brand, England’s Glory ‘County
Cricketers’, S.J. Moreland and & Sons
‘County Cricketers’, The Diamond
Match Co. ‘The Cricket Match’
Duncan’s Safety Matches, Peter
Dominic Wines ‘Cricket Badges’ etc.
Phone cards series include Cricket
Memorabilia Society limited edition
phonecards in original folders
including three signed by Denis
Compton, Don Bradman, and Cyril
Washbrook. Also Graham Gooch
testimonial year phonecard signed by
Gooch etc. Very good condition       
                                             £30/50

570 England promotional cards. Selection
of Cornhill, T.C.C.B. etc cards, all
signed by the featured player. One
mono Cornhill card of Lever, colour
cards of Cook, Pocock, Atherton,
Gough, Hick, Fraser, Gooch, Rhodes,
DeFreitas, Tufnell, Smith, Mullally,
Stewart, White etc. Also six signed
Classic Cricket Cards of Salisbury,
Franks, McMillan, Read, Ealham etc.
Qty 26. Very good condition            
                                             £30/40

571 ‘Tunbridge Wells. Graham’s
Programme of Events and
Amusements for week ending August
20th, 1887’. Early four page folding
programme of events showing scenes
of the town to the front, advertising
to the rear and centre pages. Events
listings to centre pages include club
cricket matches and Kent v
Derbyshire at Tonbridge, 18th-20th
August. Horizontal and vertical folds,
otherwise in good condition £30/50

572 M.C.C. tour of New Zealand
1929/30. ‘M.C.C. v New Zealand.
Second Test’. Official programme for
the match played at Wellington,
24th-27th January 1930 comprising
pen pictures, records, profiles,
scorecards etc. Original wrappers.
Rusting to staples, rust marks and
some age toning. Light vertical
crease, otherwise in good condition.
Rare                                  £100/150

The 1929/30 tour was the first on
which Test matches were played
between England and New Zealand,
and marked New Zealand’s debut in
Test cricket. The second Test was
drawn, top scorers in the match were
Dempster (136) and Mills (117) for
New Zealand in their first innings

573 New Zealand. Canterbury v Otago
1931. Official programme/ scorecard
for the match played at Lancaster
Park, Christchurch, 25th-29th
December 1931.  Rusting to staples,
some wear to covers, otherwise in
good condition                     £40/60

Canterbury won by three wickets
despite Blunt scoring 338no and
Badcock 105 for Otago in their
second innings

574 Australia. ‘Souvenir of Cricket
Match’. Official programme for the
match Queensland v Australian
Services Team, Brisbane, 18th-21st
Janaury 1946. Published by
Queensland Cricket News for the
Queensland Cricket Association.
32pp comprising articles, player
biographies etc. Padwick 3514.
Minor wear, otherwise in good/ very
good condition                     £30/50

Both sides featured notable names
including Bill Brown, Colin McCool
and Don Tallon (Queensland),
Cristofani. The match was drawn
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575 Commonwealth Cricket Team
1949/50. Official souvenir brochure
for the tour to India published by The
Board of Control for cricket in India.
Scarce. Some staining to front cover,
otherwise in good condition £25/35

576 M.C.C. tour brochures. An official
brochure for the M.C.C. tour of India
1964 published by Sport & Pastime.
Also ‘M.C.C. Visit to India 1972-73’
souvenir tour brochure published by
‘The Hindu’ for the Tamil Nadu
Cricket Association. Qty 2. Good/
very good condition              £25/35

577 Cricket philately. A selection of cricket
stamps, first day and commemorative
covers, some coin/ medal issues.
Issues include England v Australia,
‘The Test Cricket Centenary  1877-
1977’, official cover with medal
issued by the Australian Cricket
Board, and another similar issued by
the Birmingham Mint with sterling
silver medal. Also the Bicentennial
Test, January 1988, all three in
original green folders. A coin for the
Lancashire C.C.C. 125th Anniversary
of cricket at Old Trafford in original
presentation case. Official T.C.C.B.
booklet of six cricket postage stamps
1980. Texaco Trophy 1984 cigarette
style cards in official folder. Six
‘Wisden Cricketers of the Century’
stamp sheets featuring Bradman,
Sobers, Hobbs, Warne and Richards
etc. Good condition              £30/40

578 The Cricket Calendar 1879. Compiled
by C.W. Alcock. Cricket Press, 1879.
A pocket diary containing all the chief
fixtures for the season arranged in
chronological order. The annual ran
from 1869 to 1914 under various
editors. 12mo. 120pp + adverts. Limp
brown cloth covers, gilt title to front.
Annotation to odd pages, some
splitting to front internal hinge
otherwise a good copy         £30/50

579 ‘Cricket and How to Play It’. Robert
Abel. London. This edition dated
1895. Original decorative wrappers.
Padwick 400. One photograph
bookplate detached, some staining to
wrappers, otherwise in good
condition                              £30/50

580 ‘How I Get Wickets’. C.V. Grimmett.
12pp advertising/ promotional
booklet for B.D.V. Coupons published
by Godfrey Phillips, London c1930.
Rare. Rusting to staples, otherwise in
good/ very good condition   £30/50

581 ‘Souvenir and Programme of The
Melbourne Cricket Club Centenary
Celebrations’. Saturday 10th
December 1938. P. Page Printing
Company, Queen Street. Bound in
black cloth, original wrappers
retained. Minor wear and age toning
to original wrappers, otherwise in
good condition                     £60/90

582 ‘The A.B.C. of Cricket. A Black View
of the Game’. Hugh Fielding, Chatto
& Windus, London 1903. Comprising
twenty six unusual silhouette
illustrations of cricket players by
Fielding. Padwick 6979. Original
decorative wrappers in somewhat
tatty condition, internally in good
condition                              £30/50

583 Instructional cricket books. Small box
of twenty seven books, many pre
World War I. Titles include ‘Cricket
for Beginners’, A.C. MacLaren,
London 1896. ‘Cricket. The “Oval”
Series of Games’ edited by C.W.
Alcock, London 1893. ‘Hints to
Young Cricketers’, B.B. Wilson, Leeds
1929. ‘Cricket Guide and How to
Play Cricket’, Kumar Shri Ranjitsinhji,
Spalding’s Athletic Library, London
1906. ‘Cricket. A Concise Guide for
Enthusiast and Novice’, B. Jordan,
London 1939. Bound in dark green
boards, original wrappers retained.
‘Cricket Drill and Training’, A.O.D.,
London 1904 etc. Some titles ex
C.I.S. Wallace collection. Mixed
condition, some faults           £50/70

584 Miscellaneous cricket books. Box
comprising thirty eight cricket
histories, annuals, biographies etc.
Titles include ‘The Lord’s and Oval
Annual’ 1929. ‘Men Only In Sport’,
R.C. Robertson-Glasgow 1943. ‘Men
Only’ July 1948. ‘At the Sign of the
Wicket’, E.B.V. Christian, Bristol 1894.
‘Gone with the Kiwis’, Brunell Jones,
Trinidad 1972. ‘Cricketing Saws and
Stories’, Horace G. Hutchinson,
London 1889. ‘Routledge’s
Handbook of Cricket’, Edmund
Routledge, London 1862(?), R.M.
Bell’s copy. ‘Cricket as it should be
played’ by ‘An Ex Captain’, London
1878(?). ‘Baxter’s Second Innings’,
Henry Drummond’, second edition,
London 1892. ‘Ayres’ Cricket
Companion’ for 1916, 1922, 1929
and 1931 etc. Some faults, generally
in good condition                 £40/60

585 Australia souvenir tour brochures
1909-1967. A selection of official and
unofficial brochures. Titles include
‘“Cricket’s Year Book 1909’
published by the Cricket Office,
London. ‘Souvenir of Australian
Cricket Tour 1930’, Barton Pictorial
Co. ‘England v Australia. Special Test
Match Edition of Lord’s and Oval
Annual’, edited by Robin Baily, Lord’s
and Oval Bookstalls. ‘Australia’s 18th
Cricket Tour of England 1934’, All
Counties’ Publicity Co. ‘The
Schoolboy’s Cricket Annual.
Australian Tour Edition 1948’, John
Huckvale Educational Sports. Sold
with ‘The Australian Board of Control
for International Cricket Matches.
Constitution, Rules and By-Laws’,
Sydney 1924. ‘Bradman 1927-1941’
compiled by E.L. Roberts,
Birmingham 1944. A 1975/76 cricket
price list for Bill Brown’s Sports Store
Pty. Ltd, signed with dedication to the
front by Brown etc. Good condition 
                                             £40/60

586 Pre-war cricket brochures, booklets
and pamphlets. Titles include ‘Rules
of Cricket’. W.B. Tattersall Ltd,
London. ‘London Cricket Schools
Association Handbook 1929’ printed
by Hearn, Leyton. ‘Five Years’
Averages (1919-23) of Our Leading
Cricketers’ printed by Walter Jenn,
Kentish Town, London. ‘Cricket. All
About London’s Big Four’ and ‘All
Hobbs’ Centuries’, both edited by
Robin Baily, published by John Smith
Bookstall, Lord’s and Oval. ‘The St
Frank’s Test Match’, The Nelson Lee
Library, issue no. 517, 2nd May
1925. ‘The Sportsman’s Almanac for
1936’, Topical Times etc. Some wear
and ageing, generally in good
condition                              £40/60

587 Yorkshire C.C.C. booklets. ‘Yorkshire
Cricket Handbook 1927’, Arthur
Wigley, The Waverley Press, Leeds.
Rusting to staple, cover becoming
detached. ‘Play!’, J.M. Kilburn, The
Yorkshire Conservative Newspaper
Co., 1937. Ink staining to rear cover.
‘Hedley Verity 18 May, 1905- 31 July,
1943. The Story of a Gallant
Cricketer’, published by the Yorkshire
Observer in aid of the Hedley Verity
Memorial Fund. ‘Hedley Verity. Prince
with a Piece of Leather’, Sam Davis,
London 1952. ‘A Century of Yorkshire
County Cricket’, The Yorkshire Post
1963. Good condition Qty 5 £30/50



61

588 ‘Eighty Not Out. The Bill Whitty
Story’. Les R. Hill. Mount Gambia,
South Australia 1966. Signed by the
author and dated 1966. Minor wear
to original paper wrappers, otherwise
in good condition. ‘The M.C.C. Tour
of Australia 1903/04’. R.L. Cardwell.
Privately printed 1988. Limited
edition no. 94/287 signed by the
author and Bill O’Reilly. Very good
condition. Qty 2                   £40/60

589 ‘Cricket, and how to play it, with the
rules of the Marylebone Club’. John
Wisden. Dean & Son of Fleet Street.
New and revised edition edited by
Robert Abel. Owner’s name
handwritten in ink to title page and
dated 12th July 1890. Padwick 482.
Original decorative paper wrappers.
Minor loss to spine and rear wrapper,
otherwise in good condition £30/50

590 M.C.C. tour of South Africa 1948/49.
Original mono photograph of the
Union-Castle Line ‘Durban Castle’
which took the team to South Africa.
Signed in ink to the photograph by all
seventeen members of the touring
party including Mann, Hutton,
Washbrook, Jenkins, Compton,
Gladwin, Simpson, Evans, Wright,
Palmer etc. 8”x6”. Wear and
creasing to photograph, tear to top
edge affecting the signature of
Mann, slight fading to some
signatures, otherwise in generally
good condition. Rare          £70/100

591 Neil James Napier Hawke. Western
Australia, South Australia, Tasmania
& Australia 1959-1969. Four original
mono press photographs of Hawke
each signed to the photograph by
Hawke. Photographs are Hawke
bowling for Australia v South Africa
January 1964, slip catching practice
at Bloemfontein on the 1966/67 tour
to South Africa, the latter presented
to Hawke by the Lions Club
Bloemfontein and signed to verso by
twenty members of the Club. Also a
mono press photograph of Hawke in
cricket attire standing with Bradman
in formal suit discussing the grip of
the ball, additionally signed by
Bradman. Hawke bowling to John
Edrich in the third Test, England v
Australia, Edgbaston, 2nd July 1964.
10”x8” and smaller. Good condition.
Sold with an original head and
shoulders pen and ink illustration of
Hawke, with apparently original

signatures of Hawke and unknown
artist. 5.75”x8.5”, laid to mount
overall 8.75”x12.5”. Some staining
and wear, otherwise in good
condition                              £50/70

592 Australia photographs 1910s
onwards. Blue folder comprising
seventeen mono photographs, the
majority original press photographs,
featuring Australian players and
teams. Earlier photographs include
Edgar Mayne’s Australian cricket
team on the 1913 tour to North
America. The team are standing in
rows wearing suits and tour boaters
and hats. Players featured include
Mayne, Mailey, Macartney, Bardsley,
Collins, Hendry etc. Also a
photograph of Mayne leading the
team on to the field, possibly on the
same tour. Others include a
photograph of the scoreboard at the
end of the match, South Australia v
M.C.C., Adelaide, 10th-14th
November 1911 (M.C.C. won by an
innings and 194 runs), and the
scoreboard at the second Test,
Australia v England, Sydney, 13th-
19th December 1946 (Australia
659/8 dec won by an innings and 33
runs. A team photograph including
Bradman of the South Australia team
1935/36 wearing cricket attire and
blazers. A photograph of Graham
Hole in batting action on the 1953
Australia tour to England, signed by
Hole etc. Good condition  £100/150

593 Signed cricket photographs 1950s-
1990s. White binder comprising
thirty six mono mainly press with
some copy photographs, each signed
by the featured player. Signatures
include Don Bennett, Trevor Bailey,
Richie Benaud (three photographs),
Tony Brown, David Capel (2), Colin
Cowdrey (2), Ted Dexter (2), Godfrey
Evans, Tom Graveney (2), Ken Higgs,
Len Maddocks, Arthur McIntyre (2),
Eddie Fuller, Alan Oakman (4), Peter
Richardson, Fred Ridgway (2), Reg
Sinfield, Garry Sobers etc. Some
signed in later years. Good condition 
                                             £50/70

594 Frederick Roberts, 1st Earl Roberts
1832-1914. Mono printed
photograph of Lord Roberts ‘Taken at
Tintagel, 31st August 1912’. The
image laid down to mount with
printed title to lower border. Signed
to the mount border by notable

cricketers of the day. Twenty one
signatures including P.F. Warner,
P.G.H. Fender, F.H. Gillingham, B.
Melle, C.B. Fry, N.A. Knox, H.T.W.
Hardinge etc. Also Australian
cricketers, C. Kelleway, A.G. Moyes,
R.L. Park and C.G. Macartney.
Overall 6.5”x9.5”. Some fading to
signatures, otherwise in good
condition                              £50/80

Field Marshall Lord Roberts was a
highly decorated British soldier. No
obvious connection with cricket, nor
a record of a match in 1912 played
with the featured signatories can be
found. Roberts died in 1914 and is
buried in St Paul’s Cathedral

595 ‘Eleven of the Family of Lucas’
c1880/81. Original sepia photograph
of the team made up of members of
the Lucas family. The players seated
and standing in rows wearing cricket
attire in front of a marquee.
Handwritten inscription to verso
reads, ‘The Eleven of the Famous
“Lucas” family v Horsham’. The
photograph by T.C. Bayfield of
Horsham measures 8”x6”, laid to
photographer’s mount, overall
13.5”x10.5”. Ink stain to the
photograph, wear and staining to the
mount, otherwise in good condition 
                                           £80/120

Members of the family who bore the
Lucas name and played first class
cricket include Alfred Perry ‘Bunny’
Lucas (Surrey, Cambridge University,
Middlesex, Essex & England 1874-
1907), Arthur Charles senior (Surrey
& Middlesex 1874-1877), Charles
James (Middlesex & Sussex 1876-
1882), Morton Peto (Sussex 1877-
1890), Frederick Murray (Sussex &
Cambridge University 1880-1887)
and Alfred George (M.C.C. 1879).
Two matches are recorded having
been played by the Lucas family
against Horsham, in 1880 and 1881.
The 1880 team was made up of all
eleven players with the Lucas
surname, although A.P. Lucas is
shown as ‘absent’. It is not known to
which of the two matches this
photograph relates

596 Hampshire. Deanery C.C. 1896. Early
official mono photograph of the
Deanery team seated and standing in
rows wearing cricket attire on the
steps of a pavilion. To verso
handwritten title ‘Summer Season
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1896’ with handwritten names in ink
of the majority of players. Seated in
the centre is the captain, Alfred
Russell, who played for Hampshire
(pre first-class status). The
photograph taken in Southampton
measures 10.75”x8.75”, laid to
official photographer’s mount, overall
13”x11”. Photographer unknown.
Minor surface wear to the
photograph, trimming to lower
mount border and small loss to
corners, otherwise in good condition 
                                             £40/60

597 Kent C.C.C. 1900. Early official sepia
photograph of the Kent team seated
and standing in rows wearing cricket
attire. Players featured include Mason
(captain), Marsham, Blythe, Huish,
Burnup, Stewart, Humphries, Weigall,
Bradley etc. The photograph
measures 13.25”x10”, laid to
photographer’s mount, overall
14.75”x11.25”. Photographer
unknown. Heavy adhesive damage
to the mount edges, the photograph
in good/ very good condition           
                                             £50/80

598 Kent C.C.C. ‘Amateurs’ 1901. Early
official mono photograph of the Kent
amateur players seated and standing
in rows in formal attire. Eight players
featured include Mason, Marchant,
Day, Burnup, Blaker etc, also George
Marsham, former President of Kent
C.C.C. Photographer unknown.
11”x8.5”. Some light creasing,
adhesive damage to verso, otherwise
a nice image in good condition         
                                           £70/100

599 Kent C.C.C. ‘Amateurs’ 1902. Early
official mono photograph of the Kent
amateur players seated and standing
in rows in formal attire. Nine players
featured include Baker, Bradley,
Dillon, George Marsham (former
President of Kent C.C.C.), Marchant,
Mason etc. Photographer unknown.
11”x8.5”. Some light creasing,
adhesive damage to verso, otherwise
a nice image in good condition         
                                           £70/100

600 Kent C.C.C. 1903. Early official mono
photograph of the 1903 Kent team,
seated and standing in rows in cricket
attire and blazers. Players featured
include Burnup (captain), Dillon,
Huish, Blythe, Seymour, Hearne etc.
Photographer unknown. 12.5”x9.5”.
Adhesive damage to verso, the

photograph in very good condition.
A nice image                       £70/100

601 Kent C.C.C. 1913. Early official sepia
photograph of the 1913 Kent team,
seated and standing in rows in cricket
attire and blazers. Players featured
include Dillon (captain), Blythe,
Seymour, Hubble, Woolley, Jennings,
Huish, Mason etc. The photograph
by DeAth & Dunk of Maidstone
measures 8”x6”, laid to official
photographer’s mount, overall
13”x10”. Some surface marks and
silvering to the photograph,
otherwise in good condition £60/90

602 Kent C.C.C. 1936. Official large
mono photograph of the 1936 Kent
team, seated and standing in rows
wearing cricket attire in front of a
pavilion. Players featured include
Chapman, Akers-Douglas, Ashdown,
Levett, Freeman, Todd, Watt etc. The
photograph by A. Wilkes & Sons,
West Bromwich measures
14.25”x11.5”. Minor age toning to
the extremities, otherwise and
excellent image in good condition    
                                           £70/100

603 Representative team photographs
1903. Two original mono
photographs of teams seated and
standing in rows wearing cricket
attire and matching blazers. The
photographs are laid down back to
back on photographer’s mount.
Players’ names handwritten in ink to
mount borders, one dated 1903.
Players featured include a good
Middlesex connection including C.M.
Wells (Cambridge University, Surrey
& Middlesex), J.H.S. Hunt
(Middlesex), J.R. Head (Middlesex),
H.R. Bromley-Davenport (Cambridge
University, Middlesex & England),
F.A.H. Henley (Oxford University &
Middlesex), also M. Bonham-Carter
(Oxford University, Kent) and P.W.
Cobbold (Cambridge University). The
photographs measure apprx. 11”x9”,
laid to mount overall 15.25”x11.75”.
Photographer(s) unknown. Minor
surface faults, otherwise in good
condition                              £50/70

604 Players v Gentlemen 1887. Original
sepia photograph of the Players team
seated and standing in rows wearing
cricket attire. Players featured include
Shrewsbury (captain), Ullyet, Barnes,
Sherwin, Briggs, Lohman, Bates,
Flowers etc. The photograph

measures approx. 12”x9’, laid to
original mount with more recent
mount overlaid. Printed title and
players names on labels laid down to
mount borders. Overall 12.5”x10”.
Photographer unknown. Ex Sussex
C.C.C. collection. Small tear to lower
edge of the photograph. Some
fading, otherwise in good condition 
                                             £50/70

There were two Gentlemen v Players
matches played in 1887, at Lord’s
11th-12th July and Kennington
Oval, 14th-16th July. The Players
fielded the same team for both
matches, winning both by an innings

605 Sussex C.C.C. candid photographs
1920s/1930s. Thirty six original
mono candid photographs of players
participating in matches. Good
Sussex interest, also Kent, Yorkshire
and Australia. A number of
photographs are dated to verso and
appear to have been taken mainly at
‘out’ grounds. Sussex players include
James Langridge, Bowley,
Holdsworth, Gilligan, Cook, brothers
Jim and Harry Parks, Tate, Cornford,
Wensley, Duleepsinhji etc. Others
include Percy Chapman (Kent) at
Canterbury Cricket Week, Alan Watt
(Kent), and Herbert Sutcliffe
(Yorkshire) in 1929. Australians at
Folkestone 1930 including Jackson,
Ponsford, South Africans Bell and
Morkel in 1929. Mount marks to
corners of the majority, other odd
faults, otherwise in good condition   
                                             £50/70

606 Scarborough Festival candid
photographs 1940s-1970s. Album
comprising forty four mainly mono
candid photographs of players partic-
ipating in matches, the majority at
Scarborough. Teams include the 1948
New Zealanders, 1949 South
Africans, 1950 West Indies etc.
England players featured include
Hutton, A. Bedser, W. Edrich, Brown,
Watson etc. Sold with a further two
small albums comprising sixty four
colour candid photographs, the
majority taken at Scarborough in the
1970s, also Lord’s and other grounds
including England v Rest of the
World, The Oval, 1970, Benson and
Hedges Final, Lord’s 1973, also
matches at Edgbaston, Buxton, Hull
etc. A good number of team
photographs including Kent, New
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Zealand, Northamptonshire,
Middlesex, Essex, Yorkshire, Somerset
etc. Qty three albums. Good
condition                          £100/150

607 England Test series 1976-1980. A
large photograph album comprising
press photographs, letters, press
releases and cuttings collected by
Dinah Cramb, secretary of the
Victoria Sporting Club, London. The
selection of large press photographs
feature a good number of England
players in match action, at presen-
tations, Test selection meetings etc,
and also the owner of the Victoria
Sporting Club, Cyril Levan. Approx.
thirty photographs, measuring
14”x11” and smaller, including David
Gower, Dennis Amiss, Bob Woolmer
etc in match action. Test selection
panel meetings at the Club featuring
Alec Bedser, Ken Barrington, Mike
Brearley, Donald Carr, Peter May,
Doug Insole etc. Presentation events
featuring Tony Greig, Dennis Amiss,
Bob Woolmer, Derek Underwood,
Greg Chappell, Geoff Boycott, Phil
Edmonds, Clive Radley, Chris Old etc.
Also promotional photographs of
Levan and Cramb for the Club’s
champagne award. Also included are
a number of letters of thanks for gifts
of champagne written to Dinah
Cramb from David Richards,
manager of the 1979 Australian
World Cup touring team, Geoff
Boycott, David Frith, editor of Wisden
Cricket Monthly, Frances Edmonds,
and various newspaper sports editors.
Good condition                     £50/70

The Victoria Sporting Club in
Marylebone, London, ran an award
from 1976 known as the
‘Champagne Century’ whereby one
hundred bottles of champagne were
presented to the first England
batsman to score a century in home
and away Test series. Winners
included Dennis Amiss on the
1976/77 tour to India, Bob Woolmer
in the Ashes series of 1977, Geoff
Boycott in Pakistan 1977/78 and
again in 1979, Clive Radley in 1978,
and David Gower in Australia
1978/79. The Club was also
regularly used as the venue for the
England Test selectors to meet

608 Montague Cricket Club, Melbourne
1875. Early cabinet card photograph
featuring twenty cameo portraits of

players, titled ‘Representative Team
of the Montague Cricket Club.
Winners of the Junior Challenge Cup.
Nov 13th 1875’. Photograph by T.
Noble, Melbourne with official stamp
to verso. 4”x5.75”. Some fading and
foxing, otherwise in good condition 
                                             £30/50

An article in the Melbourne
newspaper ‘The Argus’ on 10th
September 1875 reports that the
Club won every cup match of the
previous season, and records
matches played against Bendigo,
South Melbourne, and Ballarat
cricket clubs

609 Australia tour to England 1956.
Original mono photograph of the
1956 Australian touring party
wearing cricket attire and tour
blazers. Fully signed in different
coloured inks to the mount borders
by all twenty one players and
officials. Players’ signatures include
Johnson (Captain), Lindwall,
Rutherford, Craig, Mackay, Benaud,
Langley, Maddocks, Harvey, Miller,
Burge etc. The photograph measures
9.5”x7.5” laid to mount, overall
14”x8”, the photograph and mount
trimmed to lower edge, otherwise a
good image                          £60/90

610 William Howard Vernon ‘Hopper’
Levett. Kent & England 1930-1947.
Four original mono press
photographs featuring Levett in
wicketkeeping action in the match,
Public Schools v Australians, Lord’s,
11th-12th August 1926. Two of the
photographs depict Bill Ponsford, the
other of William Woodfull batting for
the Australians with Levett in close
attendance. Originally from Levett’s
personal collection. The photographs
by Sport & General Press Agency,
London, each measure 7.75”x5.75”,
laid down to photographer’s mounts,
framed and glazed overall
12.5”x10.5”. Previously sold as lot
232 in the Mervyn Carey sale of May
1997. Sold with a mono studio
portrait of Levett in cameo, head and
shoulders wearing cricket attire.
Mounted, framed and glazed, overall
6.5”x9.5”. G/VG. Qty 5       £50/80

The Public Schools team was made
up of fifteen players. At the start of
the Australian innings, Herbert
Collins, the Australian captain who
was opening the batting complained

that all fifteen were on the field. Four
returned to the pavilion until an
M.C.C. official told Collins that the
fielders should return. Unhappy at
this, Collins reportedly batted
recklessly and threw his wicket away
having scored only eight runs. The
match ended in a draw, Ponsford
(97) and Woodfull (84) were the top
scorers

611 Ashes photographs 1948-1960s.
Fifteen original mono and sepia press
photographs of match action and
player portraits from Ashes series.
Players featured include Don
Bradman, Arthur Morris, Keith Miller,
Godfrey Evans, Denis Compton,
Lindsay Hassett etc. Various sizes,
approx. 8”x6”. G/VG           £50/70

612 England v South Africa photographs
1920s onwards. Ten original mono
and sepia press photographs and one
candid photograph of match action
from the Test series between England
and South Africa. Players featured
include Eric Rowan, Lindsay Tuckett,
Dudley Nourse, Bruce Mitchell, Alec
Bedser, Len Hutton, Roy McLean etc.
Various sizes, approx. 8”x6”. G/VG 
                                             £30/50

613 India tours to England 1940s/1950s.
Eleven original mono and sepia press
photographs of match action etc
from Test series between England and
India. Photographs include Len
Hutton tossing for innings with V.S.
Hazare in 1952, probably at
Scarborough. Other players featured
include Godfrey Evans, Ramchand,
Phadkar etc. Also includes a
photograph of the England players
disembarking from an Indian Airlines
flight 1958/59. Various sizes, approx.
8”x6”. Minor faults to the odd
photograph, otherwise in good/ very
good condition                     £30/50

614 Southern counties signed
photographs 1940s-1960s. Twelve
original mono press and candid
photographs of county and Test
cricketers, each signed by the
featured player. Signatures are Derek
Underwood, Alan Dixon (Kent),
Malcolm Heath, Henry Horton
(Hampshire), Arnold Long, Alec and
Eric Bedser, Fred Brown (Surrey), a
very youthful Keith Fletcher, Charles
Williams (Essex), Alan Moss
(Middlesex) and Alan Oakman
(Sussex). The Bedser photograph
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signed to front and back by both Alec
and Eric. Various sizes, 8”x6” and
smaller. G/VG                       £30/50

615 Midlands and Northern counties
signed photographs 1940s-1970s.
Ten original mono press and official
player photographs of county and
Test cricketers, each signed by the
featured player. Signatures are
Charles Elliott as an umpire, John
Harvey, George Dawkes (Derbyshire),
Dennis Brookes (Northamptonshire),
Reggie Spooner (Warwickshire),
Arthur Milton (Gloucestershire), Brian
Statham (Lancashire), Alan Bolton,
Sonny Ramadhin (Lancashire), Bob
Broadbent, and Dipak Patel (Worces-
tershire). Various sizes, 8”x6” and
smaller. G/VG                       £40/60

616 Don Bradman. Australia tour to
England 1948. Two mono press
photographs of Bradman playing for
Australia at Headingley in 1948. One
photograph depicts Bradman walking
out to toss for innings with the
England captain, Norman Yardley, the
other of Bradman walking out to bat.
Both photographs nicely signed in ink
by Bradman in later years. VG          
                                             £40/60 

617 George Hirst. Yorkshire & England
1891-1929. J.H. Dodgson. ‘Yorkshire
Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features George Hirst in cricket attire
and cap being presented with a duck
by two Gentlemen in suits with
walking sticks and top hats with
caption ‘The Gentlemen presented
George with a duck’.  The cartoon
drawn in 1908 by Dodgson on a
page measuring approximately
5”x8”, unsigned. Unusually this
cartoon does not feature the figure of
the ‘Yorkshire Tyke’. Small pin hole
and odd marks to page otherwise in
good condition                     £50/80

The cartoon relates to Hirst suffering
a ‘duck’ in the Gentlemen v Players
match played at Scarborough on the
3rd-5th September 1908. He was out
caught Napier, bowled Knox 0

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright
commentary on local affairs for
twenty five years in the Yorkshire

Evening Post making ‘Kester’ a well
known figure in the Leeds area.
Dodgson died in 1953, aged 80.

The Yorkshire Tyke appears in nearly
every one of the cartoons drawn by
Dodgson is normally dressed in
archetypal flat cap, scarf and with
trousers tied at the knee. He is
normally portrayed smoking or
holding a pipe which is always
pointing downwards

618 C.J.B. Wood. Leicestershire &
England 1896-1923. J.H. Dodgson.
‘Yorkshire Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Larger original pencil
cartoon drawing by Dodgson, using
his pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features C.J.B. Wood in cricket attire
and Leicestershire cap stood on a
plinth holding laurel wreathes in each
hand, each with a score written to
them, one 107 not out and the other
116 not out. The ‘Yorkshire Tyke’ is
sitting at the base of the plinth crying
into a handkerchief. Title handwritten
to top border ‘Patience on a
monument smiling at grief’ (Twelfth
night, Shakespeare) and below a
further comment from the ‘Yorkshire
Tyke’ ‘Ah’m as partial to records has
henebody, but ter mak records agan
us is enough ter mak angels weep’.
The cartoon drawn in 1911 by
Dodgson on two joined pages
measuring approximately 5”x13.5”,
unsigned. Unusually this cartoon
does not feature the figure of the
‘Yorkshire Tyke’. Folds, small pin hole
and odd marks to page otherwise in
good condition                   £70/100

The cartoon relates to Wood scoring
a century in each innings for Leices-
tershire v Yorkshire at Bradford in
1911. Wood achieved a record in
batting throughout each of Leices-
tershire’s innings without losing his
wicket and scoring a century in each
innings. Yorkshire eventually won the
match by five wickets

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

619 Pelham Francis ‘Plum’ Warner.
Middlesex & England 1894-1929.
J.H. Dodgson. ‘Yorkshire Evening
Post’ cartoonist 1900/1920’s.
Original pencil cartoon drawing by
Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’. This cartoon features Warner
in cricket attire and harlequin cap and
the ‘Yorkshire Tyke’ in flat cap, both
wearing news advertising billboards
over their shoulders and with five
cricket stumps drawn to their heads.
The ‘Yorkshire Tykes’ billboard reads
‘Result of Yorks. Yorks win by 5 wkts’,
Warner’s reads ‘Result of Middlesex.
Notts win by 5 wkts’. The caption
reads ‘The Tyke: Fancy that Mister
Warner, both carryin t’same sign.
We’re like a bloomin profit an loss
account walkin abaht’. The cartoon
drawn in June 1911 by Dodgson on
a page measuring approximately
5”x8”, unsigned. Minor small pin
hole, minor crease and odd nicks to
page edges otherwise in good
condition                              £50/80

The cartoon relates to the same
match as the previous lot, Leices-
tershire v Yorkshire at Bradford in
1911, at the same time Middlesex
were playing Nottinghamshire at
Lord’s.

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

620 Charles Burgess Fry, Sussex &
England 1892-1921.  J.H. Dodgson.
‘Yorkshire Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features a harassed looking C.B. Fry,
sitting at a dining table about to eat
his meal from an empty plate with
the ‘Yorkshire Tyke’ looking on and
Pegler, the South African bowler
wearing South African cap, who has
pinched his ‘M.C.C. pie’ and about to
eat it to side. On the wall is the
‘M.C.C. Menu’ stating the names of
the last five wickets with scores in
M.C.C.’s second innings, all five were
taken by Pegler.  The caption reads
‘Mr Pegler in the South African v
M.C.C. match yesterday, took six
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wickets for ten runs’ ‘The Tyke:
Somebody seems ter ‘ave pinched
thi’ pudding Captain Fry, Sir’. The
cartoon drawn in May 1912 by
Dodgson on a page measuring
approximately 5”x8”, signed
‘Kester’. Small hole to page, minor
marks otherwise in good condition   
                                             £50/80

The cartoon relates to the M.C.C. v
South African match played at Lords,
13th-15th May 1912. Pegler took
eleven wickets in the match and four
wickets in five balls in the second
innings. C.B. Fry captained the
M.C.C. team. M.C.C. won the match
by 108 runs

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

621 Yorkshire v Kent, Headingley 1912.
J.H. Dodgson. ‘Yorkshire Evening
Post’ cartoonist 1900/1920’s.
Original pencil cartoon drawing by
Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’. This cartoon features a
flooded Headingley cricket ground
with signed stating ‘Yorkshire v Kent
match abandoned’. To centre a group
of Yorkshire players, Hirst, Rhodes,
Haigh and Denton plus the ‘Yorkshire
Tyke’ are sitting on a wooden raft
drifting on the flooded ground and
looking wet and disconsolate in the
rain. The caption reads ‘The Tyke: An
then I suppose some silly fooil ‘all say
as ow rain wor badly needed!’. The
cartoon drawn in May 1912 by
Dodgson on a page measuring
8.75”x5.75”, signed ‘Kester’. Small
pin hole to top border, minor marks,
light creasing otherwise in good
condition                              £50/80

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Yorkshire and
Kent played at Leeds on the 20th-
22nd May 1912. Due to rain no play
was possible on the first day, on the
second day, Yorkshire were bowled
out for 96 in their only innings and
Kent finished the day on 103-2.
There was no play on the 3rd and
final day. The match was drawn

The summer of 1912 was the wettest

in over 200 years and included the
coolest and wettest August on
record. The previous year 1911 was
one of the warmest on record. It
included the driest July over England
and Wales in the last 100 years.

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

622 Yorkshire v Lancashire, Bradford
1912.  J.H. Dodgson. ‘Yorkshire
Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features Schofield Haigh with arm full
of roses and ‘Yorkshire Tyke’ smoking
his pipe with sign behind stating
‘Owing to the rain. Immense
bargains in roses both of the red and
white variety, must be cleared’. The
caption below reads ‘Haigh took 3
wickets for 12 runs yesterday. ‘The
Tyke: Tha’ a fairish ‘and at pickin’ owt
oop cheaply Schofield but ah think
that thats abaht as cheap as ever tha’
can manage’. The cartoon drawn in
May 1912 by Dodgson on a page
measuring 8.75”x5.75”, unsigned.
Small pin holes to top border
otherwise in good condition £50/80

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Yorkshire and
Lancashire played at Bradford on the
27th and 28th May 1912. Yorkshire
batted first and made 226 all out
thanks to a century from Wilfred
Rhodes, overnight the rains came and
playing conditions changes,
Lancashire being bowled out for 76
and 165. Yorkshire winning the
match by ten wickets. Haigh took five
wickets for twenty five runs off
twenty overs with nine maidens in
Lancashire’s second innings

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

623 Yorkshire’s County Championship
Push 1912.  J.H. Dodgson. ‘Yorkshire
Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Excellent large original
pencil cartoon drawing by Dodgson,
using his pseudonym ‘Kester’. This
cartoon features Lord Hawke rowing
a boat with the ‘Yorkshire Tyke’ as his
passenger. It is raining heavily and
Lord Hawke is wearing a sou’wester
and knee high rubber boots, his lordly
crown on the seat next to the Tyke.
To the distant horizon there is a
lighthouse with a lightbeam in the
dark with the wording ‘Champi-
onship’. The title read ‘Against wind
and rain’. The caption below reads
Yorkshire Skipper: ‘Any lights ahead?’
and ‘The Tyke: Aye aye, Sir. A very
long way ahead. We don’t look
reaching yond light in this weather!’.
The cartoon drawn in 1912 by
Dodgson on two joined pages
measuring 8.25”x16”, signed
‘Kester’. Folds, small pin holes to
pages,  otherwise in good condition 
                                         £100/150

Yorkshire won the County Champi-
onship in 1912, playing twenty seven
matches, winning thirteen, drawing
thirteen and losing only one match
despite the fact that the summer of
1912 was the wettest in over 200
years and included the coolest and
wettest August on record. Lord
Hawke is often depicted by Dodgson
wearing robes trimmed with ermine
and wearing a crown

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

624 Yorkshire v Gloucestershire,
Headingley 1912.  J.H. Dodgson.
‘Yorkshire Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features Schofield Haigh pointing to
his bowling figures written on a
school board and the ‘Yorkshire Tyke’
looking on. The board reads ‘Yorks v
Gloster. Overs 42, Maidens 15, Runs
65, wickets 14, signed Schofield
Haig’. The caption below reads ‘The
Tyke” Wot’s tersay Schofield. Tha’s
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noan good enough ter go inter t’ Test
class. may lad if tha taks my word for
tha’s over smart for em. There’s be
moa gate on third day tha’d a
finished t’ match’. The cartoon drawn
in June 1912 by Dodgson on a page
measuring 5.5”x7.5”, signed
‘Kester’. Small pin hole to top border,
odd minor marks otherwise in good
condition                              £60/90

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Yorkshire and
Gloucestershire played at Leeds on
the 17th to 19th June 1912. In a low
scoring match Yorkshire beat
Gloucestershire by 74 runs with
Haigh taking 9-25 in the first innings
and 5-40 in the second. His figures in
the first innings were his best in first
class cricket

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

625 Hampshire v Yorkshire, Southampton
1912.  J.H. Dodgson. ‘Yorkshire
Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features Phil Mead of Hampshire
standing proudly wearing cap and
holding his bat behind his back, the
bat blade inscribed ‘Mead 160 not
out’. To the right hand side in a line
are the ‘Yorkshire Tyke’ speaking to
George Hirst, Schofield Haigh and
Wilfred Rhodes, all wearing Yorkshire
caps and looking at Mead. The
caption to the lower border reads
‘Against the Australians Mead made
two ‘not out’ scores of 160 and 35.
The Tyke: Look ‘ere, boys doant thee
let this ‘ere Mead try any of is
nonsense on yus. We want noan on
is not out innings ere and let im
understand it once and for hall’. The
cartoon drawn in June 1912 by
Dodgson on a page measuring
5.”x8”, unsigned. Small pin hole to
top border otherwise in good
condition                              £60/90

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Hampshire
and Yorkshire played at Southampton
on the 25th to the 27th July 1912.

Mead had played for Hampshire in
their previous match starting on the
22nd July and Mead had made scores
of 160 and 35 not out in each
innings. Hampshire winning by eight
wickets

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

626 Essex v Yorkshire, Leyton 1912.  J.H.
Dodgson. ‘Yorkshire Evening Post’
cartoonist 1900/1920’s. Original
pencil cartoon drawing by Dodgson,
using his pseudonym ‘Kester’. This
cartoon features Major William Booth
spinning three hats above his head
with the ‘Yorkshire Tyke’ looking on
in delight. The caption to the lower
border reads ‘Booth performs the hat
trick yesterday. The Tyke: E can show
them Hessex chaps a few tricks can
ahr Major, ‘e can an’ all’. The cartoon
drawn in August 1912 by Dodgson
on a page measuring 5.”x8”, signed
‘Kester’. Small pin holes to top
corners otherwise in good condition 
                                           £70/100

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Essex and
Yorkshire played at Leyton on the 8th
to the 10th August 1912. Booth
achieved the ‘Hat Trick’ in the Essex
first innings, dismissing Perrin,
Buckenham and Mead, two clean
bowled and Buckenham caught by
Hirst. Yorkshire winning by ten
wickets. Booth took 7-50 in the first
and 5-69 in the second innings. Sadly,
four years later Major William Booth
(Major was his christian name not his
rank) he was killed in action in the
first world war near La Cigny, France.
He was named one of the five
cricketers of the year by Wisden in
1914

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

627 Yorkshire v Gloucestershire,
Harrogate 1914.  J.H. Dodgson.
‘Yorkshire Evening Post’ cartoonist
1900/1920’s. Original pencil cartoon
drawing by Dodgson, using his
pseudonym ‘Kester’. This cartoon
features Gilbert Jessop portrayed as a
cockerel having killed a hen labelled
‘Criticism’ with the ‘Yorkshire Tyke’
looking on. The caption to the lower
border reads ‘The Tyke: (to Jessop).
You fellows gotten a good trouchin’
an no mistake. Jessop, the bird: Yes, I
like their cheek, saying I’m not what
I was’. The cartoon drawn in July
1914 by Dodgson on a page
measuring 5.”x8”, signed ‘Kester’.
Small pin hole and loss to the top left
hand corner of the page otherwise in
good condition                   £70/100

The cartoon relates to the Champi-
onship match between Yorkshire and
Gloucestershire played at Harrogate
on the 30th and 31st July 1914.
Yorkshire beat Gloucestershire by an
innings and 118 runs, Gloucestershire
making 185 and 146 and Yorkshire
making 449. Jessop made 0 and 29.
He retired from first class cricket at
the close of the 1914 cricket season

Dodgson, using his pseudonym
‘Kester’, and featuring the ‘Yorkshire
Tyke’  giving a forthright commentary
on local affairs for twenty five years
in the Yorkshire Evening Post making
‘Kester’ a well known figure in the
Leeds area. Dodgson died in 1953,
aged 80.

628 Cricket bat clothes brush
1920s/1930s. A G.B. Kent & Son
miniature cricket bat adapted for use
as a clothes brush. Thirty one
signatures in ink to the verso
including some famous cricketers of
the day. Signatures include Barling,
Gregory, Peach, Shepherd, Ducat,
Hobbs, Sandham,  (Surrey), Woolley,
Freeman (Kent), Hendren, Durston
(Middlesex), Tate (Sussex), Leyland
(Yorkshire), Hammond (Glouces-
tershire), Larwood (Nottinghamshire)
etc. 13” long. Slight fading to the
odd signatures, otherwise in good
condition                              £50/70

629 Gravesend C.C. 1930s. Cricket balls
presented to bowlers who took a hat
trick. One ball with silver plaque
engraved ‘Linden Park v Gravesend
11th Aug. 1937. Presented to W.A.C.
Brisley who performed the Hat Trick
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with this ball’. The other, a half ball
set into a silver metal stand with
plaque engraved ‘Gravesend (Half
Day Side) v Furness Houlder Prince at
New Eltham, Whit Monday 10th
June 1935. Two Hat Tricks were
performed with this ball by W. Brisley
(Gravesend) and W. Brierley (Furness
Holder Prince). This half of the ball
was presented to W. Brisley by the
Gravesend Cricket Club’. Qty 2.
Good condition                     £50/80

No record of either match can be
found

630 Bhagwat Subramanya
Chandrasekhar. Mysore/Karnataka &
India 1963-1979.  Indian navy blue
cloth Test cap, by Devichands of
Lahore, New Delhi, with attached
wired Indian emblem to front. Good
condition. The vendor states in his
notes that he bought the cap in a
London auction but no date or
auction house is mentioned              
                                         £200/300

Chandrasekhar played in 58 Test
matches for India between 1963 and
1979. He visited England four times
on tours, in 1967 taking 57 wickets
at 22.31 and in 1971 taking 50
wickets at 24.86. His best bowling
was for Mysore v Kerala at Bijapur in
1969/70 where he took 9-72

631 Malcolm Jameson Hilton. Lancashire
& England 1946-1961. M.C.C. navy
blue cloth cricket cap with excellent
raised embroidered white emblem of
St. George & dragon to front. The
cap worn by Hilton on his only
M.C.C. tour of India, Pakistan &
Ceylon in 1951/52. Paper label to
inside of cap with handwritten details
of the player and the tour. The cap
has fading to the outside of the peak
and minor wear and soiling, some
browning to the M.C.C. emblem
otherwise in good condition. Sold at
an Old Trafford in an auction held on
behalf of Hilton’s widow   £150/250

Malcolm Hilton played in 241
matches for Lancashire taking just
over 1000 first class wickets at an
average of 19.42. He played four Test
matches for England between 1950
and 1951/52 taking fourteen wickets

632 M.C.C. 1932/33 tour of Australia
‘Bodyline series’. William ‘Bill’ Voce.
Nottinghamshire & England 1927-
1952. PARKER Beacon ‘The Efficient

Lighter’. Dunhill lift arm cigarette
lighter presented to Bill Voce on the
M.C.C. 1932/33 tour of Australia.
The gold metal lighter, engraved with
the M.C.C. touring emblem of St
George & the Dragon and to the
reverse inscribed ‘W. Voce. M.C.C.
Australasian Tour 1932-33’. Approx-
imately 1.5” wide x 2” tall. Some
wear to lighter fitting otherwise the
lighter apears to be in good/very
good condition. A rare unique item of
‘Bodyline tour’ memorabilia.
Previously sold as part of the Bill Voce
collection by Phillips Auctioneers in
October 1996                   £300/500

Bill Voce was one of the trio of fast
bowlers, Larwood and Bowes being
the other two, who under the
instruction of Captain Douglas
Jardine carried out the tactic of
‘Bodyline’ bowling in Australia. Voce
took 37 wickets at 24.32 with a best
of 5-85 on the tour.

The Parker Lighter Company was
founded by Alfred Dunhill in 1928.
Parker offered customers their
products at a more reasonable price
rather than being synonymous to
pure luxury as the Dunhill brand
name products had been. The quality
of the products was equally high as
they were made in the same factory
and using the same materials as
Dunhill products

633 Alfred Percy Freeman. Kent &
England 1914-1936. Nine carat gold
open faced pocket watch with
Freeman’s initials ‘A.P.F.’ to back of
case. Swiss made. Hallmarks to inside
case cover for Birmingham 1924 and
makers mark ‘A.L.D.’ for A.L.
Dennison of Birmingham. No
278949. Appears to be in working
order. Previously sold as part of The
A.P. Freeman Collection, Phillips
Auctioneers, October 1996 as lot 294
with lot label still attached. G/VG     
                                         £300/500

634 James Morton Sims. Middlesex and
England 1929-1952. ‘M.C.C. v West
Indies. May 20, 22 and 23 1950. J.
Sims. 1st innings 4 for 65  2nd innings
7 for 65’. Cricket ball presented to Jim
Sims to commemorate his taking
eleven wickets in the tour match, with
hallmarked silver band around the ball
with the above engraved inscription.
Good condition                 £100/150

Sims helped M.C.C. beat the touring
West Indians at Lord’s by taking
eleven wickets in the match, six of
the wickets were bowled. M.C.C.
won the match by 118 runs

635 Harry Robert Murrell. Kent  1899-
1905 & Middlesex 1905-1926.
M.C.C. Centenary 1814-1914.
Original medal presented to Murrell
to mark 100 years of Lord’s Cricket
Ground. The bronze metal medal
with ‘M.C.C. 1814-1914, with cricket
bat and stump decoration’ and below
in scroll ‘H.R. Murrell’ and to verso
‘Lord’s Ground Centenary 1914’ to
outer ring and to centre ‘To
commemorate the 100th Year as a
Cricket Ground’. 1.25” diameter.
Ring suspension. Sold with two
cricket bails used in Middlesex
County Championship matches in the
1920 season and kept by the
Middlesex wicket keeper, Murrell.
Good condition. Previously sold by
Christies in the M.C.C. Bicentenary
auction as lot 715, 13th April 1987.
Stored in a small box with original
label inscribed in ink ‘Relics of H.R.
Murrell. Presented by Mr Murrell,
1952’.                               £100/150

636 Hon. Alfred Lyttelton. Cambridge
University, Middlesex & England
1876-1887. A medal presented to
Lyttleton by the Cambridge
University Athletic Club. The medal is
mounted in a fitted glass case with a
silver band to the edge engraved
‘1876 Throwing the Hammer. Hon.
A. Lyttelton Trin: Coll:’. 2” in
diameter, in original presentation case
with maker’s name, D. Munsey of
Cambridge. Staining to the medal
edges, otherwise in good condition.
Sold with a similar medal presented
to Lyttleton inscribed to the silver
band, ‘1875 100 yds Race. Hon. A.
Lyttelton Trin: Coll:’. 1.5” diameter.
Good condition. Qty 2        £70/100

While studying at Cambridge
University, Lyttleton was awarded a
blue all four years 1876-1879 and
represented Cambridge at Real
Tennis, rackets and athletics. An
excellent football player, he played
for Old Etonians in the 1876 F.A.
Cup Final, represented England at
football in 1877 and became the first
‘Double’ International player at
football and cricket. In later years
Lyttelton was President of M.C.C. in
1898. From 1895 until his death he
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was a Member of Parliament, and
Colonial Secretary 1903-1905

637 ‘The Ashes’. England v Australia.
Bisque ornament, probably German,
produced c1900, in the form of a lion
and kangaroo holding a coloured
cricket bat. Based on the ‘Advance
Australia’ figurative group of 1901.
No. 6434 to back. Approx 3” wide by
3” high. Some wear to the colour on
the bat, minor firing cracks to reverse
of base, otherwise in good condition.
Rare                                      £60/90

638 Kenneth Frank Barrington, Surrey &
England 1953-1968. A white metal
trophy/cup with two handles on a
wooden base, inscribed to cup
‘M.C.C. v University of Poona.
Highest score 1961. From Aziz
Babalal Saudagar, Puna. K.F.
Barrington’. The cup stands 9.5” tall.
Some wear, on the whole in good
condition. Previously sold by Phillips
auctioneers as part of lot 381 in June
2000                                     £40/60

639 England tour to India 1981/82. Silver
metal cigarette case 1981. The case
with Indian Cricket Club of India and
disability emblems to lid with
inscription ‘Presented by the Cricket
Club of India Ltd. to the players who
participated in the one day limited
overs match between England and
the CCI, President’s XI for the benefit
of the disabled on 11th November
1981 at Brabourne Stadium Bombay’.
Further engraving to the front of the
box, ‘Sponsors Mercantile Bank Ltd’.
Approx. 4”x3.5”x1.5”. Recipient
unknown. Generally good condition 
                                           £70/100

England won the match by 47 runs

640 Commonwealth tour of India
1949/50. Steel presentation gift with
engraved crossed bats and ball to
top, and engraved ‘Commonwealth
vs. East Zone (India) Jamshedpur 7.
8. 9. 10. Jan. 1950’. To verso ‘With
compliments of TATA Jamshedpur’.
3”x3”. Recipient unknown. Good
condition                              £30/40

The Commonwealth XI won by ten
wickets, George Tribe taking eleven
wickets in the match

641 John Hugh Edrich. Surrey & England
1959-1978. Small silver plate tankard
presented to Edrich by the M.C.C. as
a memento of the 1965/66 tour to

Australia. Engraved M.C.C. St.
George and Dragon emblem with
initials J.H.E. below. 3.25” tall.
Maker’s mark for Mappin & Webb,
London & Sheffield, Mappin Plate’ to
base with serial no. W27029.
Previously sold by Sotheby’s in 1995.
Good condition                     £40/60

642 Melbourne Cricket Club. Centenary
Test Match Dinner 1977’. Two
ceramic tankards and ashtray with
titles and details and image of the
Melbourne Cricket Ground 1877 to
centre. One tankard standing 4.75”,
the other 4”, the ashtray approxi-
mately 5”x4”. Made by the Elischer
factory to commemorate the
Centenary Test. Qty 3. Good
condition                              £30/50

643 ‘Queen Victoria 1837-1897’. China
plate produced to commemorate
Victoria’s Diamond Jubilee with a
central transfer printed vignette of
the Queen surrounded by colour
floral decoration and flags, with
further vignettes in brown depicting
sporting activities including cricket,
football, horse racing, fishing,
shooting, golf etc. Gold lustre to
scalloped rim. Reg no. 294252. 1897.
7.25” diameter. Sold with a similar
matching saucer, 5.5” diameter. Qty
2. Good condition                 £40/60

644 South Australian Cricket Association.
Eleven Adelaide Oval membership
medals/badges for seasons 1964/65,
1967/68-1974/75, 1977/78 and
1978/79. Also a Melbourne Cricket
Club membership medal for
1945/46. Qty 12. Very good
condition                              £40/60

645 ‘Lord’s Cricket Ground’ by Alan
Mynall. Scale model of the ground,
showing stands, pavilion, pitch, sight
screen etc. produced to
commemorate England v South
Africa, 21st-25th July 1994. 6.25”
square. Small chip to one finial on the
pavilion otherwise in good condition.
Sold with a replica Ashes urn in
original packaging. 4.75” tall. Very
good condition. Qty 2          £30/50

646 W.G. Grace. Silk tasselled bookmark
with image of Grace batting with
wicketkeeper and pavilion to
background. ‘Cricket- It’s more than
a game - it’s an institution’. Thomas
Hughes 1822-1896’ beneath. Made
by ‘Cash’s of Coventry’ to verso. Sold

with a Cash’s woven silk picture, ‘The
First Over’ after the style of Thomas
Stevens of Coventry. ‘Stevengraph
Collection’, limited edition no.
410/2000, mounted, frame and
glazed in original presentation frame
and box, overall 11”x7.5”. Also a
modern book mark incorporating a
cricket scene, ‘From an original batik
painting by Buffy Robinson’. Qty 3.
Very good condition             £50/70

647 Cricket games, novelties etc. Four
large boxes comprising a miscellany
of cricket mugs, cups, jigsaw puzzles,
figures, teapots etc, etc. G    £50/80

CRICKET SCORECARDS, FDC’S,
PROGRAMMES, MAGAZINES ETC

648 Surrey v Yorkshire 1894. Official
scorecard for the match played at The
Oval, 25th-26th June 1894.
Complete printed scores. The card is
laid down to mount below a mono
photograph of the Yorkshire team
who played in the match. Framed
and glazed overall 10”x15”. Small
loss to one corner of the scorecard
and horizontal fold, otherwise in
good condition                     £50/70

Surrey won the match by ten wickets,
top scorers were Brockwell (103) and
Read (161). Lockwood took seven
wickets for Surrey in Yorkshire’s first
innings

649 ‘Record Score in First Class Cricket.
Yorkshire v Warwickshire’ 1896. Rare
original silk scorecard for the match
played at Edgbaston, 7th-9th May
1896 in which Yorkshire made 887 in
their only innings, a record that still
stands in county cricket. The
scorecard shows the Yorkshire innings
with ‘runs as scored’ for each
batsman with notable innings by F.S.
Jackson (117), Moorhouse (72),
Wainwright (126), Peel (210no) and
Lord Hawke (166) and Hirst (85).
Framed and glazed overall 6.5”x10”.
Very good condition         £120/180

In compiling their innings Yorkshire
batted through to the end of the
second day’s play, with Warwickshire
bowling a total of 274.3 five ball
overs. Needing to bowl out
Warwickshire twice on the third and
final day, in Warwickshire’s first
innings George Hirst achieved his
best bowling figures to date of 40.1
overs, 16 maidens, eight wickets for
59 runs, a record he surpassed in
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1910 when he took nine wickets in
an innings against Lancashire.
Following on, Warwickshire lost only
one wicket in their second innings
and the match was drawn

650 ‘Record Score in First Class Cricket.
Yorkshire v Warwickshire’ 1896.
Small original silk scorecard produced
to commemorate the match played at
Edgbaston, 7th-9th May 1896 in
which Yorkshire made 887 in their
only innings, a record that still stands
today in county cricket. Notable
innings were F.S. Jackson (117),
Wainwright (126), Bobby Peel
(210no) and Lord Hawke (166). The
scorecard measures 4.5”x5.5” Some
fraying to edges otherwise in
good/very good condition. Scarce    
                                           £70/100

651 ‘Biggest Test Victory on Record’.
‘Hutton’s match’. England v Australia
1938. Official scorecard for the
‘timeless’ fifth Test at The Oval, 20th-
24th August 1938 in which Hutton
made the then record individual score
of 364no, in England’s record score
of 903-7 dec. England won by an
innings and 579 runs. The scorecard
with complete printed scores has
been very nicely signed in ink by ten
members of the England team.
Signatures are Hammond, Hardstaff,
Hutton, Paynter, Bowes, Leyland,
Wood, Verity, Compton and Edrich,
lacking the signature of Farnes. Rare
in this signed form. Unusually to the
lower border of the scorecard are the
‘Scores from other Grounds’ giving a
listing of scores from the other seven
matches being played on the 20th
August. The title is in the form of a
news cutting laid down to the top
edge. Mounted framed and glazed,
overall 8.5”x13”. Very good
condition                          £150/250

England’s victory by an innings and
579 runs remains a record victory by
an innings to this day in Test matches

652 ‘England v Australia 1938’. ‘Hutton’s
Match’. Original and scarce silk
scorecard for the fifth Test match
played at the Kennington Oval on the
20th to 24th August 1938. Fully
printed match details. The scorecard
printed on the Ground by Surrey
C.C.C. Printing Department.
Unusually to the lower border of the
scorecard are the ‘Scores from other
Grounds’ giving a listing of scores

from the other seven matches being
played on the 20th August.
Mounted, framed and glazed, overall
9.5”x14.5”. A rare commemorative
scorecard in this silk form. Very good
condition. Sold with a printed radial
score chart of Hutton’s innings with
printed signature of Hutton to lower
border. Mounted, framed and glazed
overall 13”x11”. VG. Qty 2  £60/90

The England team had scored a
world record score of 903-7 declared
and beat the Australians by an
innings and 579 runs. Hutton scored,
a then, world record score of 364,
Leyland 187, Hardstaff 169no.
Australia made 201 and 123 all out,
England winning the Test by an
innings and 579 runs. Bowes taking
seven wickets in the match

653 Yorkshire v Glamorgan 1947. Official
scorecard for the match played at
Bramall Lane, Sheffield, 21st-23rd
May 1947. Nicely signed in ink by the
twelve members of the Yorkshire
team. Signatures are Sellers (captain),
Yardley, Wilson, Beaumont, Crick,
Bowes, Robinson, Watson, Coxon,
Smailes, and Jakeman. Incomplete
printed scores. The scorecard is
window mounted below a mono real
photograph postcard of the Yorkshire
team. Framed and glazed, overall
11”x11.5”. VG                     £50/80

Yorkshire won the match by nine
wickets. Norman Yardley top scored
in the match with 137 in Yorkshire’s
first innings. For Glamorgan, John
Riches made his only first class
appearance scoring 1 and 4

654 Yorkshire v Surrey 1910. Early official
silk scorecard for the match played at
Bradford Park Avenue, 4th-6th July
1910. Yorkshire won the match by
five wickets. Very good condition     
                                         £100/150

In a low scoring match Surrey made
158 in their first innings. Yorkshire
were bowled out for 89, and then
Surrey were dismissed for 87 leaving
Yorkshire requiring 157 to win,
which they achieved with five
wickets in hand. Wilfred Rhodes was
the outstanding player taking a total
of eleven wickets and making the
highest individual score in the match,
88no in Yorkshire’s second innings

655 ‘Marlborough v Rugby at Lord’s’
1897. Early official silk scorecard for

Marlborough College v Rugby School
played at Lord’s, 28th-29th July
1897. Notable Marlborough players
who went on to play first class cricket
were R.H. Spooner (Lancashire &
England), L.P. Collins (Oxford
University) and H.F. Montgomery
(Somerset). For Rugby, E.R. Wilson
(Cambridge University, Yorkshire &
England) and C.S. Hannay (Oxford
University). Printed by W. Gale,
Marlborough. Formerly the property
of E.R. Wilson. Good/ very good
condition                              £30/50

Marlborough College won the match
by three wickets. Evelyn Rockley
Wilson,captain of the Rugby School
team, took ten wickets in the match

656 Yorkshire C.C.C. scorecards 1950s-
2000s. A large selection of approx.
three hundred and fifty official
‘home’ scorecards for County
Championship, Gillette Cup, Benson
and Hedges Cup, John Player
League, tour matches, second XI
matches etc. Earlier scorecards
include Yorkshire v Australians,
Bradford Park Avenue 1953, v Kent,
Hull 1955, v India, Bramall Lane,
Sheffield 1959, v Australians,
Bradford 1961, v Hampshire,
Headingley 1961, v Lancashire,
Bramall Lane 1961, v Middlesex,
Bradford 1961, v Glamorgan,
Harrogate 1962, v Pakistan, Bradford
1962, v M.C.C., Scarborough 1962,
v Australians, Bramall Lane 1963 etc.
Sold with four Durham scorecards
including Gillette Cup, Durham v
Yorkshire, Chester-le-Street, 1979
etc. The majority with incomplete
printed and handwritten scores.
Mixed condition, generally good      
                                             £40/60

657 Derbyshire C.C.C. 1959-2010. Over
two hundred and twenty official
scorecards for Derbyshire ‘home’
matches played at Chesterfield,
Derby and Buxton, including County
Championship, Benson and Hedges
Cup, Gillette Cup, tour matches etc.
Earlier scorecards include Derbyshire
v Glamorgan, July 1959, v Yorkshire
July 1961, v Sussex May 1964, v
Northamptonshire May 1964, v
Lancashire June 1967, v Somerset
August 1968, v Yorkshire August
1968 etc. The majority incomplete,
with handwritten scores. Minor light
staining and folds to earlier
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scorecards, otherwise in good/ very
good condition                     £30/50

658 South Eastern county scorecards
1925-2005. A good selection of
Essex (Qty 43), Kent (72) and Sussex
(22) official ‘home’ scorecards for
County Championship, John Player
League, Benson and Hedges Cup,
benefit matches etc, the majority
1970s onwards. Earlier scorecards
include Essex v Worcestershire,
Leyton, May 1925, v Cambridge
University, Harlow, June 1970, v
Yorkshire, Colchester, July 1970 etc.
Kent v Nottinghamshire, Gillingham,
May 1951, v Yorkshire, Gillingham,
July 1965, v Yorkshire, Folkestone,
August 1969, v Yorkshire,
Canterbury, August 1973 etc. Sussex
v Derbyshire, Eastbourne, August
1956 etc. Complete and incomplete
printed and handwritten scores.
Good condition                     £30/50

659 South Western county scorecards
1962-2003. A selection of
Glamorgan (Qty 8), Gloucestershire
(8) , Hampshire (41) and Somerset
(19) official ‘home’ scorecards for
County Championship, John Player
League, NatWest Trophy, tour
matches etc. Earlier scorecards
include Glamorgan v Yorkshire, Neath
1969, v Lancashire, Swansea, June
1973, Gloucestershire v Notting-
hamshire, Cheltenham, July 1967, v
Australians, Bristol, May 1977,
Hampshire v Pakistan, Bournemouth,
July 1962, v Gloucestershire,
Bouremouth, July 1962, v Lancashire,
Portsmouth, June 1963, Somerset v
Yorkshire, Bath, June 1974, v
Australians, Bath 1977 etc. Complete
and incomplete printed and
handwritten scores. Good condition 
                                             £30/50

660 Lancashire C.C.C. 1958-2001. One
hundred official scorecards for
Lancashire ‘home’ matches, the
majority played at Old Trafford,
including County championship,
Benson & Hedges Cup, John Player
League, benefit matches etc. Earlier
scorecards include Lancashire v
Surrey May 1958, v Yorkshire May
1961, August 1962, August 1963,
May 1964, August 1968, Jack Bond
XI v Rachael Heyhoe XI September
1970, Brian Statham’s XI v Licensed
Victuallers XI August 1973 etc. Odd
duplication. The majority incomplete

with handwritten scores. Some
staining and folds to earlier
scorecards, otherwise in good
condition                              £30/40

661 Midlands county scorecards 1956-
2010. A good selection of Leices-
tershire (Qty 137), Northamptonshire
(166), Nottinghamshire (71),
Warwickshire (36) and Worces-
tershire (19) official ‘home’
scorecards for County Championship,
Gillette Cup, John Player League,
NatWest Trophy  matches etc. Earlier
scorecards include Leicestershire v
Somerset, Grace Road, July 1958, v
Yorkshire, July 1959, v Yorkshire, July
1961, v Yorkshire, May 1964, v
Yorkshire, August 1969, Northamp-
tonshire v Yorkshire, Northampton,
May 1965, v Warwickshire, July
1971, Nottinghamshire v
Warwickshire, Trent Bridge, August
1956, v Kent, Worksop, July 1959, v
Yorkshire, Trent Bridge, August 1967,
v Hampshire, July 1968, Worces-
tershire v Middlesex, Worcester, June
1965, v Gloucestershire, June 1965,
v Surrey, August 1965 etc. Complete
and incomplete printed and
handwritten scores. Good condition 
                                             £40/60

662 Middlesex and Surrey county
scorecards 1924-2009. A selection of
Middlesex (Qty 185) and Surrey (54)
official ‘home’ scorecards for County
Championship, Gillette Cup, Benson
and Hedges Cup, John Player
League, tour matches etc. Earlier
scorecards include Middlesex v
Yorkshire, Lord’s, May 1924, v
Sussex, Lord’s June 1924, v Worces-
tershire, Lord’s, May 1935, v South
Africans, Lord’s August 1965, v
Essex, Lord’s, July 1966, Surrey v
Yorkshire, Oval, August 1924, Surrey
(Champion County) v Rest of
England, Oval, September 1924, v
Kent, Oval, July 1925, v Northamp-
tonshire, Oval, June 1953 etc. The
odd scorecard with official match
ticket. Complete and incomplete
printed and handwritten scores.
Good condition                     £40/60

663 County one day competitions. Lord’s
finals 1963-2001. A good selection of
official scorecards for county finals
played at Lord’s, a good number with
official match tickets. Scorecards are
for Gillette Cup 1963, 1966, 1970-
1972, 1975-1977 and 1980.

NatWest Trophy 1981, 1982, 1984-
1988, 1990, 1992-1995, 1998 and
2001. Benson and Hedges Cup 1975,
1978, 1982-1990 and 1996-1998.
Also Twenty20 finals day scorecards
for 2005 and 2006. Complete and
incomplete printed and handwritten
scores. Qty 44. Odd duplication.
Good/ very good condition  £30/50

664 England Test, One Day International
and Twenty20 scorecards 1958-
2011. A large selection of over one
hundred and ninety official match
scorecards for England ‘home’ Tests
and internationals, a good number
with official match tickets. Earlier Test
match scorecards include England v
New Zealand, Oval 1958, v Australia,
v West Indies, Old Trafford 1963, v
Australia, Headingley 1964, v Rest of
the World, Headingley 1970, v
Australia, Lord’s 1972, v India, Lord’s
1974, v Pakistan, Headingley 1974, v
Australia, Headingley 1975, v West
Indies, Old Trafford 1976, v West
Indies, Headingley 1976, v Australia,
Lord’s 1977 etc. Includes an official
scorecard for the ‘Botham and Willis’
Test, England v Australia, Headingley
1981, issued prior to the
commencement of the game before
the England team had been finalised
listing Emburey instead of Willis. Sold
with a selection of approx. fifty
scorecards for other first class, minor
county, benefit, charity matches etc.
Folds to some scorecards, otherwise
in good/ very good condition           
                                             £40/60

665 Essex v South Africans 1935. Official
souvenir silk scorecard for the match
played at Southchurch Park,
Southend-on-Sea, 14th-16th August
1935. Framed and glazed overall
11”x7.5”. Water staining to lower
border                                  £50/70

Essex beat the South Africans by
seven wickets with Stephenson
taking ten wickets in the match.
Dalton scored 117 in South Africa’s
first innings

666 ‘England v Kent. The Pilch Cup’.
Commemorative scorecard printed at
Lord’s recording Fuller Pilch’s
performance in the match played at
Canterbury 12th-14th August 1850.
The card also refers to the Cup
presented to Pilch which was
purchased from his nephew by
M.C.C. in 1895 for display in the
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‘Central Room of the Pavilion’ at
Lord’s. Date of printing not known.
VG                                        £15/25

England beat Kent by fifteen runs,
with Pilch top scoring in both innings
for Kent with scores of 29 and 51.
Pilch was considered to be the
greatest batsman ever known until
the appearance of W.G. Grace

667 New Zealand inaugural tour to
England 1927. A good selection of
twenty one original official scorecards
covering the 1927 tour. The
scorecards are all printed, the
majority with complete scores.
Scorecards are for matches played v
Cambridge University, Cambridge
18th-20th May, v Royal Navy,
Portsmouth 25th-27th May, v
Sussex, Hove 28th-31st May, v Club
Cricket Conference, Ealing 2nd-3rd
June, v Oxford University, Oxford
4th-7th June, v Worcestershire,
Worcester 8th-10th June, v
Northamptonshire, Kettering 11th-
14th June, v Leicestershire, Leicester
15th-17 June, v Durham, Chester-le-
Street 18th-20th June, v Northum-
berland, Newcastle 22nd-23rd July, v
Scottish Counties, Broughty Ferry
27th-28th June, v South of Scotland,
Galashiels 1st July, v Yorkshire,
Bradford 2nd-5th July, v East of
England, Wisbech 9th-12th July, v
Civil Service, Chiswick 16th-19th July,
v Warwickshire, Edgbaston 23rd-
26th July, v West of England, Exeter
27th-29th July, v Somerset, Weston-
super-Mare 6th-9th August, v
Lancashire, Old Trafford 17th-19th
August, v Cumberland, Whitehaven
20th-22nd August, and v
Bedfordshire, Bedford 24th-25th
August. All scorecards in very good to
excellent condition. A rare collection
of scorecards from the tour              
                                         £120/180

No Test matches were played but, of
the twenty six first class matches on
the tour, New Zealand defeated
Sussex, Worcestershire, Glamorgan,
Somerset and Derbyshire and drew a
good number. On the strength of this
they were accorded Test status and
played their first Test match, against
England, in January 1930

668 West Indies tour to England 1928.
Five official scorecards for matches
played in the early part of the tour of
rarer non-first class matches.

Scorecards are v Reigate Priory,
Reigate 28th April, v Durham,
Sunderland 1st-2nd June, v Ireland,
Dublin 4th-6th June, v Minor
Counties, Exeter 16th-19th June, and
v Civil Service, Chiswick 20th-21st
June. The Reigate Priory, Durham and
Minor Counties scorecards with
complete printed scores, the Civil
Service scorecard with printed and
handwritten scores. Very good
condition                              £40/60

669 ‘Lord’s Centenary 1814-1914’. Pair
of large original commemorative
printed scorecards for the Centenary
in 1914. The first scorecard is headed
‘Lord’s Cricket Ground Centenary
1814-1914. M.C.C. v Hertfordshire.
June 22nd 1814’. With colour
decorative border, depicting Lord’s
cricket ground through the ages and
scorecard to centre. The second
similar scorecard is, again, headed
‘Lord’s Cricket Ground Centenary
1814-1914. M.C.C. South African
Team v The Rest. June 22nd 1914’.
With colour decorative border,
depicting Lord’s cricket ground
through the ages and scorecard to
centre. Colours bright to both cards.
9.75”x12”. Printed by Tom Browne
& Co (Nottm) Limited. Excellent
decorative images. The Hertfordshire
scorecard with some wear, small tear
to left edge and  light creasing to one
corner, the South Africa scorecard
with minor ageing, otherwise in good
condition. Sold with an official
commemorative scorecard with red
decorative borders for Gentlemen v
Players, Lord’s, 12th-14th July 1897.
Slight ageing, small loss to lower left
corner, otherwise in good condition.
Qty 3                                  £80/120

670 ‘H.E. Governor’s XII vs Major General
D. Stuart’s XII 1945. Official folding
scorecard for the war-time match
played at Eden Gardens, Bombay on
the 6th-8th January 1945. The match
featured many Indian and the odd
England Test player. Players included
Compton, Hardstaff, Mankad,
Mustaq Ali, C.S. Nayudu, Chatterjee,
Chowdhury, Amarnath etc. Good
condition                              £25/35

The Governor’s XI won by 7 wickets,
Compton made 123 in the second
innings. This match was the R.B.
Lagden memorial match and played
for the Red Cross Fund

671 Lord’s and The Oval scorecards
1920s-1940s. A good selection of
official scorecards for matches played
at Lord’s and The Oval including Test,
County Championship, Varsity, tour,
trial and public school matches. The
majority with printed and
handwritten scores, some with heavy
but interesting annotations relating to
the weather, the state of the match,
comments on players’ performances,
the owner’s social activities at the
game etc. Also includes two copies of
the official match scorecard for Home
Counties v Rest of England,
Northampton, 19th & 20th August
1938. Qty 35. Mixed condition,
generally good                      £50/80 

672 England v Rest of the World 1970.
Official scorecard for the match
played at Lord’s on the 17th-23rd
June 1970. Signed to card by
members of both teams. Nineteen
signatures including Garry Sobers,
Clive Lloyd, Eddie Barlow, Graeme
Pollock, Graham McKenzie, Mike
Procter, Barry Richards, Graham
McKenzie, Knott, Snow, Underwood,
Engineer, D’Oliveira etc. Rare in this
signed form. Sold with official Lord’s
scorecards for M.C.C. v Ireland 1989,
signed by Roger Knight. Also England
v India 1986 and M.C.C. v India
1986, both unsigned. Qty 4. Good
condition                              £60/90

673 ‘Middlesex v Somersetshire (J.T.
Rawlin’s Benefit)’ 1896. Official silk
scorecard for the match played at
Lord’s, 25th-26th May 1896 in which
Stoddart scored 121 and Hearne took
twelve wickets in the match and
Middlesex won by an innings and
101 runs. Mounted, framed and
glazed in contemporary frame,
overall 10”x11.5”. Very good
condition                          £100/150

674 Double century scorecards. Two
official match scorecards in which
players made a double century.
Middlesex v Kent, Lord’s, 13th-16th
April 1999 in which Justin Langer
scored 241no for Middlesex in their
second innings. Surrey v Glamorgan,
The Oval, 19th June 2002 (one day
match), Alistair Brown 268 for Surrey.
Both scorecards are signed by the
featured player. VG               £15/25

675 Cricket stamps. Full sheet of
‘Australia Test Cricket Centenary
1877-1977’ stamps plus two Ashes
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2005 England Winners (4 stamps to
a sheet) and two stamps for
Australia’s Ashes Victory 2013/14.
VG                                        £10/15

676 William John ‘Bill’ Edrich. Middlesex
& England, 1937-1958. Three multi-
signed 50th Anniversary limited
edition first day covers of the first
flight of the Bristol Blenheim, dated
12th April 1985. Each signed by
former war-time Blenheim pilot Bill
Edrich. Other signatures include Don
Bradman, David Sheppard, Graham
Gooch, Alf Gover, Geoff Boycott,
Tony Lock, Bill Lawry, Godfrey Evans,
R.E.S. Wyatt, Tom Graveney, Tony
Greig, Les Ames, Ian Chappell, Alec
and Eric Bedser, Peter May, Mike
Gatting etc. Two covers complete
with original printed card inserts
detailing Edrich’s military and
cricketing careers and a history of the
Bristol Blenheim. Limited edition nos.
458, 919 and 929 of 1157. VG        
                                             £30/40

677 Commemorative covers 1968-1985.
Red album comprising over seventy
first day and commemorative covers,
many signed or multi-signed. Covers
include County centenaries for Essex,
Gloucestershire, Kent, Sussex,
Middlesex etc. Gillette Cup, Benson
& Hedges, NatWest Bank finals, Test
matches, one day internationals etc.
with seven Benham Silks. Over ninety
signatures including Cowdrey, D.V.P.
Wright, Procter, Greig, Greenidge,
Barclay, Dexter, Snow, Walcott, Warr,
Tattersall, Bailey, Knott, Willey,
Gooch, Boyce, Mudassar Nazar,
Mann, Botham, Gower, Allen etc.
Very good condition           £70/100

678 Commemorative covers 1986-1994.
Red album comprising over eighty
first day and commemorative covers,
many signed or multi-signed. Covers
include international tours by India,
New Zealand, Pakistan, Australians,
Sri Lanka, centenaries of the
Northamptonshire ground,
Edgbaston, Scarborough, Somerset,
Yorkshire etc. Also Imran Khan 300
wickets, Durham achieving first-class
status in 1992, return of South Africa
to Test cricket, Gooch’s century of
centuries etc. Over one hundred and
forty signatures including Gavaskar,
Place, Wright, Jenkins, O’Keefe,
M.J.K. Smith, K. Miller, Davidson,
Benaud, Johnson, Lilley, Tattersall,

Graveney, Dilley, Gower, Gooch,
Illingworth, Subba Row, J. Edrich, G.
Chappell, Garner, Harper etc. Very
good condition                   £70/100

679 Commemorative covers 1995-2000.
Black album comprising over fifty first
day and commemorative covers, a
good number signed or multi-signed.
Covers include tours by West Indies,
India, Pakistan, Australia, Sri Lanka
and South Africa. Also the
anniversary of Conan Doyle’s only
first class wicket, that of W.G. Grace,
50th anniversary of the Cricket
Society, 150th anniversary of Surrey,
Peter May memorial appeal, Old
England XI matches, Les Ames career
record, opening of Radcliffe Road
stand at Trent Bridge by Garry Sobers,
Bunburys etc. Over seventy
signatures including Cork, Atherton,
Stewart, Bedser, Tattersall, Bailey,
Watson, Parks, Greig, Dexter, Ames,
Botham, Graveney, Ellison, Randall,
Lever, Cowdrey, Tolchard, Jameson
etc. Very good condition       £50/80

680 ‘Australia Centennial Tour 1977’.
Limited edition no. 356/750 Stamp
Publicity album produced to
commemorate the Centenary Test at
Melbourne and the Jubilee Test at
Lord’s in 1977. Comprises eighteen
commemorative covers, seven of
which are signed by Bradman, team
postcards and scorecards. Over one
hundred signatures of Test players,
including Hutton, G.O. Allen, Laker,
Statham, Washbrook, Cowdrey, F.R.
Brown, Evans, Ames, Wyatt, Yardley,
‘Stork’ Hendry, Lindwall, Benaud,
Ponsford, Randall etc. Very good
condition                          £100/150

681 ‘The Cricket Collection’ 1994. An
album comprising first day covers and
postcards of the Royal Mail’s
‘Summertime’ issue of five stamps, of
which one stamp depicts
‘Summertime at Lord’s’. Covers are
issued from all eighteen first-class
counties, also Cricket Memorabilia
Society, M.C.C., Thomas Lord etc.
Includes a ‘Kent v Lancashire at
Canterbury 1906’ Benham Silk signed
by Peter Richardson, John Shepherd,
Bob Woolmer and Mike Denness.
Also a cover signed by Tim Munton.
Very good condition             £25/35

682 Cricket at Arundel Castle 1953 and
1957. Two official souvenir
programmes for H.R.H. The Duke of

Edinburgh’s Team v His Grace The
Duke of Norfolk’s Team, for matches
played 2nd August 1953 and 4th
August 1957, the 1957 programme
with the initials in ink of ‘EDRE’ to
front cover being Desmond Eagar’s
copy. Minor ageing and rusting to
staples, otherwise in good condition
Sold with seven official tour guides
published by Playfair for tours to
England. Guides are for India 1952,
Australia 1953, 1956, 1961, Pakistan
1954, South Africa 1955, and West
Indies 1957. Odd faults to some
guides, otherwise in good condition.
Sold with a ‘Sport and General’ guide
for the 1953 Australia tour to
England. Loss to rear wrapper. Qty
10                                         £30/40

683 M.C.C. tour to Australia and New
Zealand 1965/66. Two official
programmes from the New Zealand
leg of the tour. Programmes are for
first Test, Christchurch 25th February-
1st March and third Test, Eden Park,
Auckland, 11th-15th March 1966.
Minor wear and horizontal folds to
both programmes, the first Test
programme with Cricket Society
stamp to first page, the third Test
programme with small loss to top
edge of front cover, otherwise in
good condition                     £30/50

684 Tour guides and Test match
programmes 1930s-2010s. Box
comprising a good selection of tour
guides, mainly teams visiting
England, and official match
programmes. Earlier tour guides
include South Africa 1935, All India
1936, Australia 1938, All India (two
versions of cover, one in blue, the
other beige), New Zealand 1949,
India 1952 (two different), Australia
1953, West Indies 1957 etc. Sold
with a good selection of official
programmes and magazines etc
covering England home Test, one day
international and T20 matches. Some
faults to the early tour brochures,
otherwise in good condition £30/50

684a Lord’s County Cup Final programmes
1960s-2000s. Box comprising a good
selection of official programmes for
finals played at Lord’s. Gillette Cup
1967-1980, also a pirate programme
for the 1964 final and a leaflet for the
1965 final. Benson and Hedges
1972-1998 and 2001. National
Westminster Bank/ NatWest Trophy
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1981, 1982, 1984, 1985, 1987-
2000. C&G Trophy 2005 and 2006.
Friends Provident Trophy 2008 and
2009. Good/ very good condition.
Qty 38                                  £30/50

685 Rhodesia 1962-1973. Three official
match programmes for matches
played at Salisbury, Rhodesia.
Matches are Rhodesia v M.C.C.
24th-27th October 1964, v Eastern
Province 4th-6th December 1965,
and v Western Province 26th-28th
February 1966. Also an official
programme for the International
Wanderers tour to Rhodesia 1972.
Sold with a selection of eight official
scorecards for Currie Cup matches
1962-1967, Castle Lager Double
Wicket Competition for 1971, 1972
and 1973 etc. Good/ very good
condition                              £30/50

686 Gillette Cup 1968-1980. A full run of
thirteen programmes for Gillette Cup
finals played at Lord’s from 1968 to
1980 (the 18th and last). Sold with a
‘Souvenir Book containing a brief
history of Cornwall County Cricket
Club’ by S. Canynge Capel, for the
first round match of the competition,
Cornwall v Glamorgan, Truro, 25th
April 1970. Signed with dedication to
the front cover by the author. Also
‘The Gillette Cup 1963-1980’ by
Gordon Ross, signed by Ross to the
title page. Qty 15. Good condition   
                                             £20/30

687 West Indies tour to Australia
1951/52. Official tour brochure
edited by E.W. Murphy published by
Dymock’s Book Arcade for the New
South Wales Cricket Association.
Some wear and staining to covers,
otherwise in good condition. Sold
with an official programme for the
third Test, New Zealand v West
Indies, Wellington, 3rd-7th March
1956. Minor creasing, handwritten
scores to scorecard pages, otherwise
in condition. Qty 2               £30/40

688 Signed benefit brochures 1980s-
2010s. Twenty one benefit
brochures, each signed by the
featured player(s). Players are Alan
Ealham 1982, Eddie Hemmings 1982,
Sylvester Clarke 1987, Clive Radley
1987, Phil Neale 1988, Chris
Cowdrey 1989, John Lever 1989,
Kevin Sharp 1991, Tony Pigott, 1991,
Richard Ellison 1993, ‘Bomber’ Wells
1993, ‘Syd’ Lawrence 1993, Martin

Weston/ Damian D’Oliveira 1993,
Tim Curtis 1994, Dermot Reeve
1996, Tony Wright 1996, Graham
Cowdrey 1997, Tim Munton 1998,
Steve Watkin 1998, Paul Weekes
2002, Darren Stevens 2016. Good
condition                              £30/40

CRICKET CERAMICS & METALWARE

689 England v Australia 1905. Victor
Thomas Trumper. New South Wales
& Australia 1894-1914 and Archibald
Campbell MacLaren. Lancashire &
England 1890-1923. Scarce
Staffordshire mug, printed in claret,
with figures of Trumper and
MacLaren in batting pose, each
within a cartouche with the title
‘Australia’ and ‘England’ printed
above. To centre an image of crossed
bats, stumps, bails and a ball and
below this a shield with kangaroo and
lion facing each other with title to
shield ‘Australia England’ and above
in scroll 1905. Floral decoration to
borders and to strap handle. 4” tall.
The mug appears to had some
restoration to the base at some point,
some fading to images, minor wear
to rim and handle otherwise in good
condition. One of the rarest
Staffordshire mugs, not seen by the
auctioneer since the Crump sale of
2006                             £1200/1800

690 Don Bradman. Toby jug depicting a
caricature head of Bradman wearing
the baggy green cap as the main
vessel and a cricket bat and ball as
the handle. White slip and glaze with
coloured highlights on the cap and
handle. Made by Marutomoware,
Japan c1934. Stamp to base. Approx-
imately 5.5” tall. Small very minor
hairline crack to back of the jug near
to handle otherwise in good/very
good condition                   £80/120

691 Knurr and Spell or Trap ball. Small
early cup with scene of three
juveniles playing trap ball in a
meadow. Two hairline cracks around
the handle area, odd minor faults
otherwise in good condition. 2.5”
high                                      £50/80

692 Minor Counties Cricket Association
tour of Kenya in 1978. Cricket mug
with titles, facsimile printed
signatures of the touring party and
emblems to sides. Award Design.
Mug No.55. Good condition.           
                                             £20/30

693 Staffordshire cricketing figures. Pair
of early mid 19th Century
Staffordshire figures of a young boy
cricketer dressed in tunic holding a
cricket bat to side and a girl holding
a ball. Approximately 6” tall. Minor
wear otherwise in good condition    
                                             £50/80

694 Derbyshire County Cricket Club
‘Centenary’ 1870-1970. Selection of
ceramics produced to commemorate
the Centenary in 1970. A rare Royal
Crown Derby pedestal duchess tray
with Derbyshire C.C.C. emblem to
centre with floral design to raised
sides, limited edition of 500, no. 33,
9.25”x7.25”. Sold with a Worces-
tershire County Cricket Club
‘Champions 1964’. Jasperware 5”
green/grey ceramic tankard
produced to commemorate the
Championship win 1964. VG           
                                             £50/80

695 M.C.C. Bicentenary 1787-1987.
Spode china two handled loving
tankard with decoration and titles to
front and back, gold lustre to handles,
rim, and base. 4.5” tall. As new, in
presentation box as issued.   £40/60

696 Ashes commemorative cricket plates.
Australia 1977 (Royal Stafford),
England Jubilee Test 1977 (Royal
Stafford), England v Australia 1980
Centenary Test (Coalport) and Ashes
Centenary 1982 (Coalport). All in
boxes. VG                             £30/50

697 ‘M.C.C. Bicentenary 1787-1987’. Full
lead crystal spirit decanter produced
to commemorate the M.C.C.
Bicentenary. The decanter engraved
with the Bicentenary emblem.
Limited edition number 28 of 50
decanters produced. With certificate
of authentication signed by Colin
Cowdrey. M.C.C. President. In
original presentation box. VG           
                                             £50/80

698 ‘M.C.C. Centenary of Ashes Cricket
1880-1980’. Lead crystal spirit
decanter produced to commemorate
the Ashes Centenary. The decanter
engraved with the with an image of
the Lord’s pavilion with the
inscription England v Australia 1880-
1980 below. Limited edition number
6 of 100 decanters produced. With
certificate of authentication signed by
J.A. Bailey. M.C.C. Secretary. In
original presentation box. VG           
                                             £40/60
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699 The Jubilee Test Match England v
Australia 1977. A hall marked 22ct
gold on sterling silver cricket bail
produced to commemorate the Test
Match and marking 100 years of
‘Ashes’ Test Cricket. The bail is hollow
and in two sections which come
apart. Inside is a rolled scroll detailing
the scores in the game with facsimile
autographs of both teams. The bail
sits on a stand with small engraved
plaque which reads ‘The Jubilee Test
Match 1977 marking 100 years of
England v Australia Test Cricket’. The
match was drawn. Produced by
Popjoy Mint Limited of Surrey and
limited in this form to an issue of
1000. The bail tarnished otherwise in
good condition                   £70/100

700 M.C.C. Test Cricket medallion.
England v Australia 1877-1977.
Sterling silver gilt medallion
commemorating the Centenary of
England v Australia Test cricket  by
Garrard & Co. The face with the
Ashes urn to centre with lion and
kangaroo to each side with details,
the reverse with St George & Dragon
of England. Limited edition 128 of
5000. Sold with certificate. In presen-
tation case. VG                     £40/60

701 Jack Hobbs 1925. Plaster bust of
Hobbs wearing cricket cap by E.
Sheen. Produced to ‘Aid the
Middlesex Hospital Reconstruction
Fund 1925’. Hobbs signature to
plaster front, details and date to
verso. 6” tall. Some age toning to
bust otherwise in good condition     
                                             £60/80 

702 Lord’s Cricket Ground’ by Alan
Mynall. Large and detailed scale
model of the ground, showing stands
scoreboards pavilion media centre
pitch etc. Produced by Danbury Mint
in 1998. Authorised by M.C.C.
Approx 12.5”x10.5”. Some minor
wear otherwise in good condition.
Sold with four ‘County Cricket
Champions’ commemorative plates
for Worcestershire 1974, 1988, 1989
and 1988 ‘Double Winners’ plus
Ashes plate commemorating W.G.
Grace. Qty 6. G                    £40/60

703 The Ashes’ England v Australia 1953.
Magnificent Royal Worcester bone
china plate produced by the factory
to commemorate the Ashes series in
England 1953. The plate bears the
printed signatures in gold of the

England and the Australian touring
teams plus an image of the Ashes
urn. Signatures include Hutton,
Compton, May, Evans, Wardle, Laker,
Lock, Trueman, Statham, Bedser,
Hassett, Miller, Lindwall, Johnston,
Davidson, Harvey, Benaud, Tallon,
Morris etc. The plate measures
approx 10.5” diameter with
signatures in gold to centre and rim
with decorative gold edging to rim.
To reverse is the Royal Worcester
mark. One of the most decorative
cricket plates made by the Worcester
factory. Very good condition            
                                         £140/180

These commemorative plates were
first produced and issued in 1938
and continued until 1973. This plate
was specially made to commemorate
the Ashes in 1953. Each plate was
limited in number by the factory to
about 50-60, one given to each
member of the team and a few made
available to specialist collectors

704 Australia 1956. Royal Worcester
bone china plate produced by the
factory to commemorate the
Australian tour of England in 1956.
The plate bears the reproduction
printed signatures in gold of the
Australia touring team visiting
Worcester for the opening match of
the tour. Signatures include Ian
Johnson (Cpt), Miller, Davidson,
Burge, Craig, Lindwall, Harvey,
Benaud, Archer, Langley etc. The
plate measures approx 10.5”
diameter with signatures in gold to
centre with decorative gold edging to
rim. To reverse is the Royal Worcester
mark with title ‘Australia Touring
Side. England 1956’. This plate not
often seen. Very good condition       
                                         £100/150

705 New Zealand 1973. Royal Worcester
bone china plate produced by the
factory to commemorate the New
Zealand tour of England in 1973. The
plate bears the printed signatures in
gold of the New Zealand touring
team visiting Worcester for the
opening match of the tour. Signatures
include Congdon, G.Turner, Parker,
Collinge, Hadlee, Pollard, Howarth
etc. The plate measures approx 10.5”
diameter with signatures in gold to
centre with decorative gold edging to
rim and inscription ‘New Zealand
Cricket Team 1973. Worcester, 30th

April’. To reverse is the Royal
Worcester mark. Rare. Very good
condition                              £50/80

706 Colin Cowdrey. Limited edition
painted ceramic tile of Cowdrey.
‘Great Cricketers series No. 2.
Produced by The Australian Cricket
Society. Limited edition. G    £15/25

707 ‘The Catch’. Zaglo lead crystal glass
decanter with cricket scenes
engraved to all four sides plus the
stopper. Limited edition 172/500
produced, with certificate. Glass piece
broken to end of stopper not
affecting its use. An attractive
decanter                               £25/35

708 ‘The Bowler, the Batsman and the
Wicketkeeper’. Set of three H.J.
Wood ceramic toby jugs of cricketers.
7” tall. Very good condition  £30/50

709 Jack Hobbs. Staffordshire transfer
printed jug with portrait vignette of
Hobbs, head and shoulders, wearing
M.C.C. cap and blazer to one side
and crossed bats, stumps and ball to
the other. c1920’s. ‘Made in England’
to base. 4.25” tall. Some wear to
gold lustre decoration, odd minor
faults otherwise in good condition    
                                             £50/70

710 William Gilbert Grace. Original
Coalport porcelain plate commemo-
rating W.G. Grace’s Century Of
Centuries 1895, decorated in blue
with central portrait of Grace and
dates of each individual century and
who scored against radiating out
from the centre. With semi-
gadrooned rim and gold line lustre
decoration to edge. 9” diameter.
Coalport stamp in green to back, ‘In
Commemoration of Dr W.G. Grace’s
Century of Centuries 1866-1895’ in
blue and pattern number X1662.
Heavy cracking and restored breaking
to plate, chip to rim otherwise in
generally good condition. In need of
professional restoration. Rare           
                                         £100/150

W.G. Grace completed his one
hundredth century by making his
highest first class score of 288 v
Somerset in the game in the match,
Somersetshire v Gloucestershire,
played at the Ashley Down Ground,
Gloucester on Friday May 17th 1895

711 Six Coalport County Championship
limited edition plates for Hampshire
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1973 (first year of issue), Worces-
tershire 1974, Leicestershire 1975,
Middlesex 1976, Kent/ Middlesex
1977 and Nottinghamshire 1981.
Also a limited edition Coalport plate
for the ‘Centenary of the Ashes
1882-1982’. All in original boxes.
Sold with an I.C.C. Cricket World
Cup West Indies 2007’ decanter by
Steuben Glass in original box. A
‘Middlesex C.C.C.’ pint pewter
tankard. Daily/ Sunday Telegraph
Ashes ‘Official 2006-07 Cricket Ball
Collection’, incomplete. In two boxes.
Very good condition             £40/60

712 Cricket belt buckle 1860’s. Original
brass belt buckle with raised scene of,
what appears to be, a carpenter in
apron passing a cricket bat which he
has made to a cricketer on horseback.
An unusual scene for a buckle.
Approximately 2.5”x2”. The buckle
in very good condition for its age     
                                           £70/100

713 Cricket belt buckle 1860’s. Original
brass belt buckle with raised scene of
four crossed bats with cricket ball to
centre within a circular floral
decoration. Approximately 2.25”x2”.
The buckle in very good condition for
its age. Sold with a metal badge with
a caricature of ‘Luffy’ from the
Pickwick Papers wearing top hat shirt
and braces holding a cricket ball, date
unknown. 1.75” diameter. Qty 2. G 
                                             £40/60

714 Charles Burgess Fry. Early 20th
century bronze colour spelter figure
of C.B. Fry wearing cricket cap and
open neck shirt portrayed in wicket
keeping pose surmounting a clock.
This was the main centre item of a
three piece garniture, all featuring Fry
as a wicket- keeper, batsman and
bowler. The wicket-keeper with clock
is the rarest of the three pieces. 12”
tall. The clock appears original but
does not appear to be in working
order. Lacking mounting screw to one
foot otherwise in good condition      
                                         £150/250

715 Rare Edwardian ivory page turner
(used to turn pages in a newspaper)
or large letter opener shaped as a
cricket bat with bat handle. 15” long.
Chip to blade otherwise in good
condition                              £50/70

716 Edwardian wooden paper page
turner (used to turn pages in a
newspaper)  in the shape of a cricket

bat with grooved handle. Chip to
blade otherwise in good condition.
18.5” long                            £50/70

717 ‘England v Australia 1861-1961’.
Hallmarked silver ashtray with
England and Australian emblems to
centre and wording England v
Australia 1861-1961’ to borders. In
original presentation box. G  £40/60

718 Presentation cricket ball. Attractive
silver cricket ball with engraved
inscription ‘Presented to Frank
Unwin, Esq in recognition of his fine
performance with the cricket ball.
From members of the Hathersage
Bowling Club 1928’. The ball, with
engraved seam and quarters,
hallmarked London 1926 and makers
mark for Hawksworth, Eyre & Co Ltd
of Sheffield. Some bumps and knocks
to the ball otherwise in good
condition                              £30/50

719 John William Hearne. Middlesex &
England 1909-1936. ‘Folkestone
Cricket Festival 1927’. Attractive
silver cigarette case, decorated to
both sides in zig-zag line patterns,
with initials ‘J.W.H.’ in oval to corner.
Inscription to inside reads ‘Folkestone
Cricket Festival. Presented to J.W.
Hearne 100 for M.C.C. v Kent. 8th
September 1927’. The case, with gilt
inner lining, measures approx
3”x3.25”. Hallmarked, Chester 1924
and makers marks of A. Wilcox of
Birmingham. VG. Previously sold by
Knights in February 2014    £70/100

M.C.C. won the match by 188 runs
and Hearne got his century in the
M.C.C. 2nd innings. He also took
four wickets in the match

720 Cricket vesta. Brass metal vesta case
with engraved image of a cricketer in
cap stood in front of a set of cricket
stumps. 1.5”x1.75”. Sold with two
other cricket vesta cases, both silver
and hallmarked. Both with cricket
designs to sides and hallmarked
Chester 1896, the other with worn
marks. Both cases with wear. Qty 3  
                                             £50/80

721 Reg Simpson. ‘The Lord’s Taverner’s
Trophy Presented for the Schweppes
Championship’. Silver metal goblet
presented to Simpson in 1981, on the
occasion of Nottinghamshire won the
County Championship, Simpson
being Chairman of the Club at the
time. 6” tall. VG                   £60/90

722 M.C.C. v All India 1936. Large silver
plated circular salver with scalloped
beaded edges, on ball and claw feet.
Inscribed to the face ‘M.C.C. v India
at Lord’s May 1936. Hospitals Cricket
Match. 1936. In aid of the Funds of
the West London and Richmond
Hospitals’. Also inscribed with
signatures of the eleven members of
the M.C.C. team and thirteen
members of the India team. M.C.C.
signatures are Allen, Moore, Wyatt,
Holmes, Human, Price, Sims, Bowes,
Peebles, Valentine and Hendren.
India signatures include Hussain,
Nayudu, Jahangir Khan, Elahi, Wazir
Ali, Nissar, Hindelkar, Banergee etc.
14.5” diameter. Maker’s mark of
Walker & Hall, Sheffield to verso.
Significant wear and bleeding to
plate, otherwise in good condition   
                                           £70/100

M.C.C. won the match by ten
wickets. Human was top scorer in the
match with 115 runs in M.C.C.’s first
innings

723 Aubigny C.C. 1895/96. A silver plate
goblet with ornate floral engraved
decoration and inscription. ‘Presented
by G.F. Bennett Esq, Aubigny C.C.
Best Bowling Average Season 1895-
6. Won by E.J. Metcalfe 13.15’.
Maker’s mark to underside of
‘Meriden Britannia Company.
Quadruple Plate. 197 S U.S.A.’. 8”
tall. Some tarnishing to plate, dents
to rim, otherwise in good condition  
                                             £30/50

Aurigny C.C. appears to have been
active in the late 19th century in
New South Wales, Australia. The
Meriden Britannia Company was
founded in Connecticut in 1852 and
by the 1870s was considered the
largest silverware company in the
world. It was incorporated into the
International Silver company in 1898

724 ‘Ashes Regained. England 1985’.
Silver plate dish with title to centre,
Test match results and players names
and biographies to borders. Limited
edition no. 68/1000. 6” diameter.
Sold with a model of the old
Wembley Stadium with title plaque
‘Made from Wembley Stadium 1923-
2000’. 5”x3.75. Also a tennis ball
signed by Pete Sampras with
certificate of authenticity. Qty 3.
Good condition                     £30/50
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725 Bernard Thomas. England physio.
Silver metal medal with orange and
blue ribbon in presentation case,
issued to Thomas for the India v
England one day International at
Pune. The date inscribed on the
medal is 4th December 1984, but the
match was played on the 5th.
England won by four wickets. Sold
with two official England team
photographs for the tours to Australia
& New Zealand 1970/71 and to West
Indies 1974. Both framed and glazed,
approx. 14”x12”. Good condition    
                                             £50/80

726 Warwickshire C.C.C. Centenary
1895-1995. Edinburgh Crystal
engraved goblet produced to
commemorate ‘100 years of County
Championship Cricket’, engraved
with the details of the Triple Trophy
winning season of 1994. Approx. 5”
tall. With original box. Very good
condition                              £20/30

727 Len Hutton. ‘Sport in miniature’
figure of Hutton in batting pose
mounted on wooden base. Limited
edition 25/100. With certificate of
authenticity. G                      £20/30

728 ‘Sir Donald Bradman’ commemo-
rative coins. Sixteen ‘Sir Donald
Bradman 1908-2001’ 20c coins
issued in 2001. Also four ‘Salute to
the Don’ medals commemorating
Bradman’s Test average of 99.94 and
6996 Test runs. The coins ‘issued’ by
the Gold Coast Bulletin, Herald Sun
Sunday, The Advertiser, and The
Sunday Telegraph. Sold with a Richie
Benaud ‘The Voice of Cricket 1930-
2015’ 50c coin issued by the Royal
Australian Mint in 2017 sealed in
official presentation card. Qty 21. VG
                                             £30/40

CRICKET ATTIRE & CAPS

729 India Test and Premier League (IPL)
cricket shirts 2000s. White short
sleeve India Test shirt with India
emblem and sponsor’s logo ‘Sahara’
to chest, and the player number 229
of Shav Sindur Das, 2002. Also two
IPL shirts, one black shirt short sleeve
for Kolkata Knight Riders signed by
Sourav Ganguly, and a blue short
sleeve shirt for Rajasthan Royals. The
shirts are duplicates from the Lord’s
collection. Very good condition        
                                             £40/60

730 Lord’s Bicentenary 2014. One long
sleeve and one short sleeve shirt for
the M.C.C. XI and Rest of the World
XI. Both white shirts with ‘Lord’s 200
Years’ emblem and sponsor’s logo to
chest and collar. The long sleeve shirt
with ‘KSK’ logo for the M.C.C. team,
the short sleeve shirt with ‘Hardy’s’
logo for Rest of the World. The shirts
are duplicates from the Lord’s
collection. Qty 2. Very good
condition                              £30/50

731 Trevor Chappell. World Series Cricket.
Australia 1977/78. White long sleeve
shirt for the World Series Supertest
series issued to Trevor Chappell.
World Series Cricket emblem to
chest. Very good condition   £50/80

Six ‘Supertests’ were played in the
1977/78 series for Kerry Packer’s
‘World Series Cricket’ 

732 Cricket shirts and sweaters 1980s-
1990s. Seven items including a
T.C.C.B. white short sleeve training
shirt issued to Dermot Reeve with
initials ‘D.R.’ to inside collar. A
Benson & Hedges World Cup 1992
England sweater. England royal blue
short sleeve one day international
shirt. New Zealand black short sleeve
training shirt. Falklands Island Cricket
Association short sleeve shirt. United
Cricket Club short sleeve shirt.
M.C.C. Bicentenary, Lord’s 1987
casual sweater. Very good condition 
                                             £40/60

733 M.C.C. v Rest of the World. Diana,
Princess of Wales Memorial match,
Lords 1998. Official ‘Rest of the
World’ sleeveless sweater, by
Morrant, white wool sweater with
purple trimming to neck and waist.
Only a limited number of these
sweaters were produced for the one
off match, this was a spare   £30/50

734 I.C.C. Cricket World Cup, England
1999. Australia shirt for the 1999
World Cup signed to the front by six
players including Steve Waugh,
Glenn McGrath, Shane Lee, Tom
Moody, Damian Fleming and
Brendan Julian. Sold with a further
seven unsigned 1999 World Cup
shirts for Australia, England, West
Indies, Zimbabwe, South Africa, Sri
Lanka and Pakistan. Qty 8. Very
good condition                     £40/60

735 West Indies sleeveless white Test
sweater, by Admiral, with West Indies

emblem in shield to centre of chest
and ‘Digicel’ sponsors logo to chest,
trimming to neck and waist in West
Indies colours. Player unknown. Very
good condition, appears unworn      
                                             £50/80

‘Digicel’, a mobile phone company
sponsored the West Indies for
thirteen years between 2005 and
2018.

736 Michael Robert John Velleta. Western
Australia & A.C.T. 1983-1999.
Australian Test sleeveless sweater, by
‘Silver Fleece’, with Australian
emblem in shield to chest and
trimming to neck and waist in
Australian colours of green and gold.
Handwritten initials ‘M.V.’ to back of
collar label. Previously sold by Knights
in the mid 1990’s. Good/very good
condition                            £80/120

737 Border (South Africa) white long
sleeved cricket sweater with ‘Border
Cricket’ emblem to centre and
sponsors logos ‘Mercedes Benz’ and
‘Supersports Series’ to chest.
Trimming to neck, sleeves and wrists
in brown and white stripes. Player
unknown. Good condition    £30/50

738 David Richardson. Eastern Province,
Northern Transvaal & South Africa
1978-1998. South African white
sleeveless Test sweater worn by
Richardson during his Test playing
career. The sweater with South
African emblem to centre and
sponsors logo ‘Castle Lager’ to chest
and trimming in green and gold to
neck and waist. G/VG          £50/80

739 Martin Moxon. Glamorgan and
England. Long sleeve England shirt
with lion emblem and Tetley
sponsor’s logo to chest. Moxon’s
initial ‘M.M.’ to collar label. Signed to
the chest by sixteen England players
including Hick, Caddick, Smith,
Thorpe, Lewis, Hussain, Fraser,
Malcolm, Iggleseden etc. Dedication
to right shoulder, ‘To David George.
Best Wishes Martyn Moxon’. Very
good condition                     £50/70

740 Essex 1st XI navy blue cloth cricket
cap. The cap with attached wired
Essex emblem of the three seaxes.
Ownership unknown. Handwritten
to label is the name ‘Dust’ (?). Minor
wear to rim of peak, otherwise in
good condition                     £40/60
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741 Gloucestershire navy blue county 1st
XI cricket cap with county emblem
embroidered/wired to front. Player
unknown. G/VG                   £50/80

742 Peter Martin. Lancashire & England
1989-2004. Lancashire 2nd XI navy
blue cloth cricket cap worn by Martin
during his playing career. The cap
with Lancashire emblem of the red
rose bud to front and his name ‘P.J.
Martin’ to inner label. Previously sold
in the Peter Martin Benefit auction of
September 2002. G/VG        £30/50

743 Nottinghamshire navy blue cloth 1st
XI cap  with embroidered Notting-
hamshire emblem to front. Name
inscribed to label, but now illegible.
Player worn with staining and wear
to inside but unknown          £50/80

744 Somerset navy blue county 1st XI
cricket cap with county emblem to
front. Cap by Dege of Savile Row.
Ownership unknown. Good
condition. Previously sold by Knights
in 2001                                 £50/80

745 Neil Smith. Warwickshire 1987-2004.
Warwickshire 1st XI navy blue cloth
cap, by Foster of London’, with club
emblem of the bear and ragged staff
in silver to front. Worn by Smith
during his playing career. Previously
sold in the Peter Martin Benefit
auction of September 2002. G         
                                             £60/90

746 Neil Harvey Fairbrother. Lancashire,
Transvaal & England 1982-2002.
England navy blue wool Test cap with
embroidered emblem of crown over
three lions. Signed inside to the label
by Fairbrother. Previously sold in the
Peter Marron Testimonial auction of
14th September 2006 as lot 38. Very
good condition                 £130/160

Neil Fairbrother played in ten Test
matches for England, 1987-1993.
Peter Marron was Head Groundsman
at Old Trafford for 25 years until
2008

747 Geoffrey Boycott. Yorkshire &
England 1962-1983. Yorkshire navy
blue cloth 1st XI cricket cap. Worn by
Boycott in his early years with
Yorkshire. Embroidered with the
White Rose of Yorkshire to cap.
Name handwritten to label.
Mounted, framed and glazed with
typed authentication signed by
Boycott mounted below. Overall

14.5”x22”. Previously sold by
Knights in the 1990s. Good condition
                                         £250/350

Geoff Boycott was the most prolific
and controversial batsman of the
period he played. He is one of only
two batsman to average more than a
100 in an English first class season
twice. He scored over 44,000 runs in
first class cricket at an average of
56.24 and played 108 Test matches
for England scoring 8114 runs at an
average of 47.72 and scored his
100th hundred in 1977 for England
against Australia at Headingley and
scored 151 first class centuries during
his career

748 Thomas Alec ‘Sandy’ Jacques.
Yorkshire 1927-1936. Yorkshire navy
blue cloth 1st XI cricket cap worn by
Jacques. The cap by W.V. Brown,
Hosier, Eton, embroidered with the
White Rose of Yorkshire to cap.
Name ‘T.A. Jacques’ handwritten to
label. Some wear to peak, otherwise
in good condition             £140/180

Sandy Jacques was described by Len
Hutton as having the best bowling
action he had seen, however injury
restricted Jacques’ career to twenty
eight matches for Yorkshire and only
thirty in all. In his career he took 62
wickets at an average of 31.2, his
best figures being 5 for 33 against
Essex, and never finished on the
losing side

CRICKET BATS, BALLS & EQUIPMENT

749 Percy Holmes ‘Autograph’ cricket bat
c1934/35. Full size bat signed to
verso in ink by members of the
Yorkshire (12 signatures), Lancashire
(11), Warwickshire (12), Derbyshire
(12), Northamptonshire (11) and
Kent (11) teams. Yorkshire signatures
include Sellers, Sutcliffe, Mitchell,
Smailes, Verity, Barber, Bowes,
Davison, Hutton etc. For Lancashire,
Ecksersley, Tydesley, Watson, Paynter,
Hawkwood, Duckworth, Sibbles etc.
For Warwickshire, Wyatt, Bates,
Mayer, Wilmot, Smart, Santall,
Hollies, Brown etc. For Derbyshire,
Richardson, Storer, Elliott, Smith, A.V.
Pope, Armstrong, Worthington etc.
For Northamptonshire, Snowden,
Bakewell, Matthews, Bellamy,
Brookes, Timms, Cox, Partridge etc.
For Kent, Chapman, Levett, Todd,
Ashdown, Woolley, Freeman, Fagg,

Lewis, Wright etc. Additionally signed
in later years by Dickie Bird, Ken
Taylor, Geoff Boycott and Bob
Appleyard. Minor fading to some
signatures, split to face edge,
otherwise in good condition             
                                         £100/150

750 Richard Howorth. Worcestershire,
Europeans & England 1933-1951.
Stuart Surridge County Driver ‘R.
Howorth, Worcestershire’ autograph
bat used by Howorth during his
playing career. Previously sold by
Knights, with his tour blazer. Good
condition                            £70/100

Dick Howorth played in all four Tests
on the tour of the West Indies in
1947/48 and returned his best
bowling figures of 6-124 from 41
overs in the West Indies second
innings of the first Test at Barbados.
Howorth’s only other Test match and
his Test debut for England was the
fifth Test of the series against South
Africa at The Oval in 1947 where he
took a wicket with his first ball in
Test cricket. His victim was Dennis
Dyer who was caught Gladwin,
bowled Howorth for 18. In all first
class cricket he took almost 1350
wickets at 21.87 and scored over
11,400 at 20.68

751 George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Full size ‘Extra
Special Test Match’ cricket bat by
Tyldesley & Holbrook of Manchester.
Signed to the rear shoulder by
George Hirst and J.T. Tyldesley and
dated 1905. Formerly on display at
the Tyldesley & Holbrook premises in
Deansgate, Manchester. Sold to the
current vendor in 2012 by ‘SignPost’
with letter of authentication. Some
wear and ageing, otherwise in good
condition                          £200/300

In 1905 George Hirst made his
highest score of 341 in the match
against Leicestershire and another
double century scoring 232no
against Surrey. That season he ended
with a total of 2226 runs at an
average of 53.95 and took 100
wickets at 19.94 and Yorkshire were
crowned County Champions

752 Len Hutton. Yorkshire & England
1934-1955. Full size ‘Len Hutton
Autograph’ cricket bat used by
Hutton. Signed ‘Len Hutton’ with
handwritten inscription in ink to verso
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by Hutton, ‘Bat used in completing
50th Century for Yorkshire’. Initials
‘LH’ to front shoulder. Wear and
splitting, the splice becoming
detached. Tape reinforcement to toe,
otherwise in good condition             
                                         £250/350

Research suggests Hutton scored his
fiftieth first class century for
Yorkshire in the match against
Scotland played at Hull, 1st-3rd June
1949

753 England v Australia ‘The Centenary
Test Cricket Bat’ 1880-1980. Nicholls
full size cricket bat signed to face by
the England team who played in the
match. Twelve signatures including
Botham, Gower, Gatting, Gooch,
Jackman, Boycott, Bairstow, Old,
Willey, Hendrick etc. Fading to the
signature of Athey otherwise in good
condition. The bat comes with a
wooden bat wall mounting block
with silver hallmarked plaque
attached. Limited edition 31/350     
                                             £40/60

754 England ‘Rebel’ Tour to South Africa
1990. Duncan Fearnley full size
cricket bat signed to the front by the
England touring party. Fourteen
signatures including Gatting
(Captain), Emburey, Robinson,
French, Broad, Barnett, Ellison, Wells,
Cowdrey, Maynard, Dilley etc. G/VG 
                                             £40/60

755 Australia tour of England 1993.
Warsop Stebbing full size cricket bat
signed by fourteen members of the
touring party to England 1993.
Signatures include Border, Boon,
Warne, S. Waugh, Slater, M. Waugh,
Healy, Reiffel, May etc. Fading to odd
signature otherwise in good
condition. To the back of the bat are
the signatures of Middlesex and
Essex 1993.  Twenty six signatures
including Gatting, Ramprakash,
Tufnell, Fraser, Haynes, Gooch,
Pritchard, Illott, Hussain, Foster etc.
‘R. Hobbs’ signed to shoulder of bat 
                                             £40/60

756 South African tour of England 1994.
Split and hinged stump signed by
eleven Kent and eleven Yorkshire
players. The stump appears to be
signed by sixteen members of the
touring party including Cronje,
Donald, Rhodes, McMillan, Kirsten,
Shaw, Hudson, Richardson etc. Good

condition                              £30/50

757 ‘Brian Lara. 501 not out’. Hunts
County full size cricket bat produced
to commemorate Brian Lara’s record
individual first class score of 501no,
Warwickshire v Durham, Edgbaston
June 1994, listing details of innings
and featuring a hand painted portrait,
by Flinders, of Lara to face of bat,
signed in full by Lara. Limited edition
of 14 produced. In presentation
display box. Previously sold by
Knights. G/VG                  £130/160

758 Worcestershire C.C.C. 1960.
‘Gradidge Imperial Driver’ miniature
cricket bat signed to the face by
nineteen members of the Worces-
tershire team. Signatures include
Kenyon, Horton, Flavell, Richardson,
Outschoorn, Dews, Pearson,
Aldridge, Booth, Caldwee, Headley,
Brain, Yardley etc. 17.25”. Some
surface marks, otherwise in good
condition                              £25/35

759 England v India 1979. ‘B. Warsop
Marylebone Extra Special’ miniature
cricket bat signed to the face by
thirteen members of the India team,
and to the verso by twelve England
players. India signatures include
Venkataraghavan (captain),
Gavaskar, Viswanath, Bedi, Kapil Dev,
Sharma, Vengsarkar etc. England
signatures include Brearley (captain),
Boycott, Hendrick, Botham, Gower,
Randall, Gooch, Taylor, Lever etc.
18”. Good condition             £40/60

760 Miniature tour bats 1953-1977.
Three ‘Nicholls Crusader’ miniature
bats with printed signatures for
‘England First Test 1953’, ‘M.C.C.
Australian Team 1954/5’, and
‘M.C.C. South Africa Tour 1956-57’.
Sold with a ‘William Gunn
Autograph’ miniature bat for
‘Australia 1956’, and a ‘Gunn &
Moore Autograph’ bat for the
Melbourne Centenary Test 1977. All
bats approx. 11.5”. Good condition.
Qty 5                                    £30/50

761 South Africa tour to Australia
1963/64. ‘Nicholls Crusader’
miniature bat signed to the face by
fifteen members of the South Africa
touring party, and twelve members of
the Australia team. South Africa
signatures include Goddard (captain),
van der Merwe, G. Pollock, P. Pollock,
Bland, A. Pithey, D. Pithey, Halse etc.

Australians include Benaud (captain),
Simpson, Burge, Grout, Lawry,
Connolly, Booth, Veivers, O’Neill etc.
Also signed to verso by former
players, Don Bradman, Trevor
Goddard and Ken Viljoen. 17.25”.
Fading to some signatures, otherwise
in good condition. Sold with four
further signed miniature bats of
Australia teams for 1985, 1997, 2001
and 2007. Good condition    £40/60

762 International team miniature bats
1974-2003. Seven miniature bats
including England tour to Australia
1974/75 signed by fifteen members
of the touring party. England 1989
signed by twelve England players.
Princess Diana Memorial match,
Lord’s 1998, M.C.C. v Rest of the
World, fully signed by all twenty two
players. Sharjah Cup 1987, England
winners, South Africa 1999 World
Cup, England v Prime Minister’s XI,
Canberra 2002, and South Africa tour
to England 2003. Various sizes. Good
condition                              £30/40

CRICKET PRINTS, ORIGINAL
ARTWORK AND PAINTINGS

763 ‘Boxing match at Little Twitten
Cricket Club’. ‘Sillince’ William
Augustus Sillince 1906-1974.
Original pencil drawing artwork on
textured oil paper for a cartoon
printed full page in Punch on the
19th October 1955. The cartoon
shows the village cricket ground at
Little Twitten, with pavilion,
sightscreen, benches, cows etc to
background with a boxing match
being held on the square and a small
crowd of supporters cheering. Signed
Sillince and dated 6th September in
pencil to top corner. The cartoon
measures 11”x15”. Excellent image.
Sold with a copy of the printed page
taken from Punch. G        £150/250

William Sillance was a regular
contributor to Punch and other
magazines from  the mid 1930’s and
became art editor in 1937 and was
best known as a war-time cartoon
artist and retained that position until
the early 1950’s. He continued to
contribute to Punch until his death in
1974. His work features in numerous
public collections

764 ‘Sir Leonard Hutton. Yorkshire
County Cricket Club & England’. A
fine original miniature cameo portrait
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in watercolour on ivorine of Hutton
by the renowned miniaturist, Sydney
Shorthouse (Royal Society of
Miniature Painters). Hutton is
depicted head and shoulders wearing
cricket attire and Yorkshire sweater,
with England ‘three lions’ and
Yorkshire rose emblems to either side.
Previously exhibited at the Royal
Society of Miniature Painters,
Sculptors and Gravers exhibition held
at The Westminster Gallery, London,
13th-28th November 1992, in which
seven pieces of Shorthouse’s work
were exhibited, of which this portrait
of Hutton was the only cricketer.
According to the exhibition
catalogue, it was described as ‘Not
for sale’ but estimated at £850. A
similar original portrait by Shorthouse
of Harold Larwood sold for £ 2 , 0 0 0
in Nottingham in the auction to
commemorate the 150th Anniversary
of Nottinghamshire C.C.C. in May
1988. The painting is housed in a
24ct gold plated oval frame
3.75”x3”, and presented in a hand-
crafted display case with ‘RMS’
emblem to lid. Sold with a facsimile
copy of the catalogue entry and
original typed biography. Very good
condition                          £400/600

Sydney Shorthouse HS, MAA, RMS
was born in Leicester. After serving as
a Royal Air Force pilot in the Second
World War, he worked as a designer
for the Gas Board and took up
miniature painting on his retirement
in 1983. He became Vice President
of the Royal Miniature Society, a
Council Member of the Hilliard
Society and a Council member of the
Miniature Artists of America. He was
also a member of the Miniature Arts
Society of Florida and exhibited
there and in Washington D.C. for a
number of years winnings several
awards. His work has sold in
Australia, Germany, France and
Denmark. Shorthouse died in 2009

765 Hedley Verity. Yorkshire & England
1930-1939. Original colour artwork
by Mike Tarr of Verity, head and
shoulders in M.C.C. touring blazer.
Tarr’s monogram ‘T’ to lower right
corner. Signed in pencil to lower
border by Tarr with dedication ‘To
John White with best wishes’.
Produced by Tarr for trade cards in
the 1990s. The artwork measures
approx. 6.5”x7.5” in mount with

signature in pencil of Verity on piece
laid down to lower mount border.
Framed and glazed overall
9.5”x11.5”. VG                    £50/80

766 Norman Walter Dransfield Yardley.
Cambridge University, Yorkshire &
England 1935-1955. Original colour
artwork by Mike Tarr of Yardley, head
and shoulders in pale blue blazer.
Tarr’s monogram ‘T’ to lower right
corner. Signed in pencil to lower
border by Tarr with dedication ‘To
John White with best wishes’.
Produced by Tarr for trade cards in
the 1990s. The artwork measures
approx. 6.5”x7.5” in mount with
signature in ink of Yardley on piece
laid down to lower mount border.
Framed and glazed overall
9.5”x11.5”. VG                    £50/80

767 William Eric Bowes. Yorkshire &
England 1929-1947. Original colour
artwork by Mike Tarr of Bowes, head
and shoulders in dark blue blazer and
Yorkshire sweater. Tarr’s monogram
‘T’ to lower right corner. Signed in
pencil to lower border by Tarr with
dedication ‘To John White with best
wishes’. Produced by Tarr for trade
cards in the 1990s. The artwork
measures approx. 6.5”x7.5” in
mount with signature in ink of Bowes
on piece laid down to lower mount
border. Framed and glazed overall
9.5”x11.5”. VG                    £50/80

768 Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930. Pen and ink caricature of
Rhodes, head and shoulders wearing
a Yorkshire cap, by artist Louis Ollier.
Nicely signed in ink by Rhodes.
5.5”x8”. Mounted, framed and
glazed. Overall 9.25”x12”. Very
good condition                 £100/150

769 M.C.C. Tour of Australia 1946/47.
Large amusing original pen and ink
caricature/ cartoon artwork, by artist
Roy Ullyett, depicting Norman
Yardley in cricket whites holding up
in his hands a miniaturised Don
Bradman wearing batting attire and
wearing Australian cap holding his
bat aloft, the bat has his last score
‘49’ inscribed to the blade. The
caption reads ‘What Happens now -
Do I keep him?’ and below ‘Yardley
gets Bradman’s wicket for the third
time in these Tests’. Nicely signed in
black ink by Ullyett. An excellent
image with good depictions of
Yardley and Bradman. The artwork

drawn on artists ‘Bristol Board’ and
nicely signed by artist Ullyett to lower
border. The artwork measures
9”x14.25”, attractively mounted,
framed and glazed, overall
14.5”x20.5”. A much reduced size
printed cartoon which was published
in the newspaper is attached to the
back of the frame. An image
depicting the two players who were
destined to meet as Captains of
England and Australia in the iconic
1948 Ashes series in England. Light
horizontal creasing to the artists
board, odd minor marks otherwise in
good/very good condition                
                                         £300/500

In the 1946/47 Test series, Yardley
took the wicket of Bradman in three
successive Test innings. In the second
Test at Sydney, and in Australia’s
only innings, Bradman was LBW to
Yardley for 234, In the 3rd Test at
Melbourne, Bradman was bowled by
Yardley for 79 in the first innings and
was out caught and bowled to
Yardley for 49 in the second

Roy Ullyett was a cartoonist who was
born in 1914 in Leytonstone and his
career spanned 70 years and some
25,000 cartoons. He worked for the
London Evening Star newspaper until
after the war and joined the Daily
Express newspaper in 1953 and
worked for them for many years. He
died in October 2001, aged 87. This
artwork, therefore, was probably
produced for the London Evening
Star.

770 W.G. Grace. Original hand painted
miniature oval cameo of Grace, head
and shoulders wearing M.C.C. cap.
Artist’s monogram ‘cb’[?] to right
hand side. Set in oval gold metal
frame. 2.5”x3”. Good condition      
                                             £70/90

771 Jack Hobbs. Original hand painted
miniature oval cameo of Hobbs, head
and shoulders wearing Surrey cap.
Artist’s monogram ‘cb’[?] to left hand
side. Set in oval gold metal frame.
2.5”x3”. Good condition      £70/90

772 ‘Caught at the Wicket’. W. Davis
1902. Original pencil and
watercolour painting of a cricket
scene looking down the wicket from
behind the wicket-keeper with the
bowler, two batsman and umpire
with hand raised. The painting
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appears to be after Lucien Davis who
painted a similar scene in the 1880’s.
Framed and glazed. overall
12.5”x16”                            £30/50

773 Australian tour of South Africa
1921/22. Thomas James Edwin
Andrews. New South Wales &
Australia 1912-1929. Printed pen
and ink caricature of Andrews in
batting pose and a head and
shoulders cameo, with good original
signature in ink of Andrews laid
down. Drawn by artist ‘Quip’, D.
Lefebvre, in 1921, reproduced from
‘The Star’ newspaper. Johannesburg.
Framed and glazed, 10”x12.5”.
Slight ageing, otherwise in good
condition                              £30/50

774 Australian tour of South Africa
1921/22. John Morris ‘Johnny’
Taylor. New South Wales & Australia
1913-1927. Printed pen and ink
caricature of Taylor in batting and
fielding poses, with good original
signature in ink of Taylor laid down.
Drawn by artist ‘Quip’, D. Lefebvre,
in 1921, reproduced from ‘The Star’
newspaper. Johannesburg. Framed
and glazed, 10”x12.5”. Good/ very
good condition                     £30/50

775 Australian tour of South Africa
1921/22. Warren Bardsley. New
South Wales & Australia 1903-1926.
Printed pen and ink caricature of
Bardsley in batting and fielding poses,
with good original signature in ink of
Bardsley laid down. Drawn by artist
‘Quip’, D. Lefebvre, in 1921,
reproduced from ‘The Star’
newspaper. Johannesburg. Framed
and glazed, 10”x12.5”. Good/ very
good condition                     £30/50

776 Australian tour of South Africa
1921/22. William Albert Stanley
‘Bertie’ Oldfield. New South Wales &
Australia 1919-1938. Printed pen
and ink caricature of Oldfield in
wicketkeeping pose, with good
original signature in ink of Oldfield
laid down. Drawn by artist ‘Quip’, D.
Lefebvre, in 1921, reproduced from
‘The Star’ newspaper. Johannesburg.
Framed and glazed, 10”x12.5”.
Good/ very good condition  £30/50

777 Australian tour of South Africa
1921/22. Charles George ‘Charlie’
Macartney. New South Wales &
Australia 1905-1927. Printed pen
and ink caricature of Macartney in

batting and fielding poses, with good
original signature in ink of Macartney
laid down. Drawn by artist ‘Quip’, D.
Lefebvre, in 1921, reproduced from
‘The Star’ newspaper. Johannesburg.
Framed and glazed, 10”x12.5”.
Good/ very good condition  £30/50

778 Australian tour of South Africa
1921/22. Hunter Scott Thomas
Laurie ‘Stork’ Hendry. New South
Wales & Australia 1918-1924.
Printed pen and ink caricature of
Hendry in bowling poses, with good
original signature in ink of Hendry
laid down. Drawn by artist ‘Quip’, D.
Lefebvre, in 1921, reproduced from
‘The Star’ newspaper. Johannesburg.
Framed and glazed, 10”x12.5”.
Good/ very good condition  £30/50

779 Vanity Fair lithographs. A selection of
Vanity Fair prints. Subjects by ‘Spy’
include Plum Warner, unusually
signed by the artist using his real
name, Leslie Ward. The print in poor
condition with tears to lower portion
and some staining. Other subjects by
‘Spy’ are ‘Oxford Athletics’ C.B. Fry,
‘Cricketing Christianity’ F.H.
Gillingham, ‘Kent’ Lord Harris,
‘Cricket’ W.G. Grace, ‘Bobby’ Abel,
‘The Croucher’ G.L. Jessop, ‘A
Century Maker’ K.L. Hutchings, ‘A
Flannelled Fighter’ F.S. Jackson,
‘Ranji’, ‘The Demo Bowler’, F.R.
Spofforth, ‘Oxford Cricket’ H.
Philipson. By ‘ALS’, ‘Charlie’ C.
Blythe. By ‘Stuff’, ‘A Big Hitter’ A.E.
Stoddart (2 copies), ‘Monkey’ A.N.
Hornby. Also a reproduction print by
‘Owl’, ‘The Champion County’ E.W.
Dillon. Sold with a Chevalier Taylor
print of Lord Harris. The majority of
prints are laid down to board with
varying degrees of trimming, and in
varied condition. Qty 18       £50/80

780 Hon Frank Stanley Jackson, Surrey &
England 1890-1907. Vanity Fair
colour chromolithograph of Jackson.
‘A Flannelled Fighter’. August 28th
1902 by Spy. Signed in ink to lower
right corner by Jackson. Framed and
glazed, overall approx 12”x17”.
Some foxing otherwise in good
condition. Rarely seen in this signed
form                                 £150/250

781 George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Original colour
lithograph depicting Hirst in batting
pose by Albert Chevallier Tayler
1905. The lithograph has been nicely

signed by Hirst to right hand lower
corner of the lithograph ‘G.H. Hirst’.
Mounted, framed and glazed, overall
14.5”x19”. Rare in this signed form.
Small stain to lower right hand corner,
otherwise in very good condition     
                                         £120/160

782 William Gilbert Grace. Glouces-
tershire & England 1865-1908.
Original Vanity Fair colour
chromolithograph of Grace. ‘Cricket’.
July 9th 1877 by Spy. Odd foxing
spot to outer border otherwise in
good condition. Attractively
mounted, framed and glazed. Overall
15”x21”                               £60/90

783 Lord Martin Bladen Hawke. Original
Vanity Fair colour chromolithograph
of Hawke. ‘Yorkshire Cricket’. 24th
September 1892 by Spy. Very good
condition. Attractively mounted,
framed and glazed. Overall 15”x21”.
A rarer Vanity Fair image. Sold with
three other Vanity Fair lithographs of
George Hirst, F.S. Jackson (Yorkshire)
and Gilbert Jessop (Gloucestershire).
All mounted, framed and glazed. Qty
4                                         £70/100

784 Frederick Robert Spofforth. New
South Wales, Victoria & Australia
1874-1888. Vanity Fair. ‘The Demon
Bowler’. Original colour chromolith-
ograph of Spofforth by Spy, dated
July 13th 1878. Mounted, framed
and glazed, overall 12.5”x19”. VG  
                                             £50/80 

785 ‘The Empire’s Cricketers’. Alfred
Chevallier Tayler and George William
Beldam. Fine Art Society, London
1905. Complete set of forty eight
original chromolithograph plates,
each print with the original
accompanying printed biography of
the featured player, presented loose
in official folio case with red cloth
covers and gilt title to front. Plates
and biographies checked and
complete. Includes one duplicate of
the C.B. Fry plate. Previously sold as
lot 184 in the Vennett-Smith sale of
26th November 2013. The plates in
fine order, light creasing to some
biography pages. Some wear to folio
case, lacking original cord tie. Rarely
seen in this complete folio form        
                                       £700/1000

‘Empire’s Cricketers’ was originally
published in twelve parts, each
containing four plates. The cricketers
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are W.W. Armstrong (Australia), E.G.
Arnold, G.W. Beldham, B.J.T.
Bosanquet, L. Braund, C.J. Burnup,
A. Cotter (A), J. Darling (A), D.
Denton, R.A. Duff (A), W.H.B. Evans,
H.K. Foster, R.E. Foster, C.B. Fry,
W.G. Grace, S.E. Gregory (A), J.
Gunn, S. Haigh, Lord Harris, Lord
Hawke, T. Hayward, J.T. Hearne, H.V.
Hesketh-Prichard, C. Hill (A), G.H.
Hirst, A.J. Hopkins (A), J. Iremonger,
G.L. Jessop, A.O. Jones, J.J. Kelly
(A), J.H. King, F. Laver (A), W. Lees,
A. Lilley, G. McGregor, A.C.
MacLaren, H. Martyn, C.L. McLeod
(A), M.A. Noble (A), P. Perrin, W.
Rhodes, R.H. Spooner, F.S. Jackson,
G. Thompson, V. Trumper (A), J.T.
Tyldesley, P.F. Warner and Capt E.
Wynyard

786 ‘The Eleven of England selected to
contend in The Great Cricket
Matches of the North for the Year
1847’. Very large lithograph,
heightened with colour, of the
fourteen players in cricket attire with
players names printed to lower
border. Players include Mynn, Felix,
Guy, Parr, Dean, Clarke, Hillyer,
Lillywhite, Pilch etc. Drawn by N.
Felix and printed by N. Ploszcyznski
of Hampstead . Published by Bailey
Brothers of Cornhill on 20th
November 1847. Framed and glazed.
Overall 31”x27”. Darkening and age
toning to image, some foxing spots
and odd minor nick to outer borders
otherwise in good condition. A
famous lithograph, one of the two
rare large subjects produced by Felix 
                                         £400/600

787 Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930. Excellent print of Rhodes
in bowling action, from the original
by Ernest Moore, 1923, published by
Weatherells of Leeds, reproduced by
Beck & Inchbold of Leeds. The print,
measuring 9.25”x14”, is laid down to
original mount with printed titles to
upper and lower margins. Framed
and glazed, overall 12”x18”. Minor
blemishes to image, otherwise in very
good condition with bright colours   
                                         £150/250

788 ‘Surrey County Cricket Club. The
Oval’. Charles H. Parker 1911. Large
and impressive engraving of the
pavilion at the Oval featuring
prominent players and officials past
and present standing on pitch, sitting

in the pavilion and above in the first
floor of the stand. ‘Painted and
Published by C.H. Parker, 17 New
Oxford Street. July 1911’ and
‘Engraved by The Reproduction Art
Co Ltd’. In period frame which
measure 43”x28.75”. Some age
toning, minor suface wear otherwise
on good condition              £80/120

789 George Anderson. Yorkshire 1850-
1869. ‘The Illustrated Sporting News’
9th July 1864. Large full page
engraving of Anderson standing full
length leaning on a bat at the wicket
taken from an original photograph by
McLean & Haes of Haymarket. Sold
with another page from the
newspaper dated 7th July 1866 with
a similar, smaller engraving of
Anderson. Some foxing to the larger
image, otherwise in good condition  
                                             £40/60

Anderson was a member of Parr’s
team that toured Australia in
1863/64

790 E.P. Kinsella. Excellent collection of
five large original colour prints of the
boy cricketer in various guises. ‘The
Hope of His Side’, ‘The Boss’, ‘Good
Enough for his County’, ‘How’s
That?’ and ‘Out First Ball’. Copyright
‘E.P. Kinsella with original printed
titles to lower border and in original
mounts. Framed and glazed in
original period frames, each
16”x21”, one slightly larger. Some
minor faults to images of two of the
prints otherwise in good original
condition                              £50/70

791 Lord’s Museum. A selection of colour
posters advertising exhibitions in the
Cricket Memorial Gallery at Lord’s
Cricket Ground. They include
England v Australia 100 Years of Test
Matches, M.C.C. 1787-1987
Bicentenary Exhibition (five copies),
M.C.C. Bicentenary Auction 1987.
Also publicity posters for the I.C.C.
World Cup 1999, ‘Australian Test
Cricketers 1877-1990 etc. Various
sizes from 15”x18” the smallest. Qty
12. Some faults, nicks to edges, folds,
wrinkling to some posters otherwise
in generally good condition  £40/60

792 John Corbett Anderson lithographs.
Four original lithographs by Corbett
Anderson. Subjects include the rarer
W. Mortlock published by F.
Lillywhite, printed by Stannard &

Dixon. Also Joseph Guy, ‘Sketches at
Lord’s No. 11’, ‘Hillyer’ printed by
Hullmandel & Walton, and ‘Bickley.
Bowler’ printed by Stannard & Dixon.
All prints laid to boards and trimmed.
Various sizes, 9”x14” and smaller.
Varied condition with ageing and
some staining                       £50/80

793 ‘World Series Cricket’ 1977/78. Five
original advertising cards produced
for the series played in Australia each
depicting a caricature of a player
wearing WSC sweaters or shirts, by
Bedford Flanagan. Produced by
Amadomus Ltd for World Series
Cricket. Players featured are Dennis
Lillee, Tony Greig, Max Walker, David
Hookes and Clive Lloyd. Facsimile
signatures. Also a WSC souvenir pack
of player information cards in plastic
cassette. Cassette cracked, otherwise
in good condition                 £30/50

794 ‘Lord’s Cricket Ground’. Alan
Fearnley. Large limited edition colour
print produced to commemorate the
Centenary Test in 1980, England v
Australia. Signed to lower border by
the England team from that game.
Twelve signatures including Botham,
Gower, Boycott, Old, Gooch,
Gatting, Bairstow etc. Limited edition
406/850. Also signed by the artist
Fearnley. Published in 1980. Sold
with original certificate of authenti-
cation for the print. Attractively
mounted, framed and glazed,
28”x24.5” overall. G/VG     £30/50

795 ‘England Captains 1930 to 2001’.
‘The Lord’s Pavilion’. Colour print
from the original watercolour by
David Gentleman, 1986. Signed to all
four borders of the image by twenty
nine of the thirty eight Captains of
England in the period 1930 to 2001.
Signatures are Wyatt, Cranston,
Mann, Carr, Sheppard, May,
Cowdrey, Dexter, Smith, Close,
Graveney, Illingworth, Lewis,
Denness, Edrich, Greig, Brearley,
Boycott, Botham, Fletcher, Willis,
Gower, Gatting, Emburey, Cowdrey,
Gooch, Lamb, Stewart and Atherton.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 22.5”x19.5”. G/VG 
                                             £60/90

796 Don Bradman. A colour print taken
from the original of Bradman walking
out to bat, boldly signed by Bradman.
8.25”x11.75”. Sold with a print of
Bradman batting from an original
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watercolour by Simon Painter, signed
to the lower border in pencil by the
artist. Limited edition no. 14/100.
12”x15”. Qty 2. Good condition     
                                             £30/50

797 Cricket engravings. An early original
hand coloured engraving,
‘Folkestone. Kent’ from an original
watercolour by J.M.W. Turner of a
scene of smugglers(?) burying their
booty on the cliff top, a cricket match
in progress on the sea front in the
background. Engraved by Robert
Wallis, 1825. Published by J&A Arch,
Cornhill and dated 24th February
1826. 12”x9”. Sold with two other
engravings, one of Petworth House,
Sussex inscribed in pencil to lower

mount border ‘Where the [M.C.C.
collection] paintings were stored after
the Air Raid (1914-18)’, and an
engraving of Sheffield Place, Sussex,
seat of Lord Sheffield. Qty 3. Foxing
and some ageing, overall in good
condition                              £50/70

798 Ian Botham. Two limited edition
prints of Botham. One colour print by
John Hurst signed by Botham and the
artist, no. 602/1000. The other of
Botham when playing for Worces-
tershire, by David Byrne, signed by
Byrne, no. 45/500. Good condition  
                                             £25/35

799 Warwickshire C.C.C. 1993-1994.
Colour print of Lara hitting the

boundary for his record 501no,
Warwickshire v Durham 1994, by
Craig Campbell. Signed in pencil to
the lower border by ten members of
the Warwickshire team, lacking the
signature of Lara. Sold with a poster
produced by The Birmingham Post &
Mail relating to Lara’s record Test
score of 375 and the 501. Also a
colour print for ‘Warwickshire
NatWest Trophy Winners 1993’,
limited edition no. 90/332. Qty 3.
Very good condition             £30/50

END OF DAY ONE

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

Various collections

Some of the books in this collection
have had replacement spine papers
applied. The work carried out by the
renowned book binder Sydney Aiken
who worked for the Linden Hall
Library in Belfast.

800 Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Fifteen facsimile editions, with
pink wrappers, second facsimile
edition printed by Lowe & Brydone
Ltd, London 1974. Limited edition. In
original yellow presentation box.
Small tear to box lid otherwise in very
condition                          £250/350

801 Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 665/1000.
Very good condition             £50/70

802 Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
17th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Stain to top right hand side of the
front wrapper affecting to a lesser
extent the following few pages, some
wear with small loss to wrapper
extremities, light foxing to page block

edge otherwise in very good
condition                          £250/350

803 Wisden Cricketers’ Almanack 1881.
18th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge, light
crease to top corner of rear wrapper
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

804 Wisden Cricketers’ Almanack 1882.
19th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

805 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
20th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

806 Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
21st edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

807 Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
22nd edition. Original paper

wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

808 Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
23rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some staining to rear wrapper
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

809 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
24th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some minor marks to rear wrapper,
light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

810 Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
25th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

811 Wisden Cricketers’ Almanack 1889.
26th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear and age toning to
wrappers, minor ink spots, some light
staining and foxing to page block
edge otherwise in good/very good

DAY TWO

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS, CRICKET BOOKS, 
FOOTBALL & SPORTING MEMORABILIA


